День Ветеранов МВД России.

      Это совсем еще молодой, но очень нужный праздник. Чествовать ветеранов МВД, которые всю свою жизнь стояли на защите граждан великой России — такую традицию предложил ввести министр внутренних дел в 2011 году. А дата 17 апреля была выбрана в связи с тем, что именно в этот день, за 20 лет до установления нового праздника, была образована Общественная организация ветеранов органов внутренних дел и внутренних войск. 

      Каждый   в своей жизни не раз сталкивался с человеком в милицейской форме, а теперь - в форме сотрудника полиции.  У многих есть друзья - действующие или бывшие сотрудники.  Как правило,  всех тонкостей работы сотрудников полиции население не знает, а знает семья. Жена и дети, которые мужа и отца видят, только когда у него появляется выходной или есть возможность использовать отпуск.  Ведь в другое время  рабочий день сотрудника длится не 8 часов, как у всех, а  в разы больше. Оперативные сотрудники, участковые уполномоченные, патрульно-постовая служба, следователи, сотрудники ГИБДД - это те, кто  непосредственно занимается охраной общественного порядка,  защищает граждан от преступных посягательств. «Выходцы» именно из этих служб, как правило, отбираются для назначения на руководящие должности. Вспоминая руководителей нашей Добринской милиции А.В.Фефелова, В.Ф.Нехороших, В.С.Полозкова, В.А.Двуреченского, А.И.Клейменова, В.А.Максимова   хочется  сказать сегодня, что  то хорошее, что было создано этими людьми, бескорыстно  отдавалось на благо нашего района. Их богатый опыт, вера в  свое дело позволили в непростые для нашей страны времена противостоять  преступности,  порой сутками не покидая стены отдела внутренних дел. 
     Ветеранское движение Министерства внутренних дел с момента своего возникновения выполняет  важную роль и в патриотическом воспитании  молодых сотрудников. Организация ветеранов органов внутренних дел Добринского района, председателем которой  является майор милиции в отставке Заичкина Тамара Алексеевна, на сегодняшний день насчитывает более 90 ветеранов, служивших в разные годы в органах, в том числе и  ветеранов боевых действий в Афганистане и на Северном Кавказе. Многие из них в душе всегда рядом с  действующими сотрудниками полиции, они являются активными помощниками глав сельских поселений Добринского района,    не проходят мимо правонарушений, оказывают помощь в раскрытии  преступлений. Ветераны МВД своим бескорыстным трудом заслужили почет и уважение земляков. Среди них: В.С.Григоров, Н.А.Акельев, И.И.Бахтин, С.Д.Блашенцев, Л.И.Бородина, Н.В.Внуков, А.И.Долгих, О.В.Дроздова, В.С.Каширин, А.А.Литвинов, А.С.Наумов, А.К.Ростовцев В.С.Рулев, Д.Н.Рычков, В.И.Хованских, А.И.Цысов, Ю.А.Шляхов  и многие другие «отличники»  милиции с многолетним стажем работы, отдавшие лучшие годы своей жизни борьбе с преступностью и правонарушениями в районе. Наши ветераны ведут активный образ жизни, участвуют в общественной жизни района, поют, занимаются спортом, любят рыбалку и охоту, да и дома не сидят без дела. Уйдя на пенсию по выслуге лет, работают в различных организациях и учреждениях района.
      Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации по Добринскому району поздравляет  ветеранов МВД России, желает всем здоровья, благополучия в семьях и выражает нашу благодарность за службу на благо и процветание Добринского района.
