Отдел по опеке и попечительству администрации Добринского муниципального района продолжает знакомить читателей районной газеты  «Добринские вести» с детьми - сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, находящимися в государственных учреждениях (детских домах и школах – интернатах Липецкой области) в рамках акции «Ищу семью». Напомним, что цель акции – устройство воспитанников  учреждений в замещающую семью (опека, попечительство, приемная семья, усыновление). Если кого – то из читателей заинтересует информация о детях, то мы ждем вас в отделе по опеке и попечительству администрации Добринского муниципального района, расположенного по адресу: п. Добринка, ул. Горького, д.3, тел. 2-17-09. 

   Братья, Владимир и Александр, в школе – интернате находятся практически с рождения.  Мальчики ведут здоровый образ жизни, очень любят заниматься спортом, посещают спортивные кружки и секции: баскетбол, волейбол. Спорт для Саши и Владимира – основное в жизни. Возможно, он и поможет мальчишкам состояться в жизни. 
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Александр, 01.11.2001 года рождения, относится к людям по-доброму. В школе учится удовлетворительно, так как испытывает небольшие трудности по усвоению материалов на уроке математики. Хотя Александр и читает книги, но его речь развита на среднем уровне. Надеемся, что в новой семье этот недостаток будет легко устранен.  Саша любит и умеет трудиться. Ему нравится, когда его хвалят, и старается выполнять поручения с особой ответственностью и старанием. Саше присущи такие черты, как справедливость, терпимость. По манере общения с окружающими мальчик является экстравертом. В классном коллективе проявляет себя лидером. С большим удовольствием занимается модульным оригами. 
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Владимир, 18.06.2003 года рождения, эмоционально неустойчив. Он очень общительный, имеет много друзей. В классе стремиться занять лидерские позиции, но пока у него это не очень получается. Конфликтные ситуации старается избегать, но если таковые случаются, может за себя постоять.   Владимир учится удовлетворительно. А вот физически мальчик развит хорошо, любит заниматься в спортивном зале, посещает туристический кружок. Володя принимает активное участие в спортивной жизни школы – интерната и за его пределами. Охотно выполняет поручения, любит трудиться, принимает активное участие в благоустройстве территории, ремонте здания. Увлекается техникой оригами. Владимир – мальчик читающий, часто посещает библиотеку, больше всего любит произведения о приключениях.

Братья мечтают о семье, о близких людях, которые будут гордиться их успехами и достижениями. И мы надеемся, что их мечта сбудется!

