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Итоги работы ОМВД за 1 квартал 2014 года.
       9 апреля 2014 года в ОМВД России по Добринскому району  состоялось совещание, на котором были подведены итоги работы за    1 квартал 2014 года. В работе совещания принял участие  начальник Управления организации охраны общественного порядка подполковник полиции Д.С.Князев.
       На совещании было отмечено, что криминальная ситуация в районе характеризуется стабильным показателем  общего массива зарегистрированных преступлений (64).     
       В отчетном периоде количество зарегистрированных тяжких и особо тяжких преступлений  сократилось (с 12 до 11).

       На территории района  совершено 1 убийство, однако, отсутствуют  факты причинения тяжкого вреда здоровью, разбои. Количество грабежей не изменилось (1). 
    В текущем году число преступлений, совершенных несовершеннолетними,  сократилось  с 3 до 0.      
         На протяжении года ОМВД проводилась работа по противодействию наркоугрозе. Сотрудниками отдела выявлено 2 преступления, связанных с незаконным оборотом наркотиков, из незаконного оборота изъято 67 гр.  наркотиков каннабисной группы (АППГ:10гр.). За потребление наркотических и психотропных веществ без назначения врача, к административной ответственности привлечено 3 гражданина.
        В этом году отмечено сокращение преступности в общественных местах (с 5 до 4 фактов). Число уличных преступлений не изменилось (3). 

      Сократилась бытовая преступность (с 12 до 8 фактов). По сравнению с предыдущим годом, наблюдается снижение количества преступлений совершенных в состоянии алкогольного опьянения (с 30 до 21).

      Практически на уровне предыдущего года осталось число преступлений, совершенных гражданами, ранее совершавшими преступления (40 против 41), сократился рецидив преступлений (с 14 до 11 фактов).

       Заметно возросла  групповая преступность  (с 5 до 13 фактов, в 2,6 раза), увеличилось  число преступлений, совершенных лицами, не имеющими постоянного источника доходов (с 42 до 61, на 45,2%). Больше  преступлений совершено  ранее судимыми гражданами (с 17 до 21, на 23,5%), 

     Отмечена некоторая стабилизация  обстановки с аварийностью на дорогах района. По итогам  квартала число зарегистрированных   ДТП с пострадавшими  сократилось с 12 до 7 (на 41,6%), количество погибших уменьшилось с 3 до 1,  пострадавших при ДТП  граждан  - с 13 до 8 (на 38,5%). Сотрудниками ОГИБДД выявлено 1106 различных нарушений Правил дорожного движения.
       В течение  квартала    проведено 4 мероприятия по изъятию  оружия, в ходе которых  из незаконного оборота изъято 45 единиц огнестрельного оружия и   3 единицы газового оружия.  При этом за различные правонарушения, связанные с оборотом оружия,  к административной ответственности привлечен 40 владельцев. 
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