МОЛОДОСТЬ МОЖЕТ МНОГОЕ!
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27 июня мы отмечаем праздник – День молодежи России. По этому случаю,  глава администрации Добринского района  Тонких В.В. и председатель Совета депутатов Добринского района Максимов В.А., чествовали лучшую  молодежь Добринского района, которая,  несмотря на молодой возраст уже добилась в жизни немалых успехов. Для одних - это успехи в бизнесе, для других - спортивные достижения, для третьих - простое семейное счастье, а для кого-то - это первые шаги в самореализации. Вообще молодость - замечательная пора в жизни. Перед каждым открыто множество дверей, много надежд и мечтаний. Потому важно, чтобы они воплотились в реальности.

- Дорогие ребята! - обратился к приглашенным глава района. - От всей души поздравляю вас с Днем молодежи!

Валерий Васильевич пожелал им всем, как он сам считает, главного - крепкого здоровья. Будет оно - будут и успехи, а все задуманное сбудется. Он отметил особую роль добринской молодежи в развитии района и подчеркнул, что молодость может многое, когда человеку небезразлична судьба его малой родины. Именно такие люди достойно представляют Добринский район на всех уровнях.

Главным его достоянием, настоящим и будущим назвал прибывших в Добринку на торжественный прием юношей и девушек председатель Совета депутатов района Владимир Максимов.

- Так держать! - приободрил и напутствовал их Владимир Алексеевич.

Все получили награды - благодарственные письма за активное участие в реализации молодежной политики и подарки. 
Всем этим юношам и девушкам в День молодежи России были адресованы пожелания добиться новых побед и свершений. 
Артему Коткову доверили выступить с ответным словом.

- Всем молодым людям важно быть сегодня успешными, - сказал он, поблагодарив районное руководство за создание условий для реализации молодежных инициатив и дел и пообещав сделать для процветания  и благоденствия нашего края все возможное.

