ПОД СИМВОЛОМ РОМАШКИ
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Во Всероссийский день семьи, любви и верности, 8 июля текущего года, пятнадцать супружеских пар были приглашены в администрацию района. Каждая, как было отмечено, уникальна, является примером в воспитании детей, труде и общественной жизни. Глава района Валерий Тонких и председатель районного Совета депутатов Владимир Максимов тепло поздравили приглашенных с праздником, вручив им приветственные письма, цветы и подарки. «В июльский день Февроньи и Петра желаем вам здоровья и добра, друг друга бережно храните и каждый день любовь дарите»,- такие лиричные пожелания адресовали руководители района супругам.

- Семья – действительно в жизни самое главное, - сказал глава района В. В. Тонких, подчеркнувший при этом, что среди приглашенных супружеских пар все люди достойные, умудренные жизненным опытом. С таких, по его словам, надо брать пример молодым семьям.

В. А. Максимов, председатель Совета депутатов района, считает- почет и уважение заслужили пары, где в основу совместной жизни положены душевное тепло, уважение друг к другу. Эти семейные традиции нужно беречь, сохранять и приумножать.

