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Итоги социально-экономического развития Добринского района за 1квартал  2014года.
 В первом квартале в социально – экономическом развитии района  сохранилась положительная динамика по ключевым макроэкономическим показателям. 
Отмечен рост к соответствующему периоду прошлого года:
 - объем отгруженной продукции на душу населения  рост  в 6,4раза;
-объем инвестиций в основной капитал на 1жителя-102%;
     - средний размер пенсии -107%;

     - оборот розничной торговли в расчете на 1жителя-114%;

     - объем бытовых услуг на 1жителя -109%;

     - ввод жилья на душу населения-108%;

   -среднемесячная заработная плата на 103,7%.

В социальной сфере полностью и в срок выплачивались пенсии и детские пособия, увеличились денежные доходы населения, продолжена реализация социальных программ.  
За  1 квартал  2014  года  промышленными  предприятиями   района отгружено продукции  на  сумму  2,2 млрд. руб., рост  к уровню 1 квартала  2013 года  в 6 раз.  Рост объемов отгруженной готовой продукции наблюдается по всем предприятиям промышленности.
    Основная доля приходится на предприятие ОАО «Добринский сахарный завод» - 98%. 

На ОАО «Добринский сахарный завод»  производство сахара увеличилось  в 1,8 раза, на 103%  выросло производство хлебобулочных изделий  ООО «Добринский  хлебзавод».
 
ООО «Талицкий кирпич»  снизил объемы производства кирпича на 1тыс.штук.  Причина снижения объемов производства - ремонт  оборудования предприятия в 1квартале текущего года.  Отгружено  готовой продукции 
( выпуск 2013года) на 11,9  млн. руб., рост 113%. 

      На 11,9 млн. руб.,  отгружено продукции  предприятием ООО «Добринская швейная фабрика», рост  124 %.

Агропромышленный комплекс – основная  составляющая экономики  района.  Поголовье КРС в районе по состоянию на 1апреля 2014 года составило 6132 головы (90,5% к 1 апреля 2013года).  Снижение поголовья произошло по всем предприятиям, кроме ООО «Агробизнес» (на 54головы).   Дойное стадо в районе насчитывает 2320 голов. В сельхозпредприятиях поголовье свиней увеличилось в 1,6 раза.

Сокращение  поголовья коров привело к снижению валового производства молока к соответствующему периоду прошлого года.   
Сельскохозяйственными предприятиями района произведено молока  - 2,0тыс.тонн  или 92 % к уровню прошлого года .

Продуктивность коров в сельскохозяйственных предприятиях в I квартале 2013 года составила 946 кг., рост 112,2%. Высоким остается надой на 1 фуражную корову  в ООО «Молочная компания Агробизнес» - 1144 кг., ООО «Битюг» -1123кг., ООО «Добрыня» -1116кг. Одним из самых низких показателей на предприятиях: ООО «Добринка Агро»-626 кг, ООО «Петровский Агрокомплекс»-795кг, ООО СХП «Добринский» -402 кг.
 Производство скота и птицы на убой (в живом весе) сократилось  на 13% и составило 6,0тыс. тонн. 
    Сельхозпроизводители района провели весь комплекс полевых работ. Посевные площади во всех категориях хозяйств по району составили 103,4 тыс.га.

    Одним  из  направлений  отрасли сельского хозяйства  является развитие ЛПХ,   как  форма  самозанятости населения. За отчетный период с банками  заключено 20 договора по кредитованию ЛПХ  и КФХ на сумму более 24 млн. руб. 

На 01.04.2014 года  в районе зарегистрировано   42 сельскохозяйственных кооператива: 19 кредитных,  6 перерабатывающих и 17 снабженческо-сбытовых кооперативов  по закупке, производству и реализации продукции растениеводства и животноводства. 
За отчетный период  кооперативами у населения закуплено  более  68 тонн  картофеля  и 65 тонн овощей,  около 11 тонн мяса. Закуплено и реализовано продукции на сумму 4,9 млн.руб.


Большую помощь населению оказывают сельскохозяйственные  кредитные потребительские кооперативы. За 1 квартал текущего года  кооперативами  выдано 104 займа  на сумму 2,4 млн. руб., рост в 4,8раза.  (1квартал 2013г.  40 займов на сумму    0,5млн. руб.).
Необходимо отметить  работу  таких кооперативов  как  «Опора » Березнеговатского поселения, «Сельский займ » Нижнематренского поселения, «Перспектива» Пушкинского поселения, где выдано займов  на сумму   более 200тыс. руб.
   На 1апреля в кредитных кооперативах численность составила  около 1000 человек,  почти в 2 раза  выше  уровня прошлого года.


Финансовый результат    деятельности крупных и средних организаций за 2 месяца 2014 года (Росстат)  составило прибыль 288 млн. руб. Доля прибыльных организаций 93% против 73 %   в 2013году.
 По отрасли  сельского хозяйства получены убытки в сумме 8,2  млн. руб.  предприятием ООО «Добринка Агро». 
За 1квартал 2014 года капитальные вложения в объекты строительства, реконструкции и технического перевооружения, обновления основных фондов составили 304  млн. рублей. Наибольший удельный вес занимают инвестиции, направленные на развитие сельского хозяйства  – 63%.
Сумма инвестиций в расчете на 1 жителя составила 8,5 тыс. руб., что  практически на уровне отчетного  периода прошлого года  (102%).    


Продолжена работа по реализации инвестиционных проектов:

 ООО Бетагран   Липецк   по строительству генетического животноводческого центра по производству  биопродукции. Освоено за отчетный период 49,5млн. руб.   В 3 квартале текущего года  планируется ввод в эксплуатацию производства.
ООО «Отрада Ген» предприятие планирует строительство  третьей свиноводческой фермы на ст. Плавица. Планируемый объем вложений в инвестиционный проект  1,2млрд. руб. 
ООО «Добринский сахарный завод» - реконструкция и  модернизация производства, приобретение и монтаж  нового высокотехнологического         оборудования. Объем инвестиций составил 36,8 млн.руб.

  ООО Добрыня, ООО «Восход», ООО «Агробизнес»   - приобретение сельскохозяйственной техники на общую сумму 63 млн.руб.

За 1 квартал 2014 года  в  районе  введено в  эксплуатацию  4604 кв. м  жилья,  при  плане  4600кв.м,  выполнение   составляет – 100,1%,    к  соответствующему  периоду  прошлого  года    - 102,3% .  
     Ввод  жилья  на  1  жителя  составляет – 0,13 кв. м.   Хорошо сработали в этом направлении Верхнематренский (0,54), Сафоновский (0,35), Тихвинский (0,28), Нтжнематренский (0,23) сельские советы.        
     По  состоянию  на 01.04.2014г. на  территории  района  построены индивидуальные  жилые  дома  площадью 1720 кв.м.,   ведется строительство  119  индивидуальных  жилых  домов.        
     На  протяжении нескольких лет наш район участвует  в федеральной  программе « О  фонде  содействия  реформированию жилищно-коммунального хозяйства» (переселение  граждан из  ветхого  и аварийного  жилья). 
  В селе  Пушкино  по  данной   программе  ведется  строительство  10  домов   общей  площадью  - 779 кв.м.,  в Талицком сельсовете  также  два двухквартирных  дома площадью  200 кв. м.  Новые  квартиры  в  2014 году  получат  20 семей. 

          В  п. Добринка   ведется  строительство:

-  жилого  многоквартирного  3-х  этажного  дома   по   ул. Воронского;

-  2-х  четырех квартирных  домов  для  детей-сирот  по  ул. Юности.

    В  1 квартале 2014года  на  выполнение   работ  по  благоустройству  территорий  сельских  поселений  нашего  района  освоено  1787,6 тыс.руб.,  из   них за  счет  средств   поселений  - 657,0 тыс.руб. и  внебюджетных  средств – 1130,6 тыс.руб. 

 
Потребительский рынок является одним из секторов экономики, обеспечивающий жизнедеятельность района  и представляет собой разветвленную сеть магазинов розничной торговли, предприятий общественного питания и бытового обслуживания. Доминирующее положение в нем занимает торговля.

Обеспечение доступности качественных товаров и услуг осуществляется через развитие торговой сети. 



В январе – марте 2014года   розничный товарооборот вышел с ростом к прошлому году в сопоставимых ценах  на 106,5%. Оборот общественного питания превысил в сопоставимых ценах соответствующий показатель прошлого года на 103,7%, а рост бытовых услуг населению составил 106,2%.

Жители населенных пунктов, где нет стационарной торговли  и объектов бытового обслуживания  обеспечивались  продуктами питания согласно утвержденным  маршрутам развозной торговли и бытового обслуживания. 


Увеличивается  вклад малого бизнеса в экономику района. 
В районе в сфере малого предпринимательства осуществляют деятельность 153 предприятия  малого бизнеса, 678 индивидуальных предпринимателей.
Закон о снижении взносов в государственные внебюджетные фонды для индивидуальных предпринимателей, вступивший в силу с 1 января 2014года прогнозирует  рост субъектов малого предпринимательства.  Уже с начала текущего года в районе открыто 34 субъекта малого бизнеса (в т.ч. 3 малых предприятия ).   
Создано 49 дополнительных рабочих места. 

Предприятия малого бизнеса вложили более 60 млн.руб. в строительство и реконструкцию торговых предприятий, приобретение сельскохозяйственной техники.
На развитие малого предпринимательства из областного фонда поддержки малого и среднего бизнеса привлечено 4 займа  на общую сумму 3,5 млн. рублей. 

От субъектов малого бизнеса поступило  налоговых платежей в территориальный бюджет 18,2 млн.руб., рост 119%.
 В текущем году вступила в действие муниципальная программа «Создание условий для развития экономики Добринского муниципального района». Перечень мероприятий муниципальной программы охватывает 4 направления по поддержке и развитию малого и среднего предпринимательства. 
Кроме того, субъекты малого предпринимательства  района могут воспользоваться еще 13 видами поддержки в соответствии с подпрограммой  «Развитие  малого  и среднего предпринимательства в Липецкой области  на 2014-2020 годы» .
Повышается благосостояние населения района. Средний размер пенсии по району составил 10,0 тыс. руб., рост 107%.   За отчетный период среднемесячная заработная плата по крупным и средним предприятиям  возросла на 103,7% и составила 18906 рублей. Рост заработной  платы к уровню прошлого года отмечен  в сферах  обрабатывающих производств (102,6%), торговле (101,6%), здравоохранении и образовании (118%),  транспорт и связь 105,9%, предоставление  прочих коммунальных, социальных и персональных услуг (153,2 %). 


    Продолжена работа межведомственной комиссии по легализации теневой 

заработной платы и повышению ее размера. Проведено 4 заседания межведомственной комиссии и 5 заседаний рабочей группы по укреплению дисциплины оплаты труда.  Приглашены 42 работодателя, из которых 40  повысили заработную плату своим работникам.
На 01.04.2014г.  официальное количество безработных, зарегистрированных в службе занятости, составляет 105 человек.  Уровень безработицы   0,55% , что ниже среднеобластного (0,63%).   
     На реализацию выполнения программ занятости в отчетном периоде израсходовано  1112,7 тыс. руб.


За отчётный период родилось  97 детей, что на 11  меньше соответствующего периода прошлого  года  (108 детей).

В сравнении с аналогичным периодом прошлого года вырос показатель смертности  на  7 человек. Естественная убыль населения увеличилась к уровню аналогичного периода прошлого года на 169% и составила 44 человека  (за 1 квартал 2013 года -26 человека).
Наблюдается сокращение численности населения, как из-за  естественной убыли, так  и за счёт миграционных процессов.

Миграционный отток населения за отчетный год увеличился на 61% и

составил 37  человек. Всего муниципальное образование покинуло 134 человек, а

прибыло 97.

