Вместе против наркотиков
В рамках месячника «Вместе против наркотиков» 22 апреля комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав  совместно с прокуратурой района в МБОУ СОШ № 2 п. Добринка проведено мероприятие, посвященное данной проблеме.
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Старший помощник прокурора района О. В. Ракчеева рассказала ребятам -  старшеклассникам об административной и уголовной ответственности за распространение и употребление наркотиков, спиртосодержащей продукции. Главный специалист – эксперт КДН и ЗП  А.В. Фридолина разъяснила ученикам последствия наркомании, возможности освобождения наркоманов из плена зависимости. Итоги встречи подвела директор школы Н.Н.Зиброва, которая пожелала детям не сталкиваться с бедой и оградить от нее близких.

22 апреля в рамках месячника «Вместе против наркотиков» ОГУ «ЦСЗН»  совместно с ОГУ «Кризисный центр помощи женщинам и детям» организовал проведение встречи с подростками МБОУ СОШ п. Петровский. На мероприятии присутствовали старший помощник прокурора О.В.Ракчеева, главный специалист – эксперт КДН и ЗП А.В.Фридолина.
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Специалисты центра рассказали детям о конфликтах и путях их решения. Показали видеоролик о последствиях наркомании. Старший помощник прокурора О.В.Ракчеева беседовала с учащимися о мотивах приобщения подростков к наркотикам. Главный специалист – эксперт КДН и ЗП А.В.Фридолина провела беседу о факторах защиты от наркотиков. Подводя итоги встречи, специалист по социальной работе ОБУ «ЦСЗН» О.В. Карасева раздала буклеты и брошюры антинаркотического содержания
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