ПРИЗЫ ДЛЯ ЛИДЕРОВ
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С целью выявления и поддержки лидеров детских общественных объединений и организаций в детско-юношеском центре «Ритм» прошёл районный конкурс лидеров «Будущее России». 

Как рассказала методист данного учреждения Е.А. Соболева, это мероприятие включало в себя три этапа. Вначале конкурс проводился в образовательных учреждениях Добринского района. 

- Во втором муниципальном заочном этапе, - говорит Елена Анатольевна, - приняли участие представители детских и молодёжных общественных объединений из лицея №1 и школы №2 п. Добринка, гимназии с. Ольговка, школ с. Верхняя и Нижняя Матренка, п. Петровский, с. Талицкий Чамлык, с. Пушкино и с. Дубовое, с. Мазейка и ее филиала в с. Березнеговатка.
На данном этапе конкурса оценивались портфолио участников, в них были представлены социальные проекты общественных объединений, в которых конкурсанты принимали непосредственное участие; самопрезентация «Я и моя организация» в цифровом или текстовом формате; страницы личных достижений лидера в своём общественном объединении. 

По результатам этого конкурса в финал вышли Евгения Быкова (лицей №1 п. Добринка), Николай Зибров (школа №2 п. Добринка), Юлия Гвоздевская (гимназия с. Ольговка), Евгения Ларина (школа с. Талицкий Чамлык), Ангелина Аносова  (школа с. Мазейка) и Ольга Кочеткова (школа п. Петровский). В нем они участвовали в тестировании по вопросам социального проектирования. Наилучшую подготовку показали Н. Зибров, верно выполнивший все задания теста, а также Ю. Гвоздевская и А. Аносова. В конкурсе «Портрет лидера» ребятам надо было дать определение ключевым качествам лидера, выбрать главное, по их мнению, и аргументировать свой ответ.     
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Самым сложным и интересным для участников стала «Презентация социального проекта», в котором оценивалась его содержательная сторона (актуальность, креативность, эффективность, адресность и другие стороны), а также коммуникативные способности конкурсанта, его ораторское мастерство, степень владения представляемой информацией, использование аудиовизуальных средств презентации проекта. 
По результатам конкурса по портфолио и испытаниям очного этапа был определен абсолютный победитель. Им стал Николай Зибров из школы №2 п. Добринка. Юлия Гвоздевская из гимназии с. Ольговка отмечена в номинации «Лучший социальный проект года». Евгения Ларина из Талицкого Чамлыка и Ангелина Аносова из Мазейки стали победителями в номинациях «Лидер-организатор детских и молодёжных общественных объединений» и «Открытие года» соответственно.    
Все победители и финалисты конкурса были награждены грамотами отдела образования и ценными призами.
