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Отдел по опеке и попечительству администрации Добринского муниципального района продолжает знакомить читателей районной газеты  «Добринские вести» с детьми - сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, находящимися в государственных учреждениях (детских домах и школах – интернатах Липецкой области) в рамках акции «Ищу семью». Напомним, что цель акции – устройство воспитанников  учреждений в замещающую семью (опека, попечительство, приемная семья, усыновление). Если кого – то из читателей заинтересует информация о детях, то мы ждем вас в отделе по опеке и попечительству администрации Добринского муниципального района, расположенного по адресу: п. Добринка, ул. Горького, д.3, тел. 2-17-09. 

Игорь и Михаил – братья. Родители мальчиков решением суда лишены родительских прав.  
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Игорь, 2000 года рождения, в детский дом поступил из приюта и живет там уже 7 лет. К детскому дому привык давно, но все же мечтает о домашней атмосфере.

Игорь – высокий, кареглазый, с густыми и непослушными  темно-русыми волосами. Его взгляд задумчивый, с чуть заметной грустинкой.

Это общительный, добродушный, неконфликтный, охотно идущий на контакт, немного застенчивый  подросток. Парень любит заниматься спортом, также часто можно увидеть его за чтением книг. У мальчика хорошая память, он неплохо учится, хотя и ленится. На протяжении нескольких лет он охотно и успешно  участвовал в постановках спектаклей.

Игорь обладает хорошим чувством юмора. Среди ребят детского дома парень пользуется авторитетом. У него  имеется  свой  взгляд на вещи и происходящее.

Любимый урок – информатика. В будущем Игорь мечтает стать программистом.

Михаил, 25.12.2005 года рождения, поступил в детский дом 25.08.2011 года. В настоящее время мальчик воспитывается во второй группе детского дома,  обучается в 1 классе. 

 Михаил - мальчик добрый и весёлый, очень общительный, миролюбивый и ласковый. Со сверстниками в конфликты не вступает. Ребёнок очень любит играть с машинками и рисовать. 

Михаил очень любит трудится, и все трудовые поручения выполняет с желанием и ответственностью. 

У Миши есть небольшая задержка психо-речевого развития, поэтому он очень нуждается в заботливой, любящей маме, способной помочь ему преодолеть небольшие трудности!

