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Пенсионеров приглашают на компьютерные курсы в Центр общения старшего поколения

В марте этого года на базе Отделения СФР по Липецкой области в городе Ельце открыли первый в регионе Центр общения старшего поколения. Сегодня это место стало 
точкой притяжения пенсионеров-единомышленников. Здесь проходят компьютерные курсы, уроки пенсионной грамотности, мастер-классы. 
Информационные технологии — одно из популярных направлений для людей серебряного возраста. Ежемесячно в елецком Центре общения проходят групповые занятия, для тех, кто хочет углубить знания в цифровой сфере или только начать их осваивать. Занятия помогают преодолеть информационный барьер пожилым людям.

«Я уже прошла один курс, на котором научилась заходить на маркетплейсы, теперь могу оплатить квитанции через приложение, на авито захожу, в соцсетях завела страничку для общения. Мне это уроки очень помогли, уже хочется научиться большему, в наше время нужно уметь пользоваться интернетом.»   – делится своими впечатлениями пенсионерка Наталья Федорук 
Сотрудники Центра с каждым пенсионером занимаются индивидуально. На уроках рассказывают, как обезопасить себя от мошенников, правильно оплатить покупки в интернете, а еще помогают освоить различные навигаторы и приложения и находить надежные источники информации.  
Напомним, что в Центре помимо компьютерных курсов проводятся уроки пенсионной грамотности, на которых приглашенные специалисты ОСФР рассказывают о правилах назначения пенсии, сроках индексации и отвечают на вопросы слушателей. 

«Мероприятия, которые были составлены для работы этого замечательного центра фактически сформировались самими людьми из того набора, который мы им предложили, а самое главное из того, чем они интересовались. Дальше мы фактически будем создавать условия для того, чтобы инициативы людей соответствовали их желанию» - подчеркнул управляющий ОСФР по Липецкой области Евгений Павлов.  

Сегодня в центре общения старшего поколения можно разнообразить досуг и найти увлечение на тематических мастер-классах. Здесь проходят состязания по шахматам, работает клуб рукоделия «Мастерицы».  В нём объединились любительницы шить и вязать. Из ненужных вещей и бросового материала они делают сумки и кошельки. А еще пенсионеры ходят в совместные походы и обмениваются интересами за чашкой чая.
С планом мероприятий елецкого Центра общения старшего поколения можно ознакомиться на сайте Отделения СФР по Липецкой области в разделе «Центры общения для людей старшего поколения». 
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