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Более 800 семей с детьми получают «чернобыльские» выплаты от регионального Отделения Социального фонда России
Отделение СФР по Липецкой области выплачивает дополнительное пособие на детей до трех лет семьям, проживающим или работающим на территориях с льготным социально-экономическим статусом. Право на него имеют родитель ребенка, опекун, усыновитель, бабушка или дедушка, в случае если их место жительство или работы не менее четырех лет находилось в зонах радиоактивного загрязнения от последствий аварий на ЧАЭС. В Липецкой области к таким территориям относятся 68 населенных пунктов в 9 районах региона. 
Пособие до трех лет выплачивается региональным Отделением СФР по Липецкой области на каждого ребенка. Назначается одному из родителей с месяца рождения или усыновления ребенка до полутора лет в размере 4 758,24 рублей. В дальнейшем, ежемесячная выплата   продлевается автоматически до трех лет и увеличивается до 9 516,48 рублей. Данной мерой поддержки пользуется 885 семей на 898 детей. 
Кроме того, семьи, проживающие на территориях радиоактивного загрязнения, могут обратиться за компенсацией на питание с молочной кухни. Размер выплаты зависит от возраста ребенка: до 1 года перечисляется 832,67 рублей, а с двух лет — 724, 05 рубля в месяц. В Липецкой области компенсацию оформили 922 родителя на 944 ребенка. Обращаем внимание, что на данную выплату могут претендовать и семьи, зарегистрированные на данных территориях на дату рождения ребенка. 
«Для назначения выплат липчане самостоятельно предоставляют документы, среди которых обязательно должна быть справка о совместном проживании получателя и ребенка. Если у получателя пособия изменилось место жительства, об этом необходимо проинформировать Отделение СФР по Липецкой области», — отметил управляющий ОСФР Евгений Павлов.
Подать заявление на ежемесячные выплаты и компенсацию можно через портал Госуслуг, а также обратиться в клиентскую службу ОСФР по Липецкой области или МФЦ. Решение о назначении пособия выносится в течение 5 рабочих дней с момента подачи заявления и поступления в СФР необходимых сведений.  После этого в течение 3 рабочих дней региональное Отделение фонда уведомляет о решении получателя услуг. 
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