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С 1 апреля 2024 года Социальный фонд России проиндексирует социальные пенсии более 37 тысяч жителей Липецкой области
С 1 апреля 2024 года Отделение Социального фонда по Липецкой области проиндексирует пенсии по государственному пенсионному обеспечению, в том числе социальные, на 7,5%. Размер повышения рассчитывается исходя из темпов роста прожиточного минимума пенсионеров за прошедший год.
Увеличение коснется 37 479 пенсионеров Липецкой области, 22 834 из которых являются получателями социальных пенсий. Её средний размер в регионе после повышения составит 12 376,92 рублей. 
К получателям социальных пенсий по старости относятся граждане, у которых нет необходимого стажа или недостаточно пенсионных коэффициентов (в случае если человек официально нигде не работал или работал очень мало). 
Тем, у кого социальная пенсия ниже прожиточного минимума пенсионера в регионе, положена специальная доплата, размер которой определяется исходя из соответствующего размера социальной пенсии. 
 «Индексация также коснется детей с инвалидностью до 18 лет, в том числе инвалидов с детства, тех, кто потерял кормильца, сирот и других категорий. Средний размер их пенсий вырастет до 18 455,40 рублей», — отметил управляющий региональным Отделением Социального фонда Евгений Павлов
Также с 1 апреля на 7,5% Отделением СФР по Липецкой области будет повышен размер государственного пенсионного обеспечения отдельных категорий граждан. К ним относятся военнослужащие и добровольцы, ставшие инвалидами вследствие военной травмы, участники Великой Отечественной войны, награжденные знаками «Жителю блокадного Ленинграда» или «Житель осажденного Севастополя», а также, граждане, пострадавшие в результате радиационных или техногенных катастроф и члены их семей.
Напомним, индексация проводится беззаявительно. Отделение СФР по Липецкой области автоматически индексирует выплаты с 1 апреля и доставляет пенсию по графику.
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