ОДИН ПРОТОКОЛ – И СУДЬБА ИСПОРЧЕНА
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В рамках двухмесячника по борьбе с алкоголизмом, наркоманией и другими вредными привычками в актовом зале ОМВД состоялась встреча органов профилактики с подучётными подростками и теми несовершеннолетними, кто склонен к правонарушениям и употреблению спиртного.

В президиуме – компетентные люди: начальник отдела образования И.М. Немцева, врач-нарколог Л. И. Дедяева, старший инспектор по делам несовершеннолетних, майор полиции Е.А. Глотова, вела мероприятие главный специалист-эксперт комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Н.В. Кудрявцева.

Выступление каждого взрослого было очень эмоциональным. Они пытались достучаться до подростков, объясняя, насколько опасен путь, на какой те становятся. А в зале присутствовали не только мальчики, но и девочки.

- Алкоголизм относится к тяжёлым заболеваниям, - говорит опытный врач-нарколог Лариса Ивановна Дедяева, - психика у таких людей со временем меняется. Они не могут критически относиться к себе, становятся обузой для близких. И те со слезами просят вылечить такого больного. Обычно же всё начинается с пива. Потом, хочу заверить, вам его станет мало… Доза будет крепчать и увеличиваться. У девочек зависимость развивается быстрее. То же самое и с курением: всё начинается с одной сигареты.
- Это ваша жизнь и судьба, - продолжила майор полиции Елена Александровна Глотова, знающая всех прибывших поимённо, -  чтобы вы их себе испортили, достаточно одного составленного нами протокола. Если подросток употреблял спиртное, то его однозначно ставят на учёт, информация передаётся в наркологический кабинет. Буквально на минувшей неделе молодые люди под воздействием спиртного «на слабо» стали воровать шоколадки в магазине… Наличие камер даже никого не взволновало. Подумайте, прежде чем что-то совершить!

Подучётным сообщили: сведения никуда не исчезают из базы данных. Позднее у многих подростков возникают проблемы с трудоустройством или при поступлении, например, в военные учебные заведения. Некоторые из подростков почему-то наивно полагают, что это время наступит ещё нескоро и можно пока «отрываться», как вздумается.

Присутствовавших несовершеннолетних, причём девчонок, заинтересовало, насколько опасны популярные в их среде энергетики. Л.И. Дедяева доступно объяснила, что они очень вредны для организма. И даже речь не шла о сердечно-сосудистой системе, страдающей при этом, а о том, что энергетики меняют со временем психику, поскольку в них, как и в современное пиво, добавляют психоактивные вещества.

- Мы понимаем, как важно подросткам самовыразиться, - выступила Ирина Михайловна Немцева. -  Нам, взрослым людям, также хорошо известно, насколько вредны для вас и ваших будущих детей подобные «пробы» алкоголя, табака и других вредных веществ. Ничего в жизни не проходит бесследно. Но ведь сейчас есть огромное количество объединений, кружков и секций, где вы сможете показать себя с лучшей стороны. Ищите эти правильные места, не идите у дурных компаний на поводу.
Опытные люди призывали несовершеннолетних одуматься сейчас, чтобы потом не было поздно. Сейчас, вообще, модно быть здоровым!
