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Наиболее распространенным видом преступлений  против собственности являются кражи. С началом летнего сезона количество посягательств на собственность граждан увеличивается. Наиболее ощутимым и болезненным для граждан являются кражи скота, поскольку  ущерб исчисляется десятками тысяч рублей. 
В текущем году на территории Добринского района уже зарегистрировано 4 факта кражи скота, по 2 кражам лица, совершившие преступления, установлены. В большинстве происшествий виноваты сами владельцы  скота, так как отсутствует контроль собственников над своим скотом.
 ОМВД России по Добринскому району обращается с убедительной просьбой к гражданам, обязательно позаботьтесь о сохранности своего скота находящегося в подсобном хозяйстве в ночное и дневное время. Не забывайте закрывать сараи и загоны. Оцените имеющиеся у вас запорные устройства, а при необходимости  замените их надежные замки. Не оставляйте скот привязанным на лугах в ночное время, при выгоне скота на пастбища в дневное время не оставляйте его на продолжительное время без присмотра. Если выполнять ряд несложных правил, можно существенно обезопасить свое подсобное хозяйство. Не оставайтесь безучастными к происходящему, к подозрительным лицам, транспорту,  вне зависимости от того происходит ли это у вашего двора или вашего соседа. 
Если вам стало известно о лицах, совершающих или совершивших противоправные деяния, сообщите об этом в ОМВД России по Добринскому району по телефону 02; 2-14-50. 
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