
                                                "Будьте бдительны".
В 2015 году на территории Добринского района зафиксирован рост количества краж, с 77 до 114 преступлений. Чосло  квартирных краж возросло на треть - с 6 до 8 фактов. К сожалению, росту такоих видов преступлений во многом способствует беспечное отношение владельцев к своей собственности.
Ежедневно многие, выходя из своего жилища, оставляют его на длительное время без присмотра. У большинства граждан бытует мнение, что у них в квартире воровать нечего. Это не соответствует действительности. Воруют не только у обеспеченных людей, людям любого достатка воровство наносит урон как материальный, так и моральный. Сохранность имущества во многом зависит от того, насколько ответственно к этому вопросу относятся сами владельцы. Рекомендуется гражданам, покидая дом, квартиру, оценить, насколько надежно защищено их имущество, а также придерживаться следующих советов.
 Чаще всего воры входят в квартиру через дверь, поэтому именно проникновение в жилище необходимо сделать для воров максимально трудным, желательно установить на входной двери два замка различной конструкции. Следует  внимательно относиться к сохранности ключей от квартиры: не передавать их кому бы то ни было, а если потеряли, постараться сменить замки. Уходя из квартиры, проверьте, прочно ли закрыты окна, форточки и балконные двери. Не оставляйте ключ там,, где его безошибочно могут найти посторонние. Не доверяйте ключи малолетним детям. Не рекомендуется не хранить дома крупные суммы денег, а ценные вещи, ювелирные украшения не оставлять на виду.
          Стремитесь установить добрососедские отношения с соседями. Взаимное наблюдение за квартирами друг друга поможет обеспечить безопасность вашего жилища и имущества.

 
