                    Что может Общественный Совет?

Общественный совет при ОМВД России по Добринскому району является совещательным органом и образован в целях обеспечения согласования общественно значимых интересов граждан Добринского района,  органов местного самоуправления, а также общественных объединений, правозащитных, религиозных и иных организаций, профессиональных объединений предпринимателей и решения наиболее важных вопросов деятельности органов внутренних дел Российской Федерации, в том числе полиции.
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Основными задачами Общественного совета являются привлечение граждан, общественных объединений и организаций к реализации государственной политики в сфере охраны общественного порядка, профилактики правонарушений, обеспечения общественной безопасности, а также содействие в реализации государственной политики в сфере противодействия преступности; осуществление общественного контроля за деятельностью органов внутренних дел. Общественный совет для реализации возложенных на него задач наделен широкими полномочиями. Так, для выполнения возложенных на него задач члены Общественного совета имеют право   посещать без специального разрешения помещения, занимаемые органами внутренних дел, места принудительного содержания подозреваемых и обвиняемых в совершении преступления, задержанных лиц и лиц, подвергнутых административному аресту, в порядке, установленном Министром внутренних дел Российской Федерации; знакомиться с обращениями граждан о нарушении их прав, свобод и законных интересов сотрудниками органов внутренних дел, а также с результатами рассмотрения таких обращений; ходатайствовать перед начальником ОМВД России по Добринскому району или определенными им должностными лицами о проведении проверок соблюдения сотрудниками органов внутренних дел прав, свобод и законных интересов граждан, требований к служебному поведению, норм профессиональной этики, принимать участие в таких проверках и знакомиться с их результатами; участвовать в порядке, установленном начальником ОМВД России по Липецкой области, в работе совещаний, проводимых органами внутренних дел; присутствовать в порядке, установленном начальником ОМВД России по Добринскому району, при проведении должностными лицами органов внутренних дел личного приема граждан.

         Члены Общественного совета имеют удостоверение, образец которого утверждается Министром внутренних дел Российской Федерации.
       В свою очередь, члены Общественного совета обязаны соблюдать кодекс этики члена Общественного совета, который утверждается Общественным советом. 
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       В настоящее время  при ОМВД России по Добринскому району действует   состав  Общественного совета (сюда  входят 7 человек), образованный в сентябре 2013 года.  В рамках предоставленных полномочий  членами Общественного совета  в  марте т.г. были посещены помещения административного здания ОМВД, в том числе  помещения изолятора временного  содержания подозреваемых и обвиняемых полиции, помещение дежурной части полиции. Члены  Общественного совета  на постоянной основе присутствуют при проведении личного приема граждан  руководством  ОМВД. 

      Одной из наиболее эффективных форм  работы  Общественного совета является участие  в общественных слушаниях и публичных обсуждениях вопросов в сфере охраны общественного порядка и обеспечения общественной безопасности. В качестве примера можно привести  участие   членов Общественного совета в состоявшемся    11 июля 2014г. в здании  районного Дома культуры п. Добринка  отчете  перед  населением района   руководителя  ОМВД, где до граждан были доведены результаты  оперативно-служебной деятельности  ОМВД России по Добринскому району  за 6 месяцев 2014 года. 

      По результатам проводимых мероприятий Общественными советами готовятся предложения и рекомендации, которые направляются руководству ОМВД.В свою очередь органы внутренних дел обязаны информировать Общественный совет о результатах рассмотрения предложений и принятых мерах.

     Таким образом, Общественные советы являются «посредником» в установлении обратной связи органов внутренних дел с получателями государственных правоохранительных услуг.

