День борьбы с наркоманией.
26 июня в мире отмечается День борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков. Данный праздник был учрежден Генеральной Ассамблеей ООН в 1987 году. Уже тогда проблема с этим недугом встала на планете особо остро. Поэтому практически сразу Генеральная Ассамблея провела сессию по проблемам наркотиков и решила резко сократить наркоманию за десятилетие.
Увы, в настоящее время вопрос не только не решен, но и усугубился. Число людей, употребляющих наркотики, возросло и превышает 3% всего населения планеты. Угрожающими стали последствия наркозависимости, растет число несовершеннолетних наркоманов, женщин. Средний возраст детей – юных наркоманов достиг уже 13 – 14 лет.

На фоне этого на территории Липецкой области ежегодно правоохранительными органами проводятся оперативно – профилактические операции и мероприятия, целями которых является выявление и пресечение преступлений и правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств, психотропных веществ и их аналогов, а также проведение профилактической работы, направленной на разъяснение подросткам и молодежи негативных последствий потребления наркотиков и ответственности за их незаконный оборот.
С этой целью в Добринском районе сотрудниками полиции проводятся лекции и семинары в учебных заведениях, на призывных комиссиях в Добринском районном военном комиссариате, проверяются места массового скопления молодежи и несовершеннолетних.

В 2018 году в ходе проведения указанных мероприятий сотрудниками полиции ОМВД России по Добринскому району было выявлено 12 фактов незаконного оборота наркотиков. По всем фактам были возбуждены уголовные дела и фигуранты привлечены к уголовной ответственности.

Норкотики – зло и бороться с этим злом мы должны всем миром!
