	
Итоги социально-экономического развития
Добринского муниципального района  за 9 месяцев  2015 года.
        
       Созданная  экономическая база и своевременно принимаемые меры, позволили  обеспечить положительную динамику по ключевым макроэкономическим показателям района. 
В отчетном периоде  наблюдается позитивная тенденция по  темпу роста промышленного производства – 130%, сельскохозяйственного -113%, объема инвестиций на душу населения -113%,  оборот розничной торговли - 128%, бытовые услуги выросли на 33,2%,   среднемесячная заработная плата увеличилась на  113%, пенсии на 11%.
      За отчетный период промышленными предприятиями  района отгружено товаров на сумму 8896,9 млн. руб., или  в  1,5 раза  больше уровня прошлого  года. Индекс промышленного производства 130%.
    ОАО «Добринский сахарный завод» производство сахара составило 251 тыс. тонн,   выше уровня прошлого года на 31%.  Готовой продукции отгружено  на сумму 8823,9 млн. руб., рост 157%. 
    ООО «Добринский  хлебозавод»   производство  хлебобулочных  изделий – 661 тонна, выше уровня прошлого года на 9 %. Реализовано  продукции на сумму 26 млн. руб., рост 110%.
     ООО «Талицкий кирпич»   за 9 месяцев  2015 года произведено 5963 тыс. штук кирпича.   Объем отгруженной продукции составил  36,4 млн. рублей или 56% к уровню прошлого года. За счет снижения спроса.
    За счет более качественной и сбалансированной кормовой базы надой от одной коровы за 9 месяцев  по району возрос на 22% и составил 4537 кг.
    С ростом в 14% в текущем году составило производство мяса -23,0 тыс. тонн, в том числе  рост наблюдается  по производству мяса птицы и мяса свиней соответственно на 123% и 101%. 
      Ожидается  получить  урожай  более 1,2 млн. тонн сахарной свеклы,   около 34 тыс. тонн масличных культур , зерновых и зернобобовых – 183 тыс.тонн .
В рамках государственной поддержки сельхозтоваропроизводителей   из федерального и областного бюджетов  аграриями района получено субсидий на сумму 258 млн. руб. 
Объем инвестиций в основной капитал за 9 месяцев 2015 года  составил 1 млрд. 589 млн. руб., рост 11 %. Инвестиции на душу населения возросли на 13 п. п. и составили 45,1 тыс. руб. 
	Инвестиционные проекты, реализуемые предприятиями района и малым бизнесом: 
            ООО «Отрада Ген» начало строительство  третьей свиноводческой фермы на ст. Плавица (реализация 2015-2017г.). Проектная мощность 5,5 тыс. тонн мяса  в год. Планируется создать 50 рабочих мест. Объем вложений в инвестиционный проект  1,2 млрд. руб.    Предприятием  закончено   строительство    модульного комплекса для  убоя свиней в с. Пушкино (сумма инвестиций 70 млн. руб.). Начато строительство модульного комплекса в селе  Большая Отрада. Высокими темпами проводится  модернизация существующих ферм. За отчетный период вложено 313 млн. руб.
     ООО «Добрыня»  проводит  в текущем году  реконструкцию  молочно - товарных ферм в  с. Дурово на 550 голов.   Обновлена сельскохозяйственная техника.  Освоено 211 млн. руб.
      ООО «Восход» – планирует строительство цеха по производству семян зерновых (реализация 2015-2016г.).  Планируемый объем инвестиций более 180 млн. руб. Объем инвестиций за 9 месяцев -83 млн. руб.
    ООО «Петровский Агрокомплекс»  - в текущем году в отделении Дружба проведен текущий ремонт животноводческих комплексов в отделениях «Дружба» и «Петровское», установка и монтаж молокопровода на летнем лагере. Планируют строительство убойного цеха. Объем инвестиций – 14млн. руб.
    ООО СХП «Добринский»  2015 г. - закладка яблоневого сада  (5,0 тыс. деревьев)  на площади 13 га.  Объем  инвестиций составит  более 2 млн. руб.
        ОАО «Добринский сахарный завод» -  реконструкция и  модернизация производства, приобретение и монтаж  нового высокотехнологичного  оборудования на сумму 143 млн. руб.  На отчетную дату освоено 148 млн. руб. 
В сфере малого предпринимательства осуществляют деятельность 967 субъектов малого бизнеса (187 предприятиий малого бизнеса, 780 индивидуальных предпринимателей),  рост к соответствующему периоду прошлого года 104%. 
На развитие малого предпринимательства из областного фонда поддержки малого и среднего бизнеса привлечено 26 микрозаймов на общую сумму 17 млн. рублей. 
В отчетном периоде администрация района приняла участие в конкурсном отборе в рамках областной программы развития предпринимательства по предоставлению субсидий начинающим предпринимателям на организацию собственного дела, кооперативам для пополнения фонда финансовой помощи для выдачи займов. Оказана поддержка в текущем году на сумму около 1 млн. руб.
На 23 %  возросла	 сумма налоговых поступлений от субъектов малого и среднего предпринимательства и  составила 64 млн. рублей  (24% - доля поступлений от СМБ от общего объема поступлений в территориальный  бюджет).
За отчетный период оборот розничной торговли  вырос на 107%,  оборот общественного питания -109%, рост объема бытовых услуг на 133%. На душу населения продано товаров  на   131  тыс. руб., рост 128 %,   оказано бытовых услуг на душу населения с ростом 142% или   2518 руб. на человека.  

За январь - август 2015 года финансовый результат крупных и средних предприятий  района  составил 289 млн. руб. прибыли.
          По результатам деятельности с положительным финансовым результатом  сработало  90%   предприятий.  Прибыль прибыльных организаций составила 358  млн. руб. Темп роста прибыли 85%.  
	Введено в эксплуатацию 15,4 тыс. кв. м жилья – на уровне соответствующего периода  2014 года или 0,43 кв. м на душу населения.
     В рамках государственных программ поддержку на улучшение жилищных условий  в текущем году получат  23 семьи  на   сумму 12 млн. руб.  
    В настоящее  время в  районе  ведется строительство  140 индивидуальных  жилых  домов.  Одновременно  с  жилищным  строительством   для  обеспечения  благоприятных  жизненных  условий  планируется  развитие  инфраструктуры  инженерных  коммуникаций.   За 9  месяцев   2015  года    газифицировано  70  квартир,   2  объекта соцкультбыта,  построен  газопровод   протяженностью – 3,3 км . В  поселке  Добринка    завершаются работы  по  строительству  парковой  зоны  с  детским  городком.
Ведутся работы по ремонту дворовых территорий и дорог  сельских поселений.
Среднемесячная заработная плата по району за 8 месяцев  составила   23060 руб., что выше уровня прошлого года на 113%. (20435  руб.).
        Рост заработной  платы обеспечили  сферы сельского хозяйства (132%) (ООО Бетагран Липецк, ООО Отрада Ген и др.), обрабатывающих производств (109%)  (ОАО Добринский сахарный завод), образования (107%),  транспорт и связь (103%), здравоохранение и предоставление  социальных услуг  115%.
За январь-сентябрь  текущего года  заработная плата педагогических работников школ составила   27,6 тыс. руб., в том числе заработная плата учителей- 29,8 тыс. руб.(104%). Среднемесячная зарплата врачей составила 35,5 тыс. руб., среднего медперсонала – 17,8 тыс. руб., рост 114%. 
Среднемесячная заработная плата работников культуры составила 16,8 тыс. руб.(9 месяцев 2014года -14,1 тыс. руб.).
Администрация района большое внимание уделяла работе комиссии по легализации заработной платы.  Проведено    13 заседаний.  Заслушано  135 работодателей. Заключены  дополнительные соглашения на повышение заработной платы.
Ситуация на рынке труда стабильная – уровень регистрируемой безработицы составил 0,33%  (9 месяцев 2014года -0,41%). 
В текущем году в районе создано народное предприятие в сфере жилищно коммунального хозяйства – АО «Добринская жилищно-управляющая компания». Предприятие занимается благоустройством территорий, очисткой канализаций, установкой мусорных контейнеров, ремонтом дворовых территорий, опиловкой деревьев.
        В планах развития  народного предприятия  - увеличение объемов и качества  предоставляемых услуг в результате обновления и модернизации основных средств, а также расширения перечня предоставляемых услуг.
[bookmark: _GoBack]        В районе продолжает развиваться кооперация.  По состоянию на 1 октября 2015 года число кооперативов увеличилось  на 13 и составило 66 единиц сельскохозяйственных кооперативов,  в том числе  снабженческо-сбытовых - 38, перерабатывающих - 8, кредитных – 20. Доля работающих кооперативов увеличилась до 94%.  Работа в данном направлении продолжена. По состоянию на текущую дату их количество увеличилось и составило 71 кооператив, в том числе снабженческо-сбытовых - 42, перерабатывающих - 8, кредитных – 21. Кроме того в районе осуществляют деятельность строительный кооператив «Добринское РСУ», производственный кооператив «Рыбный двор», кредитный кооператив  граждан «Актив» на базе Добринского райпо. 
Доля личных подсобных хозяйств, ставших членами сельскохозяйственных потребительских кооперативов, (1,9 тыс. чел.) превышает среднеобластной уровень. (14%, среднеобластной 12%).
 Кооперативы специализируются на закупке сельскохозяйственной продукции, производстве продукции животноводства и растениеводства, предоставлении услуг, в том числе услуги ЖКХ. 
Сельскохозяйственными  перерабатывающими кооперативами закуплено и переработано за отчетный  период 924 тонны молока, 38 тонн мяса. Реализовано готовой продукции на сумму более 26 млн. руб.
      Снабженческо-сбытовыми кооперативами закуплено и реализовано 7,5 тонны мяса, 8 тонн молока, 647 тонн картофеля, 289 тонн овощей, 475 тонн подсолнечника,  более 1 тысячи тонны зерна.  Реализовано сельхозпродукции  на сумму 40 млн. руб.
На сегодняшний день  двадцать один кредитный кооператив  объединяет более 1,7 тыс. личных подсобных хозяйств (или 14 % от общего количества), увеличив их число к аналогичному периоду прошлого года  почти в 1,2  раза. Заключено 312 договоров займа на сумму 9,5 млн.руб., рост 118%.
	Приток личных сбережений в кооперативы с начала их деятельности  более 5  млн. руб., в т.ч. в 2015 г. -1,7 млн. руб. 
Демографическая ситуация в январе–сентябре 2015 года характеризуется увеличением числа естественной убыли населения. Число умерших превысило число родившихся в 1,9 раза. 
Число родившихся детей – 235 человек (-83 ребенка к аналогичному периоду 2014 года), умерло 451 человек (+9 человек к  9 месяцам 2014 года). 
Естественная убыль населения составила 216 человек, против 124 аналогичного периода прошлого года.
            
