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 Добринские полицейские, совместно с Общественным Советом, поздравили детей с Новым годом
С 25 декабря по 15 января в Липецкой области проходила всероссийская акция «Полицейский Дед Мороз», в которой приняли участие все подразделения УМВД региона.
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Добринские полицейские не остались в стороне от данного мероприятия.   В последние дни ушедшего года Дед Мороз (сержант ИВС А. Кутищев) со Снегурочкой (Д. Хованцевой) посетили многодетные, малообеспеченные семьи, состоящие на учете в органах системы профилактики. Мероприятие прошло с привлечением общественности. Помимо сказочных персонажей, с приятной миссией в такие семьи прибыли член Общественного Совета, благочинный Добринского церковного округа, митрофорный протоиерей А. Адоньев, председатели Общественного совета при районном отделе полиции Ю. Шляхов и Совета ветеранов МВД Т. Заичкина, старший инспектор ГПДН  капитан полиции И. Хованцева.           
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Первая семья, которую посетили гости, проживает в частном доме в районе Чамлычка. Как рассказала И.К. Хованцева, здесь воспитываются четверо маленьких детей. Визит Деда Мороза и Снегурочки оказался полной неожиданностью для ребятни, а оттого еще более радостным. Главные герои Нового года, а также остальные гости поздравили детвору с праздниками, вручили им сладости, пожелав впредь слушаться маму и пообещав прийти с подарками в будущем году. Следующая семья проживает в многоквартирном доме неподалеку. В ней трое, но уже более взрослых детей, которые также получили сладкие подарки к праздникам. Ребята и гости  с удовольствием сфотографировались с гостями на память о радостном событии. 
