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Итоги социально - экономического 

развития Добринского муниципального  района за 2014год.
        Подводя итоги работы за 2014 год, можно говорить о стабильном развитии экономики Добринского муниципального  района. Положительная динамика наблюдается в социальной сфере, развивается малый и средний бизнес, предприятия пищевой промышленности. Активно ведется строительство жилых домов индивидуальными застройщиками, осуществляется строительство и капитальный ремонт объектов социально-культурной сферы, продолжается строительство и ремонт автодорог. 

           Промышленными предприятиями за 2014 год отгружено продукции на 7,7 млрд. руб., рост к 2013году  в 2,6раза.


ОАО «Добринский сахарный завод» отгрузил  продукции на  7,6 млрд. рублей, рост в 2,7 раза.   
  
Стабильно наращивает объемы производства ООО  «Талицкий кирпич».  Производство кирпича выросло на 20%.  Предприятием проведена большая  маркетинговая работа,  в результате которой найдены новые рынки сбыта. Это позволило увеличить объемы отгруженной продукции на 23%.  

На 19 млн. руб. отгружено продукции  предприятием ООО «Добринская швейная фабрика», рост 107%.

На  ООО «Добринский
 хлебзавод» произошло снижение   производства хлеба и хлебобулочных изделий на 7%,  отгружено готовой продукции на уровне прошлого года.

          Валовой  объем продукции, произведенной сельхозтоваропроизводителями всех форм собственности, составил более   6 млрд. рублей.    
 В 2014 году по району произведено во всех категориях хозяйств зерна 183,8 тыс. тонн  (урожайность 36,6  ц/га), сахарной свеклы -  765,7 тыс. тонн  (урожайность 313,3 ц/га), подсолнечника 20,5 тыс. тонн (урожайность 15,0 ц/га),  сои  2,4 тыс. тонн (урожайность 6,8 ц/га), картофеля 26,9  тыс. тонн, овощей  9,1 тыс. тонн, плодов и ягод 1,4 тыс. тонн.    
     Производство скота и птицы на убой в живом весе во всех категориях хозяйств   составило 32,0 тыс. тонн. Валовое производство молока составило около 12 тыс. тонн, в том числе в сельскохозяйственных предприятиях – 10 тыс. тонн. 
На 1 фуражную корову надоили 4839 кг.
        Государственная поддержка сельскохозяйственных предприятий из федерального и областного бюджетов за 2014год  составила 249   млн. рублей.     
         За 2014  год создано 15 сельскохозяйственных кооперативов.  Всего на 01.01.2015 года  в районе зарегистрировано  55 сельскохозяйственных потребительских кооператива. Из них 7 перерабатывающих и 29 снабженческо-сбытовых.  Ими закуплено 74 тонны мяса, 197 тонны молока,  496 тонн картофеля,  509 тонн овощей на общую сумму 9,8 млн. руб. Реализовано продукции на сумму более 46,9 млн. руб. Все кооперативы осуществляют фактическую деятельность. 
Доля личных подсобных хозяйств  вовлеченных в кооперативное движение составляет 11 %.  


Продолжают работать 19 кредитных сельскохозяйственных потребительских кооперативов. Численность членов составляет более 1,5 тысячи человек (2013год -660 человек).

 За 2014 год кредитными кооперативами выдано  454 займа на сумму 12 млн. рублей (рост  в 1,7 раза).  
По программе «Развитие малого и среднего предпринимательства» кредитными кооперативами получены  субсидии на пополнение  фонда финансовой   взаимопомощи на сумму   2,1 млн. руб. 

   Объем заготовительной продукции за  2014 г. – 210 млн. руб., рост  115%. 

 В заготовительной деятельности активно участвуют ЛПХ района, на которые приходится 92% от общего заготовительного оборота.


Наблюдается рост закупаемой продукции: мясо -101%, молоко- 110%; картофель -112%; овощи-103%.
Количество субъектов малого и среднего предпринимательства на 1 января текущего года составило 935 или 26,1  субъект на тысячу жителей.
 В этой сфере  занято порядка 2,6 тыс. человек, или    19% от всего занятого населения района. Вновь созданными и уже действующими субъектами  малого бизнеса открыто 239 новых рабочих мест. 


Инвестиции в основной капитал субъектов малого бизнеса составили  285 млн.  руб.  Инвестиции вложены в строительство и реконструкцию  торговых объектов, приобретение оборудования. 



В рамках софинансирования районной программы поддержку получили 7 молодых предпринимателей   и 2 безработных  на создание  собственного  бизнеса.  Общая  сумма господдержки  2,7млн. руб.

 
 За счет областного Фонда микрофинансирования получено 25 займов на сумму 18,5 млн. рублей. 


  Сумма налоговых поступлений от субъектов малого и среднего предпринимательства в территориальный бюджет  за  2014 год увеличилась на 105 % и составила 77  млн. рублей.

         Среднемесячная заработная плата по району за январь – декабрь 2014 года составила 21,6 тыс. рублей, превысив соответствующий период  2013 года на 108 %.

   По работникам  муниципальных образовательных  учреждений в 2014году в сравнении с предыдущим  годом рост среднемесячной заработной платы составил:


    -у учителей среднемесячная заработная плата возросла на 109 % и составила 29,6 тыс. рублей;

    - у работников детских дошкольных учреждений на 106% и составила 21,3тыс. рублей;

  - у педагогов  дополнительного образования -18,9тыс. руб., рост в 2,4 раза;

Заработная плата врачей  составила 36668 руб. (рост 103%),  среднего медицинского  персонала 15545руб. (рост 111%), младшего медицинского персонала 10510 руб., рост 136 %.

По учреждениям  культуры: средняя заработная плата по отрасли составила 14212 руб. против 11943 в 2013году.

        За 2014 год  в  районе  введено в  эксплуатацию  22,4 тыс. кв. м  жилья,  рост 107%.     
      Ввод  жилья  на  1  жителя  составляет – 0,63 кв. м.   В  2014  году  получили  социальные  выплаты  16  семей на  общую  сумму  15млн. руб.     За  отчетный период:
· В с. Хворостянка  завершена  реконструкция   здания  детского  сада  под  жилой двухэтажный 17-ти  квартирный  дом  (ООО «Отрада Ген»). 

· В п. Добринка введены в эксплуатацию два  4- х квартирных   дома  и жилой  многоквартирный  3-х  этажный   дом.

·  В  2014году    на территории Пушкинского сельсовета  построено   и сдано   в  эксплуатацию 10  домов  блокированной  застройки  общей  площадью - 780 кв.м. Строительство осуществлялось  по федеральной программе   « О  фонде  содействия  реформированию жилищно-коммунального хозяйства» (переселение  граждан из  ветхого  и аварийного  жилья).   Новые  квартиры  в  текущем  году  получили  20 семей. 

  Газифицировано - 98 квартир,  построено  газопровода  - 11,3км, газифицировано  один объект  соцкультбыта и одно  сельскохозяйственное предприятие. Около 13 млн. руб. освоено на выполнение работ  по благоустройству.   
     За отчетный период было отремонтировано  18,2 км уличных дорог с асфальтовым покрытием на общую сумму 21 млн. руб., отремонтировано  более 5,2 тыс.кв. м  дворовых территорий. Объем финансирования затрат составил около 3 млн. руб.                                               
Объем  инвестиций  в отчетном периоде составил 1,9 млрд. рублей.
Объем инвестиций на душу населения составляет 53,2 тыс. руб.


Наиболее значимые инвестиционные проекты, реализуемые районом в целях улучшения инвестиционного климата: 

 ООО Бетагран   Липецк – в 4 квартале текущего года  ввел  в эксплуатацию генетический животноводческий центр по производству  биопродукции. Освоено за отчетный период 200,6 млн. руб. 

ООО «Отрада Ген» - проведена реконструкция действующих свиноводческих ферм, приобретено  и установлено  оборудование. Общая сумма инвестиций составила   284 млн. руб. 

  В перспективе на территории района  в с. Богородицкое предприятие планирует строительство  третьей свиноводческой фермы.  Планируемый объем вложений в инвестиционный проект    1,4 млрд. руб. Планируется создать 60 рабочих мест.

ОАО «Добринский сахарный завод». Для увеличения объемов производства   в сезон свекловичной компании предприятием вложено около 199 млн. руб на    реконструкцию и  модернизацию производства, приобретение и монтаж  нового высокотехнологичного оборудования.

  ООО «Агробизнес» – планирует  строительство зерносушильного комплекса в отделении Средняя Матренка  мощностью до 1тыс. тонн в сутки. Объем планируемых инвестиций 220млн. руб.

ООО «Александровское» – строительство  молочного комплекса на 2400 дойных коров с молодняком КРС. Объем инвестиций 1,4 млрд. руб.  -   2014-2016гг. – реализация проекта в Пушкинской сельской администрации (в селе  Малая Отрада).

ООО «Петровский Агрокомплекс» – реконструкция  молочно-товарной фермы  на 1 тыс. голов дойного стада. Объем инвестиций 160 млн. руб. 

         За 2014 год оборот розничной торговли вырос на 8,3%, оборот предприятий общественного питания на 6,8%, объем оказанных бытовых услуг на 8,7%. В расчете на 1 жителя оборот розничной торговли составил 110,8 тыс. руб.,  объем оказанных бытовых услуг – 3,1 тыс. руб.   Рост количества торговых объектов способствовал увеличению торговых площадей, суммарная площадь которых на 01.01.2015 года составила 9,3 тыс. квадратных метров. Обеспеченность торговыми площадями на 1 тысячу человек населения составляет 393 кв. метров, с ростом к уровню 2013 года на 111%. (354 кв. м. – 2013 г.)

По итогам 2014 года экономика района перешла в число прибыльных. Сальдированный финансовый результат по крупным и средним предприятиям составил  прибыль в размере 451,5  млн. руб. Удельный вес прибыльных предприятий 91,7%.

На реализацию мероприятий по социальной защите граждан из бюджетов всех уровней направлено более 92 млн. руб.

В  течение года  оказана адресная помощь  малообеспеченным гражданам, в сумме  3 млн. руб. 

Произведены выплаты  ветеранам  труда, труженикам тыла и лицам, пострадавшим от политических репрессий -  16 млн. руб. Выплачено детских пособий в сумме 11 млн. руб. На оплату  жилищно-коммунальных услуг  направлено  около 62 млн. руб. 

Родилось 425 детей,  что больше прошлогоднего показателя на 25 детей или 106%.    В расчете на 1000 человек населения, количество рожденных возросло с 11,1 человека в 2013 году до 11,9 человека в текущем.    
Смертность увеличилась на 8%,  что составляет   16,3 человек на 1тыс. жителей.  В результате естественная убыль населения увеличилась с 3,8 до 4,4 человека на 1 тыс. жителей.

      В течение 2014 года отделом по опеке и попечительству администрации Добринского муниципального района был выявлен 21 ребенок, относящийся к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.  Дети устроены: под опеку (попечительство) – 17, в приемную семью – 3, возвращены родителям (установлено отцовство)  – 1.  В 2014 году району выделена субвенция в сумме 16,5 млн. руб., приобретены 17 однокомнатных  квартир на первичном рынке жилья.  В 2014 году на содержание подопечных детей выплачен 5,7 млн. рублей, на содержание приемных детей 3,8 млн. руб. Произведены выплаты вознаграждений приемным родителям на общую сумму 2,7 млн. рубля. 


В системе образования Добринского района функционирует 19 образовательных учреждений.
Дошкольное образование реализуют 6 детских садов, где воспитывается 480 детей, 20 групп дошкольного образования(389 детей),1 группа кратковременного пребывания детей(6 детей), таким образом, всего получают дошкольное образование 875 воспитанников. 

     В  2014 году введено в эксплуатацию новое здание детского сада на 80 мест в п. Добринка. Открыты две группы в с. Новочеркутино. Очереди в детские сады на сегодня в районе нет.
Введена в эксплуатацию пристройка столовой  в школе  п. Петровский. 

 За 2014 год в 18 лагерях дневного пребывания отдохнуло  более 2,5 тыс. школьников. На эти цели израсходовано около 3млн. руб.

 За отчётный период  количество занимающихся в спортивных секциях и группах оздоровительной направленности в районе увеличилось с 9 900 чел. до 11 028 чел., что составляет 31,9 % от общей численности населения района.  

На территории района функционирует 125 спортивных сооружений, из них 1 плавательный бассейн, 82 плоскостных сооружения, 28 спортивных залов, 14 тиров.

 В 2014 году введены в эксплуатацию хоккейные коробки                             в Пушкинской,  Дубовской, Талицкой, Среднематрёнской, Березнеговатской, Каверинской  поселениях.   
Проведено более 65 физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий, в которых принимали  активное участие учащиеся образовательных учреждений, жители сельских поселений, трудовых  коллективов,  ветераны спорта.   

