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  Итоги социально-экономического развития Добринского района за 1квартал  2013года.
В социально-экономическом развитии района за январь-март 2013года преобладали позитивные тенденции, темпы экономического роста сохранились на высоком росте. 
Выросли к соответствующему периоду прошлого года:
 - объем отгруженной продукции на душу населения  рост  50%;
-объем инвестиций в основной капитал на 1жителя-117%;
     - средний размер пенсии -109%;

     - оборот розничной торговли в расчете на 1жителя-126%;

     - объем бытовых услуг на 1жителя -119%;

     - ввод жилья на душу населения-109%;

   -среднемесячная заработная плата на 116%.

В социальной сфере полностью и в срок выплачивались пенсии и детские пособия, увеличились денежные доходы населения, продолжена реализация социальных программ.  Вместе с тем,  показатели работы предприятий промышленности и сельского хозяйства  за отчетный период  текущего года не устойчивы. 

 За отчетный период текущего года  промышленными предприятиями района  отгружено товаров на 219,6 млн. руб., рост к уровню прошлого года  148%.

         Индекс физического объема  выпускаемой  продукции составил 287%. 
Рост обусловлен  стабильной работой  предприятий  ОАО «Добринский сахарный завод»,  производство сахара увеличилось  в 3,0раза  и  ООО «Талицкий кирпич», где выпуск кирпича вырос  в 2,5 раза.  
 
По ООО «Добринский хлебозавод»  снизились объемы производства хлебобулочных изделий на 63,4тонны из-за снижения объемов реализации продукции по торговым предприятиями района за счет снижения покупательского спроса. 
        На 5% сократился объем производства продукции ООО «Добринская швейная фабрика». Причина - снижение заказов на продукцию фабрики.

В отрасли животноводства  продолжается сокращение поголовья крупного  рогатого  скота в сельскохозяйственных предприятиях, на 922головы (88% к 1 апреля 2012года), в том числе  коров  на 246голов (91,2%).


Наиболее крупное сокращение  голов  КРС и коров  в  ООО  « АФ Настюша – Петровский»  на 712голов  КРС, в том числе  450голов дойного стада,  ООО «Добринская Нива» на 132 головы – причина сокращения  реорганизация данных предприятий и смена собственника. 

Сокращение  поголовья коров привело к снижению валового производства молока к соответствующему периоду прошлого года. 

 Производство молока по всем категориям сельскохозяйственных предприятий составило 2,5тыс. тонн  или 88 % к уровню прошлого года. Снижение  произошло  в сельскохозяйственных предприятиях: ООО Добрыня на 19%, ООО СХП Добринский на 26%, ООО Битюг -29%, ООО Агробизнес на 9%, ООО АФ Настюша Петровский -11%.

Надой молока на одну фуражную корову  по району составил 843кг. Выше районного показателя надоено на одну фуражную корову в ООО Битюг -1088кг; ООО Агробизнес- 1044кг; ООО Молочная компания Агробизнес -1108кг.
Наблюдается  положительная тенденция в развитии свиноводства, поголовье свиней увеличилось на 22,6тыс. голов., что повлияло на рост производства скота и птицы на 35% и составило 6,9тыс. тонн. На 22% увеличилось производство   мясо птицы и 2,9раза производство мяса свиней.
     Государственная поддержка сельскохозяйственных предприятий в отчетном периоде составила 21 млн. рублей.
     По-прежнему,  приоритетным направлением в отрасли сельского хозяйства  является развитие ЛПХ,  одна из форм самозанятости населения. За отчетный период  заключено 54 договора по кредитованию ЛПХ  и КФХ на сумму более 17,6 млн. руб. руб.  

Заготовительную деятельность в районе осуществляют 35 заготовительных организаций.  Заготовительный оборот составил 32,6млн. руб., 108,5%  к уровню прошлого года. Закуплено продукции в ЛПХ за отчетный период  на 27,7 млн. руб., рост к уровню прошлого года -108,5 %.Удельный вес в общем обороте -85%. 


На 01.04.2013 в районе зарегистрировано 33кооператива, в том числе 9снабженческо-сбытовых, 3перерабатывающих, 19 сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативов, один кредитный кооператив и производственный строительный кооператив. Закуплено, реализовано и переработано: 6,4 тонны мяса,  2 тонны картофеля, 39,7 тонн овощей. Всего реализовано продукции на сумму более 2,4 млн. рублей.
Активно работают сельскохозяйственные кредитные потребительские кооперативы.  Членам сельскохозяйственных кооперативов выдано 40  займа на сумму 0,5 млн. руб.
В отчетном периоде продолжал работать кредитный кооператив «Актив». Им выдано 59 займов   на сумму более 2,0млн. руб.

Администрацией  Добринского   муниципального района   проводится активная работа  среди малых форм хозяйствования по созданию и перспективам развития кооперации на селе. Создана  инициативная группа по развитию кооперации, в рамках деятельности  которой  предусмотрено разъяснение   вопросов  создания и работы кооперативов, выезд в администрации  сельских поселений для встреч с населением  с целью обсуждения  проблем, препятствующих развитию кооперативного движения, находя пути их решения.



В марте текущего года  в администрации района создан координационный центр развития кооперации. Координационный центр  оказывает  организационно-методическую помощь в создании и работе кооперативов, обеспечивает консультационным материалом, приглашает для консультаций банки, Ревизионный Союз сельскохозяйственных кооперативов «Липецкий», НП бизнес-центр «Товарищ».



Результат работы:   673человека  являются  членами кооперативов. 

В текущем году зарегистрировано 8 кооператива:


   1.СПССК «Удачный»  с. Дурово. Основной вид деятельности – животноводство.

   2. СПК  «Старт» с. Н. Матрена.  Производство мяса и мясопродуктов.

   3. СПССК «Плавутка» с. Ольговка. Разведение птицы, рыбоводство.

   4. СПК «Олеся» с. Пушкино. Вид деятельности – животноводство.

   5.СПССК «Идеал» д. Георгиевка. Производство мяса и мясопродуктов.

   6. СПК «Семья»  д. Ольговка. Деятельность – производство.

   7.СПССК «Возрождение» с. Александровка. Производство мяса и мясопродуктов.
   8.СПК «Агроном» с. Паршиновка. Вид деятельности: растениеводство.  

Сальдо прибылей и убытков  от деятельности крупных и средних организаций за январь-февраль 2013года составило убытки -14,9млн. руб.
Финансовый результат прибыльных организаций при этом достиг значения 19,8млн. руб. Темп роста прибыли-143,6%. Финансовый результат убыточных-34,8млн. руб., рост 127%. Убытки получены ООО Отрада Ген -13,4млн. руб., ООО «Добринка - Агро» - 4,8 млн. руб., ООО «Добринский сахарный завод» -16,5млн. руб.  
  Доля прибыльных организаций 73%.   

По данным налогового органа по итогам 2012года по налоговой декларации по налогу на прибыль в районе два предприятия заявили убытки на общую сумму 7,1млн. руб.:
    -ООО Агрофирма им. Ленина -5,4млн. руб. (предприятия в стадии банкротства).
    -ОАО Плавицкий спиртовый завод -1,7млн. руб. (с 2008года предприятие не осуществляет финансовую деятельность из-за отсутствия лицензии на производство спирта).

За первый квартал текущего года, объем инвестиций в основной капитал увеличился по сравнению с соответствующим периодом прошлого года на 15,6%. На развитие экономики Добринского района предприятиями и организациями  всех форм собственности  за счет всех источников финансирования направлено направленно 301млн. руб., в том числе за счет собственных и заемных средств 287 млн. руб.(94,8%) и за счет бюджета 14млн. руб. (5,2%). 

         На душу населения освоено  8,3 тыс. руб.   Из общего объема инвестиционного оборота около 38,3 млн. руб. принадлежат субъектам малого и среднего предпринимательства.

Сельскохозпредприятиями и КФХ района приобретено сельскохозяйственной техники на сумму 86,5млн. руб., на строительство и покупку жилья направлено 28,0млн. руб. Продолжена реализация инвестиционных проектов: 
ООО «Отрада Ген» по строительству свинокомплекса в с.  Пушкино. Объем инвестиций 78,1млн. руб.
Предприятие планирует в 2013-2014годах  строительство третьей свиноводческой фермы на ст. Плавица. Планируемый объем вложений в инвестиционный проект  1,2млрд. руб. 
ООО «Добринский сахарный завод» - реконструкция и  модернизацию производства, приобретение и монтаж  нового высокотехнологического         оборудования. Объем инвестиций составил 86,5 млн. руб.

ООО Бетагран Липецк - строительство генетического животноводческого центра для производства молока и биопродукции. Освоено 8,5млн. руб.
В первом квартале сохраняются положительные тенденции в строительной отрасли. Построено и введено в эксплуатацию 4,5 тыс.кв.м. жилья с ростом – 115%, из них более 3,9 тыс.кв. м через ОГУП « Свой дом». Доведено задание по вводу жилья на 2013год -  тыс.кв.м., в том числе 1квартал  текущего года 4,5тыс.кв.м. Задание выполнено на 100%.

Ввод жилья на душу населения составил 0,12 кв. м.  на человека, рост 109%.

В настоящее  время в  районе  ведется строительство  108  индивидуальных  жилых  домов.    Спрос на жилье поддерживается и предоставлением социальных выплат  гражданам в рамках областных целевых программ.  
В текущем  году  изъявили желание  участвовать  в программах  по  улучшению  жилищных  условий  21 семья  нашего  района.  26 семей воспользовались материнским капиталом на улучшение жилищных условий на сумму 8,2млн. руб. 
    В 1 квартале  текущего  года  10  молодых семей  получили   свидетельства  на получение  социальных  выплат   на сумму  6,1млн. руб.    
В январе - марте 2013года  оборот   розничного товарооборота составил 887,8млн. рублей с ростом к прошлому году в сопоставимых ценах 116,9%. Оборот общественного питания превысил в сопоставимых ценах соответствующий показатель прошлого года на 115,2%, а рост бытовых услуг населению составил 110,3%.
  Оборот розничной торговли в расчете на 1 жителя по району составил 24,5тыс. руб.,(2012год – 19,4тыс. руб.). 

Оказано бытовых услуг на одного жителя на сумму  283рублей или 119% к уровню 2012года. 

Введено в действие 5 торговых предприятий  площадью 96,4кв. м, их них 3 магазинов открыты в сельской местности.   Открыта  парикмахерская в  п. Добринка.  Жители населенных пунктов, где нет стационарной торговли  и объектов бытового обслуживания  обеспечиваются  продуктами питания согласно утвержденным  маршрутам развозной торговли и бытового обслуживания. 

 На возмещение части затрат связанных с реконструкцией и ремонтом объектов торгового обслуживания из районного бюджета выделено более 1млн. руб.
В сфере малого предпринимательства осуществляют деятельность 146 предприятий малого бизнеса, 670 индивидуальных предпринимателя. 

В 1квартале 2013года зарегистрировано 32индивидуальных предпринимателей, одно предприятие малого бизнеса.   Кроме того 78 индивидуальных предпринимателей прекратили свою деятельность. Причина закрытия повышение размера уплаты страховых взносов в пенсионный фонд.
Создано 52 дополнительных рабочих места, что составляет 31 % от доведенного планового задания (план на 2013 год – 170 человек). На развитие малого предпринимательства из областного фонда поддержки малого и среднего бизнеса привлечено 9 займов на общую сумму 7,9 млн. рублей. 
От субъектов малого бизнеса поступило в территориальный бюджет 15,4млн. руб., рост 115%.

Среднемесячная зарплата  по крупным и средним организациям и предприятиям района  за январь – февраль 2013гг. (данные РОССТАТ)  составила 17975,6 рубля – рост 116,6 % к уровню прошлого года. Рост заработной  платы к уровню прошлого года обусловлен сферами  сельского хозяйства (136,4%), обрабатывающих производств (102%), торговле (142,3%), здравоохранении и образовании (120,2% и 109,1% соответственно).


На 01.04.2013г. количество безработных  по району  составило 93 человека. 
Уровень безработицы   0,46% , что ниже среднеобластного (0,61%). Незначительный рост уровня безработицы по сравнению с предыдущим периодом 2012 года повышен за счет сокращения на предприятиях  ООО «Хворостянское,  ОАО «Добринский сахарный завод», ООО «Добрыня»,  ГУЗ «Добринская ЦРБ», Добринский почтамт, ООО Агрофима «Сафоново». 


Коэффициент напряженности на рынке труда составил 0,4 чел. на одну вакансию.      На реализацию выполнения программ занятости в первом квартале направлено более 0,8 млн. руб. 
 Трудовые ресурсы Добринского района по состоянию на 01.01.13г. составляют 18,2 тыс. чел. или 50,2% от населения в целом. Основная часть трудовых ресурсов района – это трудоспособное население в трудоспособном возрасте – 98%.

 За отчетный период в районе проводилась работа по выполнению государственных задач, направленных на поддержание отдельных  категорий граждан, относящихся к категории слабо защищенных и проживающих за чертой бедности.  
 Общая сумма выплат за меры социальной поддержки отдельным категориям граждан составила 15,0млн. руб., с ростом к соответствующему уровню 2012года -105,6%.

С начала года воспользовались субсидией на оплату жилья и коммунальных услуг   698   семьи и 3171 льготника. На эти цели направлено 7,6млн. руб.
Десять ветеранов Великой Отечественной войны обеспечены жильем, сумма, затраченная на покупку -10,3млн. руб.


С января 2013года выплачено 0,1 млн. руб. в связи с рождение  третьего и последующего детей до достижения ребенком возраста трех лет. Всего выплачено пособий,  семьям по уходу за ребенком  в сумме 2,8млн. руб.
Благодаря усилению поддержки семей с детьми в  1квартале 2013года        уровень рождаемости в районе  превысил уровень смертности. Родилось 108 детей. (1квартал 2012г.-83). Показатель рождаемости составил 13,3 1000населения против 9,8 аналогичного периода прошлого года. Умерло 134человек. (1квартал 2012г-153человека). Число умерших на 1000человек 15,0 против 16,7 соответствующего периода прошлого года.


Следует отметить, что,  рост рождаемости связан в основном с ростом реальных доходов населения и большей уверенностью молодых семей в завтрашнем дне, а также,  благодаря, социальной политики и реализации национального проекта стимулирования рождаемости путем выплаты «материнского капитала».

В течение первого квартала отчетного периода услуги в сфере общего образования для 3382детей оказывают 19 образовательных учреждений, в том числе  11  общеобразовательных учреждений с 11 филиалами,   два учреждения дополнительного образования. 

 Средняя наполняемость классов сохранилась на уровне прошлого года  и составила  12 человек.
В районе функционирует 6дошкольных образовательных учреждений, 
 где воспитываются 483 ребенка, 8 групп дошкольного образования (355 детей), 2 группы краткосрочного пребывания детей (21 детей).

В связи с отсутствием мест в детских садах родителям предоставляется денежная компенсация (9детей).

Всего получают   дошкольное образование 859 воспитанников. Детские сады отвечают современным условиям полноценного развития и воспитания дошкольников. Обеспеченность местами в детских садах на 100 детей дошкольного возраста составляет 32места.
С 1 сентября 2013 года дополнительно будет открыта 1 группа для 20 детей (в МБОУ СОШ  с. Дубовое). Планируется  строительство детского сада на 80 мест в п. Добринка.
В Добринском районе функционируют 2 учреждения дополнительного образования детей, в них занимается 1989 воспитанников. 

Для 1210 школьников организованы постоянные занятия спортом в ОУ, для 925 школьников – на базе  ДООЦ (ФК и С) п. Добринка.

Горячее питание в школах района получали 100% детей. Из них получали двухразовое питание 80 % обучающихся. Весной 2013 года в 17  лагерях дневного пребывания отдохнуло 650 школьников.

В семи общеобразовательных учреждениях организовано дистанционное обучение.

Расходы на обеспечение прав граждан на получение общего образования за  первый  квартал  2013 года из областного бюджета составили 38млн. руб.
В отрасли здравоохранения отмечается увеличение общей заболеваемости населения на 9,0 %, она составила 307,8  на 1000 жит. (в 1 квартале 2012 года -  283,2), а зарегистрированная впервые увеличилась  на 3,5  % (с 96,4 до 99,9 на 1000 нас.).  
     Количество врачебных посещений снизилось на 2,1  %. Число врачебных посещений на 1 жителя составило  1,49 (в 2012  г. -  1,5).

     Число посещений на дому уменьшилось  на 12  %, доля посещений на дому составила 9,1  %  против 9,9  % в 2012 г. 

      Количество больных, пролеченных в дневных  стационарах амбулаторно-поликлинических учреждений, уменьшилось на 0,9 % (с 448 до 444), работа койки увеличилась с 57 дней до 77, прежде всего за счет сокращения не функционирующих в полной мере коек в Талицком, Хворостянском и Верхнематренском ЦОВП. Средняя длительность лечения  незначительно увеличилась с 13,1 до 13,3 дня.

     Количество выездов скорой помощи  снизилось в 1,5 раза, показатель на 1000 человек составил 49,2 (в 2012 году - 71,4) за счет улучшения, интенсификации работы медперсонала первичного звена.

          Осуществлены денежные выплаты 22 врачам в сумме 0,8млн. руб,  медсёстрам в сумме 0,8 млн. руб., 36 работникам ФАП и «скорой медицинской помощи» в сумме 0,5млн. руб.

	


  

