НАГРАЖДЕНИЕ ПЕРЕДОВИКОВ.
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Земледельцы Добринского района, в очередной раз, подтвердив свой высокий трудовой потенциал, стали одними из лучших в области. Пятьдесят четыре призовых места получили наши аграрии при подведении итогов областного трудового соперничества в отрасли растениеводства. Это – высокая оценка их нелегкого труда.

В преддверии новогодних праздников передовых земледельцев и водителей, отличившихся во время сельскохозяйственных работ, тепло встретили в большом зале районной администрации глава Добринского района В. В. Тонких, его заместитель А.Т. Михалин и председатель Совета депутатов В.А. Максимов.

- Нынешний сельскохозяйственный год, - отметил глава Добринского района В.В.Тонких, - в целом прошел удачно. Несмотря на то, что он из-за погодных условий выдался сложным и засушливым, вы поработали по-хозяйски, с большой отдачей и заслужили похвалы. Это позволило получить высокий урожай, вовремя и качественно его убрать. 

В свою очередь, председатель Совета депутатов района В.А.Максимов поблагодарил тружеников полей за добросовестный труд, который исстари считался и считается самым нужным и почетным. Он пожелал селянам крепкого здоровья, достатка, благополучия, добра и новых успехов.

