Итоги реализации муниципального проекта «Социальное дерево»  в Добринском муниципальном районе. 
 В Добринском муниципальном районе в  2018 - 2020 годах  реализован муниципальный проект «Социальное дерево».
Целью проекта было объединение  усилий  всех ведомств   по формированию гражданско – патриотической активности населения муниципалитета, привлечение к активной общественной жизни  большего  количества жителей, в том числе зрелого возраста.
Все сельские поселения, организации и учреждения  приняли участие в запланированных проектом  общерайонных мероприятиях, разработали собственные планы  нетрадиционных мероприятий, позволяющих привлечь разные возрастные категории для совместной работы по его  реализации  Координаторы проекта, ответственные исполнители  разрабатывали положения мероприятий, акций, конкурсов и т.д., рассылали всем заинтересованным ведомствам и организациям  и  ежеквартально отчитывались  о проведенных мероприятиях.
 За время реализации программы  проекта  создано 104 клуба по интересам ,  в т.ч. в  учреждениях  образования –  31 ,  66 клубов - в сельских поселениях, Домах культуры и библиотеках района, 7 клубов - в отделе социальной защиты. В них задействовано  1636 человека (в том числе для граждан старше  60 лет создано 42 клуба с численностью 726 человек).
В рамках работы клубов  проведено 712 мероприятий  гражданско–патриотической направленности силами работников культуры, образования, социальной защиты, администраций сельских поселений. В рамках проекта «Социальное дерево» проведены мероприятия общерайонного значения: акции по сбору луковиц тюльпанов и их высадке   для украшения территории п. Добринка и сельских поселений «Цвети, земля!», месячники добрых дел, приуроченный ко Дню пожилых людей. Проведены акции по сбору  игрушек и подарков для  малообеспеченных семей и детей – инвалидов  «В Новый год – с открытым сердцем», проведено множество заседаний клубов по интересам по  разным направлениям, в том числе спортивно – развивающим, гостями которых были более 11,5  тысяч взрослых  и детей. Для граждан зрелого возраста силами отдела социальной защиты населения проведены лекции психолога, дистанционные экскурсии по памятникам культуры и православным храмам, встречи с работниками МЧС по пожарной безопасности и т.д.
Школьниками образовательных учреждений   совместно с отделом социальной защиты, отделом  культуры, ГУЗ «Добринская МРБ», ОМВД России по Добринскому району, Добринским церковным округом, военным комиссариатом, комитетом солдатских матерей  организованы социальные инициативы «Рождественский подарок», «Шоссе – не космос», «Снежный десант», акции «Дорога к храму», «Милосердие без выходных», «Визит доброты», «Источник бодрости», «Письмо солдату», «Славы предков достойны», мероприятия «Афганистан – память и боль», недели православной культуры.
Проведен  сбор материалов  по созданию книги  о земляках – участниках Великой Отечественной войны «Они сражались за Родину,  видеоматериалов для видеофильма «Живите долго, ветераны» к 75 годовщине Победы в ВОВ. Военным комиссариатом района  собрано 464 материала о  судьбах земляков – участников ВОВ.  В образовательных организациях оформлены фотовыставки «Добринка глазами детей и взрослых». 
Силами работников учреждений образования и культуры с целью выявления уровня гражданско – патриотической активности  проведено  широкомасштабное анкетирование населения Добринского муниципального района, в котором  приняло участие 15392 человека, это 58 % населения.
По  индикатору «Доля граждан, положительно оценивающих результаты проведения мероприятий по гражданско–патриотическому воспитанию»  составила  64 %  опрошенных. 
По индикатору «Доля граждан, регулярно участвующих в работе патриотических клубов, творческих объединений и центров  выявлено, что  30 % респондентов   принимают участие в их работе и 39 % хотели бы принимать участие.
50 %  считают себя социально активными гражданами в соответствии с индикатором  «Доля граждан с активной гражданско – патриотической позицией».
В районе отмечается достаточно высокий уровень гражданско – патриотической активности населения. 
На территории сельских поселений прошли творческие отчеты глав администраций о реализации проекта «Социальное дерево». Эти отчеты включали создание  фотоальбомов  о реализации проекта на территории поселения, обмен опытом по решению проблем пожилых людей в поселении, презентации клубов по интересам, в т ч.  для людей старше 60 лет, литературно – музыкальные композиции. 
 В связи с угрозой распространения короновирусной инфекции в районе в 2020 году многие  запланированные мероприятия не были проведены. 
Однако проведенная работа по реализации муниципального проекта позволила  соединить усилия всех возрастных категорий граждан в общем стремлении сделать свой район привлекательным, жизнь в нем - интересной и яркой, укрепить здоровье граждан, увеличить продолжительность жизни людей и их социальную активность. Поэтому основные цели и задачи проекта выполнены.
