           Итоги  социально-экономического развития

      Добринского муниципального района за 1 квартал 2019 года.
В январе - марте 2019 года в отраслях экономики района  отмечены, как отрицательные, так и положительные тенденции развития.

Оборот по крупным и средним организациям составил 3,6 млрд. рублей, или 93,7% в фактически действующих ценах к январю - марту 2018 года. 
Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг по крупным и средним предприятиям   составляет 2,7 млрд. руб., к  соответствующему периоду прошлого года 82,7%.

ПАО «Добринский сахарный завод» - произведено сахара 52 тыс. тонн, рост к соответствующему периоду прошлого года в 2,1 в раза. Отгружено продукции на  1,6 млрд. руб.
 «Добринская швейная фабрика» - произведено  готовой продукции на 4,2 млн. руб.
Производство хлеба и хлебобулочных изделий  на ООО «Добринский хлебозавод»  по сравнению с аналогичным периодом прошлого года сократилось на 34 тонны, или на 18,4%, и составило 151 тонну.

Основополагающая роль в развитии  экономики принадлежит сельскохозяйственной отрасли.

За  отчетный период   всеми категориями хозяйств  произведено валовой продукции на  852  млн.  рублей.    Выручка от реализации продукции сельского хозяйства составила более 1млрд. рублей.

         В  хозяйствах всех категорий района произведено мяса  7,8 тыс. тонн, что   на 25 % или на 2,6 тыс. тонн меньше  чем за 1 квартал 2018 г., в том числе  в сельскохозяйственных предприятиях произведено мяса 7,1 тыс. тонн.

        Производство молока за 1 квартал 2019 года в хозяйствах всех категорий составило 4,4 тыс. тонн, 100,2% к  соответствующему периоду прошлого года, в том числе в сельхозпредприятиях 3,4 тыс. тонн, рост 103%.

 Продуктивность коров в сельскохозяйственных организациях повысилась на 2,7 % и составила 1711 кг.  

 
Сельскохозяйственные предприятия района планомерно наращивают валовое производство молока за счет увеличения поголовья крупного рогатого скота, перевода нетелей в основное стадо и приобретения высокоудойного скота импортной селекции.
В сельскохозяйственных организациях к началу апреля 2019 г. по сравнению с соответствующей датой 2018 г. поголовье крупного рогатого скота увеличилось на 0,3%, свиней - на 18,8, птицы - на 37,7%.

В 1квартале проведена подготовительная работа к весенним полевым работам.  Структура посевных площадей в районе стабилизирована в соответствии с потребностями производства в продукции растениеводства.

        В 2019 году общая посевная площадь по району планируется 110,6 тыс. га, или 102,2% по сравнению с 2018 годом (108,2 тыс. га).


Всего будет посеяно 32,2 тыс. га 27,7 тыс.га.

     За 1 квартал 2019 года сельскохозяйственными товаропроизводителями вложено 419 млн. рублей в  обновление и модернизацию машинно-тракторного парка.
       В  районе  реализуется  политика  государственной  поддержки       сельхозтоваропроизводителей,  в  первом  квартале  текущего  года  освоено 19 млн.  рублей.  


 Финансовый результат по итогам 1 квартала 2019 года по  сельскохозяйственным организациям составил 301 млн. руб., в том числе прибыль прибыльных предприятий – 323 млн. руб., убыток убыточных – 22 млн. руб. 


Продолжает развитие сельскохозяйственная  кооперация. Деятельность осуществляют 58 сельскохозяйственных кооперативов, которые объединяют 10,6 тысяч  личных подсобных хозяйств.   
Услугами сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативов воспользовались 155 личных подсобных хозяйств на сумму  9,5  млн. руб., при этом данный показатель по сравнению с аналогичным периодом прошлого года увеличился в 1,3 раза.  Объем личных сбережений членов кооперативов составил 4,9 млн. руб.

Объем закупленной продукции сельскохозяйственными потребительскими кооперативами для реализации и переработки составил 32,2 млн. руб., рост 103,3%.  Производство пищевых продуктов возросло на 6% (до 14 млн. руб.).

В экономику района было вложено 553 млн. руб. бюджетных и

частных инвестиций. Объем привлеченных инвестиций в расчете на душу населения составил 17 тыс. руб.


В структуре инвестиций лидирующую позицию занимают вложения в

агропромышленную отрасль – 76%, или 419 млн. руб.,  10% (или 54млн. руб.) – инвестиции в обрабатывающую отрасль. Инвестиции в строительную отрасль (прежде всего в ИЖС) -60 млн. руб.

В  планах на текущий год:

- модернизация и техническое перевооружение производственных мощностей на ПАО «Добринский сахарный завод»;
· ООО Отрада Ген – модернизация  и реконструкция производственных помещений;
· строительство 2х-квартирного жилого дома в п. Добринка, ул. Крупской, д. 2  (застройщик ОАО «Российские железные дороги»);

· строительство офиса врачебной практики  в с. Ольховка.
 В сфере малого и среднего бизнеса:
· строительство здания шиномонтажа в п. Добринка, ул. Строительная; 
· строительство доильного цеха и мини цеха первичной переработки молока (застройщик СПССК «Мясная империя»).
По состоянию на 1 апреля 2019 года на территории Добринского  района осуществляют свою деятельность 859 субъектов малого и среднего предпринимательства (728 индивидуальных предпринимателей и 131 юридических лица). Численность занятых в малом бизнесе – 1,6 тыс. человек, что составляет 27,6% от общей численности всех работающих.                                                                             
Определенную роль в развитии малого предпринимательства играет муниципальная политика, задача которой – создание правовых, административных условий для развития важных секторов экономики. В этой связи на территории Добринского  района в 2019 году реализуется муниципальная программа «Создание условий для развития экономики Добринского муниципального  района  на 2019 – 2024 годы», которая содержит подпрограммы: «Развитие малого и среднего предпринимательства в Добринском муниципальном районе», «Развитие потребительского рынка Добринского муниципального района», «Развитие кооперации в Добринском муниципальном районе». 

 В рамках данной программы осуществляются проведение семинаров, видеоконференции, предоставление субсидий начинающим предпринимателям  на возмещение затрат по приоритетным  видам деятельности на территории Добринского  района, субсидии в сфере торговли и кооперации. 

Представители малого бизнеса активно продолжают пользоваться  государственной поддержкой в виде микрозаймов. С начала года  получено займов  на сумму 12 млн. рублей. 
    Важнейшими индикаторами экономического развития муниципального района и благосостояния его граждан являются показатели потребительского рынка.


Оборот розничной торговли за 1 квартал 2019 года  составил более 1,7 млрд. рублей  или 100,1 % к  соответствующему периоду 2018 года.


Население района пользуется услугами 219-ти магазинов.


Торговое обслуживание населения, проживающего в малочисленных населенных пунктах, осуществляется в форме выездной торговли.

   Активизирована работа администрации района, глав сельских поселений по информированности населения о возможностях сбыта сельскохозяйственной продукции через интернет-площадку «КООП48.РФ». За отчетный период на странице электронного сервиса «Кооп 48. РФ» добринскими сельхозпроизводителями (кооперативами, ЛПХ,  заготовителями) размещено 203 объявлений о покупке и реализации сельхозпродукции, что  привело к росту заготовительного оборота. Заготовительный оборот за  1 квартал 2019 года увеличился на 4,5 % и составил почти 57 млн. руб. В отчетном периоде заготовительными организациями закуплено 225 тонн мяса, 755 тонн молока, 157 тонн картофеля, 94 тонн овощей.   


  Для наиболее полного обеспечения населения основными продуктами питания        по доступным ценам на территории  района в 1 квартале 2019 года  проведены 2 областных ярмарки.
Ежедневно работают специализированные ярмарки  «Торговые  ряды» в п. Добринка,  ст.  Плавица, с. Чамлык - Никольское, с. Пушкино, ст. Хворостянка.

             В отчетном периоде открыт  кооперативный рынок «Сельский дворик», где  реализуется  сельскохозяйственная  продукция произведенная местными кооператорами. 


Важнейшими показателями эффективности нашей работы остаётся ситуация на рынке труда и уровень заработной платы жителей. 

За отчетный период в районный центр занятости населения за содействием в трудоустройстве обратилось 366 человек, уровень трудоустройства с начала года составил 83 процента от числа обратившихся. Численность признанных безработными на 1 апреля 2019 года составила 145 человек. Уровень зарегистрированной безработицы в районе составил 0,45 %. Успешно проведены все мероприятия по трудоустройству, переобучению, временной занятости.


К позитивным факторам развития экономики следует отнести рост заработной платы в целом по району. Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников крупных и средних предприятий  организаций района на 1 апреля 2019 года составила 35979 рублей.

Размер средней начисленной заработной платы учителя – 32124 руб. (аналогичный период 2018 – 29336 руб.), педагогического работника – 32298 руб. (2018 г.- 30140 руб.). Среднемесячная заработная плата работников учреждений культуры составила –27960 рублей.

   За январь-март 2019 года в районе введены в эксплуатацию жилые дома общей площадью 4024 кв. м или 92 % к соответствующему периоду прошлого года, что составляет 0,12 кв. м на 1000 человек населения. Все жилые дома введены индивидуальными застройщиками.
         На благоустройство наших сел и районного центра в 1 квартале текущего года было израсходовано 2,4 млн. руб. На эти деньги  ремонтировались памятники, детские и спортивные  площадки, приводились в порядок кладбища, вывозились ТБО.


В 2019 году на реализацию мероприятий по дорожной деятельности предусмотрено 41 млн. руб. На условиях софинансирования средств дорожного фонда и областного бюджета планируется проведение работ по ремонту дорог в сельских поселениях:

- Березнеговатский с/с – с. Березнеговатка, ул. Майский Рассвет;

- Богородицкий с/с – п. Пролетарий, ул. Заводская, д. Ольговка, ул. Ольговская;

- Верхнематренский с/с – с. В. Матренка, ул. Колхозная;

- Добринский с/с – п. Добринка, ул. Ленинская, ул. Корнева, ул. Советская;

- Дубовской с/с – с. Дубовое, ул. Лермонтова – Молодежная;

- Петровский с/с – п. Петровский, ул. Дрикаловича, ул. Набережная.

Демографическая ситуация характеризуется естественной убылью населения. С начала 2019 года  в районе родилось 73 человека или 8,9 на 1000 человек населения, к соответствующему периоду прошлого года 100%. В это же время умерло 116 человек или 14,1 на 1000 человек населения, что на 27 человек меньше, чем в соответствующем периоде прошлого года.

Число прибывших на территорию района на 01.04.2019 года составило 242 человека, число убывших с территории 307 человек. Наблюдаем миграционную убыль на 65 человек.
         Залог успешного будущего во многом зависит от того, насколько сегодня уделяется внимание развитию образования. За 1 квартал 2019 года сеть общеобразовательных учреждений не претерпела изменений – 20 образовательных учреждений, в том числе  11  общеобразовательных учреждений с 7 филиалами,   три учреждения дополнительного образования. Все образовательные организации имеют лицензию и аккредитацию на право ведения образовательной деятельности.

В общеобразовательных организациях обучается 2964 школьника. Услугами дошкольного образования охвачено  842 ребенка и дополнительным образованием – 2587  ребенка. 
Охват детей дошкольным образованием составил  100%.  На сегодняшний день отсутствует очередность в дошкольные образовательные учреждения Добринского района.

269 школьников охвачены  спортивными программами дополнительного образования на базе ОУ, 1083 – на базе  ДООЦ (ФК и С) п. Добринка, 265 – на базе ДЮСШ «Жемчужина».

 Воспитанники ДЮЦ «Ритм» в первом квартале 2019 года  стали победителями  и призерами областного конкурса фотографий «Юность России», областного конкурса  «Базовые национальные ценности», областного конкурса «ЭКОЛидер».  Воспитанники ДООЦ (ФКиС) заняли 1 мест в областных соревнованиях по волейболу (юноши) в рамках областной спартакиады школьников.

Горячее питание в школах района получают 100% детей.  В 14 лагерях дневного пребывания отдохнуло 856 детей.  В 6 общеобразовательных учреждениях в первом квартале 2019 года было  организовано дистанционное обучение.

Во исполнение Указа Президента Российской Федерации № 204 от 07.05.2018 года «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации до 2024 года»  с февраля 2019 года  в рамках регионального  проекта «Современная школа» в МБОУ «Лицей № 1» п. Добринка и МБОУ «Гимназия с. Ольговка» началась работа по созданию центров цифрового и гуманитарного профилей, способствующих формированию современных компетенций  у детей, в том числе по предметным областям «Технология», «Информатика», «Основы безопасности жизнедеятельности» с высокооснащенными ученико – местами.

В эти школы будет поставлено современное оборудование. Открытие  планируется в единый день – 1 сентября.

  
В рамках  регионального проекта «Цифровая образовательная среда» в 2019 году  МБОУ СОШ № 2 п. Добринка началась работа по созданию  площадки «Яндекс – лицей» по обучению школьников  8 – 9 классов основам программирования.

        В рамках проекта «Успех каждого ребенка» будет продолжена начатая в 2018 году  работа системы персонифицированного финансирования дополнительного образования, которая поможет удовлетворить запросы  каждого ребенка в творческом развитии.  С сентября  2019 года необходимо привлечь общеобразовательные организации, ДШИ им. Обуховой. 

              Организация и качество оказания услуг здравоохранения занимают важное место в социально-экономическом развитии района. В 1 квартале 2019 года была продолжена работа по повышению качества оказания медицинских услуг.  В учреждениях  здравоохранения района  проводится большая профилактическая работа среди населения по снижению заболеваний социально-значимых заболеваний.


Отмечается снижение   общей заболеваемости населения на 7,2 %, она составила 302,2 на 1000 жителей. Общая и впервые выявленная заболеваемость детей снизилась  на 6,2% и 4,2 % (с 353,4 до 331,6 на 1000 чел. и с 291,1  до 279,0) соответственно;  общая заболеваемость подростков снизилась на  9,1 % (с 515,9 на 1000 человек до 468,7). Общая заболеваемость взрослых  также снизилась   на 7,4 % (с 319,1 до 295,5  на 1000 человек). 

 Уровень диспансеризации всего населения  увеличился  на 12,3 %  и составил 516,1  на 1000 населения (в 2018 году  - 459,6).  На 8,9 % увеличился  уровень диспансеризации детей,  подростков – на 2,8 %, взрослого населения - увеличился  на 12,7 % .
          За 1 квартал 2019 года повышение квалификации прошли 15 врачей и 20 человек среднего медицинского персонала Укомплектованность кадрами: врачи – 83,6 %, средний медперсонал 78 %.


Богата была событиями и культурная жизнь района.

За отчетный период работниками сферы культуры проведено 1720 мероприятий различной тематики.   Участниками и зрителями всех мероприятий стали  более 28 тысяч человек.   В отчетный период учреждения культуры района проводили свою работу    в соответствии с отмечаемым 65 – летием Липецкой области и объявленным в 2019 году Годом театра. В рамках  Года театра  проходили мероприятия во всех поселенческих центрах культуры, среди которых театрализованные, концертные  и  развлекательные программы, как для взрослой, так и детской аудитории.  
Проводились  наиболее значимые мероприятия, посвященные 30-летию вывода советских войск из Афганистана, мероприятия, посвященные к 75- летию прорыва блокады Ленинграда (час истории, час памяти, урок мужества, митинги) и другие.  
В день рождения знаменитой певицы Н.А. Обуховой в Октябрьской сельской библиотеке состоялся вечер памяти «Звезда зажигалась в Хворостянке».  

В канун юбилейного дня рождения известного писателя-земляка и краеведа Путилина Николая Андреевича Октябрьской сельской библиотекой совместно со школой был проведен вечер-чествование «Хранитель истории и памяти». 

  В течение всего отчетного периода активно работал музей хлеба Добринской центральной библиотеки. 
Пропаганда здорового образа жизни  является одним из значимых и актуальных вопросов в работе учреждений культуры.

           Для этого  используются  различные формы и методы работы: организация  кружков и  клубов по интересам различного направления;

тематические, развлекательные, спортивные, конкурсные и игровые программы, фестивали и праздники,  киновикторины, конкурсы рисунков и плакатов, акции -

Немало мероприятий прошло в рамках проекта «Здоровый регион»: 

конкурсно - спортивные мероприятия  «Движение – это жизнь»,  конкурс рисунков и плакатов «Мы - здоровая страна», направленные на пропаганду  здорового  образа жизни,  спортивно-игровая программа «Туристическая полоса»,  спортивные  программы  «Спорт любить – здоровым быть!», «По жизни со спортом», «Малые олимпийские игры».

       Основная цель муниципальной политики в области физической культуры и спорта – формирование здорового образа жизни населения, гармоничное воспитание здорового, физически крепкого поколения.  

По состоянию на 1 апреля 2019 года на территории района функционируют 130 спортивных объектов.
За прошедший период на территории района было проведено 55 комплексных оздоровительных, физкультурно-спортивных мероприятий,    в числе которых, «Лыжня России», «Декада  спорта и здоровья»,  «Фестиваль ГТО» и другие. В мероприятиях  приняли участие более 4 тысячи человек. Спортсмены района приняли  участие в  областных и  межрайонных соревнованиях.  
В 2019 году    предстоит большая работа в решении стоящих перед нами задач для достижения  положительных результатов, но выбранный путь на дальнейшее развитие  нашего  района послужит гарантом роста экономики, социальной сферы и самое главное - улучшению качества жизни граждан. 
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