Итоги социально-экономического развития Добринского  муниципального района за 1 полугодие 2019 года


В отчетном периоде деятельность администрации района была направлена на улучшение социально-экономического развития района, рост благосостояния его жителей. Сохранилась положительная динамика по основным макроэкономическим показателям. Однако отмечается и снижение социально-важных показателей, которые влияют на качество жизни населения. 
Оборот по крупным и средним организациям составил 6,9 млрд. рублей.
Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг по крупным и средним предприятиям   составляет 5,4 млрд. руб., к  соответствующему периоду прошлого года 80,2%.

 По данным предприятия ПАО «Добринский сахарный завод» за отчетный период  произведено сахара 74 тыс. тонны. Отгружено продукции на  3,5 млрд. руб., снижение к соответствующему  периоду прошлого года на 37%. Завод    не осуществлял  деятельность с февраля   текущего года.  В течение отчетного периода были реализованы остатки готовой продукции прошлого года.  Завод планирует приступить к переработке сахарной свеклы нового урожая уже в середине  августа текущего года.
Не выдерживает конкуренции на рынке хлеба и хлебобулочных изделий ООО «Добринский хлебозавод». Производство готовой продукции   на предприятии   по сравнению с аналогичным периодом прошлого года сократилось на 58 тонн, или на 15%, и составило 323 тонны.
Модернизация производства  позволила ООО «Добринская швейная фабрика» увеличить производство  швейных изделий на 8 %.

Основной отраслью экономики района было и остается сельское хозяйство.

В хозяйствах всех категорий  произведено мяса - 17 тыс. тонн (88%), в сельхозпредприятиях – 15,7 тыс. тонн (88%). 


Производство молока в хозяйствах всех категорий  составило 10 тыс. тонн (98%), в сельскохозяйственных предприятиях  района – 7,1 тыс. тонны (100%).

В сельскохозяйственных организациях  района средний надой молока в расчете на одну корову составил 3481 кг, рост 101%.
 
В текущем году  начинающие КФХ принимали участие в отборе  на получение гранта.  Конкурсный отбор  прошел ИП глава КФХ Степанян С.Я. Фермеру будет предоставлен  грант на развитие  животноводства.
В   районе  реализуется  политика  государственной  поддержки       сельхозтоваропроизводителей,  за январь - июнь  текущего   года  освоено 173 млн. рублей.  
  
Устойчиво  развивается  кредитная кооперация. Сегодня в районе успешно функционируют  22 сельскохозяйственных кредитных кооператива, портфель активов которых составляет 34,5  млн. руб.

Сохраняется доверие  к сельскохозяйственным  кредитным  потребительским  кооперативам со стороны  сельского населения. За отчетный период   объем выдаваемых  ими займов  достиг  21 млн. руб., из которых  15 млн. руб. направлено на развитие  личных подсобных хозяйств (104%). Объем личных сбережений членов кооперативов составил 14 млн. руб.
Наращивают темпы роста и другие виды кооперации. Снабженческо-сбытовыми кооперативами реализовано с/х продукции на 92 млн. руб. 
Произведено пищевой продукции производственными  кооперативами на сумму более 43млн. рублей, рост 102,3%.

          За отчетный период  заготовительную деятельность на территории района осуществляли  30 заготовителей. Заготовительный оборот в I полугодии 2019 года составил 164 млн. руб. с темпом роста 108 % к аналогичному периоду прошлого года.  


Из 10773 личных подсобных хозяйств на территории района 9912  вовлечены в заготовительную деятельность  или 92%.

От граждан,  ведущих  личное подсобное хозяйство, закуплено продукции  на сумму 148 млн. руб. или на 121% больше, чем в аналогичном периоде   2018года. Доля закупок у ЛПХ  составила 90,2%.


В отчетном периоде  заготовительными организациями закуплено 505 тонн мяса,1732 тонны  молока,1026 тонн картофеля, 1268 тонн овощей.

         Заготовительный оборот на 1 сельского жителя  составил 4,8 тыс. руб.


Для сбыта излишков сельскохозяйственной продукции жители района активно пользуются площадкой электронного сервиса «КООП48.РФ», на которой размещают объявления о продаже и покупке  выращенной в частных подворьях экологически чистой сельскохозяйственной продукции. За отчетный период   жителями Добринского  района было размещено 558 объявлений, из них 116 на покупку и 442  на продажу с/х продукции.

Число субъектов малого и среднего бизнеса  за 1 полугодие 2019г. снизилось с 871 до 868 (- 3). Открыто 97 субъектов, закрыто – 100. Среди числа закрытых субъектов 28% составляет сфера торговли, 33% - деятельность автомобильного грузового транспорта. 

Работа по содействию развитию малого и среднего бизнеса на территории

района проводится в рамках реализации мероприятий, предусмотренных муниципальной программой «Создание условий для развития экономики Добринского муниципального района на 2019-2024годы»  и   региональных проектов  национального проекта «Малое  и среднее предпринимательство  и поддержка индивидуальной  предпринимательской инициативы». 


 В рамках проекта «Улучшение условий  ведения предпринимательской деятельности»
 утверждены и размещены на сайтах  Перечни муниципального имущества предназначенного для предоставления его во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства в 10 поселениях района. 
На 1 июля  2019 года  к 2018 году  увеличение по району составило  9 %. Планируется  увеличение количества объектов  имущества в перечнях муниципального имущества  не менее 10%  к концу года.

       В рамках  проекта «Расширение  доступа субъектов МСП  к финансовым ресурсам, в том числе к льготному  финансированию»  за 1 полугодие  2019 года предприниматели района воспользовались микрозаймами  Липецкого областного фонда поддержки малого и среднего предпринимательства на сумму 29 млн. руб.
 ( 16 человек) и гарантийной поддержкой  на сумму 17 млн. руб.(4 человека)

В соответствии с принятыми порядками  по предоставлению субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства из районного и областного бюджетов предоставлено субсидий на сумму 1 млн. руб.

В рамках  проекта «Популяризация  предпринимательства»  проводились мероприятия по популяризации предпринимательства среди молодежи (школы, СПТУ посредством проведения бизнес - уроков, бизнес – экскурсий к субъектам предпринимательства и др.).  В отчетном периоде для предпринимателей района совместно с управлением малого и среднего бизнеса  области    проведены
семинары  по актуальным вопросам развития торговой деятельности,  изменениям в налоговом  и пенсионном законодательстве и др.


В экономику района вложено 1,4 млрд. руб. бюджетных и

частных инвестиций. Объем привлеченных инвестиций в расчете на душу населения составил 44 тыс. руб.


В структуре инвестиций лидирующую позицию занимают вложения в

агропромышленную отрасль – 60%, или 878 млн. руб.,  14% (или 201млн. руб.) – инвестиции в обрабатывающую отрасль. Инвестиции в строительную отрасль (прежде всего в ИЖС) -337 млн. руб.


Высокими темпами продолжает развиваться сфера потребительского рынка. Рост товарооборота (115 %)  обеспечивается  за счет расширения ассортимента товаров, внедрения передовых методов обслуживания, ввода новых объектов, в том числе и  в сельской местности. В отрасли усиливается конкуренция,  что благоприятным образом сказывается на повышении качества и удовлетворенности покупательского спроса.


 Торговые сети активно продвигаются на  территорию района.  В отчетном году открылось два  сетевых магазина в п. Добринка.  Проведено 5 областных ярмарок.
 Ежедневно  работают специализированные   ярмарки  «Торговые  ряды» в п. Добринка,  ст.  Плавица, с. Чамлык - Никольское, с. Пушкино, ст. Хворостянка,   кооперативный рынок «Сельский дворик», где  реализуется  сельскохозяйственная  продукция произведенная местными кооператорами. 

Положение на рынке труда Добринского  района в значительной степени определяется общей экономической ситуацией, а также рациональным использованием трудовых ресурсов.


За 1полугодие  2019 года за  содействием в поиске подходящей работы в службу занятости населения района обратились  727 человек, что  на 109 человек  больше, чем в 2018 году. Трудоустроено  667  человек, из них на постоянную  работу - 438 человек.
         За 6 месяцев 2019 года 48 человек были признаны безработными, что составило 92,3% к уровню показателя соответствующего периода 2018 года.


Для повышения эффективности содействия трудоустройству безработных и ищущих работу граждан  за отчетный период проведены следующие  мероприятия:
     Заключено 14 договоров по организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет. Количество участников составило 150 человек. За отчетный период было обучено 42 человека. Обучение проводилось по 11 профессиям. 

     На профессиональную подготовку, переподготовку, повышение квалификации направлены 5 женщин, находящиеся в отпуске по уходу за ребенком до 3-х лет. 

      В 2019 году на получение дополнительного профессионального образования направлено 2 человека относящихся к категории незанятых граждан, которым в соответствии с законодательством РФ назначена трудовая пенсия по старости и который стремится возобновить трудовую деятельность. 

      Сначала года временно трудоустроено безработных граждан в возрасте от 18 до 20 лет, из числа выпускников среднего профессионального образования, ищущих работу впервые 1 человек. 

          На реализацию выполнения программ занятости направлено 3,9 млн. руб.
Благодаря грамотной кадровой политике предприятий и организаций и комплексу мероприятий, осуществляемых районным центром занятости, показатель уровня безработицы в районе остается довольно низким – 0,27% от численности экономически активного населения.

К позитивным факторам развития экономики следует отнести рост заработной платы в целом по району. Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников крупных и средних предприятий  организаций района составила 34166 рублей, темп роста  к соответствующему  периоду 2018 года 100,4%.
       В  1 полугодии текущего года  проведено 10 заседаний межведомственной  комиссии по легализации  теневой заработной платы, на которые были приглашены 109 хозяйствующих субъектов. В  результате проведенной работы дополнительно поступило в районный бюджет  платежей   в сумме  2,5 млн. руб.

   За 6 месяцев 2019 года ввод жилья по району  составил 10,2  тыс. кв. м., рост 104%,  что составляет 0,31 кв. м на душу  населения. Все жилые дома введены индивидуальными застройщиками.

В соответствии с Законом Липецкой области от 18.08.2006 №318-ОЗ «Об обеспечении жильем ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов» обеспечен жильем один инвалид Великой Отечественной войны 1941-1945 годов. На приобретение жилья израсходовано 1 191,8 тыс. рублей.

На очереди по улучшению жилищных условий состоит 146 семей, 11 из которых многодетные. Двум семьям    вручены   свидетельства  о праве  на получение  социальной выплаты   на приобретение  жилого помещения на общую  сумму 1,9 млн. руб.

 В рамках  программы «Устойчивое развитие сельских территорий»  в селе Никольское сельского поселения Хворостянский сельсовет ведется строительство газопровода.  Протяженность газопровода  3,2 километра, стоимость строительства  7,2 млн. руб.        


Хорошие дороги - один из показателей качества жизни населения. Дорожное строительство в районе ведется непрерывно. В сельских поселениях  отремонтировано 7,5 км автодорог с твердым покрытием (10 млн. руб.),   во всех поселениях проведен ямочный ремонт дорог,  более 3,9 млн. руб. направлено на содержание дорог.
     За счет внебюджетных  средств в Богородицком сельском поселении проведены работы по благоустройству территории  около физкультурно - оздоровительного комплекса «Кристалл» (2,4 млн. руб.).  В Тихвинском поселении продолжаются работы по устройству покрытий  из тротуарной  плитки  около  Дома культуры.     Общая стоимость работ – 4,5  млн. рублей.

             В п. Добринка   начата работа  по реконструкции парка  «Молодежный».     

           Демографическая ситуация характеризуется процессом естественной убыли населения, в связи с превышением смертности над рождаемостью. За полугодие родившихся 114 человек, умерших 230.  Число умерших превысило число родившихся в 2 раза. Основная причина смерти - болезнь системы кровообращения- 103 человек.
         Для улучшения  демографической  ситуации в районе  предусмотрены 
единовременные социальные выплаты при рождении (усыновлении) ребенка, за счет средств районного бюджета в размере 10, 0 тыс. руб.  За отчетный период  выплаты получили 61 семья. Расходы составили 61,0 тыс. рублей.


Родителей каждого тридцатого родившегося ребенка в районе поощряют денежной выплатой в размере 7,0 тыс. рублей.

    Одним из важных вопросов местного значения является организация предоставления общедоступного и бесплатного общего образования, а также дополнительного образования детям и бесплатного дошкольного образования на территории муниципального района. В системе образования Добринского  района функционируют 20 муниципальных образовательных учреждений: 11 общеобразовательных учреждений  с 7 филиалами, 6  дошкольных образовательных учреждений (детские сады) и 3 учреждения дополнительного образования. 
По состоянию на 1 июля 2019 года в детских садах и дошкольных группах воспитываются 842 ребенка.  В школах количество обучающихся остается стабильным - 2964 обучающихся.  Во всех школах  установлен  лицензионный стандартный базовый пакет программного обеспечения. Все они имеют собственные сайты. Во всех школах введены в действие электронные дневники.

В 6 общеобразовательных учреждениях в первом квартале 2019 года было  организовано дистанционное обучение.

В Добринском  районе активно обновляется инфраструктура сельских школ. 
Предоставлены  субсидии из областного бюджета для осуществления  ремонта образовательных организаций (капитальный ремонт здания филиала МБОУ «Гимназия им. И.М. Макаренкова» с. Ольговка в с. Демшинка (замена окон, ремонт пола), капитальный ремонт спортивного зала в филиале МБОУ СОШ с. Дубовое в с. Хворостянка, пристройка кухни и медицинского кабинета в МБДОУ д/с с. Демшинка, капитальный ремонт здания МБОУ СШ  ст. Хворостянка – замена кровли, монтаж вентилируемого фасада с утеплением; капитальный ремонт спортивного зала МБОУ СШ п. Петровский; замена оконных блоков МБУ «Бухгалтерия учреждений образования»; реконструкция здания МБОУ «Лицей №1» п. Добринка для пристройки спортивного зала; капитальный ремонт здания филиала МБОУ СОШ с. В. Матренка в с. С.Матренка – замена кровли, оконных и дверных блоков, ремонт спортивного зала).


Проведен  капитальный ремонт по  замене кровли хозблока в филиале МБОУ СШ с. Пушкино в с. Новочеркутино, замене кровли в МБОУ СШ с. Пушкино.   Ведутся работы по замене системы водоотведения, отопления, электроснабжения в  МАДОУ д/с п. Петровский.  


В рамках реализации  национального проекта «Образование» муниципалитет по данному направлению участвует в реализации  региональных  проектов. 

    В рамках реализации  мероприятий  Проекта «Современная школа»  в районе  ведется работа по созданию двух центров образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» на базе МБОУ «Лицей №1» п. Добринка и МБОУ «Гимназия им. И.М. Макаренкова» с. Ольговка. На эти цели выделено 2,1 млн. рублей за счет средств районного бюджета. Создание таких площадок, как «Точка роста», позволит общеобразовательным учреждениям района обновить материально-техническую базу, а у школьников появится возможность осваивать предметы «Технология», «Информатика», «Обеспечение безопасности жизнедеятельности», используя современное инновационное оборудование. В каждый центр для формирования у школьников технологических и гуманитарных навыков будет поставлены компьютеры, 3D-принтеры и многое другое.

        В рамках Проекта «Учитель будущего»  район является получателем  субсидии  на реализацию   муниципальных программ  направленных на повышение квалификации педагогических работников. На  реализацию данного мероприятия будет направлено 125,7 тыс. рублей.   Курсы повышения квалификации прошли 11  педагогических работников. 
          В рамках  регионального проекта «Цифровая образовательная среда» в 2019 году  МБОУ СОШ № 2 п. Добринка началась работа по созданию  площадки «Яндекс – лицей» по обучению школьников  8 – 9 классов основам программирования.

           В рамках проекта «Успех каждого ребенка» будет продолжена начатая в 2018 году  работа системы персонифицированного финансирования дополнительного образования, которая поможет удовлетворить запросы  каждого ребенка в творческом развитии.  

               Работа учреждений здравоохранения в отчетном периоде  направлена на повышение качества и доступности медицинской помощи, совершенствование системы профилактики всех видов заболеваемости. 

В рамках национального проекта «Здравоохранение» по направлению  «Развитие детского здравоохранения, включая создание современной инфраструктуры оказания медицинской помощи детям» направлено  1,0 млн. руб. на модернизацию регистратуры и создание  комфортной зоны  ожидания для пациентов на базе детского отделения поликлиники.
   Лечебными учреждениями совместно с органами местного самоуправления проводится большая работа по проведению медицинских осмотров, диспансеризации населения,    профилактической работы по обучению населения навыкам здорового образа жизни,  повышению  ответственности людей за свое здоровье.   
     В культурной политике района сохранялась направленность на достижение многообразия и высокого качества культурных услуг населению, повышение их социальной значимости. В  районе функционируют Отдел культуры, который осуществляет полномочия муниципального района по созданию условий для организации досуга и обеспечения жителей услугами организаций культуры и Централизованная библиотечная система, которая осуществляет полномочия муниципального района по организации библиотечного обслуживания населения, комплектованию и обеспечению сохранности библиотечных фондов. Отдел культуры  объединяет 27 сельских домов культуры. В культурно-досуговых учреждениях района действуют 254 клубных формирований, в которых занимается 3111 участника. За отчетный период работниками сферы культуры проведено 3500 мероприятий различной тематики.   Участниками и зрителями всех мероприятий стали  более 58 тысяч человек.  

За отчётный период работники культуры и творческие коллективы приняли участие в  областной ярмарке, посвящённой 65-летию со Дня образования Липецкой области. Детский духовой оркестр «Серебряные трубы» под руководством С.В. Ганина принял участие в I межрегиональном  фестивале  духовых оркестров, где стал лауреатом  I степени. Народный театр добринского муниципального центра культуры и Досуга  принял участие в областном фестивале любительских театральных коллективов «Театральная весна», заняв почётное второе место.  В  июне в очередной раз состоялся межрегиональный фестиваль народного творчества  «Поёт гармонь над Битюгом».                 
Проведен  ряд мероприятий патриотической направленности, мероприятия  ко Дню России, активизации и повышения качества работы по формированию  и популяризации здорового образа жизни.
      В рамках национального проекта «Культура»  по направлению «Культурная среда» в целях повышения качества и доступности услуг культуры:

- на модернизацию Домов культуры направлено 1,5 млн. рублей, в том числе 1млн. руб. средства  федерального бюджета, 0,3 млн. руб. средства из областного бюджета, 0,2 млн. руб. средства районного бюджета.  

· Добринский ДК - приобретение звукотехнического оборудования;
· Демшинский ДК   - приобретение кресел;

· Верхнематренский ДК - приобретение звукотехнического оборудования.
- на приобретение оборудования  для  организации доступной среды для людей с ограничениями здоровья по слуху и зрению  предоставлена субсидия в сумме  0,2 тыс. руб. (областные 0,1 млн. руб.)

- на комплектование книжных фондов для библиотек израсходовано 0,42 млн. руб.(0,2 млн. руб., областные средства, 0,2 млн. руб. районные, федеральные -0,02 млн. руб.). 

- на повышение квалификации работников культуры израсходовано 17,2 тыс. руб.
    Основная цель муниципальной политики в области физической культуры и спорта – формирование здорового образа жизни населения, гармоничное воспитание здорового, физически крепкого поколения.  

В соответствии с районным календарным планом спортивно-массовых 

и физкультурно-оздоровительных мероприятий совместно с органами местного самоуправления района и учреждениями спортивной направленности было организовано и проведено более 100 спортивных мероприятий районного                                 и областного уровней по 17 видам спорта, в которых приняло участие более 9 тыс. жителей района. Велась работа по созданию условий для занятий физической культурой и спортом и улучшению материальной базы по месту жительства. 
На территориях Дуровского, Пушкинского, Дубовского и Богородицкого поселениях установлены уличные тренажёры, выполнены работы по модернизации мини-футбольного поля с искусственным покрытием 

За отчётный период проводились соревнования по волейболу, мини-футболу, настольному теннису, футболу, лёгкой атлетике, уличному баскетболу, плаванию, шахматам, лыжным гонкам, стрельбе из пневматической винтовки, спортивной рыбалке, соревнования среди семейных команд.  

По результатам выступлений в областной круглогодичной спартакиаде школьников Добринский район занял 1 место. 

Велась работа по внедрению на территории района Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне», организации физкультурно-оздоровительных мероприятий и Спартакиад среди различных слоёв населения.
В 2019 году    предстоит большая работа в решении стоящих перед нами задач для достижения  экономической и социальной стабильности в районе.

 
Нам необходимо сконцентрироваться на главной задаче - создать благоприятные условия проживания нашим жителям, снизить негативное воздействие кризисных проявлений, обеспечить стабильность и развитие экономики.
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