Информация о работе архивного отдела
за  2020 год 

На 01.10.2020 года в архивном отделе числится 233 фонда на 37264 единиц хранения, из них:

- постоянного срока хранения – 20592 ед.хр. (протоколы заседаний правления колхозов и общих собраний колхозников; приказы директоров по производственным вопросам, положения об оплате труда, годовые бухгалтерские отчеты, решения исполкомов сельских Советов, постановления глав сельских администраций, протоколы сходов граждан и др.);

- по личному составу – 16601 ед. хр.  (приказы директора на прием, увольнение, книги учета расчетов по оплате труда, лицевые счета по заработной плате и др.);

- 71 единица хранения   документов  личного происхождения.
Подшито 132 ед  хр. документов. Проведена проверка наличия 867 ед хр..  Закартонировано 742 ед. хр.

От организаций, предприятий,  администраций сельских поселений района документы принимались за 2014 год. Всего принято за год 569 ед.хр. постоянного хранения и  93 ед. хр.  по личному составу. 

На заседание ЭПК в Управление ЗАГС и архивов Липецкой области представлено на согласование описей постоянного хранения – на 492 ед.хр.,  описей по личному составу на 165 ед.хр.

Исполнено запросов социально-правового характера 1073 (из них с положительным ответом – 1017, тематического характера 88 ( из них с положительным ответом  71 запрос), по программе Vip Net Клиент – 964 запроса, что составляет 89,8% запросов  в электронном виде социально-правового характера.

Все запросы были исполнены оперативно и качественно  в срок  до 30   календарных дней. Случаев, превышающих установленные сроки исполнения запросов, в архиве не имелось.


Проведен обучающий семинар с лицами, ответственными за архив и текущее делопроизводство (это специалисты сельских администраций Добринского района).
За год согласовано 2 номенклатур дел, 20 положений об экспертной комиссии, составлены 2 предисловия и 2 исторические справки к фондам.
Написана статья-интервью «Тут знают ценность документов» в газету «Добринские вести» ко Дню архива; оформлена стенд-выставка «Помнить, чтобы не забыть!», посвященная памяти павшим героям-землякам в годы ВОВ, к 75-летию Великой Победы..

Пользователями архивной информации стали 1266 человек.

 
Посетили web/сайт страницу архивного отдела администрации Добринского муниципального района 4477 человек


Начальник архивного отдела                             О.В. Малыхина
