Информация об исполнении отделом по опеке и попечительству законодательства, регулирующего вопросы защиты прав и интересов детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа и недееспособных граждан за 2023 год
В ходе выполнения законодательства, регулирующего вопросы социальной поддержки детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, отдел по опеке и попечительству администрации Добринского муниципального района ведет выявление, учет и устройство детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. По состоянию на 01.01.2024 года на учете в отделе по опеке и попечительству состоит 66 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, это подопечные – 35, приемные дети – 19, воспитанники организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей – 2, усыновленные – 10. Из 66 человек – 20 детей-сирот, 46 – оставшиеся без попечения родителей, вследствие: лишения родителей родительских прав – 29, ограничения родителей в родительских правах – 6, отказа родителей – 6, признания родителей недееспособными – 3, установления факта утраты родительского попечения – 1, отбывания наказания – 1. 

За 2023 год отделом по опеке и попечительству администрации Добринского муниципального района выявлено 5 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, вследствие смерти родителей – 3, отбывания родителями наказания – 1, лишения родительских прав родителей – 1. Из них, над 2 детьми установлена безвозмездная опека, над 3 – предварительная опека.

     
Выполняя существующее законодательство, отдел по опеке и попечительству при выявлении несовершеннолетних, оставшихся без попечения родителей, выясняет все обстоятельства в отношении прав детей на жилье. При устройстве детей такие права сохраняются за несовершеннолетними. Так, из 56 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, состоящих на учете в Отделе (помимо усыновленных детей), обеспечены жилыми помещениями (наличие жилья в собственности, по договору социального найма и пр.) 18 детей, в отношении 10 детей – установлен факт невозможности проживания в ранее занимаемом жилом помещении, 28 – не имеют жилья.  
По состоянию на 01.01.2024 года включены в список детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые подлежат обеспечению жилым помещением по договору найма специализированного жилищного фонда 143 граждан указанной категории.   

     
Все дети, из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, находящиеся под опекой и в приемных семьях, получают из областного бюджета денежные средства на содержание. Так, за отчетный период на содержание подопечных детей выплачено 6143599,82 руб., приемных детей – 3203792,8 руб. Произведены выплаты вознаграждений приемным родителям на сумму 1838713,27 руб. Размеры выплат определены региональным законодательством.

     
Фактов нарушений Федерального закона №44-ФЗ от 16.04.2001 г. «О государственном банке данных о детях, оставшихся без попечения родителей» нет.

К полномочиям отдела по опеке и попечительству муниципального района относится защита прав и интересов недееспособных граждан, ограниченно дееспособных вследствие злоупотребления спиртными напитками и наркотическими средствами, а также совершеннолетних граждан, которые по состоянию здоровья не могут самостоятельно осуществлять и защищать свои права.


За 2023 год выявлено 4 недееспособных гражданина, из них над 1 установлена опека, 3 – помещены в медицинскую организацию. По состоянию на 01.01.2024 года в отделе по опеке и попечительству состоит на учете 120 граждан, признанных судом недееспособными в связи с наличием психического заболевания, из них 66 находятся под опекой, 15 – на лечении в психоневрологическом отделении ГУЗ «Добринская ЦРБ», 39 – под надзором в филиале «Верхне-Матренский» ОБУ «Чаплыгинский дом-интернат, предназначенный для граждан, имеющих психические расстройства».


В течение отчетного периода подано 11 заявлений в суд о признании граждан недееспособными, из них 1 заявление подано отделом по опеке и попечительству и 10 – близкими родственниками граждан.  

Выполняя существующее законодательство, отдел по опеке и попечительству при выявлении недееспособных граждан выясняет все обстоятельства в отношении имущества указанных граждан. Так, из 120 недееспособных граждан имеют имущество 62 человека, из которых 29 – имеют жилые помещения в собственности, 11 – земельные участки (земельные паи), 16 – жилые дома и земельные участки (земельные паи), 6 – жилые дома, земельные участки и земельные паи. В целях обеспечения сохранности имущества недееспособных в отчетном периоде отделом по опеке и попечительству выдано 3 разрешения на снятие денежных средств со счетов 24 недееспособных граждан, помещенных в филиал «Верхне-Матренский» ОБУ «Чаплыгинский дом-интернат, предназначенный для граждан, имеющих психические расстройства», и 1 разрешение на снятие денежных средств со счета подопечного. 
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