                         Итоги ОПМ «Нелегал-2017».
В период 22 мая по 02 июня   и с 29 мая по 03 июня 2017г. на территории Добринского района   сотрудниками ОМВД России по Добринскому району, совместно с прокуратурой и сотрудниками УФСБ России по  области проводились оперативно – профилактические мероприятия   «Нелегал - 2017» и   «Нелегальный мигрант»  
В ходе проведенных мероприятий силами полиции было проверено  50 различных объектов, в том числе 8 промышленных,   9 сельскохозяйственных,  а также объекты строительства, торговли, бытового обслуживания, транспорта. Проверялся и жилой сектор, в том числе  имеющиеся в районе места компактного пребывания  иностранных граждан.  
Сотрудниками выявлено 10 нарушений миграционного законодательства  в том числе 8 нарушений постановки на миграционный учёт.  
В ходе проведения  мероприятий  сотрудниками ОМВД  проверен 41 иностранный гражданин, а также 12 работодателей, использующих труд иностранных работников и 11 иностранных работников прибывших из г. Липецка для осуществления трудовой деятельности на территории района.

В  действиях 4 граждан Украины,  1 гражданина Армении, 1 гражданина Узбекистана и 2-х лиц без гражданства установлены нарушения миграционного законодательства. 
По всем выявленным фактам нарушений миграционного законодательства к нарушителям приняты меры в соответствии с законом.  
