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                                          Итоги минувшего года                 

В минувшем году криминальная ситуация в районе оставалась стабильной. Предпринятые сотрудниками полиции  меры по профилактике различных видов правонарушений позволили сохранить контроль над оперативной обстановкой в районе. 
         Количество зарегистрированных преступлений осталось практически на уровне предыдущего года (345). При этом отмечено сокращение преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения (с 63 до 49). Уменьшилось число преступлений, совершенных гражданами, ранее совершавшими преступления (с 136 до 105), а также  лицами, не имеющими постоянного источника доходов (с 151 до 121).

        Меньше зарегистрировано преступлений, совершенных в группе лиц (с 20 до 11) и в сфере быта (с 32 до 22). Стабилизировалась обстановка с преступностью в общественных местах (с 74 до 68).

         Количество краж по сравнению с уровнем предыдущего года сократилось (с 137 до 134), меньше зарегистрировано краж из автомобилей (с 12 до 3) и хищений скота (с 6 до 3). 

       Число преступлений, совершенных несовершеннолетними, сократилось с 11 до 3, а  подростков-участников преступлений  - с 14 до 3 человек. 
Вместе с тем, отмечен рост количества зарегистрированных тяжких и особо тяжких преступлений, с 35 до 65 фактов (на 85,7%). Во многом такой рост произошел за счет  хищений  с банковских счетов граждан либо в отношении электронных денежных средств  (с 9 до 28 преступлений, относящихся к категории тяжких).  
         Сотрудниками Отдела внутренних дел предприняты ряд мер по профилактике преступлений, совершаемых с использованием IT-технологий, дистанционных краж и мошенничеств, организованы публикации в СМИ с разъяснением новых видов, способов и форм мошенничества, проведены подворные обходы граждан участковыми уполномоченными, во взаимодействии с районной администраций, ЕДДС, волонтерами, организована раздача памяток населению, памятки размещены в торговых центрах, магазинах, общественных местах. Руководством ОМВД лично проведены лекции и беседы в трудовых коллективах района. Однако, несмотря на это, граждане все равно  верят мошенникам на слово и преступления указанной категории продолжают совершаться.   
        Число зарегистрированных ДТП с пострадавшими в минувшем году  сократилось с 31 до 25 случаев, погибших в ДТП – с 8 до 6 человек,  раненых -  с 39 до 32. Сотрудниками ОГИБДД  выявлено  4032 различных нарушения ПДД, при этом  количество выявленных «грубых» нарушений ПДД возросло  почти на треть (с 173 до 224 фактов). Число выявленных случаев управления транспортом в нетрезвом состоянии также заметно увеличилось,  с 89 до 121 случаев.
       Сотрудниками отдела за год выявлено 14 преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, что больше уровня прошлого года (12). Зарегистрировано 2 таких преступления, совершенных в крупном размере. Из незаконного оборота изъято 523,3 гр. наркотических средств и  выявлено 25 административных правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотиков.             
       В целом работа добринской полиции в прошлом году способствовала сохранению стабильной оперативной обстановки и поддержанию высокого уровня общественной безопасности и правопорядка на территории района.
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