К ЗДОРОВОЙ ЖИЗНИ – С УВЕРЕННОСТЬЮ И НАДЕЖДОЙ!
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Основной доклад о качестве жизни и состоянии здоровья населения, сделанный на заседании заместителем главы администрации района Игорем Требунских, запомнился меткими цитатами от великих людей. Он привел слова Артура Шопенгауэра о том, что здоровье до того перевешивает все блага жизни, что поистине здоровый нищий счастливее больного короля.

То есть здоровье населения является важнейшим фактором не только успешного общественного развития и национальной безопасности, но и значимым ресурсом для обеспечения стабильности развития. Именно оно, а также достойный уровень качества жизни выступают в качестве базисных аспектов и основополагающих показателей эффективности последовательной и долгосрочной государственной политики в области социальной сферы, способствующей мотивации населения к ведению здорового образа жизни и формированию благоприятной окружающей среды для сохранения здоровья, повышения качества и продления жизни населения.

Главный врач МРБ «Добринская ЦРБ» Александр Дарьин в своем выступлении сказал, несмотря на то, что районная медицина, целенаправленно ставит задачи по снижению смертности и показатели год из года в этом отношении улучшаются (правда, не намного, как того хотелось бы), ситуация действительно требует новых усилий, нового вмешательства в происходящие негативные явления. Не скрывая, выступающий признался, что одна из главных бед – все тот же алкоголизм. Реанимационное отделение, по его словам, превратилось чуть ли не в филиал наркологической клиники, потому что все чаще и чаще спасать врачам приходится граждан, оказавшихся в состоянии алкогольного психоза. Возмущение вызывают и отдельные вопиющие факты пьянства со стороны женщин, доставляемых в родильное отделение.

Не мог не остановиться на поднятой проблеме и председатель Совета депутатов района Владимир Максимов.

- Алкоголизация населения и гибель людей от суррогатного спиртного является национальной угрозой, - заявил он. – Не случайно данный вопрос подробно был рассмотрен 4 февраля нынешнего года на заседании администрации Липецкой области.

Он рассказал, как Совет депутатов района решил провести некоторый анализ положения дел и запросил сведения у соответствующих органов и служб. На территории одного из сельских поселений  при общей численности населения в 720 человек реализацией суррогатной алкогольной продукцией занимаются 11 лиц. Что же предлагают они доверчивым гражданам? В «ассортименте» - на розлив спирт, водка, виски, вино, спиртосодержащие жидкости…

Обратившись к главам и депутатам, Владимир Максимов призвал их не быть равнодушными к данной проблеме и сообща найти управу на такого рода «бизнесменов».

Подводя итоги заседания, Александр Никонов подчеркнул, что разговор, который состоялся в Добринке, отличался самокритичностью и пониманием проблем, стоящих перед местной властью. Наш район, как отметил он, немалых успехов добился и добивается в экономике. Но настала пора вспомнить и о человеке. Вспомнить с уверенностью, что вопросы и трудности, о которых шла речь, будут успешно решаться.

