Кадастровая палата Липецкой области временно меняет формат работы

Учитывая особенности эпидемиологической обстановки в регионе, Кадастровая палата Липецкой области сообщает о временном ограничении личного приема граждан должностными лицами организации.

Подать обращение в учреждение можно дистанционно любым удобным способом: 
· через специальную форму на официальном сайте  Федеральной Кадастровой палаты в разделе «Обратная связь»;
· по электронной почте filial@48.kadastr.ru;
· по телефону 8-800-100-34-34.

Прием документов на кадастровый учет и регистрацию прав по экстерриториальному принципу в отношении объектов недвижимости, расположенных в других регионах РФ, в офисе Кадастровой палаты по адресу г.Липецк, ул.Боевой проезд, 36 временно будет проводиться только по предварительной записи по тел.(4742)72-11-69.
Возможна запись на выездное обслуживание по тел.(4742)72-11-69, в ходе которого документы принимаются «на дому», а также курьерская доставка готового пакета по итогам оказания услуг. Ветеранам и инвалидам Великой Отечественной войны, инвалидам I и II групп, если они являются правообладателями недвижимости, в отношении которой предоставляется услуга, услуга выездного обслуживания предоставляется на безвозмездной основе.
Выдача невостребованных в течение 30 дней в ОБУ «УМФЦ Липецкой области» документов будет осуществляться по четвергам с 8-30 до 17-30 (перерыв с 13-12 до 14-00) по предварительной записи по телефонам (4742)72-11-54, (4742)72-11-68, (4742)72-11-69.
Напоминаем, что подать документы на кадастровый учет или регистрацию прав на недвижимое имущество, а также сделать запрос сведений о недвижимости можно не выходя из дома – посредством электронных сервисов на официальных сайтах Росреестра и Федеральной кадастровой палаты.
 Информацию о порядке подачи документов на учет и регистрацию недвижимости, составе пакетов документов, а также о готовности документов можно получить в круглосуточном режиме по телефону Ведомственного центра телефонного обслуживания 8-800-100-34-34.
 Кадастровая палата по Липецкой области просит заявителей планировать свое посещение с учетом указанной информации.
