НОВОСТЬ
Кадастровая палата закрыла все офисы

1 декабря 2017 года. Региональная Кадастровая палата закрывает офисы приема и выдачи документов на территории Липецкой области.
Исключение составляет офис приема-выдачи документов на Боевом проезде, дом 36, где можно получить государственные услуги Росреестра по экстерриториальному принципу. Напомним, что экстерриториальный принцип регистрации и кадастрового учета предполагает, что гражданин России может подать документы на государственную регистрацию права и (или) государственный кадастровый учет в любой офис приема-выдачи документов независимо от местоположения объекта.
С 1 декабря 2017 года за получением услуг по государственному кадастровому учету и государственной регистрации прав липчане могут обратиться в многофункциональные центры предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ) "Мои документы". Адреса офисов можно узнать на сайте ОБУ «УМФЦ Липецкой области» https://umfc48.ru/.
Также получить все государственные услуги Росреестра можно в электронном виде на сайте www.rosreestr.ru в разделе «Электронные услуги и сервисы» или на портале государственных и муниципальных услуг (www.gosuslugi.ru).
Необходимо отметить, что мероприятия по закрытию офисов приема-выдачи документов Кадастровой палаты проводятся в целях реализации «Дорожной карты» по повышению качества государственных услуг в сфере кадастрового учета недвижимого имущества и государственной регистрации прав, утвержденной распоряжением Правительства РФ от 01.12.2012 № 2236-р. В соответствии с документом предоставление государственных и муниципальных услуг для удобства граждан должно осуществляться по принципу «одного окна».
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