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Проверить состояние своих «пенсионных счетов» липчане могут через интернет
У каждого работающего гражданина Липецкой области есть индивидуальный лицевой счет (ИЛС), который ему открывает Пенсионный фонд Российской Федерации. На этом счете хранится информация о пенсионных правах, которая является конфиденциальной.
На сайте ПФР в Личном кабинете гражданина (https://es.pfrf.ru/#services-f ) в разделе «Формирование пенсионных прав» можно узнать о количестве пенсионных баллов и длительности страхового стажа, учтенных на лицевом счете, получить подробную информацию о периодах трудовой деятельности, местах работы, размере начисленных работодателями страховых взносов и уровне заработной платы. Сервис предоставляет информацию о выбранном варианте пенсионного обеспечения, пенсионных накоплениях, в том числе данные о взносах в рамках Программы государственного софинансирования пенсии. 
Здесь можно распечатать извещение о состоянии индивидуального лицевого счета. Доступ к сервису имеют все пользователи, зарегистрированные на сайте www.gosuslugi.ru и в единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА) со статусом «подтвержденная запись».
Кроме того, проверить свой «пенсионный счет» можно и через сам портал госуслуг, а также в территориальном управлении ПФР. 

