КОНТРАБАНДА УГОЛОВНО НАКАЗУЕМА

Спирт, драгметаллы, мясо осетровых рыб, янтарь, лесоматериалы, флора и фауна, находящиеся под угрозой исчезновения, включены в перечень стратегически важных товаров и ресурсов, за контрабанду которых предусмотрена уголовная ответственность.
Федеральным законом от 07.12.2011 №420-ФЗ в раздел IX «Преступления против общественной безопасности и общественного порядка» УК РФ введена новая статья 226.1, предусматривающая уголовную ответственность за контрабанду предметов, изъятых или ограниченных в гражданском обороте (ранее аналогичная норма содержалась в разделе VIII «Преступления в сфере экономики»).

Предметом преступления по данной статье являются, в том числе стратегически важные товары и ресурсы, перечень которых утвержден Постановлением Правительства РФ от 13.09.2012 №923.

Данный перечень содержит наименования стратегически важных товаров и ресурсов, а также соответствующие коды ТН ВЭД ТС. Всего в перечне 15 позиций, включающих, помимо указанных выше, также такие товары и ресурсы, как озоноразрушающие вещества, черные и цветные металлы, пушнина, нефть, нефтепродукты и прочее.

