                                                Кражи скота.
      Одной из задач, решаемых сотрудниками полиции, является работа по профилактике, пресечению и раскрытию краж сельскохозяйственных животных.
    Для каждого сельского жителя пропажа коров, овец, лошадей является бедой, а порой настоящей трагедией. Ведь порой эта скотина для семьи,-  основной источник существования.
    В большинстве происшествий усматривается халатный подход к сбережению имущества как со стороны самих владельцев лошадей и крупного рогатого скота, так и руководителей сельскохозяйственных предприятий всех форм собственности. Выпуская своих питомцев на свободные выпасы, их владельцы на свой страх и риск оставляют их без присмотра, каждый раз надеются, что они самостоятельно вернутся домой. И не обнаружив своих животных, их владельцы по истечении продолжительного времени и безуспешных принятых мер самостоятельного поиска обращаются с заявлением в органы внутренних дел. В данном случае промедление обращения в полицию недопустимо, поскольку шансы в раскрытии преступления по «горячим следам» снижаются многократно.
     Так, в октябре 2018 г. местным жителем  без присмотра была оставлена лошадь на территории летнего лагеря МТФ СХПК «Добринский». Он посчитал, что, привязав ее,  таким образом обеспечит ее сохранность. Однако, тот факт, что лошадь была на привязи, не «смутил» преступника, который похитил ее для использования в личных целях. За данное преступление похититель был привлечен к уголовной ответственности по ст.158 УК РФ. 
   Анализ краж показывает, что преступления становятся возможными по нескольким причинам. Сараи, предназначенные для содержания овец, коров, лошадей, не всегда оснащены крепкими запирающими устройствами, вор без труда  осуществляет свой злой умысел. До сих пор повсеместно применяется свободный выгул скота. Больше всего краж совершается, когда скот выгоняют на пастбища, и перед помещением его на стойловое содержание.   
   Порой создается впечатление, что отдельные руководители хозяйств не заинтересованы в сохранности поголовья и технической укрепленности объектов. Скот часто содержится в открытых, не освещенных помещениях и загонах, туда можно проникнуть беспрепятственно. Сторожевая охрана сводится к наличию места ночлега сторожа, в большинстве случаев человека ненадежного, злоупотребляющего спиртными напитками, не способного к быстрому реагированию в сложной ситуации.
   Учитывая все эти обстоятельства, сотрудники полиции принимают все возможные меры профилактики данного вида преступлений. Но борьба с кражами скота -  это не только забота полиции. Скотокрадство набирает обороты, поскольку есть возможность беспрепятственно сбывать добычу. На любом крупном продовольственном рынке посредники без всяких документов приобретают  у сбытчика краденое мясо.
     В наше время для жителя сельской местности разведение скота является одним из важных гарантов его уверенности в будущем. Умея разводить и сохранять свой скот от воров и грабителей, семья независима, обеспечена.  Полиция обращается к владельцам ценного имущества, каким является скот, усилить контроль над его сохранностью. Для этого не много надо, лишь  укрепить постройки для их  содержания, установить в воротах и дверях сооружений замки и другие надежные запирающие устройства, приобрести сторожевых собак.
     Кроме того, все имеющееся поголовье необходимо поставить на учет в сельских администрациях, провести клеймение и тарирование каждой головы скота. Ну и, конечно, не оставлять без присмотра скот при пастьбе. 
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