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Кражи сотовых телефонов.
Среди преступлений против собственности, самыми распространёнными остаются хищения аппаратов сотовой связи, которые являются одним из наиболее распространенных предметов преступного посягательства.

От краж телефонов страдают практически все слои населения, независимо от возраста и пола. Как правило, хищения аппаратов сотовой связи, имеют место на улицах, в подъездах, магазинах, кафе и транспорте.

В текущем году на территории Добринского района совершено 7 преступлений, связанных с хищением аппаратов сотовой связи, из которых раскрыто 5 преступлений.
Условия, способствующие совершению преступлений данного вида, обусловлены спецификой предмета преступного посягательства: широкая распространенность среди населения, возможность легкого сбыта похищенного имущества.

Сотрудниками ОМВД периодически проводятся рейдовые мероприятия, направленные на проверку мест возможного сбыта похищенного имущества, с целью изъятия похищенных аппаратов сотовой связи, установления лиц причастных к совершению таких преступлений.

Причинами, препятствующими изъятию похищенных аппаратов сотовой связи, являются:

- продажа сим-карт недобросовестными дилерами на вымышленные данные, по утерянным документам или на лиц, ранее приобретавших у них сим-карты;

- перепродажа аппарата сотовой связи третьим лицам.
