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В ходе проведения зимнего этапа Всероссийской акции «Безопасность детства -2019» (с 01 ноября 2019г. по 01 марта 2019г.) ,
25 ноября 2019 г8ода комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Добринского муниципального района было организовано и проведено  заседание круглого стола на тему «Подросток и закон».
В заседании приняли участие: главный специалист-эксперт КДН и ЗП  администрации Добринского муниципального района Н.В.Кудрявцева, главный специалист-эксперт отдела образования Л.В.Свиридова, ст.инспектор ПДН ОМВД России по Добринскому району, майор полиции Е.А.Глотова, ст.инспектор отделения ГИБДД ОМВД России по Добринскому району ст. л-нт полиции  С.В.Жигулин, психолог отделения  «Психолого- педагогической помощи семье и детям»  социальной защиты по Добринскому району Е.Е.Родина. 
Были приглашены несовершеннолетние, состоящие на всех видах профилактического учёта в органах системы профилактики (МБОУ лицей п.Добринка, МБОУ СШ №2 п.Добринка, студенты ГОБПОУ «Добринское техническое училище».
