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Отделение ПФР по Липецкой области продолжает заключать соглашение с кредитными учреждениями
Теперь, чтобы подать заявление о распоряжении средствами материнского капитала на улучшение жилищных условий с привлечением кредитных средств, не нужно посещать клиентскую службу Пенсионного фонда. Это заявление можно подать в банке при оформлении кредита или ипотеки. Для этого Отделение ПФР по Липецкой области заключило соглашения с 8 кредитными организациями региона об информационном взаимодействии. 
В их число вошли: ПАО «Сбербанк», филиал банка ВТБ (ПАО), АО «Россельхозбанк»,  Липецкий филиал ПАО Банка ФК «Открытие», Филиалом «Газпромбанк» (АО), ПАО «Банк Уралсиб», АО «Всероссийский банк развития регионов», ПАО «Промсвязьбанк».
Соглашения об информационном взаимодействии делают более удобным распоряжение материнским капиталом на самое востребованное у семей направление программы – улучшение жилищных условий с привлечением кредитных средств. Теперь вместо двух обращений – в Пенсионный фонд и в банк – семье достаточно будет обратиться только в банк, где одновременно оформляется кредит и подать заявление на погашение ипотечного кредита или уплату первоначального взноса. Далее банк будет  взаимодействовать с органами Пенсионного фонда самостоятельно.
Отделение ПФР по Липецкой области  планирует и далее налаживать взаимодействие с другими кредитными учреждениями региона. Так, информационные письма  о сотрудничестве направлены еще в 10 банков.
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