НАМ СВОЙСТВЕННА ИНИЦИАТИВА
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Активисты молодежного движения Добринского района провели очередной форум, темой которого стали современные вопросы реализации молодежной политики. Как было заявлено, молодежь сегодня – это важнейший интеллектуальный, профессиональный и культурный резерв современного общества, от качества жизни которого зависит ни много ни мало, а судьба страны. Молодости свойственны страсть, огонь, успех, задор. Нынешнее время для молодежи – своего рода покорение вершин.

На форуме были обозначены главные задачи развития молодежного движения, среди которых вовлечение молодых людей в общественную жизнь, развитие навыков самостоятельности. По общему мнению участников форума, именно это позволит молодежи полнее реализовать свой потенциал, укрепить уверенность в своих силах.

Начальник отдела управления молодежной политики Липецкой области Алексей Демихов, обращаясь к участникам форума, назвал современную молодежь стратегическим ресурсом страны. Отрадно, что в области, в том числе и нашем районе, вопросам молодежной политики уделяется немалое внимание.

- Мы были приятно удивлены, въезжая в Добринку: увидели новый молодежный парк, - сказал он. – Это и есть показатель отношения к молодежи со стороны власти.

Гость, в свою очередь, пообещал широкую поддержку со стороны областных структур всем полезным начинаниям в Добринке, касающимся жизни молодого поколения.

Между тем многие приоритеты молодежной политики, как сказал заместитель начальника профильного отдела администрации района Александр Чернов, заключаются в налаживании тесного и плодотворного диалога с властью. Одной из таких диалоговых площадок и является, по его словам, молодежный форум.
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- Самое главное, - заметил он, - наша молодежь всегда готова действовать. И сила не такая уж маленькая. Более семи тысяч жителей района имеют возраст от 14 до 30 лет. Работа с ними сегодня строится по самым важным  направлениям: патриотическому воспитанию, пропаганде здорового образа жизни, укреплению и поддержке молодых семей, организации содержательного досуга и другим. Среди конкретных задач выделены:  создание надлежащих бытовых условий на селе, социальная адаптация молодого поколения, преодоление негативных явлений в молодежной среде. А лучше всего современная молодежь воспитывается на положительных примерах, какой и был продемонстрирован. На сцену ДЮЦ «Ритм», где проходил форум, вышли абсолютный победитель областного фестиваля лидеров «Вести за собой-2014», учащийся Добринской школы №2 Николай Зибров и его команда. Они сделали яркое и запоминающееся выступление, вызвавшее аплодисменты собравшихся.

Конечно, нельзя обойти стороной и проблемы, характерные для молодежной среды. В первую очередь, это проблемы наркотиков, вредных привычек, подростковой преступности. Усилия, направленные на избавление от негативных факторов, их преодоление, пропаганда здорового образа жизни играют важную роль, и молодежь района не стоит в стороне от общих забот.

Добринский район считается одним из лучших в области по части развития молодежного добровольческого движения. Директор областного центра развития добровольчества Елена Астафурова подтвердила тот факт, что в нашем районе на этот счет проводится немало мероприятий и у нас самое большое количество созданных добровольческих отрядов. Совсем недавно один из них, организованный в школе села Мазейка, получил приз на областном добровольческом слете.

Отмечена также активная работа молодежного парламента Добринского района. Его председатель Константин Будаев отметил, что главной целью, которая стоит перед этим органом, является вовлечение молодежи в законотворческую деятельность. Многие предложения членов парламента внесены в проекты муниципальных программ. Поддержку нашли также важные инициативы, например, предложение о запрете продажи слабоалкогольных напитков лицам, не достигшим 18-летнего возраста.

Участники форума выслушали  сообщение о программе патриотического воспитания, с которым выступила методист ДЮЦ «Ритм» Елена Соболева, обратившая внимание на то, что в предстоящем году страна будет отмечать 70-летие Великой Победы.

По окончании форума несколько лиц за активное участие в реализации молодежной политики получили благодарственные письма администрации Добринского района.
