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Получать соцпакет или деньги: чтобы определиться у федеральных льготников осталось менее месяца
У федеральных льготников осталось меньше месяца, чтобы определиться, в какой форме они хотят получать набор социальных услуг (НСУ) в следующем году.  Обращаем особое внимание, что заявление могут подать те льготники, у кого право на НСУ возникло впервые, а также те, кто со следующего года решил изменить форму получения набора соцуслуг. Если человек уже подавал заявление и не хочет менять способ получения НСУ, то обращаться в Пенсионный фонд не надо.
Напомним, социальные услуги можно получать в натуральной форме или в денежном эквиваленте.  Отказавшись от всего  пакета услуг, либо от какой-то его части получатели ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ) вместо льготы в натуральном виде будут получать данную услугу в денежном выражении. Для этого необходимо до 1 октября текущего года подать соответствующее заявление на 2020 год. 
Право федерального льготника на получение социальных услуг подтверждается справкой установленного образца, которую можно получить в любом территориальном органе Пенсионного фонда независимо от места жительства или получения ЕДВ. В справке указывается категория льготника, срок назначения ежемесячной денежной выплаты, а также социальные услуги, на которые гражданин имеет право. Справка действует на всей территории Российской Федерации.
Заявление о форме получения НСУ можно подать в клиентской службе ПФР по месту жительства,  по почте, в МФЦ, а также через личный кабинет на сайте Пенсионного фонда.
Сегодня стоимость набора социальных услуг составляет 1121,42 руб. в месяц, в том числе:

обеспечение лекарственными препаратами – 863,75 руб.;

предоставление путевки на санаторно-курортное лечение для профилактики   основных заболеваний – 133,62 руб.;

бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно – 124,05 руб.
В Липецкой области право на получение набора социальных услуг имеют более 135,5 тысяч федеральных льготников, из них более 34 тысяч пенсионеров получают его в натуральном виде. 

