Информация отдела культуры
 администрации Добринского муниципального района 
о проведенных мероприятиях в 3 квартале 2014 г. 

Июль

 8 июля, в День Семьи, Любви и Верности, в Добринской  центральной  межпоселенческой  библиотеке  состоялся праздник – презентация проекта «Город солнечных зайчиков». На праздник - презентацию были приглашены участники проекта – опекунские и приемные семьи. В своем приветствии директор центральной библиотеки, руководитель проекта Маргарита Сергеева сказала: «Проект – это только некий импульс, задел для нашего дальнейшего сотрудничества. Это возможность лучше узнать друг друга, подружиться».

Начальник отдела опеки и попечительства администрации Добринского района Мария Черникина поздравила присутствующих с праздником, с началом реализации проекта, направленного на поддержку таких семей и  заверила в своей поддержке и сотрудничестве.

Урок мужества  «Из юности в бессмертие», посвящённый юным героям подполья Ульяне Громовой, Любови Шевцовой, Зине Портновой, пионерам – партизанам Валентину Котику и Марату Казею – юбилярам 2014 года был проведен в Нижнематренской сельской библиотеке. К мероприятию была подготовлена  видео- презентация  « Поклонимся великим тем годам». 

Август
1  августа в центральной межпоселенческой библиотеке состоялась первая встреча в рамках проекта «Город солнечных зайчиков». На встрече присутствовали опекунские и приёмные семьи, заместитель начальника отдела опеки и попечительства администрации Добринского муниципального района Е.С. Чернышева и настоятель Никольского храма п. Добринка протоиерей Александр Адоньев.

В рамках «Школы для родителей» прошёл семинар-тренинг «Мы – родители. Преодоление трудностей в воспитании приёмного ребёнка». В ходе семинара родители приняли участие в упражнениях и тестированиях, направленных на усиление их способности к пониманию и вчувствованию  в эмоциональный мир приёмного ребёнка, выявление собственной стратегии семейного воспитания.

В «Дворике доброты» детей ждала необычная встреча, которая состоялась в формате беседы-размышления на тему «Что такое доброта». 

Посетив «Дворец хороших манер», дети в игровой форме познакомились друг с другом, с историей и правилами этикета, научились распознавать слова-паразиты и хорошие, добрые слова.

В рамках культурно-образовательной площадки «Семейная мастерская» прошли мастер-классы по созданию поделок в различных техниках.  Тема мастер-класса по изготовлению кукол-мотанок «Создаём обережную куклу Берегиню» была выбрана неслучайно, так как кукла Берегиня, сделанная своими руками, издавна считается хранительницей семейного очага и семейного благополучия.

В Добринской центральной межпоселенческой библиотеке  состоялось открытие информационно-консультационного пункта «Родительская забота», на котором присутствовали опекуны и приёмные родители, заместитель начальника отдела опеки и попечительства администрации Добринского муниципального района Е.С. Чернышева.

Члены опекунских семей были ознакомлены с перечнем ресурсов, которыми располагает информационно-консультационный пункт, а также с видами услуг, которые они могут получить, посетив его.

2 августа состоялся праздник «Пою тебя, мой край родной!» посвященный 212-летию основания поселка Добринка. Шествие коллективов райцентра и сельских поселений, театрализованный фрагмент «Из истории Добринки», подготовленный участниками народного театра районного Дома культуры,  не оставили равнодушным многочисленных гостей праздника. На сцену один за другим выходили самодеятельные артисты учреждений культуры района, подготовившие к этому дню концертные номера.

Межпоселенческий центр культуры и досуга принял участие в областной выставке лучших мастеров декоративно-прикладного искусства и народного творчества «Губернская ярмарка сельских ремесленников. Наш район представляли два самобытных мастера -  Александр Дмитриевич Левин  из села Ольговка и Наталия Владимировна Андреева – непревзойденная мастерица бисероплетения.

22 августа в поселке Добринка и во всех поселениях района состоялись праздничные концерты, акции и другие мероприятия, посвященные празднованию Дня государственного флага России. Все мероприятия отличались как массовостью, так и разнообразием. В этот день торжества начались с раннего утра в рамках областной акции «Гордо реет флаг Российский!». Добровольческий отряд из МБОУ СОШ №2 поселка Добринка на центральных улицах раздавали жителям и гостям трехцветные красно-сине-белые ленты. В культурно-парковой зоне силами межпоселенческого центра культуры и досуга была подготовлена праздничная программа, которая включала различные конкурсы, музыкальные номера, посвященные российскому триколору.  Красочным завершением праздника стала дискотека.
На станции Хворостянка мероприятие в честь Дня государственного флага России началось праздничным шествием по центральной улице. Односельчанам раздавали ленточки с цветами российского флага. Затем была представлена обширная концертная  программа.

Читатели  центральной детской библиотеки стали участниками часа патриотизма «Овеян славою наш флаг». Для них проведен  обзор литературы у книжной выставки и викторина, посвященные Дню Государственного флага Российской Федерации. Присутствующие с интересом слушали рассказ об одном из самых важных символов нашего государства – флаге, истории его создания, познакомились с книгами, представленными на выставке. 

Межпоселенческий центр культуры и досуга принял участие в областном смотре-конкурсе «Успенские свадьбы на Липецкой земле», который проводился в рамках празднования областного Дня животноводов.

Добринцы представили на суд жюри и липецких зрителей презентацию «деревянной» свадьбы «Гуляй, долгожданная, свадьба деревянная!».

Театрализация свадебного обряда с «молодыми» и гостями свадьбы, одетыми в традиционные  и стилизованные костюмы, с подарками, выполненными мастерами декоративно-прикладного творчества из дерева и лозы, проходила в русской избе.  Интерьер избы составляли: святой угол, кровать, сундук, лавки, деревянный  стол  с традиционными русскими блюдами – караваем хлеба, отварным мясом, лапшой, киселем, пирогами с рыбой.

Сентябрь

1 сентября в районном Доме культуры для младших школьников поселка Добринка бвло дано представление «Фунтик идет в школу»,  посвященное Дню знаний.  Ребята встретились с мультипликационными героями, которые развлекали их конкурсами, музыкальными играми, смешными загадками.

С 17 по 23 сентября в Италии в городе Милан проводилась выставка национальной сувенирной продукции регионов Российской Федерации. В выставочных залах были представлены изделия  декоративно-прикладного творчества – макраме и бисероплетение.  Липецкую область наряду с другими работами знатных мастериц региона, представляли работы непревзойденной мастерицы бисероплетения из села Салтычки Добринского района Наталии Владимировны Андреевой.
19 сентября в МАУК МЦКиД состоялся районный конкурс юных вокалистов «Хрустальная нота» среди детей-сирот и детей из малообеспеченных семей. В нем приняли участие более 20 участников из сельских поселений района и поселка Добринка. Творческое соревнование проходило среди участников трех возрастных групп до 16 лет в номинациях:  «Народное сольное пение» и «Эстрадное сольное пение».

Победительница районного конкурса Маша Бакай из Плавицы  (руководитель Татьяна Меркулова) была направлена на одноименный областной конкурс, где заняла 2-е место в номинации «Народное сольное пение».

С 26 по 28 сентября в г. Тверь проходила выставка декоративно-прикладного искусства межрегионального этапа Всероссийского фестиваля народного творчества  «Вместе мы – Россия»,  в которой принимали участие лучшие мастера из регионов Центрального и Северо-Западного федеральных округов. Липецкую область наряду с другими работами представляли работы и нашего земляка, самобытного мастера из села Ольговака Богородицкого сельского поселения  Левина Александра Дмитриевича – макеты соборов  «Покровский» и «Александро-Невский».
30 сентября в преддверии 200-летия со дня рождения великого русского поэта М.Ю.Лермонтова в районном Доме культуры состоялся конкурс «Он был источник дерзновенный…». В конкурсе приняли участие 45 учащихся общеобразовательных школ района и профессионального училища. Со сцены звучали стихи, отрывки из поэм, проза  М.Лермонтова.

С целью пропаганды изобразительными  средствами жизни и творческого наследия М.Ю.Лермонтова, воспитания у детей чувства гордости за великих сынов России в фойе РДК экспонировалась выставка рисунков, с районного конкурса детских работ «Мой Лермонтов».
Урок – солидарности в борьбе с терроризмом «Беслан: помним и скорбим» посвященный  10 - летию со дня трагедии в Беслане был проведен в Нижнематренском поселенческом центре культуры.

В центральной межпоселенческой библиотеке состоялась очередная встреча в рамках проекта «Город солнечных зайчиков». На очередном занятии в "Школе для родителей" была проведена  консультация "Возможности Центра правовой информации в сфере предоставления правовых услуг".  Родители познакомились с работой центра правовой информации, организованного при центральной библиотеке, познакомились с его ресурсами, в т.ч. книжным фондом и справочно- правовыми системами "Консультант Плюс" и "Гарант".

В центральной детской библиотеке состоялся библиотечно-библиографический урок «Твои первые энциклопедии и словари» с учащимися второго класса. Дети с интересом прослушали информацию о справочных изданиях, а затем с удовольствием рассматривали солидные, красивые тома детской энциклопедии, орфографических словарей С. И. Ожегова, В. И. Даля и другие.

В рамках цикла уроков памяти «Поклонимся великим тем годам»  в центральной межпоселенческой библиотеке состоялись часы памяти, посвященные 100-летию со дня рождения участника Великой Отечественной войны, Герою Советского Союза Ивану Алексеевичу Григорову. На мероприятиях присутствовали учащиеся средней школы № 2 и лицея № 1 п. Добринка. Ребята познакомились с биографией земляка, узнали о том, что Иван Алексеевич участвовал в активных боевых действиях по обороне города Сталинграда (которая была представлена в документальном фильме), Курской битве, форсирование Днепра, Днестра, Вислы…

На память о встрече все присутствующие получили буклеты и книжные закладки, содержащие информацию о жизни и боевом подвиге Героя.

30 сентября  в преддверии Дня пожилых людей в центральной библиотеке состоялся семейный праздник "День бабушки", мероприятие проходило в  рамках проекта "Город солнечных зайчиков". На праздник были приглашены участники проекта - дети и их бабушки, а также учащиеся старших классов Лицея №1 и клирик Никольского храма п. Добринка Отец Михаил.   

Бабушки приняли активное участие в нелегких состязаниях вместе с детьми. Для гостей были подготовлены и проведены веселые конкурсы: «Загадочный», «Кулинарный», «Сказочный», "Художественный" и "Работа для Золушки".

Участвуя в конкурсе «Работа для Золушки» все бабушки с удовольствием вместе с внуками перебирали крупу, а после конкурса «Кулинарный» своими шедеврами угощали всех гостей. Изюминкой праздника стал конкурс «Художественный», работа над которым привела в восторг всех присутствующих.  Не остались в стороне и сами дети. В их исполнении звучали стихи, посвященные любимым бабушкам и музыкальные поздравления.

В завершении праздника дети с большим вниманием выслушали наказы своих бабушек, которые пожелали им хорошо учиться, быть здоровыми, умными и послушными.

