ИСТОРИЮ ДЕЛАЮТ ЛЮДИ, А ХРАНЯТ АРХИВЫ
(Архивной службе России – 95 лет)
Мир без архивов был бы миром без памяти, культуры, законности, понимания корней истории и науки.

История Добринского района, как и всей Липецкой области находит отражение в документах, носителями и собирателями которых, являются работники архивной службы района.
1 июня 2013 года исполнилось 95 лет со дня подписания председателем СНК В.И.Ульяновым (Лениным) декрета «О реорганизации и централизации архивного дела в РСФСР», документа заложившего идею создания Государственного архивного фонда. Говоря о ленинском декрете, хочется отметить, что это, конечно, наш декрет, поэтому независимо от того, кто его разработал и подписал, отчет существования государственной архивной службы ведется от него. Декрет от 1 июня 1918 года создал юридическую основу для продолжения и реального осуществления архивного дела. Благодаря декрету удалось спасти архивы.

К сожалению, установить точную дату организации Добринского районного архива пока не удалось. Документы об этом фонде Архивного отдела отсутствуют, но работники архива продолжают работу в этом направлении.

Юбилей архивной службы страны совпал по времени с 85-летием образования Добринского района.

Для  становления архивного дела в нашем районе многое сделали Б.Г.Абанин и В.В.Кочеткова, длительное время возглавлявшие Добринский райгосархив. Грамотно и умело руководили архивной службой Н.М.Якимова и В.С.Невейкина вместе со своими специалистами. До 1992 года в штате был всего один сотрудник, сейчас три единицы.
Особые слова благодарности заслуживают люди, которые  безвозмездно отвечают  за архив и делопроизводство в организациях и предприятиях, обеспечивают их сохранность. Это специалисты сельских поселений: Добринский сельсовет (Андреева О.П.), Богородицкий сельсовет (Бессонова Л.И.), Демшинский сельсовет (Глотова Н.А.), Нижнематренский сельсовет (Горбунова Н.Н.), Среднематренский сельсовет (Волкова С.Н.); ОГБУ «Добринская станция по борьбе с болезнями животных» ( Гнездилова В.И.), отдел образования администрации района (Губина Е.И,), администрация района (Якимова Н.М.), отдел культуры администрации района (Мороз М.М.), управление финансов администрации района (Ивкина Л.В.), отдел сводных статработ, региональных счетов и балансов (Битюнева О.А.), отдел соцзащиты администрации района (Ларина А.А.).
Многие руководители организаций понимают задачи сохранности документов и сдачи их в  районный архив в интересах  тружеников своих коллективов. Хотелась бы, чтобы не многие это понимали, а все.
О динамичном развитии архивной службы говорят следующие факты. В районе существует два архива: по личному составу и архив постоянного хранения документов. И эти помещения заполнены на 90%. Сейчас в архиве находится 213 фондов;  29236 единиц хранения (из них:  постоянного хранения – 15048 единиц, 14117 – по личному составу). Особый интерес представляют документы  личного происхождения от граждан района: журналиста, краеведа В.Н.Волокитина и педагога, организатора, заслуженного учителя школ РФ Цинк А.Т. ; два фотоальбома: почетные граждане Добринского района и о Герое России генерал-майоре С.С.Осканове;  фотостенд «Память священная» - о памятниках погибших воинов на территориях  сельских поселений Добринского района.
Ежегодно работники архива исполняют до 1,5 тысяч запросов тематического и социально-правового характера. Запросы поступают в архивный отдел при личном контакте, по телефону (факсу), по электронной почте, по Интернету, через Портал госуслуг. Основное количество запросов приходится на жителей Добринского района и Липецкой области, но часто приходят из стран ближнего зарубежья.
За последнее время архивная служба  района претерпела ряд существенных изменений, пополнилась новыми историческими источниками, в т.ч. за счет документов организаций и предприятий, изменившими форму собственности, реорганизацию и ликвидацию многих учреждений и предприятий. Перед архивами стояла сложная задача по обеспечению сохранности документов.
Трудовая история района в области здравоохранения, образования, культуры, социального обеспечения, сельскохозяйственных и других отраслей отражается в документах организаций. Самыми ранними документами являются старейшие организации:  с 1931 год – Хворостянский райсовет Воронежской области,  с 1933 г –Петровский свиносовхоз Добринского района Воронежской области,  с 1934 г. –Добринская районная контора «Заготскот» и др.
Есть в наше динамичное, трудное время люди, которые живут не только сегодняшним днем. Сберечь и сохранить для потомков Память народа, нашу историю и культуру, разыскать, восстановить, воссоздать по крупицам факты и события нашей истории, почувствовать связь времен и передать её другим людям – чудесный дар, а люди – наш золотой фонд. Вот почему труд этих людей требует внимания, заботу, в первую очередь, понимание властей.
По историческим меркам возраст для архивной службы небольшой – однако, за эти годы сделано немало по сохранению и использованию документального богатства края, а определить значимость и ценность архивных документов и оценить работу архивистов смогут наши потомки. Юбилей – короткая остановка в пути, поэтому стоять на одном месте нельзя и обязательно нужно стремиться дальше.

Немногочисленный коллектив архивного отдела администрации Добринского  муниципального района объединен общими интересами и стремлениями, ищет новые, нетрадиционные методы работы  с одной лишь целью – добросовестно служить людям. 
