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ПРЕСС-РЕЛИЗ

«03»  декабря   2019 г. 
Менее месяца для получения надбавки за сельский стаж с 1 января 2019 года

       Как уже не раз сообщалось, с 1 января 2019 года жители села имеют право на повышенную фиксированную выплату к страховой пенсии по старости или по инвалидности. Право на 25-процентную надбавку к фиксированной выплате предоставляется при соблюдении трех условий: наличие не менее 30 лет стажа в сельском хозяйстве, проживание на селе и отсутствие оплачиваемой работы.

       Прибавка к пенсии сельских пенсионеров с 1 января 2019 года составляет 1333 рубля в месяц, у получателей пенсии по инвалидности, имеющих третью группу, – 667 рублей.
Законом был определен срок проведения перерасчетов - до 1 сентября 2019 года, с доплатой за период с 1 января, чтобы максимально полно реализовать права сельских тружеников.

       По данным на 1 декабря, право на установление надбавки к фиксированной части страховой пенсии получили 14393 жителя Липецкой области. Перерасчет пенсии с учетом сельского стажа был произведен автоматически, без визита в территориальный орган ПФР, по документам, имеющимся в выплатных делах пенсионеров.

       В случае отсутствия оснований для беззаявительного перерасчёта, пенсионер вправе в любое время самостоятельно представить дополнительные документы, необходимые для перерасчета.
       Обращаем внимание сельских тружеников: те граждане, в пенсионных делах которых отсутствуют данные о необходимом сельском стаже, могут  лично представить в ПФР документы, подтверждающие его. И, если эти документы поступят до конца текущего года, им также будет установлено повышение  пенсии с 1 января 2019.
       Если пенсионер обратится после 31 декабря 2019 года, то пенсию пересчитают с первого числа месяца, следующего после обращения.


