НАРУШИЛ ПРАВИЛА – ПОЛУЧИ СМС

В настоящее время на портале государственных услуг действует услуга СМС-оповещения водителей транспортных средств о совершении нарушений правил дорожного движения с наложением административного штрафа, например, выявленных при помощи камер видеонаблюдения. 
В частности, получать сведения в виде СМС-сообщения или писем на электронную почту о наложенных штрафах могут граждане, зарегистрированные на этом портале. Получение информации об имеющемся штрафе, до того как постановление придет по почте, позволит водителю достаточно оперативно узнать, что он попал в зону действия комплекса фото-видеофиксации нарушений ПДД.
Данная услуга, в первую очередь, необходима тем, кто не получал квитанцию по почте либо потерял составленный материал. Зная о правонарушении, достаточно зайти на сайт, найти всю необходимую информацию и оплатить штраф через Интернет либо через банки и платежные терминалы.
Для этого необходимо зарегистрироваться на портале госуслуг, указав в личном кабинете свои данные, а также данные своего автомобиля, и один раз запросить услугу информирования о наличии штрафов ГИБДД.
В дальнейшем при нарушении водителем ПДД и вынесении постановления об административном правонарушении, уведомление об этом придет автоматически. Уведомления также приходят по факту оплаты штрафа и при передаче дел в Федеральную службу судебных приставов в случае просрочки платежа. В личном кабинете можно выбрать любой удобный способ получения информации СМС на номер мобильного телефона, сообщение по электронной почте, уведомления на мобильный телефон или планшет. Сервис работает по всей России.
