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НЕ НАРУШАЙТЕ ПРАВИЛ НА ДОРОГЕ! 
Наша беседа с инспектором ДПС Виктором Викторовичем Юшковым состоялась в редакции, потому что на его рабочем месте, то есть на дороге, это просто невозможно.

Виктор Викторович считает, что у нас, русских: особый менталитет, который, скорее, нам мешает, чем помогает. Даже приезжавший к инспекторам с лекциями австриец это отметил. Зарубежного инспектора глубоко удивило, когда, например, наши пешеходы на красный свет, если считают движение не очень интенсивным, могут  запросто перескочить дорогу. 
На западе это просто невозможно, равно как там в порядке вещей один водитель может смело позвонить в полицию, указав номер автомобиля другого управляющего машиной, если считает, что тот нарушает правила. У нас это называется одним словом – «сдал».
На самом деле тут у нас причинно-следственная связь глубоко нарушена. Мы не любим инспекторов ДПС, ругаем их, не понимая, что они наказывают, как, кстати, и другие сотрудники, уже после того, когда водители или пешеходы что-либо нарушили. 

Ведь это мы в автомобиле не пристёгиваемся ремнём, не устанавливаем в нём удерживающие устройства для детей, превышаем  скорость, пересекаем сплошную… 
А когда инспектор за всё это  наказывает, то он, конечно, плохой.

- За 10 месяцев этого года, - говорит о статистике В. В. Юшков, - уже 4 водителя повторно наказаны за вождение в пьяном виде без права управления. За это, как известно, по новым правилам грозит либо штраф 200 тысяч, либо реальный срок лишения. По решению суда эти горе-водители получили срок до 2 лет лишения свободы!
Тут мне захотелось узнать, кто обычно пьянее за рулём и кто чаще нарушает ПДД: мужчины или женщины.

- Это мужчины, - твёрдо заявляет сотрудник ДПС, - они чаще и виновниками  происшествий становятся, и пьяными за руль садятся. Например, до настоящего момента из 191 задержали  4 женщины, управлявших авто в нетрезвом виде.
Виктор Викторович глубоко уверен, что мы полюбим эту службу, если сами перестанем нарушать правила на дороге.  
Инспектор советует с самого раннего возраста начинать учить ребёнка правильно вести себя на дороге. И родители, прежде всего, сами должны быть тут для него примером. Ведь нередки случаи, когда воспитатели в садике или учителя в школе, а также инспектора убеждают на занятиях, что ребёнок только по «зебре» должен переходить дорогу, а мама после школы тащит его за руку в неположенном месте, потому что ей так удобнее… 
В летнее время дети чаще становятся участниками движения, когда уже на велосипедах выезжают на дорогу. В этом году, по словам инспектора, в связи с ужесточением правил не было, к счастью, ни одного происшествия с участием подростков-водителей скутеров. А сколько до этого детей пострадало! В. В. Юшков просто призывает: не покупайте своим детям такие транспортные средства, пока они не достигли положенного возраста, тем самым вы сбережёте им здоровье, а может, в некоторых случаях и жизнь.
Очень положительно  Виктор Викторович отзывается об отрядах юных инспекторов дорожного движения, созданных в каждой школе нашего района.
- В текущем году, - говорит сотрудник ДПС, - в дорожных происшествиях были, конечно, и дети. Только ни одного ребёнка из школ района не зарегистрировано. Это школьники других районов или областей.  Уверен, что юидовское движение ещё более улучшит обстановку на дорогах: уменьшится дорожно-транспортный детский травматизм. 
Виктор Викторович Юшков, как и положено ему по службе, хорошо ориентируется на дорогах района, в том числе  посёлка Добринка, и советует в районном центре быть осторожнее на улице Октябрьской, а  самой аварийно-опасной считается дорога в селе Талицкий Чамлык.
Не  нарушайте  правил  дорожного движения и тогда инспектор ДПС пожелает вам счастливого пути!
