Новый административный регламент  по осуществлению учета иностранных граждан и лиц без гражданства.
Приказом МВД России от 10.12.2020г. № 856 был утвержден                         «Административный регламент по предоставлению государственной услуги по осуществлению миграционного учета иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации, форм заявлений иностранного гражданина по месту жительства, уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства». Указанный регламент вступил в силу 23.02.2021 года. Новый регламент был необходим, чтобы привести в соответствии все изменения, которые были внесены другими нормативными документами.

Новый регламент содержит изменения формы, касающиеся заявления иностранного гражданина о регистрации по месту жительства; заявления  о снятии иностранного гражданина или лица без гражданства по месту жительства, уведомления о прибытии иностранного гражданина в место пребывания. 

В предыдущем регламенте отсутствовало заявление иностранного гражданина о снятии по месту жительства. Заявление заполнялось в свободной форме, теперь форма заявления установлена. В заявлении, например, указывается основание для снятия с регистрации по месту жительства.
Обновлена форма уведомления о прибытии иностранного гражданина, теперь она состоит из четырех страниц - ранее заполнялась на двух страницах. Это уведомление заполняет принимающая сторона. Уведомление оформляется на каждого прибывающего иностранного гражданина. К уведомлению о прибытии принимающая сторона должна приложить: копию документа, удостоверяющего личность иностранного гражданина или лица без гражданства, копию документа подтверждающего право пользования жилым помещением, копию миграционной карты. Уведомление должно быть заполнено в полном объеме, без ошибок и исправлений.  
