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1 декабря последний день подачи заявлений по переводу средств пенсионных накоплений

Отделение ПФР по Липецкой области напоминает гражданам о том, что подать заявление о переходе либо о досрочном переходе из негосударственного пенсионного фонда в Пенсионный фонд России, из ПФР в НПФ, а также из одного НПФ в другой необходимо в срок до 1 декабря текущего года. Сроки приема заявлений в связи с выходными днями не переносятся, поэтому 30 ноября и 1 декабря соответствующее заявление можно подать только в электронном виде через портал госуслуг.

Заявления о переходе (о досрочном переходе), поданные гражданами после 1 декабря текущего года, Пенсионным фондом России рассматриваться  не будут.  

 С 1 по 31 декабря текущего года граждане, желающие изменить способ формирования своей накопительной пенсии, могут подать только следующие виды заявлений:


- заявление о выборе ИП (УК). Позволит выбрать частную управляющую кампанию либо один из портфелей государственной управляющей компании, в случае если страховщиком гражданина является ПФР;


 - уведомление об отказе от смены страховщика. Позволит отказаться от поданного в течение года заявления о досрочном переходе; 


- заявление об отказе от формирования накопительной пенсии. Позволит отказаться от дальнейшего формирования накопительной пенсии и направить все средства пенсионных накоплений на формирование страховой пенсии;


- заявление об отзыве заявления об отказе от формирования накопительной пенсии. Позволит отозвать поданное в течение года заявление об отказе от формирования накопительной пенсии;

  
- уведомление о замене ранее выбранного им страховщика. Позволит сменить страховщика в поданном заявлении о переходе.


Более подробную информацию можно получить в любом удобном территориальном органе ПФР.


 

