ОГИБДД СООБЩАЕТ
За 12 месяцев 2018 года на территории Добринского района допущено 24 дорожно-транспортных происшествия, при которых погибло 3 человека, 40 человек получили различные телесные повреждения. За аналогичный период прошлого года на территории Добринского района совершено 26 дорожно-транспортных происшествий, при которых 5 человек погибло, 29 человек получили различные телесные повреждения. В 2018 году допущено 3 дорожно-транспортных происшествий с участием детей, при которых пострадало 5 детей, погибших нет. За аналогичный период прошлого года на территории района  совершено также 3 дорожно-транспортных происшествий, при которых 4 ребёнка получил различные телесные повреждения, один ребёнок погиб. 

В течение года было проведено 27 рейдовых мероприятий, направленных на выявление грубых нарушений ПДД РФ и нетрезвых водителей. Выявлено 230 грубых нарушений ПДД. Ежедневно работает ночная группа немедленного реагирования, наряды ДПС выставляются согласно анализу ДТП. Сотрудниками ОГИБДД ОМВД России по Добринскому району выявлено 14  фактов повторного управления водителями транспортных средств в нетрезвом состоянии по ст. 264.1 УК РФ, по которым возбуждены уголовные дела.

          По состоянию на декабрь 2018 года в ОГИБДД ОМВД России по Добринскому району 440 водителей лишены права управления транспортным средством.
