 Об ответственности за коррупционные преступления
Коррупция может затрагивать все общество в целом, ее проявления могут быть различны и многообразны. Но как определить, что является коррупцией, а что нет? На сегодняшний день существует четкое определение понятия «коррупция», установленное законом. Определение понятия «коррупция» приведено в Федеральном законе от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции».

Ответственность за деяния, попадающие под понятие «коррупция», охватывается целым рядом статей Уголовного кодекса Российской Федерации, а также некоторыми статьями Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и квалифицируются как преступления или административные правонарушения, соответственно.

Самыми распространенными явлениями коррупции в нашем государстве являются дача и получение взятки.

Необходимо обратить внимание на то, что Уголовным кодексом Российской Федерации предусматривается уголовная ответственность вплоть до лишения свободы на срок до 8 лет, как за получение взятки, так и за дачу взятки.

Состав преступления (взяточничества) будет иметь место независимо от того, когда принята взятка – до или после выполнения соответствующих действий, а также независимо от того, имелась ли предварительная договорённость между взяткодателем и взяткополучателем. 

Так, в настоящее время, группой экономической безопасности и противодействия коррупции ОМВД России по Добринскому району, проводится проверка в отношении жителя Воронежа, который в начале февраля 2021 года, совершив в п.Добринка административное правонарушение в области безопасности дорожного движения, чтобы избежать предусмотренной законом ответственности, предложил сотруднику ДПС незаконное денежное вознаграждение. По результатам проверки, будет принято процессуальное решение.

Таким образом, попытка получить блага, преимущества, избежать неприятностей при помощи взятки имеет своим последствием уголовное преследование и наказание.
Старший оперуполномоченный

группы ЭБиПК ОМВД России

по Добринскому району

старший лейтенант полиции                                                              А.С. Нархов
