Отважный капитан милиции
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            Председателем  Совета ветеранов органов внутренних дел и внутренних войск Добринского района более десятка лет является майор милиции в отставке Заичкина Тамара Алексеевна. В далеком сентябре 1977 года 24-летней девчонкой пришла она служить в Добринский РОВД после окончания Липецкого пединститута и отдала милицейской службе свои лучшие годы. Тамара Алексеевна очень интересный собеседник, а общаемся мы с ней частенько, и умелый летописчик. В юбилейный год  70-летия Победы в Великой Отечественной войне 1945-1945г.г. нельзя было не затронуть в беседе с ней эту тему, по моей просьбе она записала свои воспоминания о ветеранах войны, с которыми ей довелось служить в Добринской милиции.
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           «В далеких семидесятых годах я поступила на службу в Добринский районный отдел внутренних дел в отделение уголовного розыска, в структуре которого находилась тогда только что созданная инспекция по делам несовершеннолетних, заменившая детские комнаты милиции. Численный состав отдела, не считая спецкомендатуры, строившей Добринский сахарный завод на Плавице, был по сегодняшним меркам малочисленный. Некоторых нынешних служб не было вообще. Каждый сотрудник был на виду, его знали буквально все жители района. Звания имели подлинный «вес». Достаточно сказать, что начальник милиции Фефелов А.В. был капитаном, замполит Глотов Н.Г. – старшим лейтенантом, заместитель начальника по оперативной работе Рычков Д.Н. – ст. лейтенантом.
            Женщин на службу брали крайне редко. Нас было всего трое: Мешкова С.Г. – ИДН, Вострикова Н.В. – начальник паспортного стола и я. Мы работали в новом двухэтажном здании, к которому впоследствии по мере увеличения штата с левой стороны пристроили здание-близнец. Среди сотрудников было много профессионалов, к которым мы относились не только в силу субординации с глубочайшим уважением. Среди них был прославленный участковый Иван Андреевич Григоров, участник Великой Отечественной войны. В то время он обслуживал участок, в который входили п. Петровский, Новопетровка, Николаевка, Среднее, Ильича. Иван Андреевич был фанатом своего дела. Являясь отличником милиции, он первым в нашем районе получил звание Заслуженного участкового инспектора.
            Я была секретарем комсомольской организации РОВД. И наша организация часто приглашала в райотдел своих ветеранов милиции. Их было очень мало. Для нас они были легендами. Я захватила живыми Слюсарева Г.П. (бывший начальник милиции), Дмитриева Я.П. (участковый инспектор ), Тонких Н.Г. (участковый инспектор), Нестерова  М.Ф.(ГАИ), Кириллова Н.Ф. (пожарная инспекция), Уварова В.И. (заместителя начальника). Когда проходили эти мероприятия с ветеранами, Иван Андреевич Григоров всегда надевал белую форменную рубашку, парадный  мундир с наградами. Хотя он был еще действующим сотрудником, но возраст его был близок к ветеранскому.
            Хорошо помню, что среди наград у него особо выделялись 2 медали «За отвагу». Никогда Иван Андреевич не говорил, за что он их получил. По счастливой случайности теперь-то я знаю, за что они были даны. В интернете к 70-летию Победы открылся сайт «Подвиг народа» - вот там я и нашла сведения об Иване Андреевиче. Совсем еще мальчишкой (1925 года рождения) комсомолец Григоров был призван Талицким РВК Воронежской области в ряды Красной армии (РККА). Первую медаль «За отвагу» минометчик минометной роты отдельного батальона гвардии красноармеец Григоров получил за то,  что выдвинул расчет миномета вперед и открыл огонь по контратакующему противнику, в результате чего был разбит пулемет противника и уничтожено более 20 немцев. Вторую медаль Иван получил за то, что он в числе первых ворвался в г. Санкт-Пельтен и в составе минометного расчета уничтожил 10 солдат противника. Обе медали Григоров И.А. получил в апреле-мае 1945 года, когда ему не было еще и 20 лет. В арсенале наград у Ивана Андреевича имеется Орден Отечественной войны 2 степени, медали за освобождение городов. На войне Иван Андреевич был не только минометчиком, но его неоднократно забрасывали на парашюте в тыл врага для проведения разведки. Демобилизовавшись, Григоров поступил на службу в милицию, вступил в ряды КПСС. Всегда был примером добросовестного отношения к служебному долгу.
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        Раньше ведь не было приличных дорог, не хватало транспортных средств. Были трудности, которые и не снились современным служивым. Но Иван Андреевич досконально знал свой административный участок: людей, их биографии, намерения и т.п. Поэтому раскрываемость на его участке всегда приближалась к 100%. Иван Андреевич был наставником молодежи и свое мастерство щедро передавал им. Все это было по-доброму, не чувствовалось ни тени какого-то превосходства. Умел расположить к себе людей. Старшее поколение до сих пор  вспоминает его с большой благодарностью. Прослужил он около 40 лет. Ушел на заслуженный отдых в начале восьмидесятых годов. Потом с ним случилась трагедия. Один отморозок жестоко избил его, сделав инвалидом…
Хотя Ивана Андреевича давно уже нет с нами, мы, ветераны, по-доброму вспоминаем его, курьезные случаи, связанные с ним, преступления, раскрытые с особым мастерством. Вечная память и слава ему!».
Председатель Добринского районного Совета ветеранов ОВД и ВВ 

Заичкина Т.А. совместно 
с помощником начальника ОМВД России по Добринскому району подполковником внутренней службы С.Н.Требунских.
