Об итогах социально-экономического развития Добринского муниципального района 
в 2011 году и задачах на 2012 год
       Заседание совета администрации Добринского района проводится накануне важного политического события, которое на ближайшие 6 лет определит не только судьбу России, но и области, и района в целом. Это предстоящие 4 марта нынешнего года выборы Президента России. Все мы должны понимать, что на каждом уровне власти решаются свои задачи, направленные в целом на качество жизни простого человека.

       Прошедший 2011 года отмечен позитивными тенденциями и устойчивыми темпами роста основных экономических показателей развития района: 

- по индексу промышленного производства рост - 145%;

- рост инвестиций в основной капитал - 223%;

- реализация товаров на 1 жителя – 127%;

- объем бытовых услуг на 1 жителя – 123%;

- рост среднемесячной заработной платы на - 118%.

       Все эти показатели свидетельствуют об увеличении покупательной способности населения района. Только за последние 10 лет в районе в 1,9 раза увеличилось количество легковых автомобилей в собственности граждан. Их число составило 153,5 автомобиля на 1000 человек, что говорит о комфорте и повышении качества жизни добринцев.

       Ситуация на рынке труда стабильная - уровень безработицы составляет 0,3%. На 100,2% выполнен план по вводу в действие жилых домов.

       По результатам оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов Липецкой области наш район занял шестое место (на границе с грантовой зоной), хотя годом ранее мы были на девятом. Задача текущего года - занять место в первой пятерке.

       Продолжился рост производства сахара -145,6% к уровню прошлого года, на уровне 2010 года осталось производство хлеба и хлебобулочных изделий, снизилось производство кирпича на 17%. Неплохо в прошедшем году сработало предприятие ООО «Добринская швейная фабрика», отгрузившее продукции более чем на 18 млн. руб. 

       Необходима модернизация промышленного производства, направленная на повышение качества продукции и ее конкурентоспособности, что поможет улучшить внешнюю конъюнктуру и будет способствовать улучшению спроса.
       В сельском хозяйстве преодолены последствия засухи 2010 года. Рост производства валовой продукции составил 175%, в том числе в растениеводстве - 243%, в животноводстве - 108%.

       За отчетный год произведено 176,8 тыс. тонн зерна, 5 тыс. тонн рапса, 985 тыс. тонн сахарной свеклы. Наблюдается рост урожайности по всем основным видам культур: подсолнечника - в 1,7, зерновых - в 2, сахарной свеклы - в 1,2 раза.

       Производство молока возросло на 9%, в том числе по сельскохозяйственным предприятиям на 10%. В личных подсобных хозяйствах рост составил 9%. Продуктивность молочного стада возросла на 8% и составила 4529 кг.

На уровне прошлого года во всех категориях хозяйств сохранилось поголовье коров, свиней. Численность коров у населения увеличилась на 10%. Одной из приоритетных задач перед руководством района ставится привлечение в развитие животноводства эффективных собственников. Отдельные инвесторы, пришедшие в сельское хозяйство, поспешили ликвидировать поголовье свиней, считая эту отрасль убыточной. Хотя положительных примеров по рентабельности свиноводства достаточно. Инвесторы не желают взваливать на себя лишние проблемы. Многим руководителям стоит задуматься о восстановлении данной отрасли.

       Задачи текущего года – обеспечить рост производства молока не ниже 104% и рост аграрной экономики не ниже 115% за счет дальнейшего развития племенного животноводства, увеличения производства зерновых культур. В планах текущего года – строительство свинарников в с. Лебедянка и с. Березнеговатка обществом с ограниченной ответственностью «Алек – Оптим» на 10 тыс. голов, продолжение строительства свиноводческого комплекса ООО «Отрада-Ген» с производством 50 тыс. голов свиней в год в с. Пушкино, с. Александровка, строительство генетического животноводческого центра для производства молока и биопродукции ООО «Бетагран-Липецк». В планах - строительство элеватора в Богородицкой сельской администрации емкостью 30 тыс. тонн для хранения зерновых культур.
       В центре внимания администрации района - развитие малого и среднего предпринимательства. Мы отчетливо понимаем, что сегодня устойчивое развитие экономики района невозможно осуществлять только за счет крупных хозяйствующих субъектов, тем более – монополистов. Малый бизнес менее подвержен отрицательному влиянию катаклизмов.

       На территории района зарегистрировано 914 субъектов малого и среднего бизнеса, в том числе 737 индивидуальных предпринимателей. Объем финансовой поддержки из областного бюджета составил 20 млн. руб., что является одним из лучших показателей в области. Наши предприниматели получили поддержку по многим направлениям, в том числе по новым - на возмещение первого взноса по «лизинг-гранту», по энергосбережению. За счет районного бюджета выплачено 342,5 тыс. руб, 53 субъекта малого предпринимательства получили финансовую помощь. Наши предприниматели – активные участники областных конкурсов, где ежегодно занимают призовые места. В 2011году район был в числе победителей федерального проекта «Бизнес – успех 2011».

       Задачи текущего года в этом направлении – развитие предпринимательства в реальном секторе экономики за счет сохранения действующих мер поддержки и повышения их эффективности, а также привлечение залогового фонда района для реализации инвестиционных проектов малого и среднего предпринимательства.
       В районе создаются необходимые условия для сбыта выращенной в личных подсобных хозяйствах продукции. В настоящее время создано 14 сельскохозяйственных потребительских, 1 кредитный кооператив. Заготовительный оборот по ним составил 16,5 млн. руб., закуплено 61,2 тонны мяса, 7 тонн овощей, 961,8 тонны молока. Конечно же, этого недостаточно. Есть над чем работать руководителям кооперативов и главам сельских поселений. Господдержка (возмещение затрат на приобретение оборудования, хранение сельхозпродукции, на возмещение затрат на организационные расходы, на проведение ревизий) за 2 последних года составила 2,4 млн. руб.

       Развитие малых форм хозяйствования и кооперативов, в частности, остается приоритетным направлением и напрямую зависит от эффективности работы по данному вопросу. Необходимо всячески содействовать населению в организации кооперативного движения, поддерживать, а в ряде случаев организовывать создание сельскохозяйственных кооперативов, семейных ферм, крестьянско-фермерских хозяйств.
       Сальдированный финансовый результат по предприятиям района - свыше 188 млн. руб. прибыли. В 2010 году мы сработали с убытком в сумме 10 млн. рублей.  Убыточность предприятий – один из острых вопросов, над которым мы все работали в ушедшем году. На заседаниях координационных советов, межведомственных комиссий была рассмотрена деятельность всех убыточных предприятий. Результатом стал выход на безубыточный уровень работы предприятий с уменьшением суммы убытка на 198 млн. руб. Доля убыточных организаций снизилась с 43% в 2010 г. до 29% в 2011 г., хотя 4 предприятия все еще остаются убыточными.

       Бюджет является одним из основных инструментов макроэкономической политики. Через него оказывается влияние на инфляцию, экономический рост, инвестиционную привлекательность территории. Исполнение консолидированного бюджета района - 96%, в том числе по собственным доходным источникам 93%. Из федерального и областного бюджетов дополнительно получено около 80 миллионов рублей. По объективным причинам (перенос сроков уплаты имущественных налогов на 2012 год) недополучено в бюджет района 13, 8 млн. рублей.

       Основной резерв по дополнительной мобилизации доходов в бюджет района в 2012 году - поступления земельных налогов и налога на доходы с физических лиц. В районе уже несколько лет существует полная электронная база по земле с указанием кадастровых участков,  определены невостребованные участки земель. Планируем получить в бюджет района в 2012 году дополнительно около 14 млн. рублей. С целью снижения нагрузки на районный бюджет, четыре бюджетных учреждения преобразованы в автономные. В 2011 году преобразован в автономное учреждение детский сад на ст. Плавица.

Сохранена тенденция роста среднемесячной заработной платы – 118%, и сегодня она составляет 14622 руб. Рост среднемесячной зарплаты отмечается практически во всех основных сферах экономики: в оптовой и розничной торговле – рост 134%, в обрабатывающих производствах – 132%, производстве и распределении электроэнергии, газа и воды – 128%. Средняя заработная плата учителя - 18529 рублей. Она также является одной из самых высоких в области. Средняя заработная плата врача -32100 руб. Средний размер пенсий возрос до 7277 руб. (рост 109%), сегодня в районе нет пенсионеров с доходами ниже прожиточного минимума.

       Потребительский рынок района - стабильный, с устойчивым темпом роста. Динамика роста розничной торговли – 115,8%, в общественном питании 111%, в предоставлении бытовых услуг - 115%.

       В 2011 году введено в действие 18 магазинов торговой площадью 1,9 тыс. кв.м. Сегодня общая площадь торговых организаций более 12 тыс. кв.м. или 322 кв.м. на 1000 жителей. 

       В рамках мероприятий по развитию заготовительной деятельности, переработке сельскохозяйственной продукции и контролю в сфере розничной торговли удалось избежать необоснованного роста цен на социально значимые продовольственные товары. С начала года было проведено 7 областных и 2 муниципальные ярмарки, в которых участвовали товаропроизводители района и области. Это способствует обеспечению населения качественным товаром по доступной цене. В отчетном году вступил в действие крытый рынок на ст. Плавица на 57 торговых мест. 

       Анализ развития инфраструктуры в сфере бытового обслуживания показал, что наиболее востребованные формы обслуживания – парикмахерские, ремонт сложно-бытовой техники и авторемонт. В 2011 году открыто 5 объектов по оказанию бытовых услуг (в Добринском, Богородицком, Пушкинском сельских поселениях). Администрацией  района проведен конкурс на лучшее помещение для комплексного приемного пункта бытового обслуживания в сельском поселении, где  призовые места заняли Пушкинский и Березнеговатский сельсоветы. В текущем году работа в выбранном направлении продолжена. Из средств областного и местного бюджетов на реализацию Программы поддержки торгового и бытового обслуживания населения направлено 5,3 млн. руб. Среднедушевой объем бытовых услуг составил 1810 руб., или 123% к уровню 2010 г.

       Основная цель политики района в сфере жилищного строительства – создание условий для наращивания объемов вводимого жилья и увеличение его доступности для семей с различным уровнем доходов. За счет всех источников финансирования в минувшем году введено 20038 кв.м. жилья (выполнение плана составило 100,2%). В среднем по району введено 0,54 кв.м. жилья на 1 жителя. В реализации областных жилищных программ участвовало 62 семьи. Получено 9,8 млн. руб. социальных выплат. Доведенные плановые задания не выполнены Петровским сельсоветом (15%) и Добринским сельсоветом (78%). В с. Пушкино завершено строительство двух жилых домов блокированной застройки для переселения граждан из ветхого, аварийного жилья. В п. Добринка по ул. Воронского сдан в эксплуатацию 28-квартирный жилой дом в рамках реализации областных жилищных программ. Под индивидуальное жилищное строительство предоставлено 45 земельных участков площадью 7,6 гектара.

       Параллельно строительству ведутся работы по благоустройству территорий сельских поселений. В 2011 году затрачено 52 млн. руб., в том числе на капитальный ремонт автодорог, тротуаров, строительство и реконструкцию объектов уличного освещения, ограждений и другие работы. В 2011 году газифицировано 78 домов и квартир жителей района, что существенно повлияло на качество жизни селян. В текущем году работа в этом направлении продолжается. 

       Задачами на 2012 год являются:
- газификация деревни Заря в Пушкинской и деревни Ярлуково в Березнеговатской сельских администрациях; 
- создание условий для обеспечения ввода жилья в объеме не менее 20 тыс. кв.м.;
- закончить реконструкцию здания в с. Хворостянка под жилой 2-этажный 17- квартирный дом;
- в п. Добринка построить два 3-этажных многоквартирных жилых дома;
- планируется строительство нового детского сада на 80 мест в п. Добринка, в микрорайоне завода «Лакто» (бывший завод СОМ), где проживает 2,5 тысячи жителей.
- продолжить проведение работ подготовительного цикла по строительству культурно-спортивного комплекса на ст. Плавица.
       За 2011 год инвестиции в основной капитал составили 1,6 млрд. руб., или 158% выполнения годового плана, доведенного областным управлением инвестиций и международных связей Липецкой области. В целом по району на душу населения приходится 43,8 тыс. руб. инвестиций в основной капитал. В районе создан благоприятный инвестиционный климат. В связи с тем что наш район традиционно аграрный, вложения в сельскохозяйственную отрасль в структуре инвестиций составили основную долю - 47%.

       В районе реализованы инвестиционные проекты во всех сферах экономики, в т.ч. с привлечением инвесторов:

       Общество с ограниченной ответственностью «Отрада-Ген»
- продолжает строительство второй свиноводческой фермы на 2-х площадках: площадке откорма (село Пушкино) и площадке опороса (село Александровка). Данная ферма разработана как племенная ферма-репродуктор для разведения высококачественных племенных животных породы «Данбред». Предполагается, что в третьем квартале текущего года комплекс будет полностью функционирующим. В текущем году инвестировано 377 млн. руб.

       Общество с ограниченной ответственностью «Добрыня»
- завершило реконструкцию животноводческого помещения, откормочных ферм в д. Слава производственного участка «Отрада», инвестиции – 14 млн. руб., 

- в с. Борятино выполнило реконструкцию телятника, инвестиции 5 млн. руб., 

- завершило реконструкцию тока в с. Заря, пункта отгрузки зерна с общим объемом инвестиций в сумме 15 млн. руб.,

- закупило высокотехнологичную сельскохозяйственную технику на сумму более 100 млн. руб.

- планирует ввести в эксплуатацию в текущем году построенных ангаров для хранения зерна в с. Верхняя Матренка и с. Пушкино.

       Открытое акционерное общество «Добринский сахарный завод»
- реконструирует, расширяет склады, цеха, производственные узлы, приобретает оборудование для модернизации производства, инвестиции - 550 млн. руб.

       За последние 10 лет в районе обозначилась позитивная тенденция в демографии, что говорит о социальной направленности мероприятий, проводимых в районе. Положительным моментом является увеличение на 15% рождаемости, при этом смертность сократилась на 14%. В результате естественная убыль населения уменьшилась почти вдвое и является одной из самых низких в области: 4,5 чел. на 1000 жителей. Во многом это явилось результатом федеральной и региональной поддержки (материнский капитал, единовременные выплаты многодетным, увеличение размеров ежемесячных пособий). 

       Одна из задач глав сельских поселений – обеспечение максимальной привлекательности своих территорий для проживания молодежи, обеспечение эффективной занятости, роста дохода семей.
       В рамках реализации мероприятий здравоохранения создаются межмуниципальный акушерско-гинекологический и межмуниципальный хирургический центры. В отчетном году в помещении акушерско-гинекологического центра проведен капитальный ремонт и закуплена часть оборудования. В текущем году начать ремонт хирургического корпуса и оснащение его оборудованием. Кроме того, проделана работа по укомплектованию оборудованием и автотранспортом 3 центров общей врачебной практики (с. Талицкий Чамлык, п. Петровский, с. Верхняя Матренка), внедрена электронная регистратура. Одна из задач текущего года – продолжить работу по переходу на современную информационную систему (внедрение электронных медицинских карт).

       Приоритетным направлением развития образования района сегодня является охват детей дошкольным образованием. Возникшая в последние годы проблема очередности в дошкольные учреждения из-за отсутствия необходимого количества мест заставила принимать срочные меры по её решению. Для решения проблемы только в 2011 году на базе существующих школ отремонтированы невостребованные помещения и переоборудованы под детские сады в с. Нижняя Матренка, с. Хворостянка. Использованы внутренние резервы действующих детских садов, в которых открыто две дополнительные группы: на ст.Плавица и в п.Добринка. Таким образом, очередь в действующие дошкольные учреждения практически ликвидирована (в настоящее время она составляет 8 человек). Для охвата дошкольным образованием стоящих на учете детей в 2012 году планируем открыть дополнительно 4 группы дошкольного образования и начать строительство детского сада в п. Добринка, то есть уже в текущем году потребность в услугах дошкольного образования будет удовлетворена.

       Результаты 2011 года позволяют сделать вывод, что на всех территориях сельских поселений района есть реальные резервы и возможности для дальнейшего развития и качественного улучшения жизни граждан. И нам необходимо упорно и целенаправленно работать в этом направлении.
