Об итогах социально-экономического развития Добринского муниципального района 
в 2012 году и задачах на 2013 год.
Главным достижением 2012 года является сохранение уверенности и стабильности в жизни нашего района. Жители района проявили активную гражданскую позицию, единодушие с регионом, в ходе выборов  главы государства, подтверждая будущее стабильное развитие. 
В течение  2012года наблюдались как позитивные тенденции в развитии экономики  района, так и четко обозначились проблемы.  Осуществлялась работа, направленная на поддержку производственной и социальной сфер, создание благоприятных условий их функционирования.  Финансовая  сфера экономики характеризуется увеличением налоговых поступлений. 

В сравнении с аналогичным периодом прошлого года  обеспечен рост  экономических показателей:

-  объем отгруженных товаров промышленного производства возрос на 116%,

-  объем производства сахарной свеклы, подсолнечника на 114 и 123% соответственно;

- рост оборота розничной торговли на 116% и объёма бытовых услуг населению на 115%;

- отмечен рост среднемесячной  заработной платы на 112%.

Предприятиями промышленности района  отгружено товаров собственного производства в объеме 1млрд. 537   млн. руб., рост к аналогичному периоду 2011года 116 %.

Более трети объема   корнеплодов области переработал ОАО «Добринский сахарный завод»,  выпускающий продукцию по евростандарту. Одновременно следует отметить, что не достигнут уровень производства 2011 года по производству сахара   за счет сокращения переработки сахара-сырца на 23%.

За отчетный год  в районе увеличен выпуск хлеба и хлебобулочных изделий местным хлебозаводом на 113%, в т.ч. благодаря модернизации производственных процессов. Освоено новое производство - выпечка основы для сухариков. Найдены новые рынки сбыта кирпича ООО «Талицкий кирпич». Предприятие увеличило производство на 126%, тем самым способствуя решению вопроса занятости населения Талицкого сельсовета. 
Рассматривая результаты работы агропромышленного комплекса, можно отметить как положительную, так и отрицательную динамику данной отрасли.  Предприятиями и организациями сельскохозяйственной отрасли в отчетном году произведено 1млн 123 тыс. тонн сахарной свеклы, или 114% к уровню 2011 года. Это рекордное производство корнеплодов за всю историю района, при урожайности 473 ц/га.  Получено 154 тыс. тонн зерна, при средней урожайности  29 ц/га;   в животноводстве  получено: 13,6 тыс. тонн молока, 22 тыс. тонн мяса.
Необходима техническая и технологическая модернизация животноводства.  Для этого в районе начато строительство животноводческого комплекса по производству биопродукции ООО «Бетагран Липецк», проектная стоимость 250 млн. руб. Выход на проектную мощность планируется осуществить уже в текущем году.
По-прежнему,  приоритетным направлением в отрасли сельского хозяйства  является развитие ЛПХ,  одной из форм самозанятости населения. За отчетный период  заключено 74 договора по кредитованию ЛПХ на сумму более 20 миллионов.  Кроме того, КФХ заключили 14 договоров с банками, инвестировано около 70 млн. руб.
       Одной из приоритетных задач перед руководством района ставится привлечение в развитие животноводства эффективных собственников. Отдельные инвесторы, пришедшие в сельское хозяйство, поспешили ликвидировать поголовье свиней, считая эту отрасль убыточной. Хотя положительных примеров по рентабельности свиноводства достаточно.  Многим руководителям стоит задуматься о восстановлении данной отрасли.
         Задачи текущего года – обеспечить рост производства молока не ниже 104% и рост аграрной экономики не ниже 115% за счет дальнейшего развития племенного животноводства, увеличения производства зерновых культур. В планах текущего года –  создание третьей репродуктивной товарной фермы ООО «Отрада-Ген», строительство генетического животноводческого центра для производства молока и биопродукции ООО «Бетагран-Липецк». В планах - строительство элеватора  емкостью 30 тыс. тонн для хранения зерновых культур ООО «Агробизнес».
 Ситуация на рынке труда стабильная - уровень безработицы составляет 0,4%, что ниже среднеобластного показателя на 0,2 процентных пункта. Официальное количество безработных, зарегистрированных в службе занятости, составляет 69 человек.   
  Доведённый план по строительству жилья в объеме 18 тыс. кв. м выполнен. Ввод жилья на 1 жителя   – 0,49 кв. м.   Задачей текущего года является увеличение количества вводимого жилья экономкласса, а так же обеспечение выполнения Указа Президента РФ №600 «О мерах по обеспечению граждан доступным и комфортным жильем» в части удешевления стоимости  квадратного метра жилья.
В настоящее время в районе ведется строительство 106 индивидуальных  жилых  домов. Во всех сельских поселениях определены земельные участки в границах населенных пунктов, которые возможно предоставить под усадебное жилищное  строительство. В п. Добринка  сдан в эксплуатацию 3-этажный 30-ти квартирный жилой  дом, заказано ещё три новых проекта. В с. Хворостянка продолжается реконструкция неиспользуемого помещения под жилой двухэтажный 17-ти  квартирный  дом. В с. Пушкино строится жилой дом блокированной застройки для переселения граждан из ветхого жилья.

Одновременно с жилищным строительством для обеспечения благоприятных жизненных условий сельских жителей  начата разработка технорабочей документации проектирования инфраструктуры и застройки микрорайона «Северный» в п. Добринка с  инфраструктурой инженерных коммуникаций. Район будет участвовать в конкурсном отборе пилотных проектов комплексной компактной застройки и благоустройства сельских поселений Липецкой области.
В отчетном году продолжена газификация домов и квартир жителей района.

Ведется строительство водозабора в д. Ольговка для водоснабжения ст. Плавица. Планируется строительство водопровода в с. Демшинка.   
       В центре внимания администрации района - развитие малого и среднего предпринимательства. Мы отчетливо понимаем, что сегодня устойчивое развитие экономики района невозможно осуществлять только за счет крупных хозяйствующих субъектов, тем более – монополистов. Малый бизнес менее подвержен отрицательному влиянию катаклизмов.

       На территории района зарегистрировано 912 субъектов малого и среднего бизнеса, в том числе 741 индивидуальных предпринимателей. Объем финансовой поддержки из областного бюджета составил свыше 5 млн. руб. Наши предприниматели получили поддержку по многим направлениям, в том числе по  возмещению первого взноса по «лизинг-грант»,  участвовали в конкурсе  на грант по реализации проекта производства картофеля и улучшению бытовых условий. За счет районного бюджета выплачено более 1миллиона рублей. 13 субъектов малого предпринимательства получили финансовую помощь. Наши предприниматели – активные участники областных конкурсов, где ежегодно занимают призовые места. В 2012году район был в числе победителей областного конкурса в сфере сельскохозяйственной деятельности (фермерство) «Лидер малого и среднего бизнеса».

       Задачи текущего года в этом направлении – развитие предпринимательства в реальном секторе экономики за счет сохранения действующих мер поддержки и повышения их эффективности, а также привлечение залогового фонда района для реализации инвестиционных проектов малого и среднего предпринимательства.
            В районе создаются необходимые условия для сбыта выращенной в личных подсобных хозяйствах продукции. На 01января 2013 года в районе зарегистрировано 33кооператива, в том числе 9снабженческо-сбытовых, 3перерабатывающих, 19 сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативов, один кредитный кооператив и производственный строительный кооператив.

Закуплено, реализовано и переработано: 82 тонны мяса, 51 тонна молока, 15 тонн картофеля, 50 тонн овощей. Всего реализовано продукции на сумму более 4 млн. рублей. Перерабатывающими  кооперативами  переработано  более 80 тонн мяса и реализовано продукции на 10 млн. рублей.
В рамках областной целевой программы «Развитие сельскохозяйственных потребительских кооперативов в Липецкой области на 2010 - 2012 годы»  сельскохозяйственные кооперативы за последние два года  получили  государственную поддержку на сумму более 2 млн. руб. 

Из районного бюджета выделены субсидии на пополнение фонда финансовой взаимопомощи на сумму 950,0тыс. руб. Членам кооперативов выдано 93  займа на сумму 1,4 млн. руб., но это только начало работы. 
Производственный строительный кооператив «Ремонтно строительный участок» образовался в п. Добринка в августе 2012года и оказался востребованным. Строительные услуги оказываются и жителям района и предприятиям бюджетной сферы (образование, здравоохранение).

 В текущем году мы продолжим активно участвовать в мероприятиях принимаемых областных целевых программ.
В рамках проведения подготовительной работы по созданию народных предприятий на территории района  проанализированы возможности  реорганизации предприятий и организаций района в соответствии с действующим законодательством. Проводится работа с предприятиями по созданию народных предприятий.  

       Развитие малых форм хозяйствования и кооперативов, в частности, остается приоритетным направлением и напрямую зависит от эффективности работы по данному вопросу. Необходимо всячески содействовать населению в организации кооперативного движения, поддерживать, а в ряде случаев организовывать создание сельскохозяйственных кооперативов, семейных ферм, крестьянско-фермерских хозяйств, народных предприятий.
     Финансовый результат прибыльных организаций составил 200 млн. рублей, финансовый результат убыточных – 2млрд 169 млн. рублей. Доля прибыльных организаций 64,3%. 
            Убыточность предприятий – один из острых вопросов, над которым продолжается работа и в текущем году. На заседаниях координационных советов, межведомственных комиссий  рассматривается деятельность всех убыточных предприятий.  Доля убыточных организаций достаточно высока и составляет 35,7%. В сравнении с 2010 годом доля убыточных предприятий снизилась на 7,3 пункта, в сравнении с 2011 годом возросла на 6,7%. Пять предприятий еще остаются убыточными.
         Бюджет является одним из основных инструментов макроэкономической политики. Через него оказывается влияние на инфляцию, экономический рост, инвестиционную привлекательность территории. Исполнение консолидированного бюджета района  за 2012 год– 99,4%, в том числе по собственным доходным источникам 107,9%.         Основной резерв по дополнительной мобилизации доходов в бюджет района в 2013 году - поступление платы за  землю и налога на доходы с физических лиц. В районе уже несколько лет существует полная электронная база по земле с указанием кадастровых участков,  определены невостребованные участки земель. Планируем получить в бюджет района в 2013 году дополнительно около 7 млн. рублей дохода. С целью снижения нагрузки на районный бюджет будет продолжена работа по преобразованию бюджетных учреждений  в автономные. 
В консолидированный бюджет района за 2012 год поступило налоговых и неналоговых доходов в сумме 291,1 млн. руб. или  107,9% к уточненному годовому плану. К уровню прошлого года рост собственных доходов составил 11,8%, доходы  увеличены на 44,4млн. руб.
       Сохранена тенденция роста среднемесячной заработной платы – 112%, и сегодня она составляет 16476 руб. Рост заработной платы к уровню прошлого года обусловлен всеми сферами деятельности. Исключение составили предприятия, отнесенные к отрасли операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг (85%).  Средняя заработная плата учителя – 23,1 тысяч рублей. Она также является одной из самых высоких в области. Средняя заработная плата врача – 29,9 тыс. руб. Средний размер пенсий возрос до 8515 руб. (рост 110%), сегодня в районе нет пенсионеров с доходами ниже прожиточного минимума.
       Потребительский рынок района - стабильный, с устойчивым темпом роста. Динамика роста розничной торговли – 116%, в общественном питании 115%, в предоставлении бытовых услуг - 115%.

       В 2012 году введено в действие 12 магазинов торговой площадью 583 кв.м. Сегодня общая площадь торговых организаций более 12,5 тыс. кв.м. или 336 кв.м. на 1000 жителей. 

       В рамках мероприятий по развитию заготовительной деятельности, переработке сельскохозяйственной продукции и контролю в сфере розничной торговли удалось избежать необоснованного роста цен на социально значимые продовольственные товары. С начала года было проведено 2 областных и 2 муниципальные ярмарки, в которых участвовали товаропроизводители района и области. Это способствует обеспечению населения качественными товарами по доступной цене. Действует крытый рынок на ст. Плавица на 57 торговых мест. 

       Анализ развития инфраструктуры в сфере бытового обслуживания показал, что наиболее востребованные формы обслуживания – парикмахерские, ремонт сложно-бытовой техники и авторемонт. В 2012 году открыто 5 объектов по оказанию бытовых услуг (в Добринском, Богородицком, Пушкинском сельских поселениях). Из средств областного и местного бюджетов на реализацию Программы поддержки торгового и бытового обслуживания населения направлено 2,9 млн. руб. Среднедушевой объем бытовых услуг составил 2251 руб., или 124% к уровню 2011 г.
        В современной экономике успех обусловлен объемом привлеченных инвестиций. Чем больше инвестиций, тем устойчивее бизнес, тем шире возможности. Объем инвестиций в текущем году составил 1,4 млрд. руб. или 37,8 тыс. руб. в расчете на душу населения. Вопрос повышения инвестиционной привлекательности   ключевой приоритет в экономике района, тем более что все предпосылки имеются. Решение вопроса привлечения инвестиций администрация видит, прежде всего, через инвестиционное развитие АПК путем:


- укрепления племенной базы молочного животноводства;


- повышения инвестиционной привлекательности отрасли;


-кадрового обеспечения АПК на качественно новом уровне, соответствующим потребностям развития аграрной экономики;


-развития социальной инфраструктуры села, улучшения жилищных условий сельского населения и благоустройства сельских поселений.

В сфере переработки планируем реализацию новых проектов,  таких как переработка молочной продукции КХ «Чара», ООО «Агробизнес», имеющим собственное поголовье КРС. Планируемые проекты низкозатратные, но социально значимы. Реализация проектов так же будет способствовать устойчивому развитию сельских территорий, социально-трудовой сферы села в части повышения уровня и качества жизни. Продолжат свои инвестпроекты ООО «Отрада Ген»,  ООО «Добрыня», ОАО «Добринский сахарный завод».
        За последние годы в районе обозначилась позитивная тенденция в демографии, что говорит о социальной направленности мероприятий, проводимых в районе. Рождаемость в сравнении с 2011 годом осталась на уровне. Смертность снизилась до 15,7. Естественная убыль населения составила 4,4 человек на 1000 жителей.
             Одна из задач глав сельских поселений – обеспечение максимальной привлекательности своих территорий для проживания молодежи, обеспечение эффективной занятости, роста дохода семей, формирование здорового образа жизни.
       В рамках реализации мероприятий здравоохранения созданы два межмуниципальных центра: акушерско-гинекологический и  хирургический. Для выполнения этой задачи в отчетном году в помещениях проведен капитальный ремонт и закуплено оборудование.  Центры после ремонта оснащены новой мебелью. Кроме того, проделана работа по укомплектованию оборудованием центров общей врачебной практики.  Получено 7единиц автотранспорта, внедрена электронная регистратура. Проведена масштабная работа по информатизации учреждения. Одна из задач текущего года – продолжить работу по переходу на современную информационную систему (внедрение электронных медицинских карт). Намечено  строительство фельдшерско – акушерского пункта в с. Большая Отрада; текущий ремонт психоневрологической больницы, реконструкция молочной кухни , строительство пристройки к Пушкинской амбулатории.
       Приоритетным направлением развития образования района сегодня является охват детей дошкольным образованием.  Муниципальные услуги по обучению и воспитанию детей дошкольного возраста в   районе представляют 7 детских садов, 8 общеобразовательных учреждений, в которых воспитываются 852 ребенка.

Охват детей  в возрасте от 3-х до 7 лет, пользующихся  услугами дошкольного образования, составил 51,4%.  В 2012году  открылись  дополнительно 4 дошкольные группы с общим количеством-80мест, в том числе в п. Добринка, в с. Новочеркутино, в с. Средняя Матренка, в селе Паршиновка. Кроме того, созданы 3 автономных учреждения на базе детских садов ст. Плавица, в п. Добринка, где введены  дополнительные платные услуги по раннему обучению иностранному языку, предоставляются услуги логопеда, хореографа, изобразительной и физической деятельности, подготовка к школе. Родителям  восьми детей в 2012 году предоставлялась денежная компенсация в связи с отсутствием  мест в детских садах.  Запланирована реконструкция  здания школы с. Дубовое  для группы дошкольного образования на 20мест, а также строительство детского сада на 80 мест в п. Добринка.  Администрацией уже проведены мероприятия по разработке проектно-сметной документации, пройдена экспертиза. 
       Результаты работы 2012 года позволяют сделать вывод, что на всех территориях сельских поселений района есть реальные резервы и возможности для дальнейшего развития и качественного улучшения жизни граждан. И нам необходимо упорно и целенаправленно работать в этом направлении.
