Информация о работе архивного отдела
за  2021 год 

На 01.01.2022 года в архивном отделе числится 235 фонда на 38034  единиц хранения, из них:

- постоянного срока хранения – 21486 ед.хр. (протоколы заседаний правления колхозов и общих собраний колхозников; приказы директоров по производственным вопросам, положения об оплате труда, годовые бухгалтерские отчеты, решения исполкомов сельских Советов, постановления глав сельских администраций, протоколы сходов граждан и др.);

- по личному составу – 16477 ед. хр.  (приказы директора на прием, увольнение, книги учета расчетов по оплате труда, лицевые счета по заработной плате и др.);

- 71 единица хранения   документов  личного происхождения.

Подшито 84 ед.  хр. документов. Проведена проверка наличия 867 ед хр..  Закартонировано 3022 ед. хр.


От организаций, предприятий,  администраций сельских поселений района документы принимались за 2015 год, а также похозяйственные книги включительно по 1975 год. Всего принято от 48 организаций  838 ед. хр. постоянного хранения и  93 ед. хр.  по личному составу. 


На заседание ЭПК в Управление ЗАГС и архивов Липецкой области представлено на согласование описей постоянного хранения – на 825 ед.хр.,  описей по личному составу на 86 ед.хр.
          В 2021 году усовершенствованы описи на 60 ед. хр., переработаны –  на 1838 ед. хр.

В четвертом квартале 2021 года была проведена работа по утверждению нового списка № 1 организаций – источников комплектования архивного отдела администрации Добринского муниципального района Липецкой области на 1 октября 2021 года в количестве 52 организаций. 

В целях улучшения ведомственного хранения документов, обеспечения их сохранности, проведена паспортизация архивов 52-мя организациями – источниками комплектования на 01.12.2021 г., с оформлением сводных учетных сведений о состоянии и сроках хранения документов. 

    Продолжается ведение учетной базы данных «Архивный фонд», внесены  записей по  фондам, на уровне «Дело» – 12552 ед. хр.


Исполнено запросов социально-правового характера 588 (из них с положительным ответом – 524, тематического характера 27 ( из них с положительным ответом  18 запрос), по программе Vip Net Клиент – 437 запроса, что составляет 74,3% запросов  в электронном виде социально-правового характера.

Все запросы были исполнены оперативно и качественно  в срок  до 30   календарных дней. Случаев, превышающих установленные сроки исполнения запросов, в архиве не имелось.


Проведен обучающий семинар с лицами, ответственными за архив и текущее делопроизводство (это специалисты сельских администраций Добринского района).
За год согласовано 20 номенклатур дел, 3 положений об экспертной комиссии, 2 положения об архиве, составлены 13 предисловия и 2 исторические справки к новым фондам.
Опубликована в рублике «Хранители истории» статья под названием «Архив поможет, архив расскажет…»; в рамках проведения Дня района в преддверии 93 годовщины со дня образования Добринского района, архивным отделом администрации был подготовлен выставочный стенд «Первые лица Добринского района» с размещением фотографий и указанием периода работы в должности первого секретаря районного комитета КПСС с 1951 по 1991 годы и главы администрации района с 1991 по 2020 годы
Пользователями архивной информации стали 681 человек.

 
Посетили web/сайт страницу архивного отдела администрации Добринского муниципального района 4651 человек


Начальник архивного отдела                             О.В. Малыхина
