Ответственность за незаконный оборот оружия
                  Оружие и боеприпасы, как таковые, по своему назначению изначально представляют опасность, а когда они находятся в руках преступников, их опасность возрастает в многократно. Именно поэтому законодательством РФ предусмотрена уголовная ответственность за незаконное хранение оружия и боеприпасов.

Гражданам запрещается хранить и использовать найденное или переданное оружие, собственниками которого они не являются. Такое оружие подлежит немедленной сдаче в органы внутренних дел.

Лица, нарушающие требования порядка оборота оружия и боеприпасов, несут ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Незаконный оборот оружия, боеприпасов, взрывных устройств и взрывчатых веществ представляет опасность для общества, так как указанные предметы могут быть использованы в преступных целях, в том числе для совершения террористических актов. Поэтому законодателем введена уголовная ответственность за их незаконный оборот.


          Административная ответственность предусмотрена за:

незаконное ношение либо перевозку газового, пневматического и метательного оружия — штраф в размере от 8 до 10 базовых величин с конфискацией оружия или без конфискации (такие действия, совершенные повторно в течение года, влекут уже уголовную ответственность);

незаконные приобретение, передачу во владение, хранение, перевозку, пересылку или ношение охотничьего огнестрельного гладкоствольного оружия или боеприпасов к нему, либо незаконные приобретение, передачу во владение, перевозку, пересылку или ношение составных частей или компонентов охотничьего огнестрельного гладкоствольного оружия – штраф в размере от 10 до 30 базовых величин с конфискацией оружия (его составных частей) либо без конфискации (такие действия, совершенные повторно в течение года, влекут уже уголовную ответственность, предусматривающую арест на срок до 6 месяцев).

За незаконное изготовление, приобретение, передачу во владение, сбыт, хранение, перевозку, пересылку или ношение огнестрельного оружия (кроме охотничьего огнестрельного гладкоствольного оружия), составных частей и компонентов к нему, боеприпасов (кроме боеприпасов к охотничьему огнестрельному гладкоствольному оружию) взрывчатых веществ и взрывных устройств установлена уголовная ответственность.

Кроме того, уголовную ответственность влекут подделка или умышленное уничтожение маркировки огнестрельного оружия, незаконные изготовление либо сбыт газового, пневматического, метательного или холодного оружия, ненадлежащее хранение огнестрельного оружия законным владельцем, создавшее условия для использования этого оружия другим лицом, повлекшее по неосторожности смерть человека либо причинение тяжкого телесного повреждения.

Отдел внутренних дел  призывает добропорядочных граждан, о всех известных фактах незаконного хранения оружия, боеприпасов и взрывчатых веществ, сообщать в правоохранительные органы (возможно и анонимно). Этим самым вы обезопасите не только жизнь и здоровье других граждан, а возможно и свою жизнь или жизнь и здоровье своих близких. Также неучтенное оружие можно сдать в любом отделе внутренних дел области.
