ПОДРОСТОК  И ЗАКОН

История подростковой преступности России приходит к нам из древнейших времен. Впервые в истории российского уголовного наказания несовершеннолетние, как специальный субъект уголовной ответственности и наказания, упоминаются в Артикуле Воинском 1715 года  «Наказание воровства обыкновенно умаляется или весьма оставляется, ежели вор будет младенец, который дабы заранее от сего отучить, могут от родителей своих лозами наказаны быть». В положении о наказаниях уголовных и исправительных 1845 года был установлен возраст уголовной ответственности. Формально он устанавливался с 7 лет.


В 1866 году в отношении несовершеннолетних была введена смертная казнь. Впоследствии  уголовное наказание для несовершеннолетних правонарушителей претерпевало различные изменения, как в сторону смягчения, так и ужесточения. Состояние преступности среди несовершеннолетних вызывает особую тревогу не только у сотрудников полиции, людей которые  ежедневно  сталкиваются с детьми, игнорирующими нормы права, но и всего общества в целом. В настоящее время уголовная ответственность несовершеннолетних наступает с 14 лет.
 На территории Добринского района в 2015 году подростками совершено 2 преступления, подавляющим большинством, как и в прошлых годах, остаются кражи. 
Но кроме совершенных преступлений, очень часто выявляются факты совершения противоправных деяний  лицами, не достигшими совершеннолетия, квалифицируемые статьями Кодекса об административных правонарушениях РФ, то есть речь идет о правонарушениях. Согласно ст.2.3.КоАП РФ  административной ответственности подлежит лицо, достигшее к моменту совершения административного правонарушения возраста шестнадцати лет. За истекший период  2015 года подростками  совершено 73 административных правонарушений, 46  из них связаны с нарушением антиалкогольного законодательства. 
Подростковый возраст является одним из наиболее кризисных возрастных периодов. Именно в это время становления личности ребенок становится «трудным». Этот возраст богат конфликтами и осложнениями. Все это требует от взрослых, окружающих ребенка, пристального внимания, предельной тонкости, деликатности, вдумчивости, повышенной ответственности. Уберечь подростков от криминальной среды, алкоголя, не дать им попасть за решетку – главная задача  сотрудников отделения по делам несовершеннолетних.
