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ПЕДАГОГИКА ПРИГОДИЛАСЬ.
Именно этого принципа придерживается в своей работе старший участковый уполномоченный, майор полиции А.Н. Ларин. И это приносит свои результаты. На ежегодных сельских сходах граждан жителей Талицкого и Каверинского сельских поселений, территорию которых он обслуживает, к работе Андрея Николаевича нареканий не было.

Родился А.Н. Ларин в Талицком Чамлыке. Здесь же учился в школе. Активно занимался спортом, играл в футбол, увлекался боксом, поэтому после окончания 8 классов решил поступать в Усманское педучилище на отделение физвоспитания. Хорошая спортивная подготовка пригодилась парню и в армии. Андрей Николаевич служил в охране Генштаба. Как признался собеседник, армейская дисциплина, требовательность во многом предопределили его последующую судьбу, а именно службу в органах внутренних дел. Правда, сначала после армии он несколько лет проработал преподавателем ОБЖ и физкультуры в Мазейской школе, но потом все-таки решил перейти работать в милицию на должность помощника участкового.  В 2002 году Ларина назначают участковым в Талицком Чамлыке и Каверино. 

Участок, надо сказать, немаленький, проживают тут четыре с половиной тысячи человек, и участковый знает каждого жителя. По мнению Андрея Николаевича, в этом и заключается работа участкового, который должен быть в курсе всех событий на подведомственной территории, уметь общаться с жителями, помогать им в их просьбах. По словам А.Н. Ларина, немалую роль в этом играет и его педагогическое образование, умение найти подход к каждому человеку. Эти факторы влияют и на показатели в работе. К примеру, за 10 месяцев текущего года Андрей Николаевич раскрыл 18 преступлений и составил 118 административных протоколов на своем участке.    
Рабочий день участкового начинается в районном отделе полиции. Здесь проходит планерка, развод, а после доведения оперативной информации он выезжает на свой участок. 
- Наша работа, - считает Андрей Николаевич, - не ограничивается кабинетом. Постоянно приходится выезжать на различного рода вызовы жителей. У большинства из них есть мой номер телефона. Всем по возможности стараюсь помогать.

Домой А.Н. Ларин возвращается поздно. Иногда бывает, что и далеко заполночь, к примеру, во время проведения рейдов. Приходится выезжать на вызовы и в выходные. Но жена и трое детей относятся с пониманием к работе мужа и отца. А что может быть важнее для сотрудника полиции, чем надежный тыл.
