ПЕРЕХОДЯЩЕЕ ЗНАМЯ – КАК НАГРАДА ЗА ТРУД
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Просматривая фотографии 70-80-х годов теперь уже прошлого столетия, невольно вспоминаешь нашу милицейскую молодость. Каждое запечатленное лицо – это не просто сотрудник милиции, случайно попавший в кадр, а неповторимая личность, пример честного и добросовестного служения народу. Обычно фотографировались в так называемой ленинской комнате. Это помещение, где проходили служебные совещания, учеба личного состава, партийные и комсомольские собрания, суды офицерской чести, торжественные собрания, посвященные профессиональному празднику, другим знаменательным датам. Именно здесь была редкая возможность для сотрудников собраться вместе, обсудить текущие дела, новости в стране и мире, познакомиться с оперативной обстановкой и, наконец, пошутить, рассказать курьезные случаи из милицейской практики.

Личный состав по численности был сравнительно небольшой: чуть больше 50 аттестованных сотрудников. Каждый милиционер в ту пору был на виду, его знали все жители района. Коллектив был сплоченный, дружный, не жалел времени, сил энергии для общего дела. Во многом этому способствовал тщательный отбор в ОВД. Люди шли в милицию по велению сердца после службы в армии или окончания учебного заведения, а также по направлению трудового коллектива. Каждая кандидатура проверялась в течение 2-3 месяцев. Случайных людей не было.

Когда на службу приходил молодой сотрудник, как правило, за ним закреплялся опытный наставник, который помогал постигать азы профессии, воспитывал в нем стойкость, мужество, моральную чистоплотность. Но и весь личный состав окружал новичка заботой и вниманием, щедро передавал мастерство.

Как не вспомнить в связи с этим теперь легендарных личностей: Д.Н. Рычкова, В.Ф. Лапина, Н.Г. Глотова, А.Д. Сурова, И.А. Григорова, Д.И. Чиркова, В.С. Каширина, И.И. Вострикова, Н.А. Акельева, С.Г. Мешкову, А.К. Ростовцева, В.С. Григорова, М.М. Бредихина, Б.С. Малахова, В.И. Чернышова, А.П. и А.А. Литвиновых, П.А. Коновалова,  Н.В. Вострикову и других.

Пример беззаветного служения милицейскому долгу показывало и руководство. Начальники РОВД В.Ф. Нехороших, А.В. Фефелов были застрельщиками в раскрытии и профилактике правонарушений и преступлений. Не потому ли Добринский райотдел в те годы был на хорошем счету в Липецкой области. Переходящее Красное знамя за успехи в оперативно-служебной деятельности постоянно находилось в ленинской комнате.

Сохранилась уникальная фотография, запечатлевшая одно из важных и значительных событий в жизни личного состава 1980 года: заместитель начальника УВД Липецкой области, полковник Тимонин в очередной раз вручил переходящее знамя Добринскому РОВД.

