[bookmark: _GoBack]                             Позаботьтесь о сохранности скота.
         Кражи скота в последние годы стали серьезной  проблемой в сельской местности. Скоро наступит лето и «горячая пора» для воров, «специализирующихся» на кражах скота. Многолетняя практика расследования преступлений о  таких кражах показывает, что основной причиной совершения данного вида преступления является оставление животных на пастбищах без надлежащего контроля и присмотра. 
         На раскрытие таких преступлений отрицательно влияет то, что жители, обнаружив пропажу скота, не сразу заявляют об этом в полицию, полагая, что отыщут его собственными силами. Зачастую владельцы не могут описать приметы похищенного скота, что затрудняет поисковые мероприятия. Кража и сбыт животных осуществляются в течение считанных часов, и искать улики затруднительно. Поэтому надежная охрана скота, круглосуточный контроль над ним на выпасах, своевременная встреча скота с пастбища,  техническая укрепленность мест содержания являются гарантией обеспечения его сохранности. 
        В целях недопущения краж скота владельцы должны соблюдать следующие правила: уметь составить описание  каждого животного (вид, порода, масть,   возраст, признаки принадлежности определенному хозяйству или лицу путем нанесения специальной отметки на теле животного, с использованием клейма, ошейника, отверстий и надрезов особой формы в ушах, индивидуальные признаки животного, как следы травм, специфических особенностей в окраске, анатомии). 
        При пастьбе использовать такие меры защиты, как металлические путы с замками, ограждения летних загонов,   баз, сараев выполнять из усиленных конструкций с закрывающимися на замок воротами. Предусмотреть освещение территории. Выпас скота доверять на договорной основе,   проверенным гражданам, имеющим постоянную прописку и пользующимся авторитетом у населения.   Не использовать в качестве наемных рабочих по уходу за скотом незнакомых, сомнительных лиц, ведущих антиобщественный образ жизни. На общественных началах, по согласованию с сельской администрацией организовать на солидарной основе охрану мест содержания скота в ночное время. 
        При пропаже животных незамедлительно сообщить участковому полиции, в дежурную часть отдела внутренних дел, информировать как можно больше людей о происшествии. При кражах принять меры к сохранению вещественных доказательств и прочих следов до приезда следственно-оперативной группы. Составить по указанным выше позициям подробное описание животного, особо указав индивидуальные приметы. По возможности принять меры розыска, с соблюдением мер безопасности. Привлечь соседей, общественность, органы местного самоуправления к рейдовым поисковым мероприятиям.  
       При соблюдении вышеперечисленных правил, граждане имеют все шансы сохранить свой скот в целости и сохранности, а если кража все же будет совершена, преступление будет раскрыто и виновные лица привлечены к ответственности.
 
     
