                             Превратите свой дом в крепость

Кража является одним из наиболее распространенных преступлений, с которым может столкнуться практически каждый человек, владеющий   имуществом.

Для того, чтобы не стать жертвой квартирной кражи, необходимо придерживаться нескольких простых советов. 
 Не держите ключи к вашему дому спрятанными снаружи. Самые продуманные воры найдут спрятанный ключ в считанные секунды, особенно, если у них есть время на поиски. Если у вас нет выбора и нужно припрятать ключ, прячьте его возле соседского дома.  
Будьте осторожны с работниками, подрядчиками, работающими в вашем доме или в доме соседей. Если у вас есть ценное оборудование или инструменты, уберите их подальше от постороннего взгляда. Для некоторых это может показаться заманчивым, - присвоить себе ваши вещи или рассказать и них знакомым.  
Уберите ваши фотографии, в том числе из социальных сетей, с ценностями, ювелирными изделиями и убедитесь, что вы храните все документы и квитанции. Если вас ограбят, а вы захотите денег от страховой компании, вам они пригодятся, чтобы вернуть ваши деньги.

Проверяйте системы безопасности и замки чаще, чтобы быть уверенным в их работоспособности.
Проанализируйте, каким образом к Вам можно попасть с улицы и защититесь.
Если Вы житель первого этажа, то Вы должны всегда закрывать форточки, уходя из дома. Но лучше поставить защитные ставни или простейшие решетки на окна, таким образом - Вы защититесь от малолетних воришек, наркоманов и алкоголиков, которые могут влезть в Вашу квартиру.
Часто установка решеток на окна важна и для жителей второго и последнего этажей, потому что воры используют козырьки подъездов, крыш, для того, чтобы попасть на балкон, а дальше в квартиру. 

Хорошие отношения со всеми соседями - лучшая охрана. Постарайтесь наладить общий язык со всеми жильцами подъезда. Когда Вы отправитесь на отдых или в длительную командировку - попросите доверенных соседей следить их за Вашей квартирой.  
Ваша безопасность - у Вас на языке! Самое главное, если Вы собираетесь уехать даже на несколько дней - никому, кроме доверенных соседей, не говорите, что Вы собираетесь это сделать! Среди Ваших знакомых по двору или даже по подъезду могут оказаться люди не совсем благонадежные. Они могут сболтнуть, что Вы надолго уехали и тем самым «навести» на Вашу квартиру. Наводка - это наиболее частая причина ограбления.

Не допускайте попадания случайных знакомых к Вам в квартиру. Все вопросы решайте в коридоре.

Не забывайте сразу же менять замки, если Вы потеряли свои ключи или доверяли ключи рабочим, которые осуществляли ремонт в квартире, - тем более сейчас это сделать достаточно легко. 
Жизнь не стоит на месте, поэтому меняйте старые и отслужившие свое двери - на новые, желательно на те, которые произведены уже с учетом современных требований по взломостойкости. 
Также распространенным способом завладения чужим имуществом является вступление в доверительные отношения. Под видом соцработников или под иным предлогом преступники проникают в жилище, преступников, как правило, трое. Две из них беседуют, в разговоре пытаются получить информацию о местонахождении денег или отвлекают внимание потерпевших, третий в это время похищает деньги и ценности. 

Помните: лучший способ избежать кражи – поставить квартиру на сигнализацию, защитить имущество с помощью охраны предприятий.
