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Профилактика квартирных краж.
Уровень защиты частной собственности, находящейся в квартирах граждан, остается недостаточным и существенно отстает от уровня профессионализма преступников, зачастую  тщательно подготавливающих корыстные вторжения в жилые помещения граждан.  Основными объектами посягательства преступников становятся, как правило квартиры, которые используются для проживания в весенне-осенние периоды года. Предупреждение и пресечение преступлений данной категории зависит не только от сотрудников полиции, но и от владельцев недвижимости. 

В ряду мер профилактики квартирных краж, важное значение имеет повышение информированности населения по вопросам обеспечения безопасности своих квартир и домов.

Важной мерой предупреждения квартирных краж является деятельность   граждан, по повышению охранно-защитных функций своих жилищ. Помимо охранной сигнализации гражданам рекомендуется установить дополнительную кнопку экстренного вызова охранных ведомств. 
С каждым годом грабители становятся все  изобретательнее,  и сегодня жителей не всегда спасают даже сейфы-двери. Бывает, большие железные двери просто опиливаются по стенам и снимаются. Охранные ведомства используют в своей работе различные технические средства. Например, устанавливаются датчики, которые отслеживают открытие или взламывание двери.  Либо датчики, которые срабатывают на движение и передают сигнал тревоги.   
