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С ДОБРОМ И УВАЖЕНИЕМ

 22 ноября в доме Ивана Николаевича Стурова уже с утра то и дело звонил телефон. Заслуженного агронома России, фронтовика, ветерана труда, много лет проработавшего на добринской земле поздравляли с юбилеем. Девяносто лет живет и здравствует этот человек-труженик, достойный представитель ветеранского поколения. Поздравить юбиляра приехали руководители: глава Добринского района Валерий Тонких, его заместители Александр Михалин, Игорь Требунских и председатель Совета депутатов района Владимир Максимов.

Глава района, поздравляя Ивана Николаевича, назвал его единственным человеком в районе, всю жизнь проработавшим в должности агронома и посвятившим ее родной земле.

- Мы ценим Ваш труд и вклад в развитие Добринского района, - сказал он. – Рады, что Вы есть, и дай Бог Вам здоровья, чтобы мы могли всегда обращаться к Вам за опытом, который просто огромен.

Председатель райсовета Владимир Максимов передал также добрые пожелания и вручил Почетную грамоту облсовета, адресованные юбиляру  лично от Павла Путилина, председателя Липецкого областного Совета депутатов, который в силу занятости не смог приехать.
