СЕРВИС И КОМФОРТ.
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 Накануне профессионального праздника – Дня работников торговли, бытового обслуживания и жилищно-коммунального хозяйства – заместитель главы Добринского района А.Т.Михалин и председатель Совета депутатов В.А.Максимов вручили награды лучшим работникам прилавка и «бытовки».

Александр Тимофеевич тепло поздравил приглашенных в большой зал районной администрации с праздником, пожелав им дальнейших успехов в работе.

 - Сфера торговли, - отметил он, - так же, как и оказание бытовых услуг, все активнее развивается на добринской земле, «прирастая» предприятиями малого бизнеса. В здоровой, конкурентной борьбе рождается высокое качество обслуживания и покупателей, и потребителей ваших услуг. Со своей стороны, как представитель власти могу заверить: помощь в развитии бизнеса будет оказываться и впредь, все ваши насущные вопросы и проблемы постараемся решать оперативно.

К теплым словам, сказанным А.Т.Михалиным, присоединился и председатель Совета депутатов района В. А. Максимов. Он особо подчеркнул социальную значимость и торговли, и сферы бытовых услуг для населения нашего района.

 - Самые разнообразные товары, - отметил он, - стали доступны любому покупателю. Сервис и комфорт, создаваемый вашими умелыми руками, делает жизнь добринцев светлее и краше. Спасибо вам за труд, с праздником!

