                               «День открытых дверей» для подростков.
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           В мае текущего года, в рамках проводимого на территории области  оперативно-профилактического мероприятия   "Опасный возраст",  на базе ОМВД России по Добринскому району проведен «День открытых дверей» для учащихся школ Добринского района, на которое были приглашены представители органов системы профилактики. 
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Открыл заседание прокурор Добринского района Аркадий Борисович Гриненко, который в своем выступлении разъяснил основания и порядок привлечения несовершеннолетних к уголовной и административной ответственности, а также довел до подростков требования законодательства, которые следует соблюдать при использовании сети Интернет (при общении в социальной сетях), и ответственность, предусмотренную за их неисполнение. 
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Врио начальника ОМВД России по Добринскому району Игорь  Анатольевич Ростовцев дал рекомендации, как не поддаться влиянию злоумышленников и не стать жертвой преступления. Инспектор по делам несовершеннолетних Наталия Александровна Распопова напомнила школьникам о необходимости соблюдения действующего законодательства, ограничивающего пребывание несовершеннолетних в ночное время в общественных местах без сопровождения родителей.
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Заведующая отделением психолого – педагогической помощи семье и детям ОБУ «ЦСЗН по Добринскому району» Наталья Валерьевна Гаврилова объяснила подросткам, что не решаемых проблем не бывает. Любой из них может обратиться за помощью к специалистам отделения, а также воспользоваться «телефоном доверия» №№ 2-21-75 или 8-800-2000-122. Ребятам было рассказано о возможности летнего оздоровления в загородных лагерях области.  
Главный специалист – эксперт комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации района Наталия Викторовна Кудрявцева настроила подростков на то, что каждый попавший в трудную ситуацию может обратиться в КДНиЗП, где им помогут решить сложившуюся проблему.

По окончании беседы с ребятами провели небольшую экскурсию по отделу внутренних дел, в ходе которой сотрудники  рассказали о своей работе, а также познакомили со своими верными помощниками – служебными собаками.  
