Компенсационная выплата по уходу за нетрудоспособными гражданами.
         Компенсационная выплата устанавливается неработающему трудоспособному лицу, который осуществляет уход за нетрудоспособным гражданином, независимо от их совместного проживания и от того, является ли он членом его семьи.

        Такие выплаты устанавливается одному неработающему трудоспособному лицу в отношении каждого нетрудоспособного гражданина на период осуществления ухода за ним и выплачиваются ежемесячно.
         К нетрудоспособным гражданам относятся:
                     * инвалиды I группы;

                     * дети-инвалиды в возрасте до 18 лет;

                     *престарелые граждане, нуждающиеся по заключению лечебного учреждения в постоянном постороннем уходе либо достигшие 80лет.
            Компенсационная выплата назначается с месяца, в котором гражданин, осуществляющий уход, обратился за ее назначением с заявлением и всеми необходимыми документами в территориальный орган ПФР, но не ранее дня возникновения права на указанную выплату.

            Ежемесячная компенсационная выплата производится к назначенной нетрудоспособному гражданину пенсии и выплачивается в течение периода осуществления ухода за ним в порядке, установленном для выплаты соответствующего вида пенсии.
             В настоящее время размер ежемесячной компенсационной выплаты  составляет 1200 руб.

              Такая мера, как компенсационная выплата по уходу за нетрудоспособными гражданами, - шире, чем просто денежная выплата. Ведь период ухода за нетрудоспособным засчитывается ухаживающему в страховой стаж, если ему предшествовала и (или) за ним следовала работа. Расчет пенсии лицу осуществляющему уход, за этот период производится исходя из стоимости страхового года.

              Эта мера вводилась для тех, кто целый день занят уходом за больным человеком и поэтому не может работать. В первую очередь – для неработающих мам детей-инвалидов, чтобы они могли формировать свои пенсионные права.

             Вместе с тем следует упомянуть, что Управлением ежегодно проводится проверка ухаживающих лиц на факт работы по сведениям персонифицированного учета.  В результате проверки выявляются случаи работы лицами получателей компенсации по уходу, а это недопустимо.

             В этой связи, если ухаживающее лицо работает или устраивается на работу, то необходимо безотлагательно известить об этом Пенсионный Фонд. Суммы излишне полученной компенсационной выплаты подлежат обязательному возмещению. В случае выявления факта работы и не возврата излишне  полученных сумм компенсации ухаживающим лицом документы направляются в суд.

