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                                 Скажи наркотикам – НЕТ!

Однажды попробовав наркотики, у каждого появляется возможность за небольшое количество лет сгубить свою жизнь и испортить жизнь своим родным. Если тебе дорога своя жизнь и жизнь твоих родных, скажи наркотикам - НЕТ!
Эти слова мы часто слышим в эфирах различных теле и радио каналов, читаем подобные строки в печатных изданиях СМИ, но никогда не задумываемся о глобальности вопроса наркомании.
В последние годы число людей, употребляющих наркотики, возросло и превышает 3 % всего населения планеты. Угрожающими стали последствия наркозависимости, растет число несовершеннолетних наркоманов. Средний возраст детей – юных наркоманов достиг уже 13 – 14 лет.
На фоне этого на территории Липецкой области ежегодно правоохранительными органами проводятся оперативно – профилактические операции и мероприятия такие как «Мак», «Наркостоп», «Сообщи, где торгуют смертью», «Дети России»,   целями которых являются выявление и пресечение преступлений и правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств, психотропных веществ и их аналогов,  проведение профилактической работы, направленной на разъяснение подросткам и молодежи негативных последствий потребления наркотиков и ответственности за их незаконный оборот.
С этой целью в Добринском районе сотрудниками полиции проводятся лекции и семинары в учебных заведениях, на призывных комиссиях в Добринском районном военном комиссариате, проверяются места массового скопления молодежи и несовершеннолетних.
В 2019 году в ходе проведения таких мероприятий сотрудниками полиции ОМВД России по Добринскому району было выявлено 10 фактов незаконного оборота наркотиков. По всем фактам были возбуждены уголовные дела и фигуранты привлечены к уголовной ответственности.
Наркотики – зло и бороться с этим злом мы должны всем миром, поэтому, если Вы обладаете какой- либо информацией о лицах хранящих, распространяющих, культивирующих наркосодержащие растения, обратитесь к любому сотруднику полиции, и сообщите имеющиеся у Вас сведения по вышеуказанному вопросу.  

Уважаемые граждане, при получении информации о лицах причастных к незаконному обороту наркотиков, в том числе культивированию наркосодержащих растений, просим Вас незамедлительно сообщать в ОМВД России по Добринскому району по телефону доверия 8-474-62 (2-38-56)., тел ОУР 8-474-62 (2-27-39).












