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Опекунские семьи

РОДНОЙ ДЯДЯ ЗАМЕНИЛ РОДИТЕЛЕЙ
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Без кома в горле о судьбе  13-летней Виктории  и  её 15-летнего брата Дениса Казьминых ни слушать, ни рассказывать нельзя. Дети, жившие в Плоской Вершине, в одночасье остались круглыми сиротами: сначала умирает их папа, а потом – мама, всего месяц не дожившая до 42-летия. Светлана Казьмина знала про свой страшный диагноз, понимала, что рано или поздно уйдёт из жизни, об этом и брату  Владимиру Гелетею  говорила. Больше у неё абсолютно никого из родных тут не было, так как они когда-то временно приехали из Западной Украины на прополку свёклы, да так и остались жить в Добринском  районе навсегда, встретив здесь свою судьбу.

- Я, вообще-то, сначала сюда к сестре на свадьбу был приглашён, - вспоминает Владимир, - решил остаться, поработать на свёкле. Целый год у Светланы прожил. В холодное время помогал ремонтировать школу в Средней Матрёнке.

Тут в разговор вступает Нина Александровна Гущина, глава сельского поселения Среднематрёнский сельсовет, прекрасно знающая всех своих жителей:

- Во время ремонта Владимир встретил в нашем селе невесту Лидию, тогда работавшую воспитателем в детском саду. Почти год он ездил к ней на автобусе из Плоской Вершины в Среднюю Матрёнку, потом они решили пожениться. Ровно через год в семье родился сын Максим. Племянники были частыми гостями в семье своего дяди.

- Когда узнал от сестры про её болезнь, конечно, жутко стало. Очень жалко было и её, такую молодую, и ребятишек.

По словам Владимира Бертолоновича, сейчас работающего водителем пожарной машины в ОПСП №6 с. Средняя Матрёнка, уговаривать супругу, чтобы согласилась взять к себе Вику и Дениса,  ни минуты не пришлось: она с большим пониманием и участием  это горе восприняла.

- Я как-то встретила Лидию, - говорит глава поселения Н. Гущина, - и она поделилась со мной мыслью, что забирают племянников мужа к себе. Сказала: «Не допустим, чтоб в детском доме оказались».

Супруги Гелетей – глубоко верующие люди, отнеслись ко всему по-христиански, не стали долго размышлять, как поступить.

А мне вспомнилось небольшое произведение И. С. Тургенева «Два богача», в котором автор с восхищением повествует о беднейшей крестьянской семье, принявшей без раздумий сироту-племянницу в свой разорённый домишко: «Возьмём мы Катьку, - говорила баба, - последние наши гроши на неё пойдут, - не на что будет соли добыть, похлёбку посолить… - А мы её… и не солёную, - ответил мужик, её муж. Далеко Ротшильду до этого мужика!». 

И на самом деле благородство душ подобных людей всегда поражает. Если богачу Ротшильду и таким, как он, отчисление небольшой суммы денег в приюты, скорее, нужно для популярности, то для обычных православных – призрение сироты – потребность души. 

- Да и не по-божески это, - говорит хозяйка дома Лидия  Алексеевна, - как можно спокойно жить, зная, что твои близкие родственники находятся где-то в детском доме. Вдруг их там обижают, они не доедают, не досыпают. Тем более что это домашние дети, а не те, что воспитываются в условиях приюта всю жизнь. Думаю, наши племянники никогда бы к той жизни не привыкли. Слава Богу, и не надо: мы-то рядом. 

Как своих внуков, приняла Вику и Дениса  мама Лидии, 84-летняя Мария Михайловна Злобина, которая проживает вместе с дочерью и зятем.

Брат и сестра пришли в семью уже достаточно взрослыми, поэтому ни «папой», ни «мамой» никого не называют, зато очень тепло относятся ко всем, а Вика, посещавшая летний лагерь в школе с. В. Матрёнка, как говорит её дядя, сладости, принесённые оттуда, без мальчишек одна никогда не съест.

Интересно было узнать, как Владимир Бертолонович воспитывают с Лидией Алексеевной своих приёмных детей, ведь одно дело, когда к тебе родственники на 2-3 недели на каникулы приехали и в принципе задача состоит в том, чтобы они сыты, здоровы, живы были.  И совсем другое, если надо вложить душу в этих детей так же, как в собственных, чтобы они потом настоящими людьми пошли по жизни и были благодарны тебе за всё, даже, может, где-то и за строгое обращение, коли  этого требовала ситуация.

- Я с приходом Вики приобрела себе дочку, - объясняет Лидия, - стараюсь ведению домашнего хозяйства её научить. Вместе на стол накрываем, на зиму припасы готовим. А вообще, мне их жалко, поэтому стараюсь больше пожалеть.

- Зато у меня превыше всего дисциплина, - заявляет Владимир, - чтоб всё было сделано быстро и аккуратно, как в армии. Я понимаю, что сестре моей покойной во время болезни не до воспитания детей по большому счёту было, так что надо готовить ребятишек к жизни. Я  и своего сына строго воспитываю. 

Максим Гелетей радует родителей успехами: учась в школе, окончил школу искусств по классу «духовые инструменты», увлекается футболом. Сейчас обучается в индустриально-строительном колледже. За год учёбы уже получил диплом каменщика, учится на сварщика, ещё курсы электрика собирается окончить.

Одним словом, как сказал его отец, будет хорошо знать все мужские специальности.  Дениса в будущем дядя-папа видит либо военным, либо спасателем. Время покажет. 

Вика говорит, что пока о своей профессии не думала. 

О самом Владимире Гелетее глава поселения отзывается как о человеке с золотыми руками.

- Никогда ни в чём не откажет, если попросишь, - рассказывает Нина Александровна. -  Он на все руки мастер. Дома сам всё делает. Да и в целом эта семья показательная, пользуется авторитетом у односельчан. 

Остаётся лишь счастья и здоровья Гелетей – Казьминым пожелать.

М. ПЧЕЛЬНИКОВА.

Фото автора.

