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Материнский капитал: ежемесячная выплата

семьям с низким доходом

С января 2018 года   Клиентская служба (на правах отдела)  в Добринском районе   ГУ УПФР в Грязинском районе Липецкой области (межрайонное) принимает заявления на получение ежемесячной выплаты из средств материнского капитала. Выплата полагается семьям, в которых второй ребенок родится или будет усыновлен после 1 января 2018 года при соблюдении определённых условий. 

Право на выплату на основании Федерального закона № 418-ФЗ от 28.12.2017г. «О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей» получат семьи, постоянно проживающие на территории РФ, получившие государственный сертификат на материнский (семейный) капитал в связи с рождением  второго ребенка после 1 января 2018г. в соответствии с Федеральным законом  от 29.12.2006г. № 256-ФЗ «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей», у которых доход в 2017 году был ниже 1,5 прожиточных минимумов трудоспособного гражданина в регионе проживания. Чтобы понять, имеет ли семья право на выплату, нужно взять общую сумму доходов семьи за последние 12 календарных месяцев, разделить ее на 12, а потом разделить на количество членов семьи, включая рожденного второго ребенка. Если полученная величина меньше 1,5-кратного прожиточного минимума трудоспособного гражданина в регионе проживания семьи, можно идти в Пенсионный фонд и подавать заявление на ежемесячную выплату. 

Размер выплаты зависит от региона – он равен прожиточному минимуму для детей, который установлен в субъекте РФ за II квартал предшествующего года. Если семья обращается за выплатой в 2018 году, ее размер составит прожиточный минимум для детей за II квартал 2017 года:                  
      Прожиточные минимумы и доходы семьи
	Субъект РФ
	Прожиточный минимум для трудоспособного гражданин в субъекте РФ
	Доход на члена семьи из расчета 1,5 прожиточного минимума трудоспособного гражданина 
	Доход семьи из 4 человек в 2017 году (родители и два ребенка) 
	Доход семьи из 3 человек в 2017 году (мама и два ребенка)
	Размер ежемесячной выплаты семье -прожиточный минимум ребенка в субъекте РФ  

	Липецкая область
	9 580
	14 370
	57 480
	43 110
	9 078


При подсчете общего дохода семьи учитываются зарплаты, премии, пенсии, социальные пособия, стипендии, различного рода компенсации, довольствие сотрудникам государственной службы, алименты, выплаты пенсионных накоплений правопреемникам и др. При обращении в Пенсионный фонд суммы этих выплат должны быть подтверждены соответствующими документами. 

При подсчете не учитываются суммы единовременной материальной помощи из федерального бюджета в связи чрезвычайными происшествиями, доходы от банковских депозитов и сдачи в аренду жилья и иного имущества. Ежемесячная выплата не назначается, если дети находятся на полном государственном обеспечении, если представлены недостоверные сведения о доходах семьи, а также гражданам, которые лишены родительских прав. 

Подать заявление на установление ежемесячной выплаты можно в любое время в течение 1,5 лет со дня рождения (усыновления) второго ребенка. Если обратиться в первые шесть месяцев, выплата будет установлена с даты рождения ребенка. Если обратиться позднее шести месяцев, выплата устанавливается со дня подачи заявления. Ежемесячная выплата назначается на 12 месяцев, затем семья может повторно обратиться с заявлением, и выплата будет вновь назначена до достижения ребенком 1,5 лет.  Выплаты прекращаются, если материнский капитал использован полностью, семья меняет место жительства или ребенку исполнилось полтора года. Выплаты при необходимости можно приостановить.

Заявление о назначении ежемесячной выплаты можно подать в клиентской службе  ПФР в Добринском районе или в МФЦ. Заявление на установление ежемесячной выплаты рассматривается в течение месяца,  десять рабочих дней на перевод средств. Деньги будут перечисляться на счет заявителя в российской кредитной организации.

По возникающим вопросам можно обратиться в клиентскую службу или специалисту социальных выплат  ПФР в Добринском районе по адресу: п. Добринка ул. М.Горького  д.1, а так же по телефонам: 2-23-53,  2-25-19, 2-00-73.

               Главный специалист - эксперт
               по социальным выплатам
               Окорокова Л.Ю.
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