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В преддверии Международного дня защиты детей, что стало хорошей традицией, глава Добринского района С. П. Москворецкий и председатель Совета депутатов М. Б. Денисов встретились с опекунами и приемными родителями, благодаря чаяниям которых несовершеннолетние дети, оставшиеся без попечения родителей, сегодня имеют настоящую, крепкую семью.
В большом зале районной администрации собрались люди с добрым сердцем, готовые сделать все, чтобы защитить детей от страданий и одиночества, окружить их любовью. Ведь каждый ребенок имеет право на счастье.

- Если пять лет назад, - сказала начальник районного отдела опеки и попечительства Мария Черникина, - у нас на учете состоял двести семьдесят один ребенок, то в настоящее время количество таких детей сократилось на 43 %. И ни один из этих детей не чувствует себя обделенным вниманием как со стороны районного руководства, так и своих приемных родителей.

О каждом человеке, приглашенном на встречу, было сказано немало теплых слов. К примеру, Зинаида Андрусова взяла на воспитание двоих приемных детей, родных брата и сестру Александра и Алену. Трудности и разочарования, которые ожидают приемных родителей, были ей знакомы, ведь она уже воспитала шесть подопечных внуков и одного премного ребенка. Зная о трудной судьбе детей, Зинаида Павловна, не раздумывая, забрала их на воспитание в свою семью. Наталия Хоркашева – человек большой души. Восемь лет назад в ее семье появился приемный сын Артем Фаталиев. Мама воспитала в ребенке отзывчивость, любовь и уважение к окружающим, приложив огромные усилия для его полноценного развития. Присутствующим была продемонстрирована презентация  «Моя семья», сделанная Артемом. Вера Николаевна Шабалкина помогла своим племянницам, Татьяне и Виктории, пережить страшную потерю близкого человека. Сейчас Татьяна является студенткой Рязанского медицинского университета, Виктория стала победителем районного проекта «Мы помним, мы знаем…». Ее выступление вошло в видеоролик «С днем Победы!». Участникам Торжественного приема был показан отрывок из ролика с выступлением Вики.

Во время приема была отмечена бескорыстная душевная щедрость приемных родителей и опекунов Натальи Сливкиной, Татьяны Овчинкиной, Аллы Зибровой, Ольги и Андрея Юшковых, Татьяны и Смбата Саруханян.

- Благодаря вашим человеческим поступкам, - сказал С. П. Москворецкий, - дети них первозданным смыслом. Спасибо вам за щедрую душу!

В ходе приема опекуны и приемные родители получили от районного руководства благодарственные письма, букеты цветов и сертификаты на приобретение бытовой техники. Учащиеся Добринской школы искусств подготовили для участников встречи несколько ярких концертные номеров.
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