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Акция «Ищу семью»

ТРИЖДЫ БРОШЕННАЯ

Наш путь  вместе с начальником отдела по опеке и попечительству Марией Черникиной по детским учреждениям области для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, продолжается. Встречаемся с подростками-добринцами, узнаём про их житьё-бытьё там.  Сегодня мы в Лебедяни, где проживает семиклассница Лена П.

ЗАСТЕНЧИВАЯ И ТРУДОЛЮБИВАЯ

Леночка с самой первой минуты производит впечатление скромнейшей девочки. Разговаривает еле слышно сначала с нами. Потихоньку осваивается.

- Очень добрая, стеснительная, трудолюбивая, - так о ней говорит заместитель директора Елена Владимировна Селезнёва, - любит возиться с малышами, ещё у девочки большие способности к ручному труду: посещает кружки «Бисероплетение» и «Ткачество». Её работы находятся на выставке в Доме ремёсел г. Лебедяни. Принимала участие в акции «Подарок своими руками».

Сразу ясно: ребёнок хороший, а вот судьбу её такой не назовёшь. Да и не была бы здесь, коль всё складывалось обычным путём. Маму Лены лишили родительских прав за ненадлежащее исполнение обязанностей. Папа забрал девочку к себе, но внезапно почти сразу же умер.

В принципе родственников у Лены предостаточно, вот только семейный уют предложить никто не может. Точнее, не хочет. Забрал было её к себе родной дедушка, но вскоре вернул, объяснив тем, что боится, будто не справится. Хотя никаких поводов для боязни 7-классница не подавала. 

Представляете, сколько пережил уже ребёнок! Сначала от мамы забрали, потом на глазах отец умер. Только появилась надежда жить с родными людьми и тут же исчезла. Как же тут не быть робкой и замкнутой, тем более что она в принципе домашний ребёнок. Легче, по словам психологов, в подобных заведениях обычно тем, кто там с первых дней: они не знают другой, домашней, жизни.

МАМА НА ЗВОНКИ НЕ ОТВЕЧАЕТ
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Учится девочка в гимназии №1 имени Н. Борцова в обычном общеобразовательном классе. По словам классного руководителя, в общении Лена непосредственна, искренне относится к другим. И, хотя находится в Лебедянском центре помощи детям, оставшимся без попечения родителей, и содействия семейному устройству недавно, с 2016-го года, за это время нашла себе подружек.

- Очень хочу домой, к маме, - со слезами на глазах делится девочка со мной, - звоню ей, только она трубку не берёт. Ещё сильно скучаю по младшим сестрёнке и братишке, но их забрали в опекунскую семью и увезли далеко от нас, в Северную Осетию.

Лена показала и свою комнату, где живёт с 10-летней девочкой (все в центре проживают по 2 человека). Попутно с удовольствием  помогла помыть посуду поварам на кухне.

- Я тоже обязательно буду поваром, когда вырасту, - признаётся сирота, - мне нравится готовить еду. На каникулах и в выходные с радостью посещаю кружок «Домоводство».

Условия для проживания в центре прекрасные. И всё-таки дети оттуда, из хороших комнат с игрушками, хотят домой, к маме, в каких бы условиях с ней ни жили. Здесь у них есть абсолютно всё, кроме самого главного – любящего окружения. Не могут никогда чужие люди заменить детям семью. Им не хватает душевного тепла – того, чем можно «подзарядиться» от  родных и близких. 

- Домашних праздников у нас не было никогда, - честно признаётся Лена, - мой день рождения, 15 декабря, тоже никак не отмечался. А вообще, я люблю                                                                                       Новый год за нарядную елку и красивые украшения…

Девочка, хоть особого тепла дома не видела, всё равно тянется к маме.

Мне ж таких матерей, как у Лены и многих других детей, не понять никогда. Променяли родного ребёнка на водку, развлечения и чужих мужчин… Одни мамы трясутся за каждый чих своего чада, а эти своими руками отталкивают их от себя. Первые молят Бога, чтоб никогда не пережить собственных детей, другие ни разу о них даже не вспомнят.

И всё-таки хочется надеяться, что Леночку найдут близкие.

Марина ПЧЕЛЬНИКОВА.

