О переносе срока подачи заявлений об отказе от набора социальных услуг (НСУ) в 2017г. 
           Пенсионный фонд Российской Федерации в целях организации работы по приему заявлений об отказе от получения, предоставления, возобновления предоставления набора социальных услуг, или об отзыве ранее поданного заявления об отказе, предоставлении или возобновлении предоставления набора социальных услуг, а также заявлений о назначении или об отказе ежемесячной денежной выплаты Героям Советского Союза, Героям Российской Федерации, полным кавалерам ордена Славы  и членам их семей, Героям Социалистического Труда, Героям Труда РФ и полным кавалерам ордена Трудовой Славы сообщает, что согласно ст. 193 Гражданского кодекса РФ, если последний день срока приходится на нерабочий день, днем окончания срока считается ближайший следующий за ним рабочий день.

        Учитывая, что срок подачи указанных заявлений в 2017 году истекает в выходной день 30 сентября 2017 года (суббота), то днем окончания данного срока считается ближайший следующий за ним рабочий день – 2 октября 2017 года, т.е. заявление в Клиентскую службу  можно подать по 2 октября включительно. 
МФЦ работает  по своему графику, в том числе по субботам.

Подача заявлений через ЛКЗЛ (Личный кабинет на портале госуслуг) осуществляется круглосуточно. 

Таким образом, заявления, поданные 2 октября 2017 года через ЛКЗЛ или МФЦ, будут действовать с 01.01.2019г.   
Заявления, направленные по почте, учитываются, если на штемпеле указана дата отправления не позднее 30.09.2017г., если будет указана дата после 1 октября 2017 года, такие заявления будут действовать с 01.01.2019г. 
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