У ДЕПУТАТОВ – ЕДИНОЕ МНЕНИЕ

Состоялась вторая сессия Совета депутатов Добринского района пятого созыва. В её работе принял участие глава Добринского района В. В. Тонких.

Первый вопрос повестки дня – внесение изменений в районный бюджет на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов. Выслушав обстоятельный доклад заместителя главы Добринского района, начальника управления финансов В. Т. Неворовой, депутаты единогласно проголосовали за принятие предложенных изменений в главный финансовый документ района.

Также народные избранники обсудили новый порядок установления и взимания родительской платы за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в муниципальных организациях и учреждениях, осуществляющих образовательную деятельность. Начальник отдела образования района И. М. Немцева ознакомила присутствующих с общими положениями нового порядка. Депутаты единодушно поддержали его принятие.

Начальник районного отдела имущественных и земельных отношений С. В. Амелькин предложил внести изменения в положение «О порядке управления и распоряжения муниципальной собственностью Добринского района». Внимательно изучив представленные доводы, депутатский корпус одобрил предложение и проголосовал за внесение изменений.

Председатель постоянной комиссии по правовым вопросам, местному самоуправлению, работе с депутатами, делам семьи, детства и молодежи М. Б. Денисов внес предложения по регламенту Совета депутатов и положению о постоянных комиссиях. Депутаты единогласно проголосовали за принятие регламента и положения.

Рассмотрев в ходе заседания целый ряд немаловажных вопросов, вторая сессия Совета депутатов Добринского района пятого созыва завершила свою работу.

