Уберегите детей от наркотиков!
Все мы хотим, чтобы наши дети были здоровы и счастливы. Мы стараемся уберечь их от всего негативного. Но все чаще и все громче звучит совершенно немыслимая фраза «детская наркомания», которая приводит в настоящий ужас, когда понимаешь, что эти страшные слова могут коснуться любого подростка. Что делать? Как защитить? Как предупредить о смертельной опасности?
Во-первых, очень часто сегодняшним подросткам просто нечем себя занять. Родители должны принимать непосредственное участие в жизни своего ребенка, стараться увлечь его, найти занятие, которое его заинтересует. На сегодняшний день существует множество различных секций и кружков (музыкальная школа, спортивные секции, художественные кружки, студии), большинство из которых являются бесплатными. 

Во-вторых, подросткам просто необходимо общение со взрослыми или со старшими, потому что любой подросток всегда ищет для себя пример для подражания, авторитет, образец. Родители должны быть друзьями для своих детей, их поддержкой, людьми с которыми они будут советоваться, и к которым будут прислушиваться. 
В-третьих, сейчас современные гаджеты, большинство из которых имеют доступ в сеть Интернет, заменили книги   поэтому дети получают доступ к информации  о наркотических веществах, об их распространении и применении.

В-четвертых, подростки, в силу своего возраста, очень часто попадают под воздействие людей, ведущих асоциальный образ жизни, которые могут употреблять наркотические вещества. Таким образом, несовершеннолетние пытаются самоутвердиться и почувствовать себя взрослыми и самостоятельными. Именно поэтому необходимо уделять больше внимания ребенку и постараться оградить его от данных компаний. 

В-пятых, необходимо разговаривать с ребенком на тему вреда наркотиков, объяснять опасность и серьезные последствия употребления запрещенных веществ, а также ответственность за это.
Любой подросток, даже если он и не входит в группу риска, должен знать, что наркомания — это тяжелая и смертельно опасная болезнь, вылечить которую очень сложно даже при помощи квалифицированных врачей и в специально оборудованной клинике. Справиться с наркоманией самостоятельно практически нереально. Существует только один способ избежать этой болезни, - не поддаваться ни на какие уговоры и убеждения попробовать наркотические вещества.
