            УСЛУГИ ИНФОРМАЦИОННОГО ЦЕНТРА.
Информационный центр УМВД России по Липецкой области осуществляет оказание государственных услуг:

- выдача справок о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования;

- проставление апостиля на официальных документах, подлежащих вывозу за пределы Российской Федерации;
- выдача справок о реабилитации жертв политических репрессий;
- выдача архивных справок, архивных копий документов и архивных выписок из документов, находящихся на хранении в органах внутренних дел.

Выдача справок осуществляется в выделенном помещении ИЦ УМВД России по Липецкой области по адресу: г. Липецк, ул.Интернациональная, д.35 (вход с торца здания, со стороны ул. Пролетарская). 

Для удобства граждан определены часы приема: понедельник-четверг с 10-00 до 17-00 (без перерыва); пятница с 10-00 до 16-00 (без перерыва); суббота с 9-00 до 14-00 (без перерыва); воскресенье — выходной, телефон для справок (4742)36-93-38.
С порядком получения государственных услуг можно ознакомиться в разделе сайта «Для граждан — Государственные услуги — Государственные услуги предоставляемые Информационным центром УМВД».

Так же, для подачи заявлений на оказание государственных услуг и получения справок жители области могут обратиться в территориальные органы внутренних дел по месту жительства или многофункциональные центры (МФЦ).
С целью снижения потерь личного времени при подаче заявления, на предоставление государственной услуги оказываемой подразделениями УМВД России по области, можно исключить необходимость личной явки в территориальные органы внутренних дел или МФЦ, используя возможности сайтов www.gosuslugi.ru и www.mvd.ru в сети Интернет, где заявления подаются в электронном виде».
Качество оказания услуг можно оценить заполнив предложенную сотрудником Информационного центра анкету или в разделе сайта «Для граждан — Государственные услуги — Опрос качества услуг».

ШТАБ ОМВД РОССИИ ПО ДОБРИНСКОМУ РАЙОНУ
