Как распознать наркомана
        Человека, употребляющего наркотики, а именно марихуану, легко распознать по следующим признакам: воспаленные, красные, слегка косые глаза (человек может испытывать трудности, пытаясь держать их открытыми), «ватный рот» (сухость во рту), неуемный, бесконтрольный смех, забывчивость, временная потеря памяти, крайняя вялость, замедленная моторика, галлюцинации, отсутствие стремлений, отупение, тошнотворный запах пота на теле, волосах и одежде, сильные перемены в настроении и поведении, когда человек находится в наркотическом опьянении. Потребители наркотика могут также носить с собой и часто употреблять глазные капли, жвачки, духи или одеколон, стараясь скрыть те или иные эффекты или запахи. Марихуана при высоких дозах употребления обладает галлюциногенными эффектами.

        Кроме того, могут наблюдаться: опухание слизистой глаз, воспаленные глаза, учащение пульса, усиление сердцебиения, повышение кровяного давления, нарушение двигательной функции, расслабленность, колебания температуры тела, головная боль, головокружение, тошнота.
      Последствиями употребления марихуаны  становятся  ухудшение краткосрочной памяти, понимания, способности выполнения какой-либо задачи, изменение восприятия времени и пространства, снижение болевого барьера, потеря осознания себя как личности,  психоз. Зачастую следующим этапом после курения марихуаны становится употребление «тяжелых» наркотиков. Особенно опасно употребление наркотиков для молодых людей. 
   Многое зависит от того в каком возрасте, в каких дозах, с какой периодичностью и какой вид наркотиков употребляется. Нередко люди погибают от несчастных случаев в состоянии наркотического опьянения, кончают жизнь самоубийством, или умирают от передозировки, и чаще всего цель в жизни наркомана одна - достать дозу. 
 Уважаемые родители! Не будьте беспечны, не думайте, что это может коснуться любого,   но не вас.   Обращайте внимание не только на своих детей, но и на их друзей, знакомых, одноклассников, не проходите мимо указанных симптомов, и тогда наркоманов среди нас станет меньше.

