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С 26 по 28 июля в Липецкой области прошел XХI Слет приемных и опекунских семей, который проходил в Липецком районе Липецкой области.

На Слет приехали 40 приемных и опекунских семей области, в которых воспитывается свыше 100 детей, руководители муниципальных клубов замещающих семей, руководители и специалисты муниципальных органов опеки и попечительства, руководители организаций для детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, специалисты Центра «СемьЯ». Добринский район представляла делегация из начальника отдела по опеке и попечительству Черникиной М.А., семей Логвиновой С.А. и Князевой И.В.
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Участников Слета, от имени Главы администрации Липецкой области, поздравил заместитель главы региональной администрации Юрий Таран. «Слеты проходят у нас с 2003 года, и каждый из них по-своему неповторим. Родители в этот период могут не только обменяться опытом в воспитании детей, отдохнуть от домашних дел, но и пообщаться со специалистами – профессиональными юристами и психологами», – отметил Юрий Николаевич.
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Кроме того, слова благодарности в адрес приемных родителей звучали от президента Национального фонда помощи детям-сиротам «Ты не один» Расула Коркмазова и председателя Общественной палаты Липецкой области Валентины Кисенко.

Липецкий район был выбран местом проведения Слёта, так как в прошлом году приемная семья, представлявшая данный муниципалитет, победила в региональном этапе и участвовала в финале федерального этапа Всероссийского конкурса художественного творчества «Ассамблея замещающих семей». Менять каждый год место проведения Слета в зависимости от победителя Ассамблеи – молодая традиция: в позапрошлом году Слет гостил в Хлевенском районе, а в прошлом году побывал в г. Ельце. 

В рамках проведения XXI слета гостей ждала детская развлекательная программа, большие спортивные игры, кубок Слета по футболу, интерактивная акция «Кулинарный марафон», в котором фирменное блюдо опекуна Логвиновой С.А. признано самым оригинальным, водная программа в бассейне с. Боринское, вечерний кинопоказ художественного фильма молодых отечественных режиссеров «Ближе, чем кажется» с последующим обсуждением, консультационный пункт для родителей, где можно было, в том числе в индивидуальном порядке, получить ответы на интересующие вопросы у юристов, психологов, представителей власти, заседание региональной общественной организации «Ассоциация замещающих родителей Липецкой области», подведение итогов регионального этапа Всероссийского конкурса художественного творчества «Ассамблея замещающих семей» 2017 года. 

Для специалистов органов опеки также в рамках Слёта была предусмотрена отдельная программа мероприятий: это и аквааэробика, и конкурсы на построение команды, 27 июля – день обучающего семинара-практикума, в рамках которого специалисты различных областей, смежных со сферой опеки и попечительства, провели бинарные лекции, панельные дискуссии, тренинги и коллоквиумы.
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Изюминкой Слета стало посещение военного аэродрома Липецкого авиацентра, где всех присутствующих не только пригласили на интересную экскурсию, но и угостили рассыпчатой гречневой кашей и чаем.

