                                                Я бы в следствие пошел.         
           Первые следователи появились еще в Древнем Риме. Следователями являлись государственные служащие, занимающиеся тайными мероприятиями по розыску преступников и нарушителей, которые после сбора фактов представляли полученные в ходе расследования данные на судебном заседании. 
          В современной действительности следователь – это человек, возглавляющий следственно-оперативную группу, направляющий и координирующий ее действия, а также несущий ответственность за окончательный результат ее работы на месте происшествия.
          Для более детального и всестороннего расследования в отдельных узкоспециализированных направлениях, следователь привлекает к работе других специалистов, таких как ревизоры, эксперты, врачи и другие, которые оказывают содействие следователю на разных этапах расследования, путем применения специальных познаний. 
         Работа следователя – это не только доказательство вины преступника. Нередко, по окончании предварительной проверки, следователь принимает и  решения об отказе в возбуждении уголовного дела. В своей деятельности следователь является всестороннее развитым юристом, сведущим во всех вопросах права, так как  в наше время преступления совершаются в различных сферах человеческой деятельности: в области авторского права, в технологическом процессе производства, экономике, банковском деле и др. Профессия следователя в настоящее время  довольно распространена и востребована. 
        Нередко следователей называют «Белой костью» - элитой правоохранительных органов. Данное звание во многом оправдано, так как работа следователя  сложна и специфична.
       Для успешной службы следователю требуется не только высшее юридическое образование и знание нормативно – правовой базы, но также талант, упорство и настойчивость, принципиальность, усидчивость и высокая работоспособность. Не все желающие работать в следствии могут выдержать напряженный темп работы, частые суточные дежурства, ночные выезды на места происшествий, одновременное расследование нескольких уголовных дел. 
       Кроме того, следователям постоянно приходится сталкиваться с человеческой бедой и страданиями, видеть погибших и раненых, убитых горем родственников пострадавших,  быстро находить правильное решение в нестандартных ситуациях. Для этого человеку, решившему посвятить себя службе в следственном подразделении должны быть присущи такие качества, как выдержка и самообладание. 
       Не всякий человек подходит для такой работы, однако, те, кто выдерживают испытание службой в следствии, как правило, больше ее не покидают.
