                         Юным добринцам вручили паспорта
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В рамках проводимых мероприятий в поддержку акции «Мы - граждане России» в ОМВД России по Добринскому району прошло торжественное вручение паспортов гражданина Российской Федерации юным жителям Добринки, достигшим 14-ти летнего возраста.
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 Начальник отделения по вопросам миграции ОМВД России по Добринскому району майор полиции Е.А. Глотова, вручая первый документ, пожелала ребятам стать настоящими гражданами и патриотами своего государства. Елена Алексеевна рассказала об истории возникновения и становления паспорта гражданина России, необходимости его своевременного оформления, бережного хранения и аккуратного использования. 
Начальник отделения дознания  майор полиции С.В. Аргунова также поздравила юных граждан, пожелала им  успехов в учебе, ответила на вопросы ребят, касающиеся привлечения несовершеннолетних к уголовной ответственности.

Заместитель начальника полиции по охране общественного порядка майор полиции Майоров В.Ю. присоединился к поздравлениям своих коллег.
