ЖИТЕЛИ СПРОСИЛИ – ПОЛИЦИЯ ОТВЕТИЛА

Недавно в ОМВД России по Добринскому району состоялась «Прямая линия». На вопросы жителей при участии и.о. начальника ОМВД подполковника полиции А. Н. Дурова ответили его заместители и руководители подразделений ОМВД.

Вопрос № 1:
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- Какие изменения вносятся в Кодекс РФ об административных правонарушениях в области обеспечения безопасности дорожного движения?

Ответил начальник ОГИБДД полиции майор полиции С. А. КРУТСКИХ:

- 24 июля 2013 года опубликован Федеральный закон от 23 июля 2013 года № 196-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях и статью 28 Федерального закона «О безопасности дорожного движения», который вступает в силу 1 сентября 2013 года. С указанной даты за все административные правонарушения в области дорожного движения минимальная сумма штрафа поднимается до 500 рублей. С 1 сентября 2013 года за управление транспортным средством в состоянии опьянения или отказ от медицинского освидетельствования будет применяться одновременно и административный штраф в размере 30 тысяч рублей, и лишение права управления транспортным средством на срок от 1,5 до 2-х лет, а при повторном нарушении сумма штрафа составит 50 тысяч рублей, а срок лишения права управления – 3 года. Кроме того, в некоторых статьях с 1 сентября 2013 года санкция предусматривает минимальный срок административного ареста – 10 суток. Законом также предусмотрена отмена такого документа как «временное разрешение». То есть, с 1 сентября 2013 года при совершении правонарушения, влекущего лишение права управления, водительское удостоверение изыматься не будет. Обязанность сдать его у водителя наступит со дня, когда вступит в законную силу постановление суда о лишении права управления. При этом возврат водительских удостоверений всем водителям, которые были лишены права управления, будет осуществляться только после проверки знания правил дорожного движения, а после лишения права управления за управление транспортным средством в состоянии опьянения и отказ от медицинского освидетельствования – также после проведения медицинского освидетельствования.
* * *
Вопрос № 2:
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- Что такое административный регламент по предоставлению госуслуги в сфере оборота оружия?

Ответил заместитель начальника полиции по ООП ОМВД России по Добринскому району майор полиции И. А. РОСТОВЦЕВ:

- В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» утвержден административный регламент Министерства внутренних дел Российской Федерации по предоставлению государственных услуг в электронном виде.

Закон регулирует отношения, возникающие в связи с предоставлением государственных и муниципальных услуг соответственно федеральными органами исполнительной власти, органами внебюджетных фондов, исполнительными органами государственной власти субъектов Российской Федерации, а также местными администрациями и иными органами местного самоуправления, осуществляющими исполнительно-распорядительные полномочия.
Административный регламент – это нормативный правовой акт, устанавливающий порядок предоставления государственной услуги.

Предоставление государственных услуг в электронной форме – это предоставление государственных услуг с использованием информационно-телекоммуникационных технологий, в том числе с использованием портала госуслуг, то есть доступ заявителей к сети Интернет. Существует единый портал государственных услуг 

(WWW/GOSUSLUGI.RU)

Владельцы оружия могут обратиться с заявлением о выдаче лицензии на приобретение оружия, продлении срока перерегистрации разрешения и т. д.

Контактный телефон для справок: 2-15-76.

* * *
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Вопрос № 3:

- Кто может быть поручителем  у гражданина при приеме его на службу в органы внутренних дел РФ?

На вопрос ответила и.о. помощника начальника отдела – руководителя ГРЛС майор внутренней службы О. В. КИКИНА:
- Поручителями в органах внутренних дел могут выступать сотрудники, имеющие стаж службы не менее трех лет, не имеющие дисциплинарных взысканий, наложенных в письменной форме, не состоящие в близком родстве или свойстве (родители, супруги, братья, сестры, сыновья, дочери, а также братья, сестры, родители и дети супругов) с рекомендуемыми ими лицами, занимающие равнозначные или вышестоящие должности по отношению к должностям, на которые планируется назначение рекомендуемых лиц.

* * *
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Вопрос № 4

- Как контролируется досуг молодежи в вечернее время?

Ответил начальник ОУУП и ПДН ОМВД России по Добринскому району майор полиции В. Н. ГРИГОРЬЕВ:

- В вечернее время сотрудники подразделений по делам несовершеннолетних проводят рейдовые мероприятия по выявлению несовершеннолетних, совершающих противоправные деяния, групп несовершеннолетних, ведущих антиобщественный образ жизни, а также лиц, негативно влияющих на жизнь и здоровье подростков. В выходные и праздничные дни совместно с участковыми уполномоченными полиции и оперативными работниками проводится проверка сельских Домов культуры, кафе, баров, расположенных в п. Добринка и на ст. Плавица.

С начала года выявлено 74 административных правонарушения по ст. 20.20 КОАП РФ, 8 -по ст. 20.21 КОАП РФ, 15 - по ст. 20. 1 КОАП РФ. Зафиксировано 9 фактов продажи алкогольной продукции и 10 фактов продажи табака несовершеннолетним,

35 взрослых лиц привлечено к административной ответственности за вовлечение несовершеннолетних в распитие спиртных напитков, составлены административные материалы по ст. 6.10 КОАП РФ.

Также проводится работа с теми подростками, которые состоят на профилактическом учете.

