ЗИМНИЙ КАТОК: И В ШУТКУ, И ВСЕРЬЕЗ…
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 В прошлом году главам сельских поселений была поставлена задача обустроить ледяные площадки, предназначенные под развлекательные и спортивные мероприятия. Соответствующее поручение дал глава района В. В. Тонких. Проверить, как оно выполняется, решено было в ходе объезда сельских поселений. В состав проверяющей группы вошли председатель Совета депутатов района В. А. Максимов, заместитель главы администрации района И.А. Требунских, начальник отдела молодежной политики, физкультуры и спорта администрации района А. В. Чернов и корреспондент «Добринских вестей».
Почин в организации зимнего досуга в нашем районе был сделан еще до новогодних праздников. Накануне в Средней Матренке была торжественно открыта хоккейная площадка, которой дали название «Дружба». Глава сельского поселения Среднематренский сельсовет Н.А. Гущина получила немало благодарных откликов.
Большинство глав сельских поселений к выполнению поставленной задачи по обустройству ледяной площадки на своей территории отнеслись  добросовестно. Особенно понравился комиссии каток в селе Паршиновка, который устроен на местном стадионе «Родник». Под ледяное покрытие отвели нормальную с точки зрения размеров площадь, аккуратно огородили, осветили, сделали заливку и даже разметку для хоккейных матчей. Глава сельского поселения Каверинский сельсовет В. Г. Яковлев, очевидно, сумел найти возможность для того, чтобы эта площадка стала излюбленным местом для детей и взрослых.

Но некоторые главы (И. С. Пытин, Новочеркутинский сельсовет, Н. В. Жаворонкова, Верхнематренский сельсовет, В. Н. Горюшкин, Сафоновский сельсовет) не стали скрывать того, что на своих территориях они вообще даже и не приступали к подготовке ледовых площадок, хотя заканчивается самый морозный зимний месяц - январь. 

