             За фиктивную регистрацию – под суд.

Отделением дознания ОМВД России по Добринскому району в январе 2020 года направлено в суд уголовное дело по статье 322.3 Уголовного Кодекса Российской Федерации в отношении местной жительницы, по факту фиктивной регистрации иностранных граждан по месту пребывания. 
В  ходе предварительной проверки было установлено, что  21 и 22 октября 2019 года гражданка, проживающая на территории Добринского района, обратилась в ОВМ с заявлением о том, что желает поставить на миграционный учет в принадлежащем ей на праве собственности жилом доме граждан республики Армения. При постановке на учет ей было разъяснено, что иностранные граждане должны проживать по месту регистрации, что  за ними будет осуществляется контроль со стороны  сотрудников полиции, на что гражданка заверила, что иностранцы будут жить по месту регистрации. 
Однако, при проверке в декабре 2019 сотрудником ОВМ было установлено, что иностранных граждан по месту регистрации нет и никогда не было. После этого хозяйке жилья ничего не оставалось, как признаться в том, что желая заработать, она за 3 000 рублей фиктивно поставила на учет иностранных граждан.  Теперь ей грозит наказание в виде штрафа в сумме от 100 до 500 тысяч рублей, либо лишение свободы на срок до 2-х лет. 
