       За незаконную регистрацию – к уголовной ответственности.
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   В период с 20 по 24 марта 2017 г. на территории района сотрудниками  отделения по вопросам миграции ОМВД России по Добринскому району совместно с сотрудниками прокуратуры и УФСБ проводился 1 этап оперативно - профилактического мероприятия под названием «Нелегальный мигрант».

   В ходе мероприятия было проверено 15 работодателей, использующих труд иностранных работников и 10 иностранных работников.
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   За нарушение миграционного законодательства (нарушение правил пребывания на территории РФ) привлечён к административной ответственности 1 гражданин республики Казахстан, при этом со стороны граждан России выявлено 5 фактов нарушения правил регистрации,  2 факта фиктивной постановки на миграционный учёт иностранных граждан и 2 факта фиктивной регистрации по месту пребывания и жительства российских  граждан.
  Так, гражданка России «М», являющаяся собственником дома  в одном из сел Добринского района, 17.03.2017г. за 3000 рублей поставила на миграционный учёт по месту пребывания в жилом доме без фактического предоставления жилого помещения двух граждан республики Молдова.
  Гражданин «А» 09.08.2016г. зарегистрировал по месту пребывания в нежилом доме, расположенном в одной из деревень района,  граждан России. Позднее,  10.03.2017г. в этом же нежилом доме он зарегистрировал  целую семью, а 17.03.2017г. поставил на миграционный учёт гражданина республики Кыргызстан «Н».

  По выявленным фактам ОМВД России по Добринскому району   проводится проверка, по результатам которой будет принято решение о привлечении  предприимчивых граждан к уголовной ответственности.
