Защита прав детей-сирот на жилое помещение


Права детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа в возрасте от 18 до 23 лет закреплены в законодательстве Российской Федерации.     

Обеспечение жилыми помещениями детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, и лиц из их числа в настоящее время является одной из самых приоритетных задач в защите законных прав и интересов данной категории граждан.

Вопросы защиты прав и законных интересов детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в том числе и обеспечение их жилыми помещениями находятся на постоянном контроле Президента РФ.

Вопросами обеспечения жилыми помещениями указанной категории граждан в Липецкой области занимаются три ведомства: управление образования и науки, управление жилищно-коммунального хозяйства и управление строительства и архитектуры. Для этого формируется сводный список по области детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, и лиц из их числа.

     
В список детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые подлежат обеспечению жилыми помещениями (далее список) включаются лица, достигшие возраста 14 лет и не старше 23 лет, которые не являются нанимателями жилых помещений по договорам социального найма или членами семьи нанимателя жилого помещения по договору социального найма либо собственниками жилых помещений. 

     
Так же с 01 января 2013 года получили право на включение в список дети-сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей, лица из их числа, которые являются нанимателями жилых помещений по договорам социального найма или членами семьи нанимателя жилого помещения по договору социального найма либо собственниками жилых помещений, в случае, если их проживание в ранее занимаемых жилых помещениях признается невозможным в связи с наличием одного из следующих обстоятельств:

     - проживание на любом законном основании в таких жилых помещениях лиц, лишенных родительских прав в отношении данной категории граждан (при наличии вступившего в законную силу решения суда об отказе в принудительном обмене жилого помещения в соответствии с ч.3 статьи 72 Жилищного кодекса РФ) или лиц, страдающих тяжелой формой хронических заболеваний в соответствии с указанным в п.4 части 1 ст.51 Жилищного кодекса РФ перечнем, при котором совместное проживание с ними в одном жилом помещении невозможно;

     - жилые помещения непригодны для постоянного проживания или не отвечают установленным для жилых помещений санитарным и техническим правилам и нормам, иным требованиям законодательства Российской Федерации;

     - общая площадь жилого помещения, приходящаяся на одно лицо, проживающее в данном жилом помещении, менее учетной нормы площади жилого помещения, в том числе, если такое уменьшение произойдет в результате вселения в данное жилое помещение детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и лиц из их числа. 

     
Установление факта невозможности проживания лиц указанной категории в ранее занимаемых жилых помещениях производится специально созданной комиссией управления образования и науки Липецкой области на основании обращения указанных лиц либо их законных представителей.  

     
В настоящее время ситуация в районе по обеспечению жильем лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей остается напряженной. По состоянию на 01.11.2017 года в Добринском районе включены в список 166 лиц, нуждающихся в получении жилого помещения. Численность очередников значительно превышает количество жилых помещений, приобретаемых за счет средств областного и федерального бюджетов. 

     
За более подробной информацией просим обращаться в отдел по опеке и попечительству администрации Добринского муниципального района по адресу: п. Добринка, ул. М. Горького, д.3, телефон 2-17-09,   2-13-86.

Начальник отдела

по опеке и попечительству                                               М.А. Черникина 

