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ЗДЕСЬ  РАБОТАЮТ ПРОФЕССИОНАЛЫ

У Вячеслава Викторовича СКВОРЦОВА, заместителя начальника по оперативной работе, подполковника полиции, в подчинении находятся 2 подразделения: группа по экономической безопасности и отделение уголовного розыска, которые на хорошем счету у руководства.
Накануне профессионального праздника  Вячеслав Викторович рассказал о подчиненных, тепло отзываясь о каждом сотруднике коллектива, причём скромно умолчал  о своих заслугах умелого руководителя-организатора.
В настоящее время в стране идёт непримиримая борьба с коррупцией. И эпизоды, показанные по телевидению о случаях на Сахалине, в Коми и других регионах, заставляют нас думать, что она на самом деле ведётся и успешно.
Подобные мероприятия проводятся и на территории Добринского  района.

- В группе по экономической безопасности, - говорит В. В. Скворцов, - служат 2 сотрудника: Алексей Владимирович Гнётов, старший оперуполномоченный группы экономической безопасности и противодействия коррупции, майор полиции, и Андрей Андреевич Ходов, лейтенант полиции. Они профессионалы своего дела. 
Слушаешь В. В. Скворцова и  убеждаешься, что  это на самом деле так.
Например,  А. В. Гнётов неоднократно поощрялся от имени руководства управления МВД России по Липецкой области.
 В этом году Алексей Владимирович лично выявил 12 преступлений экономической направленности, из них 6 относятся к категории тяжких, 5 лиц уже привлечены к уголовной ответственности.
В ходе грамотных оперативно-розыскных мероприятий А. В. Гнётов предотвратил хищение денежных средств на сумму, превышающую  1,5 миллиона рублей.
Кроме того, Алексей ведёт здоровый образ жизни. Он постоянный участник соревнований, входит в состав команды от отдела и  занимает призовые места по рукопашному бою, волейболу, футболу и самбо.
В 2014-м году А. В. Гнётов был награждён кубком «Лучший сотрудник управления экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по Липецкой области».
А. А. Ходов служит в отделе лишь с августа 2014 года, но за это время, по словам своего непосредственного начальника, зарекомендовал себя с положительной стороны. Постоянно проявляет инициативу, оперативную смекалку. Он так же, как и Гнётов, спортсмен. Участвует в соревнованиях и занимает призовые места по бегу и гиревому спорту.
А когда Вячеслав Викторович стал рассказывать про сотрудников  уголовного  розыска, то, кроме как настоящими мастерами своего дела, он их и не называл. На них возложены обязанности по выявлению, пресечению и раскрытию тяжких, особо тяжких преступлений.
В этом отделении служат 7 сотрудников во главе с начальником уголовного розыска, майором полиции Юрием Валентиновичем Зацепиным. 
Заместитель начальника по оперативной работе называет каждого сотрудника УР: старший оперуполномоченный, капитан полиции Алексей Александрович Андреев, старший оперуполномоченный, капитан полиции Максим Владимирович Кириллов,  старший оперуполномоченный, ст. лейтенант полиции Дмитрий Сергеевич Колгин, оперуполномоченный, майор полиции Андрей Владимирович Соломонов, оперуполномоченный, капитан полиции Михаил Сергеевич Безобразов и оперуполномоченный, капитан полиции Александр Владимирович Гущин. 
Как говорит Вячеслав Викторович Скворцов, на протяжении 5 лет под грамотным руководством Ю. В. Зацепина отделение  среди других подразделений УР по Липецкой области  регулярно добивается высоких результатов по раскрытию преступлений и находится на хорошем счету у руководства.
- В 2015-м году, - продолжает В. В. Скворцов, - отделением УР пресечена деятельность преступной группы, состоящей из лидеров криминальной среды Липецкой области (на сленге обычно  называют «смотрящий» за Липецкой областью – прим. авт.).
В отношении указанных лиц судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. 

Помимо этого, сотрудники нашего уголовного розыска выявили 16 преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков.
Лично капитан полиции А. В. Гущин в этом году раскрыл 6 преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств. Из них 2 преступления относятся к категории особо тяжких. И срок наказания за их совершение – от 8 до 15 лет лишения свободы.
При проведении грамотных оперативно-розыскных мероприятий Александр Владимирович в текущем году раскрыл 15 преступлений. Это, например, 2 кражи торгово-материальных ценностей из магазинов сёл Нижняя Матрёнка и Средняя Матрёнка.
По его же материалам раскрыты 2 преступления, связанных с вымогательством денег у граждан Добринского  района. Эти лица задержаны и находятся под стражей.
Вячеслав Викторович в нашей беседе в канун профессионального праздника не забыл упомянуть и о ветеранах, которых, как и своих сотрудников, также поздравляет с торжеством.
- Наши ветераны всегда приходят нам на помощь, дают грамотные наставления. Это  Владимир Алексеевич Максимов, Иван Николаевич  Крутских, Сергей Дмитриевич Блашенцев, Эдуард  Александрович  Требунских, Виталий Анатольевич Крылов.
В. В. Скворцов подробно рассказывал обо всём и вся, кроме себя. Поэтому невольно возникли  вопросы и лично к нему.
Вячеслав Викторович в органах служит с 1999-го года, а в занимаемой должности – с 2011-го. Любимое хобби – рыбалка, хотя он тут же оговаривается, что времени на это, к сожалению, почти нет. Лучшим фильмом о милиции считает «Место встречи изменить нельзя»,  профессиональный девиз – слова из него: «Вор должен сидеть в тюрьме!».  Убеждён, что с личным чутьём и интуицией, помогающими в их работе, нужно родиться так же, как, к примеру, с математическими или музыкальными способностями.
В. В. Скворцов женат, воспитывает 3 детей.
