     Администрация Добринского муниципального района в целях реализации постановления администрации Добринского муниципального района от 26.10.2018  г. N 846 «Об утверждении муниципальной программы «Создание условий для развития экономики Добринского муниципального района на 2019 - 2026 годы»  уведомляет об итогах отбора (объявление опубликовано  в газете «Добринские вести» 09.11.2023 г. № 45), состоявшего 21декабря  2023 г.  в 15.00 час. по адресу: 399431, Липецкая область, п. Добринка, ул.М.Горького,5.

Для участия в отборе на 2024 год на возмещение части затрат, связанных с приобретением автомобильного топлива для:
-  организации развозной торговли в сельских населенных пунктах, не имеющих стационарных торговых объектов и (или) имеющих стационарные торговые объекты, в которых радиус пешеходной доступности до стационарного торгового объекта превышает 2 километра поступила и рассмотрена 1 заявка от ООО «Поселковый кооператор» (ИНН 4802011526, юридический адрес : Липецкая обл., п. Добринка, ул. Кооперативная , 15).

 По итогам  отбора присуждено право  на заключение договора на 2024 год на предоставление субсидии  на возмещение части затрат, связанных с приобретением автомобильного топлива  для:

- организации развозной торговли в сельских населенных пунктах, не имеющих стационарной торговой сети, и (или) имеющих стационарные предприятия, в которых  радиус пешеходной доступности до стационарного предприятия превышает 2 километра - ООО «Поселковый кооператор».

Комитет экономики и инвестиционной деятельности.








Заместитель  главы администрации-
председатель комитета экономики и
 инвестиционной деятельности                                                  Демидова Г.М.
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