БОРЬБА С КОРРУПЦИЕЙ – ПО ВСЕМ НАПРАВЛЕНИЯМ
В современных условиях разрастание масштабов коррупции представляет серьезную угрозу экономической безопасности страны. Согласно федеральному закону в Российской Федерации под коррупцией понимается злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или третьих лиц, либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими физическими лицами, а также совершение таких деяний от имени или в интересах юридического лица.

За последние 10 лет количество должностных преступлений в России постоянно увеличивается. При этом в силу повышенной латентности уровень преступлений коррупционной направленности в структуре зарегистрированной преступности невысок, о чем свидетельствуют данные о количестве осужденных за совершение этих преступлений. По итогам 2012 года правоохранительным органам удалось пресечь более 31 тысячи преступлений коррупционной направленности, из них около 10 тысяч – это факты взяточничества. Что характерно, в этом году получателей взяток, чья деятельность представляет наибольшую опасность, выявлено уже почти в два раза больше, чем взяткодателей.
Данные опроса населения трудоспособного возраста свидетельствуют о том, что 60 % из них давали взятку. При этом 70 % не доверяют данным, которые чиновники обнародовали в декларациях о доходах и имуществе. 
Для повышения эффективности противодействия коррупционной преступности необходимо осуществлять согласованные действия всех структур, занимающихся вопросами противодействия коррупции по следующим основным направлениям:

- развитие и внедрение общественной антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов;
- обеспечение прозрачности всех административных и правовых процедур и принятия решений, их жесткую регламентацию;

- ужесточение ответственности за коррупционные преступления (например, конфискация имущества), а также совершенствование экономических мер противодействия (сделать экономически невыгодным коррупционное преступление);
- жесткая регламентация в подборе кадров для государственной и муниципальной службы, контроль доходов должностных лиц, эффективная система поощрения работников;
- развитие системы социального контроля;

- формирование у граждан антикоррупционной устойчивости.

Только всеобщие усилия позволят снизить уровень коррупции и ее системные проявления, соответственно и размеры ущерба, приносимые социально-экономическому развитию страны.
