МАССОВЫЙ ЗАПЛЫВ
Сегодня в бассейне «Жемчужина» прошли массовые соревнования в рамках Единого Дня плавания. Подлинные любители физической культуры и спорта, ценителей красоты и здоровья собрались на спортивном празднике «Плавай на здоровье» в рамках областного комплексного плана «Здоровый регион».

Плавание – это один из немногих видов спорта, который полезен всем: взрослым, детям, людям с ограниченными возможностями. Этот вид спорта положительно сказывается на здоровье: укрепляет организм, повышает тонус мышц, развивает гибкость, стимулирует работу суставов, повышает иммунитет, благотворно влияет на работу сердечнососудистой и дыхательной систем.  Со словами приветствия к пловцам обратился заместитель главы Добринского муниципального района Олег Малыхин и председатель районного Совета депутатов Михаил Денисов. Начальник молодежи, спорта и туризма Александр Чернов зачитал приветственный адрес олимпийского чемпиона Владимира Сальникова.

В программе Единого дня плавания соревновались коллективы организаций, учреждений и сельских поселений. Водные дорожки «Жемчужины» в этот день предоставили людям с ограниченными возможностями, семьям с приёмными детьми, любителям аква-аэробики, семейным командам.

