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 В сентябре нынешнего года генеральный директор ООО «Добринкабытсервис» Дмитрий Самошин был избран депутатом райсовета в избирательном округе №1, что в поселке Добринка. Получив депутатский мандат, а вместе с ним и полномочия, Самошин в первую очередь, наверное, и подумал о том, что лучшей благодарностью его избирателям будут конкретные дела, тем более что руководством к действию он считает то, что округ №1  должен стать лучшим. Именно так заявил Дмитрий в своей предвыборной программе.
Депутат живет здесь же, в Добринке. Он считает, что благополучие людей начинается с элементарного уюта и чистоты в подъезде, во дворе, в парках и на улице. И с сожалением говорит, что пока, увы, условия жизни назвать идеальными нельзя. Но стремиться к этому нужно.
       А началась эта история в конце октября: с заявления девяти жильцов на имя Д. В. Самошина, депутата районного Совета пятого созыва. Люди просили вмешаться в ситуацию. В первом подъезде дома дала течь канализационная труба, проржавевшая от времени. На первом этаже образовалась лужа, и, чтобы пройти в квартиры и выйти обратно во двор, жильцы настелили досок, по которым и преодолевали препятствие.  

Депутат встретился с заявителями, воочию убедился, что жалобы обоснованны. Через два дня на стол главы сельского поселения Добринский сельсовет лег депутатский запрос. Есть такое право у депутата: официально обращаться к государственным органам, должностным лицам с требованием предоставления информации и принятия тех или иных мер.
     «В мой адрес поступило коллективное письмо от жителей п. Добринка, проживающих на улице 50 лет Октября, в доме №6, - писал Дмитрий Самошин. - Прошу вас принять меры и направить в мой адрес решение по данному вопросу».  Копию письма депутат приложил к запросу. 
      В середине ноября работники управляющей компании данного дома, а именно ООО «Добринская ЖУК», исправили ситуацию: отремонтировали трубу, в подъезде стало сухо и тепло.
       Много сейчас говорится о статусе депутата, многое ли может народный избранник и т. д.

- Главное, надо слышать людей, разговаривать с ними, встречаться, видеть проблему своими глазами, - считает Дмитрий Самошин. - А если пообещал что-то, то надо делать и держать на контроле.
В очередной раз он встретился с жильцами этого дома на днях.

- Моя задача довести до вас ответ на ваши вопросы, - пояснил Самошин своим собеседницам, пенсионеркам Е. Н. Ландиной и В. Т. Кочетовой.
     Этот ответ - о сроках капитального ремонта двухэтажки, где они и другие жильцы сейчас живут. Дмитрий рассказал, что дом №6 включен в план капитального ремонта на 2014-й год. И не просто включен, а под номером один, то есть первый.
      После этой истории многим, кому добринцы в ходе выборов оказали доверие, есть смысл задуматься: может ли быть депутат человеком равнодушным? Навряд ли. Если может, то эта общественная нагрузка будет ему просто-напросто в тягость. И люди поймут рано или поздно, что избрали не того, кого нужно.
     Об этом свидетельствовал недавний телефонный звонок в редакцию. Жильцы дома №6, с улицы 50 лет Октября, просили от их имени через газету поблагодарить депутата Самошина за то, что помог решить вопрос с ремонтом канализационной системы в одном из подъездов.

