Итоги социально-экономического развития Добринского  муниципального района за январь-июнь  2018 года.
В 1 полугодии текущего года в районе экономическая ситуация продолжает оставаться стабильной. Многие макроэкономические показатели демонстрируют положительную динамику: 
- инвестиции в основной капитал выросли на  9% ;
        - оборот  организаций всех видов экономической деятельности  составил 7,9 млрд. руб., темп роста 105,3%;
-в отрасли торговли  розничный товарооборот на одного жителя вырос на 10,4% и составил 110 тыс. рублей. На 10% увеличился  объем оказанных бытовых услуг на   одного жителя – 1867 рубля;
-заготовительный оборот организаций и индивидуальных предпринимателей составил 152 млн. руб. Темп роста 120%;  

- введено жилья  на 11% больше отчетного периода  прошлого года;
 -за январь - май 2018 г. сальдированный финансовый результат организаций в действующих ценах сложился положительный и составил 238 млн. рублей;
Сохранены основные показатели качества и уровня жизни населения:
 - среднемесячная заработная плата выросла на 17 % и составила 34120 руб.;

         - среднедушевые денежные доходы населения района выросли на 17% и составили 25279 руб.;
         - уровень зарегистрированной безработицы на конец отчетного периода – 0,3% (по области -0,4%).
В промышленности района  отмечаются как положительные, так и отрицательные тенденции развития отрасли. 
За отчетный период промышленными предприятиями района отгружено продукции на 5,6 млрд. руб., рост 122% к соответствующему периоду прошлого года. Более 90% объема отгруженной продукции приходится на ПАО «Добринский сахарный завод», где  отгружено продукции на 997 млн. руб. больше соответствующего периода прошлого года.
Положительную динамику удалось сохранить ООО «Добринская швейная фабрика». Реализовано готовой  продукции  на сумму 7,8 млн. руб.
Следует отметить отрицательную динамику работы ООО «Добринский  хлебозавод». Так на хлебозаводе выпуск хлебобулочных изделий сократился на 10% по отношению к соответствующему периоду прошлого года. На 11% снизился объем отгруженной продукции. Одна из причин – снижение спроса производимой продукции и сокращение рынка сбыта.
 
Сельское хозяйство района  в I полугодии 2018 г. демонстрирует устойчивый рост. 

Валовой объем продукции, произведенной сельхозтоваропроизводителями всех форм собственности составил 2,1 млрд. рублей, рост к соответствующему периоду прошлого года 120%.  
За счет улучшения технологических процессов, сбалансированного кормления, модернизации  животноводческого оборудования за отчетный период произошло увеличение производства молока и мяса.
Производство мяса во всех категориях хозяйств  составило 19 тыс. тонн, рост 116%.  В сельхозпредприятиях рост более значительный: на 18%, в том числе крупного рогатого скота – на 6 %, свиней – на 8%, птицы – на 27 %.  Существенный вклад в развитие мясной отрасли района вносит предприятия ООО «Отрада Фармз», доля которого в производстве  мяса составляет 40%, БЦ «Добринский» ОАО «Куриное царство» - более 59%. 

Производство молока во всех категориях хозяйств увеличилось на 16 % и составило 10,2 тыс. тонн. Валовый надой на 1 корову молочного стада в сельскохозяйственных предприятиях составил 3436 кг, что на 839 кг больше, чем за аналогичный период прошлого года. Существенно увеличили средний удой от 1 фуражной коровы ООО «Добрыня»- 3900 кг молока (+966 кг к уровню прошлого года),  ООО «Битюг » надоивший 3166кг молока (+21кг), ООО «Петровский Агрокомплекс»-2788кг (+344кг).

Одной из приоритетных задач территориального развития района и увеличения дохода населения является развитие сельскохозяйственной  кооперации на селе. На сегодняшний день в каждом сельском поселении созданы и работают кооперативы различной направленности, как кредитные, так и снабженческо-сбытовые. Деятельность осуществляют 64 сельскохозяйственных кооператива (23 кредитных, в том числе один кредитный кооператив второго уровня, 6 перерабатывающих, 35снабженческо-сбытовых).
За 1 полугодие текущего года более 11 тысяч личных подсобных хозяйств вовлечено в кооперацию, что составляет 108%.  Из них 31% ЛПХ вовлечено в кредитную кооперацию, 77% ЛПХ в снабженческо-сбытовые и другие виды кооперации. Задача по 100% охвату личных подсобных хозяйств по некоторым сельским поселениям еще не выполнена (Каверинский – 67%, Петровский -96%, Хворостянский -98%.)
В нынешних условиях дефицита «быстрых» кредитных ресурсов, кооперативы района  практически полностью покрывают потребности селян в заемных средствах.
За отчетный период сельскохозяйственными кредитными кооперативами выдано займов на сумму 18,9 млн. руб., это в 1,4 раза больше, чем в 1 полугодии 2017 года. Более 14,0 млн. руб. (рост 109%) выдано личным подсобным хозяйствам  на ведение сельского хозяйства.
    Более активно в этом направлении работают кредитные кооперативы СКПК «Опора» (Березнеговатое поселение), СКПК «Позитив» (Мазейское поселение), «Бригантина» (Добринское  поселение), в которых выдано займов более миллиона рублей. 
Основным источником пополнения фонда финансовой взаимопомощи в кредитных кооперативах являются привлеченные займы. За отчетный период привлечено более 17 млн. рублей, это в 1,7 раза больше чем в 1 полугодии 2017 г.  
  Заключено договоров личных сбережений с личными подсобными хозяйствами на сумму более 12 млн. руб., рост 129%.
 Наращивают темпы роста и другие виды кооперации. Снабженческо-сбытовыми кооперативами было реализовано с/х продукции на 92 млн. руб. 
Произведено пищевой продукции производственными  кооперативами на сумму более 42млн. рублей, рост 100,2%.
В заготовительную деятельность по итогам I полугодия 2018 г. вовлечено 8626 личных подсобных хозяйств или 80% от количества зарегистрированных ЛПХ. На территории района заготовительную деятельность осуществляют 35 субъектов предпринимательства, заготовительный оборот на 1 сельского жителя за январь - июнь т.г. составил 4328 руб., рост 114%.
В рейтинге заготовительного оборота среди 18 муниципальных районов Добринский муниципальный район занимает 6 место.
Отмечена большая социальная значимость развития заготовительной деятельности в регионе с точки зрения увеличения занятости населения и повышения его доходов. Каждый житель района должен иметь гарантированный сбыт сельскохозяйственной продукции, выращенной и произведенной в личных подсобных хозяйствах.
Активизирована работа администрации района, глав сельских поселений по информированности населения о возможностях сбыта сельскохозяйственной продукции через интернет-площадку «КООП48.РФ». За отчетный период на странице электронного сервиса «Кооп 48. РФ» добринскими сельхозпроизводителями (кооперативами, ЛПХ,  заготовителями) размещено 417 объявлений о покупке и реализации сельхозпродукции. 
Приоритетным направлением экономической политики администрации является развитие малого и среднего бизнеса. Согласно Единому реестру субъектов МСП на территории района осуществляют деятельность 893 субъекта малого бизнеса. В целях вовлечения населения в сферу предпринимательства в районе разработаны порядки предоставления субсидий по различным направлениям, проводится информационно - разъяснительная работа среди населения о действующих мерах государственной поддержки субъектов малого предпринимательства в рамках районной и областной программ. 

          По-прежнему востребованы микрозаймы НМК «Липецкий областной фонд поддержки малого и среднего предпринимательства». Бизнес – сообщество воспользовалось займами на сумму 22 млн. рублей, что в 1,1 раза превышает сумму займов,  привлеченных в 1 полугодии 2017 года. Субъектам малого предпринимательства фондом предоставлены поручительства  под банковские кредиты на сумму 13млн. руб.
 Малый бизнес инвестировал в основной капитал более 215 млн. руб. или 13% от общего объема инвестиций. Основными направлениями вложений здесь являются приобретение оборудования, строительство новых объектов. 
Одним из источников устойчивого экономического роста в районе является увеличение инвестиций в основной капитал.   
Объем инвестиций за счет всех источников финансирования за отчетный период  составил 1млрд. 677 млн. рублей. Темп роста к уровню прошлого года составил 109%.
В расчете на 1 жителя района приходится 49,6 тыс. руб. инвестиций, что больше, чем в 1 полугодии 2017 году на 11,5%, но ниже среднеобластного значения (по области 62,4тыс.руб.).
В структуре инвестиций  76% приходится на сельское хозяйство, 14% - в промышленность, 7%- строительство жилья.


В агропромышленном комплексе более 44% приходится на инвестора ООО «Отрада Фармз». Предприятие ведет строительство площадки хранения и подготовки кормов, расширение кормоцеха, реконструкцию гаража – стоянки под центральный склад западнее села Пушкино. Объем инвестиционных вложений 563млн. руб.
         Более 406 млн. рублей вложено ООО «Добрыня» в приобретение машин,  транспортных средств и земельных участков.


ООО «Бетагран Липецк» - строительство животноводческого  помещения на 140 голов. Объем инвестиционных вложений составил 19,4 млн. руб.

     ПАО «Добринский сахарный завод» за отчетный период инвестировано 237 млн. руб. В процессе строительство пяти грузовых терминалов ангарного типа, техническое перевооружение склада свекловичной мелассы. Завершается строительство двух складов хранения сухого гранулированного жома емкостью 10 тысяч тонн каждый.
В социальной сфере  идет строительство Дома культуры на 100 мест в   с. Березнеговатка. Объем финансирования составит более 17 млн. руб.
Ведутся работы по монтажу автономного газового отопления в бассейне «Жемчужина», Лицея №1, Центра культуры и досуга, здания редакции районной газеты «Добринские вести». Две современных мини-котельных появятся в селе Дубовое, одна – в селе Верхняя Матренка.    Строительство мини-котельных  позволит бюджетным организациям существенно сократить расходы на теплоэнергию, а также обеспечить комфортную температуру внутри помещений в холодное время года. Работы проводятся за счет субсидий из областного бюджета, а также средств муниципального района. 
Выполняется капитальный ремонт здания школы в с. Пушкино, ремонт фасада здания школы  в п. Петровский.

Капитально ремонтируется кровля школ в п. Добринка, (школа № 2), в с. Верхняя Матренка.

В  «Лицее №1» п. Добринка выполняются работы по замене системы отопления, электроснабжения, ведется ремонт лестничных площадок,  начато строительство  современной спортивной площадки с синтетическим покрытием. 
Продолжается строительство сельскохозяйственного кооперативного рынка в п. Добринка. 

По итогам отчетного периода  сдано в эксплуатацию 9,8 тыс. м² жилья,  что составляет 111% к уровню аналогичного периода 2017 года.

 Общая площадь введенного на душу населения жилья составила 0,29 кв.м. 
Выше, чем в среднем по району ввод жилья на душу населения в Дубовском (0,48м2), Добринском (0,44 м2), Хворостянском (0,41м2), Березнеговатском (0,39 м2), Мазейском (0,32 м2), Нижнематренском и Среднематренском  (0,31 м2).
 
Низкие показатели сложились в Верхнематренском (0,08 м2) и Тихвинском и Петровском  сельсоветах (0,04 м2).

В рамках государственных программ поддержку на улучшение жилищных условий получили 15 семей на сумму 10,6 млн. руб.
Выдано юридическим, физическим лицам и индивидуальным предпринимателям 55 градостроительных планов земельных участков и 42 разрешения на строительство.

С начала года проведена санитарная очистка дворов и придомовых территорий, территорий кладбищ, произведен ремонт памятников, обустройство пляжей, устройство газонов и цветников. На выполнение работ по благоустройству  территорий  сельских поселений направлено 12 млн. руб., из них 10,8 млн. руб. средства поселений.
За счет внебюджетных средств в Богородицком поселении подходит к завершению реконструкция центральной площади. Идут подготовительные работы по благоустройству парка культурно-досугового центра на ст. Плавица (4млн. руб.)-средства инвесторов. 
В рамках дорожной деятельности  на содержание и ремонт  дорог местного значения освоено 16 млн. руб. (предусмотрено 51млн. руб).
На условиях софинансирования средств дорожного фонда и областного бюджета проведены работы по капитальному ремонту дорог в Богородицком   и Добринском поселениях: ремонт ул. Солнечная в п. Пролетарий (7,2млн. руб.) и ул. Воронского п. Добринка (5 млн. руб.). В сельских поселениях идут работы ямочного ремонта, отсыпка щебнем грунтовых дорог.
Важнейшими показателями эффективности нашей работы остаётся ситуация на рынке труда и уровень заработной платы жителей. Численность работающих на крупных и средних организациях, муниципального района составила 4803 человек или 101 % к  соответствующему периоду 2017 года.

За январь-май текущего года отмечается увеличение темпов роста заработной платы по крупным и средним предприятиям на 17%. Среднемесячная заработная плата составила 34120рублей (по области рост 110,6%, среднемесячная заработная плата – 30500рублей). 

Одним из вопросов на сегодня является борьба с «серой» зарплатой и неформальной занятостью населения. Продолжает работу комиссия по легализации заработной платы с участием судебных приставов, органов УВД и прокуратуры. Это дает свои результаты.
В целях снижения социальной напряжённости особое внимание уделяется вопросам занятости населения и трудовых отношений.

За отчетный период в районный центр занятости населения за содействием в трудоустройстве обратилось 618 человек, уровень трудоустройства с начала года составил 44 процента от числа обратившихся. Численность признанных безработными на 1 июля 2018 года составила 52 человека. Уровень зарегистрированной безработицы в районе составил 0,3 %. Проводятся мероприятия по трудоустройству, переобучению, временной занятости. Введено 234  новых рабочих мест из которых    53%– в сфере малого бизнеса.

По итогам отчетного периода  наблюдается снижение рождаемости и смертности населения. В районе родилось 144 младенца, что меньше аналогичного периода на 6 детей. За 1 полугодие 2018 года численность умерших по сравнению с уровнем 2017 года уменьшилась на 38 человек и составила 266 человек. В результате, за счет естественной убыли, население района сократилось на 122 человека (1полугодие 2017 -154).
По данным федеральной статистики с учетом внутрирайонной миграции: - прибыло 420  человек, что больше аналогичного периода прошлого года на 38 человека; выбыло 490 человека, что меньше аналогичного периода прошлого года на 72 человека. В результате, миграционная убыль населения составила 70 человек.
Состояние социальной сферы постоянно находится в центре внимания руководства района.
За 1 полугодие 2018 года сеть общеобразовательных учреждений не претерпела изменений – 11 общеобразовательных школ с 7  филиалами, 6 дошкольных образовательных учреждений, 20 групп  дошкольного образования и три  учреждения дополнительного образования. Проведена летняя оздоровительная компания. В 26 лагерях, организованных при школах  района отдохнуло 32% общего числа учащихся. На эти цели было  выделено более 3 млн. рублей. 
Богата была событиями и культурная жизнь района. Проведено более 3 тысяч мероприятий различной тематики.   Во всех сельских домах  культуры  проведены  встречи, акции добрых дел, новогодние и Рождественские мероприятия, проводы зимы и Масленица, мероприятия, посвященные Дню студента, Году театра, проведены праздничные концерты.


             В очередной раз проведен  Межрегиональный фестиваль народного творчества «Поет гармонь над Битюгом». 
  В рамках фестиваля   состоялись выступления  гармонистов золотой десятки России, творческих коллективов из разных регионов нашей страны, Липецкой области и Добринского района.

В сфере физической культуры и спорта важной задачей является приобщение населения к спортивным занятиям. 


В целях формирования стимула населения к здоровому образу жизни организованы и проведены ежегодные официальные физкультурно-оздоровительные мероприятия: зимний фестиваль ГТО, декада «Спорта и здоровья» и другие. В п. Добринка состоялись областные зональные соревнования по мини-футболу.


Спортсмены района, в том числе спортсмены с ограниченными физическими возможностями, в отчетном периоде принимали участие в соревнованиях районного и областного  значения. В спортивно-массовых мероприятиях различного уровня участвовало более 6 тысяч человек.
