ЕСЛИ НАД РЕБЁНКОМ ИЗДЕВАЮТСЯ…
Статья 156 Уголовного кодекса Российской Федерации предусматривает уголовную ответственность за неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего.

Ее несут родители, опекуны, педагоги, воспитатели, медицинские работники и иные лица, на которые законом или профессией возложены обязанности по воспитанию.

Неисполнение этих обязанностей может привести к ухудшению здоровья, нарушению нормального психического развития ребенка и формирования его личности. Нередко весьма важным является вопрос конкретизации юридического термина «жестокое обращение с детьми». Жестокость выражается в непредоставлении несовершеннолетнему питания, крова, в запирании в помещении на длительное время, систематическом унижении его достоинства, издевательствах, побоях. Сюда относится и вовлечение ребенка в употребление наркотиков, алкоголя.

К физическим наказаниям чаще всего прибегают родители, которым важен тотальный контроль за поступками ребенка, которые не признают у ребенка права на ошибку. Этим они подавляют стремление ребенка самого отвечать за себя и свои поступки.

В соответствии с санкцией ст. 156 УК РФ неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего наказывается штрафом в размере от сорока тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех месяцев, либо лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет, либо обязательными работами на срок до 180 часов, либо исправительными работами на срок до одного года, либо ограничением свободы на срок до трех лет.
