УПРАВЛЕНИЕ ФИНАНСОВ АДМИНИСТРАЦИИ ДОБРИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

П Р И К А З

                                                                        п. Добринка

№    11                                                                                      от "11 " февраля  2015 г.

	О внесении изменений в приказ управления финансов администрации  Добринского муниципального района от 07 ноября 2008 года  № 16 «О порядке завершения операций по исполнению районного бюджета в текущем финансовом году и обеспечения получателей бюджетных средств при завершении текущего финансового года наличными деньгами»


По результатам проведения мониторинга нормативных правовых актов управления финансов администрации Добринского муниципального района 
п р и к а з ы в а ю :

1. Внести в приказ управления финансов администрации Добринского муниципального района от 07 ноября 2008 года  № 16 «О порядке завершения операций по исполнению районного бюджета в текущем финансовом году и обеспечения получателей бюджетных средств при завершении текущего финансового года наличными деньгами» ( с учетом изменений 2012 год , 21 ноября ;)следующие изменения:
   в приложении к приказу:
         абзац второй пункта 5 изложить в следующей редакции:

          «При этом дата составления документа в поле «дата» платежного документа не должна быть позднее даты, установленной настоящим пунктом для представления данного платежного документа в управление финансов.»;

          пункт 7 изложить в следующей редакции:
          «Досрочная выплата заработной платы за декабрь текущего финансового года осуществляется в сроки, установленные Центральным банком Российской Федерации.»; 
           абзац второй пункта 8 изложить в следующей редакции:

   «Остатки наличных денежных средств, включая выручку, полученную районным бюджетным и районным автономным учреждением, должны быть в срок не позднее, чем за три рабочих дня до окончания текущего финансового года в полном объеме сданы на счет N 40116 «Средства для выдачи и внесения наличных денег и осуществления расчетов по отдельным операциям" (далее – счет N 40116), открытый Управлению Федерального казначейства по Липецкой области.»;
           пункт 9 признать утратившими силу;    
           пункт 10 признать утратившими силу;    
           пункт 12 изложить в следующей редакции:

    «Не использованные по состоянию на 1 января текущего финансового года межбюджетные трансферты, полученные из районного бюджета в форме субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, подлежат возврату в доход районного бюджета органами местного самоуправления, которые в соответствии с муниципальными правовыми актами являются главными администраторами доходов бюджета, в сроки и порядке, установленные пунктом 5 статьи 242 Бюджетного кодекса Российской Федерации. 
    В случае, если неиспользованный остаток межбюджетных трансфертов, полученный в форме субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, не перечислен в доход районного бюджета, указанные средства подлежат взысканию в доход районного бюджета, в порядке, установленным приказом управления финансов от 27 декабря 2010 года N 32 «О взыскании неиспользованных остатков субсидий, предоставленных из районного бюджета районным муниципальным бюджетным учреждениям.»;
            пункт 16 изложить в следующей редакции:

     «Остатки средств районного бюджета завершенного финансового года, поступившие на счет N 40201 УФК по Липецкой области в очередном финансовом году, подлежат перечислению в доход районного бюджета в порядке, установленном для возврата получателями средств районного бюджета дебиторской задолженности прошлых лет.»;

    дополнить пунктом 17 следующего содержания:
    «Получатели средств районного бюджета, осуществляющие свою деятельность в нерабочие праздничные дни в январе очередного финансового года, в целях финансового обеспечения указанной деятельности вправе иметь в кассе остаток наличных денежных средств завершенного финансового года в пределах установленной ими в соответствии требованиями Указания Центрального банка Российской Федерации от 11 марта 2014 года N 3210-У "О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства" максимально допустимой суммы наличных денег, которая может храниться в кассе (далее - остатки наличных денежных средств).

   Остатки наличных денежных средств по состоянию на 1 января очередного финансового года, неиспользованные в нерабочие праздничные дни очередного финансового года, подлежат взносу на счет N 40116 не позднее третьего рабочего дня очередного финансового года в целях последующего перечисления в доход районного бюджета в порядке, установленном для возврата дебиторской задолженности прошлых лет получателей средств районного бюджета.

   Кассовые операции очередного финансового года за счет указанного в абзаце первом настоящего пункта остатка наличных денежных средств подлежат отражению в бюджетном учете и бюджетной отчетности за очередной финансовый год.».

2. Отделу казначейского исполнения бюджета (Зиминой И.В.) обеспечить опубликование настоящего приказа в сети Интернет на официальном сайте администрации Добринского муниципального района.
Заместитель главы администрации

области – начальник управления
финансов 









Неворова В.Т.
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