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Кадастровая палата: марафон «горячих» линий продолжается

В филиале Федеральной кадастровой палате Росреестра по Липецкой области продолжается  марафон «горячих» телефонных линий. 
Уже 8 апреля 2016 года состоится «горячая» телефонная линия на тему: гармонизация сведений государственного реестра прав и государственного кадастра.
В целях устранения несоответствий содержащихся в сведениях Государственного кадастра недвижимости (ГКН) и Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним (ЕГРП), филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Липецкой области осуществляет прием граждан по вопросам гармонизации сведений ГКН и ЕГРП. Как записаться на прием и с какими документами нужно обратиться для устранения несоответствий, расскажут специалисты региональной Кадастровой палаты в ходе «горячей» телефонной линии.  
11 мая 2016 года тема «горячей» линии – кадастровая стоимость объектов недвижимости. Где узнать, в какую сумму оценили ваше жилье? Как исправить кадастровую оценку? Специалисты ответят на возникшие вопросы, а также подскажут порядок оспаривания кадастровой стоимости.
О кадастровом учете нежилых помещений липчане смогут узнать 7 июня 2016 года.  Как узаконить перепланировку, произведенную в помещении магазина, или разделить такое помещение на две части для последующей сдачи в аренду, можно узнать по телефону «горячей» линии. 
Все звонки в эти дни будут приниматься по телефону: 8(4742)35-81-80 с 9 до 12.*
* По окончании указанного времени телефонное обслуживание физических и юридических лиц осуществляется Ведомственным центром телефонного обслуживания Росреестра (8-800-100-34-34).


