
 ИТОГИ
социально-экономического развития

Добринского муниципального района  за 1 квартал  2016 года.

            Подводя итоги социально-экономического развития района за 1 квартал 2016 года необходимо отметить, что по ряду основных направлений сохраняется динамичное наращивание показателей:
· на 109% вырос объем бытовых услуг; 
· оборот розничной торговли - на 8% в сопоставимых ценах; 
· среднемесячная зарплата выросла - на 20%; 
· объем отгруженной продукции промышленного производства – на 16%; 
· инвестиции в основной капитал в 1,8 раза рост к уровню 2015года.
       Администрация Добринского муниципального района продолжает активную деятельность, направленную на привлечение инвесторов на территорию района.
      За 1квартал  текущего года  на развитие экономики предприятий и организаций  направлено инвестиций в основной капитал 555,8 млн. руб., рост 183%.
Сумма инвестиций в расчете на 1 жителя составила  16 тыс. руб., рост к отчетному периоду прошлого года 186%.    

       Продолжена работа по реализации инвестиционных проектов:

          ООО «Отрада Ген» продолжает строительство  третьей свиноводческой фермы на ст. Плавица. Проектная мощность 5,5 тыс. тонн мяса  в год. Планируется создать 50 рабочих мест. Объем вложений в инвестиционный проект  1,2 млрд. руб.  Построено административное бытовое здание, построен  один  свиноводческий корпус, в котором разместилось 1200 репродуктивных свинок. В стадии строительства еще 10 свиноводческих помещений. За отчетный период освоено 254 млн. руб.
     ООО «Добрыня»  продолжает  в текущем году  реконструкцию  молочно - товарных ферм в с. Дурово на 550 голов с в с. Салтычки  на 350 голов. Приобретена сельскохозяйственная техника.  Объем инвестиционных вложений составил  117 млн. руб.  

     ОАО «Добринский сахарный завод» -  за отчетный период  объем инвестиций составил 91 млн. руб. Денежные средства вложены  в  реконструкцию и  модернизацию производства, приобретение и монтаж  нового высокотехнологичного  оборудования. Предприятие планирует  в текущем году строительство склада готовой продукции на 10 тысяч тонн. Заявленный объем инвестиций 230 млн. руб.
    Продолжено строительство   культурно-спортивного комплекса на ст. Плавица. 
  За I квартал 2016 года  в  районе  введено в  эксплуатацию  3765кв.м  жилья,    к  соответствующему  периоду  прошлого  года   - 81,7%.   Ввод  жилья  на  1  жителя  составляет – 0,11кв. м.    
       В настоящее  время в  районе  ведется строительство  147 индивидуальных  жилых  домов.  Более активно строительство  жилья  ведется  в   сельских  поселениях  Добринского,   Богородицкого,    Нижнематренского,    Каверинского  сельсоветов. 


В I  квартале  2016  года 7 многодетных  семей  подали  заявления  о  выделении  земельных  участков  под  строительство  жилого  дома,  из  них  в  границах  г. Липецка  6  семей.

          Газифицировано – 8 квартир, 4  объектов  соцкультбыта.     
За 1 квартал 2016 года выдано 18 разрешений на строительство индивидуальных жилых домов, утверждено 15 градостроительных планов земельных участков.

          В  2016 году на  реализацию  мероприятий  по  дорожной  деятельности  предусмотрено  35,8 млн. руб.   За   I  квартал 2016 года  поступило  в  бюджет  средств  дорожного  фонда -  7,9 млн. руб., освоено – 1,4 млн. руб. 

  Предприятиями промышленности  за отчетный период отгружено продукции на 2,6млрд. руб., рост 116%. Более 90%  или 2,5 млрд. руб. отгруженной продукции приходится на ОАО Добринский сахарный завод. 


Возросли объемы производства  в ООО «Добринский  хлебозавод» (108%),  ООО «Добринская швейная фабрика» (133%).  Налоговые поступления во все уровни бюджетов от промышленных предприятий возросли  по сравнению с тем же периодом прошлого года  в 1,5 раза    и составили 216 млн. руб. 
В сельском хозяйстве ситуация складывается следующим образом:

      Сельскохозяйственными предприятиями района произведено  7,3 тыс. тонн мяса  (87,2 % к аналогичному периоду прошлого года).  Снизилось производство мяса свинины  на 12%. Причина – увеличилась продажа  племенного и гибридного поголовья свиней для воспроизводства стада  ООО  «Отрада Ген». 
Производство молока  в сельхозпредприятиях  района составило 2,7 тыс. тонн, рост 116% . 
           Продуктивность коров в сельскохозяйственных организациях повысилась на 3% и составила 1266 кг.  
Фермерскими и личными подсобными  хозяйствами в 1 квартале текущего года произведено:
-молока- 1454,7 тонны (1 квартал 2015года – 1604,3 тонны).
-мяса-1007,4 тонн  (1 квартал 2015года – 1104,9 тонн).
За отчетный период  в сельхозпредприятиях  района наблюдается рост численности поголовья крупного рогатого скота и коров на  106%, поголовье свиней выросло на  115%.           
За 1 квартал текущего года сумма инвестиций в сельское хозяйство составила 82 млн. руб.
 В текущем году продолжена работа по развитию заготовительной деятельности. 
В целом показатели, характеризующие развитие заготовительной деятельности имеют положительную динамику. Заготовительный оборот района в 1 квартале 2016 года составил 52 млн. рублей, что выше уровня 2015 года на 2,3%. Закуплено 218 тонн мяса, 670 тонн  молока, свыше 300 тонн картофеля, 108 тонн овощей. 

  Продолжается развитие сельскохозяйственной потребительской кооперации.  С начала года создано  4 сельскохозяйственных потребительских кооперативов (СППК «Дары славян»   Березнеговатский  сельсовет, СПССК «Пчелка» Дуровский сельсовет, СПССК «Время»  Каверинский сельсовет, СССПК «Плавицкий» Богородицкий сельсовет).  На 1 апреля 2016 года  их количество составило 73 единицы, в том числе  снабженческо-сбытовых - 44, перерабатывающих - 8, кредитных – 21. Доля работающих кооперативов - 86%. 

В кооперативное движение вовлечено 2,5 тыс. личных подсобных хозяйств, или 18% от их общего количества, что в 1,4 раза больше, чем год назад.

                  Сельскохозяйственными  перерабатывающими кооперативами закуплено и переработано за отчетный  период 419 тонн молока, 13 тонн мяса. Реализовано готовой продукции на 12 млн. руб.

               Снабженческо-сбытовыми кооперативами закуплено и реализовано 4 тонны мяса, 18тонн молока, 361 тонна картофеля, 266тонн овощей, 598тонн зерновых культур.  Реализовано сельхозпродукции  на сумму 35 млн. руб.

      Кредитными  кооперативами   заключено 124  договора  займа на сумму  4,6 млн. руб., рост в 2,4раза. Заключено договоров личных сбережений  на 1 млн. руб., рост в 96раз.
      В районе продолжает работать народное предприятие в сфере жилищно коммунального хозяйства – АО «Добринская жилищно-управляющая компания». Предприятие занимается благоустройством территорий, очисткой канализаций, установкой мусорных контейнеров, ремонтом дворовых территорий, опиловкой деревьев. Оказано услуг  за отчетный период на  сумму более  3млн. руб.
В центре внимания администрации района продолжает оставаться развитие малого и среднего предпринимательства. Бизнес - сообщество района насчитывает 958 субъектов, из них 769 индивидуальных предпринимателей, 189 действующих малых и средних предприятий (вкл. микропредприятия), рост к соответствующему периоду прошлого года 103%. 

В целях вовлечения населения в сферу предпринимательства в районе разрабатываются порядки предоставления субсидий по различным направлениям, проводится информационно - разъяснительная работа среди населения о действующих мерах государственной поддержки субъектов малого предпринимательства в рамках районной и областной подпрограмм. 
Государственной поддержкой в виде микрозаймов воспользовались 5 субъектов малого и среднего предпринимательства на общую сумму 4,1 млн. руб. 

      Сумма налоговых поступлений от субъектов малого и среднего предпринимательства составила 44,9 млн. руб., рост  1,8 раза.

 Оборот   розничной торговли составил 1,4 млрд. рублей с ростом к прошлому году в сопоставимых ценах 108%. Оборот общественного питания превысил в сопоставимых ценах соответствующий показатель прошлого года на 8 %, а рост бытовых услуг населению составил 109%.

  Оборот розничной торговли в расчете на 1 жителя по району составил 41,3 тыс. руб., рост 119%. 


Оказано бытовых услуг на одного жителя на сумму  396 тыс. рублей или 116  %  к соответствующему уровню прошлого года. 
     В текущем году сохраняется стабильная динамика в улучшении уровня и качества жизни населения района. 
Возросло благосостояние жителей района. 

Заработная плата по крупным и средним предприятиям выросла на 20%  и составила 25004 руб.

Средний размер пенсии составил 11365 рублей и увеличился на 102%.

 Рост заработной  платы обеспечили  сферы сельского хозяйства (155%), образования (105%),  обрабатывающих производств (111%), оптовая и розничная торговля, ремонт автотранспортных средств, бытовых изделий (129%). 
Выполнены все обязательства в части повышения заработной платы в бюджетной сфере. 

За отчетный период   заработная плата педагогических работников школ составила   28798 руб.,  в том числе заработная плата учителей- 29679 руб.(102%).
Среднемесячная зарплата врачей составила 34087руб. (соответствующий период 2015года  -36676руб.), среднего медперсонала – 18201 руб., рост 101%. 
     Стабильной остается ситуация на рынке труда. В районе нет предприятий, имеющих просроченную задолженность по заработной плате. Уровень безработицы - 0,4%. Количество безработных граждан, стоящих на учете в службе занятости, в текущем году составило 77человек (в 2015г. – 118 человек).

  Демографическая ситуация в январе–марте  2016 года характеризуется сокращением  числа естественной убыли населения.  Родилось  88 детей,  что  больше прошлогоднего показателя на 8 детей или 1,1%,  умерло 143 человека, сокращение на 12%. 

Естественная убыль населения составила 55 человек, против 82 аналогичного периода прошлого года.
      Миграционная убыль населения Добринского муниципального района составила:  30 человек (прибыло 223 человека, выбыло 193человека). 
За январь – март 2016 года финансовый результат крупных и средних предприятий  района  составил 1,2 млн. руб. прибыли. Темп роста  сальдированного  финансового результата в 4,5раза.
          По результатам деятельности с положительным финансовым результатом  сработали  100%   предприятий, соответствующий период прошлого года 80% прибыльных предприятий. 

