ЛЕТО, ПАЛАТКИ, РОМАНТИКА

Сильно не баловало нас начало лета теплым солнышком, купанием в реке, загарами. Но, следуя правилу: «Сделай себе праздник сам!», мальчишки и девчонки кадетского  класса, а также воспитатели  под руководством заместителя директора по воспитательной работе гимназии с. Ольговка О. И. Бобковой  отправились в палаточный лагерь.

На территории с. Демшинка  вырос маленький городок из шести палаток, и назвали мы его «Юные спасатели». Нет, спасать никого не пришлось, наоборот, мы не переставали радоваться  каждому дню на природе. Вечер, звуки гитары, потрескивание дров в костре и каша.  Распорядок дня – насыщенный. Не успевали дети проснуться под весёлые звуки марша, как их уже встречали с огромным списком дел на день. 

Замечательно прошла военно-спортивная  игра - квест «На Берлин».  Девочки учились оказывать первую помощь при травмах, а мальчишки, как и полагается, проходили обучение стрельбе из винтовки. Вместе разминировали поле и расшифровывали донесение. Проходили сквозь препятствия, ориентировались на местности. Успели попутешествовать и познакомиться с местными достопримечательностями. Посетили пляж, замечательную берёзовую рощу, храм.
Перед памятниками, установленными в Демшинке,  минутой молчания почтили память воинов, павших в годы Великой Отечественной войны,  а также  воина-афганца  А.  Глотова  и участника контртеррористической операции в Республике Чечня Д. Ворошилина…   
А какой футбольный матч состоялся на местном школьном стадионе! Позавидовала бы наша сборная. 

В дополнение ко всему - замечательная рыбалка. Мальчики-кадеты запросто могли бы посоревноваться в мастерстве с асами-рыболовами. И, конечно же, ежедневные встречи у костра, исполнение песен, душевные беседы и вкусные деликатесы от «Мистера костра».
День за днём, и смена палаточного лагеря подошла к концу. Очень жаль было расставаться  с таким  замечательным местом. Потушен костер, собраны палатки. Но мы все уверены, что это только начало большому путешествию учащихся гимназии по маршруту замечательных мест Добринского района. Желающих отдохнуть на следующий год много. А мы, педагоги гимназии, всегда готовы подарить своим ученикам прекрасные и полезные моменты летнего отдыха.
