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КУПАЙТЕСЬ ТАМ, ГДЕ БЕЗОПАСНО!

Купаться можно только в разрешенных местах. Таких мест для отдыха на водных объектах в нашем районе 15. Водолазами обследовано дно водоемов, а сотрудниками Роспотребнадзора взяты пробы для анализа воды. Эти и другие меры предприняты в рамках месячника безопасности на водных объектах в весенне-летний период 2014 года, который в соответствии с постановлением администрации Добринского района объявлен с 26 мая.

В период месячника ряд задач поставлен главам сельских поселений, которые обязаны организовать работу по выявлению несанкционированных мест массового отдыха на водоемах, а в местах, запрещенных для купания, установить соответствующие аншлаги. Те же обязанности вменены юридическим и физическим лицам, за которыми закреплены водные объекты.

Там, где купаться разрешено, необходимо организовать работу по созданию общественных спасательных постов, а также снабдить места отдыха всем необходимым для безопасности отдыхающих. Лучше других в настоящее время эта работа поставлена в сельских поселениях Среднематренский и Пушкинский сельсоветы. На особом контроле - разъяснительная работа среди детей.

Лето – прекрасная пора для отдыха. И, чтобы с пользой для себя и для своего здоровья отдохнуть у воды, надо научиться общаться с водой, уметь плавать, хорошо запомнить и выполнять правила поведения на воде. К сожалению, не все относятся к этому со всей серьезностью. Трагический случай произошел в селе Павловка 31 мая нынешнего года. Гражданин Н. зашел в воду, решив освежиться. Как оказалось, перед этим он употребил алкоголь. Исход печален: он погиб.
Отдыхать нужно правильно и с удовольствием.
А. ПОПОВ, 
начальник отдела мобилизационной работы, ГО и ЧС администрации района.
