	
Итоги социально-экономического развития
Добринского муниципального района  за I полугодие  2015 года.

В отчетном периоде  наблюдается позитивная тенденция по основным макроэкономическим показателям. 
      Темп роста промышленного производства – 126%, сельскохозяйственного -117%, объема инвестиций -101%,  оборот розничной торговли - 108%, бытовые услуги выросли на 25,5%,  среднемесячная заработная плата увеличилась на  113%, пенсии на 11%.
За 1полугодие 2015 года в промышленном производстве за счет модернизации производства, обновления основных фондов на предприятиях ОАО «Добринский сахарный завод», ООО «Добринский хлебозавод» увеличилось производство пищевых продуктов (сахара - на 127%, хлебобулочных изделий – 102%).  Объем реализованной продукции увеличился на 152% и 126% соответственно. 
[bookmark: _GoBack]На 11% сократилось производство строительных материалов (кирпича) ООО «Талицкий кирпич».  На  33% сократился объем отгруженной продукции и составил 23 млн. руб. против 35 млн. руб. соответствующего периода прошлого года.
Из-за  сокращения объемов  заказов от основных поставщиков ООО «Добринская швейная фабрика» сократило производство швейных изделий. Произведено и отгружено продукции на 5 млн. руб.
Всего промышленными предприятиями района отгружено  продукции  на  5,6 млрд. руб., с ростом – 151%. Индекс промышленного производства 126%.
 За январь – июнь текущего года на развитие экономики и социальной сферы района за счет всех источников финансирования направлено 981 млн. руб. инвестиций (темп роста 101 %), в том числе:
  - сельское хозяйство - 652 млн. руб.,(96% к 1 полугодию 2014г.);
- строительство - 81 млн. руб. (54%);
- промышленность - 97 млн. руб., рост 111%;
-оптовая и розничная торговля -44 млн. руб., рост 157%;
-государственное управление -6 млн. руб., (100%);
-здравоохранение -1 млн. руб.;
- образование -5млн. руб., рост 166%;
- транспорт и связь -23 млн. руб.;
- производство и распределение  электроэнергии, газа и воды -72млн. руб., рост в 5,1раза.

Инвестиции на душу населения составили 27,8 тыс. руб. 
     Сельское хозяйство остается ведущей отраслью экономики района. Объем валовой сельскохозяйственной продукции превысил 1,8 млрд. руб. 
        Сельскохозяйственными предприятиями района произведено  16 тыс. тонн мяса.  В структуре реализованного мяса сельхозпредприятиями 1,3% составляет реализация крупного рогатого скота, 31% мяса свиней,  67,7% мяса птицы.
Производство молока составило 5,6 тыс. тонн, рост 113% . 
           Среди сельскохозяйственных предприятий лидером по производству молока является ООО « Петровский Агрокомплекс»,  где этот показатель составляет 1,8 тыс. тонны молока (32 % от общего производства молока в с/х предприятиях).
	Наилучших результатов в отчетном периоде достигло и  ООО «Добрыня»,  производство молока   составило 1,1тыс. тонн. 
Продуктивность коров в сельскохозяйственных организациях повысилась на 25% и составила 2898 кг.  
Государственная поддержка агропромышленного комплекса составила 201млн. руб., в том числе из федерального бюджета привлечено 147 млн. руб. Наибольшую поддержку получили растениеводы -192,7 млн. руб.
Продолжается развитие сельскохозяйственной потребительской кооперации.  С начала года создано  2 сельскохозяйственных потребительских кооператива.  На 1 июля их количество составило 55 единиц, в том числе  снабженческо-сбытовых - 28, перерабатывающих - 8, кредитных – 19. 
В кооперативное движение вовлечено 1,8 тыс. личных подсобных хозяйств или 13% от их общего количества.
    Сельскохозяйственными  перерабатывающими кооперативами закуплено и переработано за отчетный  период 437 тонн молока, 25 тонн мяса. Реализовано готовой продукции на 14 млн. руб.
      Снабженческо-сбытовыми кооперативами закуплено и реализовано 7 тонн мяса, 6 тонн молока, 386 тонн картофеля, 151 тонна овощей, 475 тонн подсолнечника, 25 тонн зерна.  Реализовано сельхозпродукции  на сумму 22 млн. руб.
Снабженческо-сбытовым и перерабатывающим кооперативам выплачены субсидии на приобретение сельскохозяйственной техники и оборудования,  скота и кормов  на сумму более 800 тыс. руб.
          Финансовые услуги, предоставляемые сельскохозяйственными кредитными потребительскими кооперативами, более привлекательны для сельских жителей, чем банковские услуги из-за территориальной доступности и простоты оформления документов.
     Сельскохозяйственные   кредитные кооперативы объединяют   более 1,6 тыс. личных подсобных хозяйств (или 13% от общего количества личных подсобных хозяйств). Десять  кооперативов имеют численность свыше 100 человек. Общий фонд финансовой взаимопомощи кооперативов составил 8,6 млн. руб. 
Дополнительной возможностью  для капитализации стало  участие областного Фонда  поддержки малого и среднего   предпринимательства в их деятельности в качестве ассоциированного  члена. На сегодня Фонд является ассоциированным членом  трех кооперативов района.
За 6  месяцев текущего года кооперативами заключено 218 договоров займа,  предоставлено займов на сумму 7 млн. руб.
           Главным показателем доверия кредитным кооперативам  это размещение населением своих личных сбережений. Приток личных сбережений в кооперативы с начала их деятельности  около 4 млн. руб. 
          Четырнадцать сельскохозяйственных кредитных кооперативов  подали заявки на  получение  субсидии из областного и районного бюджетов для формирования собственных средств кооператива с целью пополнения фонда финансовой взаимопомощи на сумму  более 1 млн. руб.
       Приоритетным направлением развития района является развитие малого и среднего бизнеса.
В сфере малого предпринимательства осуществляют деятельность 925 субъектов малого бизнеса (171предприятие малого бизнеса, 754 индивидуальных предпринимателя).
На развитие малого предпринимательства из областного фонда поддержки малого и среднего бизнеса привлечено 24 займа на общую сумму 16 млн. рублей. Поддержкой воспользовались крестьянско-фермерские хозяйства (13 КФХ на сумму 9млн. руб.) и индивидуальные  предприниматели (9 ИП на сумму 5,6 млн. руб.), два общества  с ограниченной ответственностью на сумму 1,4 млн. руб.
На 10 %  возросла	 сумма налоговых поступлений от субъектов малого и среднего предпринимательства и  составила 41 млн. рублей  (24% от общего объема поступлений в территориальный  бюджет).
     В отчетном периоде администрация района приняла участие в конкурсном отборе в рамках областной программы развития предпринимательства по предоставлению субсидий начинающим предпринимателям в возрасте до 30лет. Подано четыре заявки. На выплату данного вида субсидии планируется направить 1,2 млн. руб.  
Большое внимание уделялось развитию заготовительной деятельности. 
За истекший период 2015 года заготовительный оборот по району составил 91 млн. руб., и вырос на 20% к уровню прошлого года. От личных подсобных хозяйств закуплено продукции на сумму 77 млн. руб.  Доля закупленной продукции от ЛПХ в общем заготовительном обороте составила 84,6%. Закуплено:
-  молока – 960тонн, рост 115%;
- картофель -202 тонны, рост в 2,6раза;
-овощи-549 тонны, рост в 2,2раза. 
        Динамично развивается потребительский рынок.
Оборот розничной торговли составил 2,7млрд. руб. (темп роста 108 %), общественного питания – 42,2млн. руб. (+ 104%), объем бытовых услуг – 39млн. руб. (+ 126%).
           В структуре оборота розничной торговли доля непродовольственных товаров, которую можно рассматривать как один из показателей качества жизни населения, стабильно занимает более половины - 52 %.
           Среднедушевой объем продаж по району 77,4 тыс. руб. (темп роста 129 %). Объем бытовых услуг на 1 жителя оказано услуг на 1114 рубля, что  превышает прошлогодний уровень на 134 % .
В отчетном периоде  открыты  три объекта стационарной торговли в поселке Добринка.
Все населенные пункты, не имеющих стационарных торговых объектов, охвачены развозной торговлей.
  	 За 6 месяцев текущего года предприятиями торгового и бытового  обслуживания – получателями субсидий  получено из районного бюджета 0,4млн. руб. 
В течение квартала проводилась работа по сохранению стабильной ситуации на потребительском рынке района. Осуществляется еженедельный мониторинг цен на социально значимые продукты питания, реализуемые предприятиями торговли. Проведены две областных   ярмарки в поселке Добринка и  одна в селе Талицкий Чамлык.  Регулярно осуществляли деятельность ярмарки выходного дня.
    Введено в эксплуатацию 9,9 тыс. кв. м жилья – 101% к соответствующему периоду  2014 года или 0,28 кв. м на душу населения. 
  В рамках государственных программ поддержку на улучшение жилищных условий  в текущем году получат  20 семей  на   сумму 10 млн. руб.  
    В настоящее  время в  районе  ведется строительство  140 индивидуальных  жилых  домов.  Одновременно  с  жилищным  строительством   для  обеспечения  благоприятных  жизненных  условий  планируется  развитие  инфраструктуры  инженерных  коммуникаций.   За 6  месяцев   2015  года  было  газифицировано  47  квартир,   один  объект соцкультбыта,  построен  газопровод   протяженностью – 3,3 км.  в  селе  Нижняя   Матренка   по  ул. Лесная. В  поселке  Добринка    завершаются  работы  по  строительству  парковой  зоны  с  детским  городком.
За отчетный период    выполнены работы  по  ремонту  дворовых территорий  Дубовского сельсовета,    дороги  в  селе  Паршиновка.      В настоящее время ведется ремонт дворовых территорий  Богородицкого и Добринского сельсоветов. Всего израсходовано  5,2 млн. руб.
В текущем году сохраняется стабильная динамика в улучшении уровня и качества жизни населения района.
    Средний размер пенсии составил 11061 рублей и увеличился на 111%. Среднемесячная заработная плата по району за 5 месяцев  составила   22555 руб., что выше уровня прошлого года на 113%. (19993  руб.).
        Рост заработной  платы обеспечили  сферы сельского хозяйства (132%), образования (108%),  обрабатывающих производств (106%), транспорт и связь (104%), здравоохранение и предоставление  социальных услуг  111%.
Выполнены все обязательства в части повышения заработной платы в бюджетной сфере. 
За январь-июнь  текущего года  заработная плата педагогических работников школ составила   34241 руб. с ростом к прошлому году на 2%,  в том числе заработная плата учителей- 35807 руб.(102%). Среднемесячная зарплата врачей составила  37634руб. (6 месяцев 2014г. -36163руб.), среднего медперсонала – 18308 руб., рост 120%. 
Среднемесячная заработная плата работников культуры составила 16222 руб.(1полугодие 2014года -14158руб.).
Ситуация на рынке труда стабильная – уровень регистрируемой безработицы составил 0,43%  (1полугодие 2014года -0,52%). 
Напряженность на рынке труда – 0,6 незанятых граждан на одну заявленную вакансию.  За отчетный период по району  введено 132 новых рабочих места, в том числе в сфере малого бизнеса 117 мест.     
        В  полном объеме выполняются все социальные обязательства.
На финансирование мероприятий по социальной защите населения из всех бюджетов направлено 39,5 млн. руб. (107 % к уровню прошлого года).
Малообеспеченным гражданам оказана   адресная помощь на   сумму 2 млн. руб., рост 115%. 
Произведены выплаты  ветеранам  труда, труженикам тыла и лицам, пострадавшим от политических репрессий на общую сумму 15 млн. руб.
Выплачено  детских пособий  в сумме 6,0 млн. руб.
Демографическая ситуация в январе–мае 2015 года характеризуется увеличением числа естественной убыли населения. Число умерших превысило число родившихся в 1,7 раза. 
Число родившихся детей – 148 человек (-13 человек к аналогичному периоду 2014 года), умерло 254 человека (+6 человек к  5 месяцам 2014 года). 
       Финансовое состояние района в целом за 1 полугодие текущего года можно охарактеризовать как устойчивое.
  За январь - май 2015 года финансовый результат крупных и средних предприятий  района  составил 360 млн. руб. прибыли.
          По результатам деятельности с положительным финансовым результатом  сработали  90%   предприятий.  Прибыль прибыльных организаций составила 362  млн. руб. Темп роста прибыли 74%.  
	
