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                                                Не провоцируйте воров!
       Для каждого человека   пропажа его имущества является если и не трагедией, то  весьма неприятным фактом. В средствах массовой информации и на сельских сходах, в личных беседах с потерпевшими, сотрудниками полиции  неоднократно поднимались проблемы обеспечения сохранности   гражданами своего добра, анализировались причины совершения преступлений. Несмотря на многочисленные предостережения, советы и рекомендации  полицейских  по обеспечению сохранности  имущества, кражи продолжаются.
 
        Анализируя эти преступления, несложно прийти к выводу, что в большинстве совершенных хищений виноваты сами владельцы  украденного. Как всегда, основной причиной, способствующей совершению данного вида преступлений, является отсутствие контроля собственников над своим имуществом.  
        К примеру, уже в новом, 2018 году,   в полицию   обратился житель одного из сел добринского района с заявлением о хищении 700 метров сетки «рабицы». При выезде следственно-оперативной группы на место происшествия, сотрудниками полиции установлено, что этой сеткой был огорожен участок местности с расположенным на ней прудом. В  конце прошлого года заявитель снял сетку по всему  периметру, и, аккуратно смотав в рулоны положил тут же, в чистом поле, заботливо приготовив таким образом свое имущество для совершения кражи. Не удивительно, что вернувшись 11 января, он сетки-рабицы на месте не обнаружил. А если к этому еще добавить, что участок расположен рядом с оживленной  автодорогой и  замечательно с нее просматривается, комментарии, как говорится, излишни.
       Подобного рода заявления от нерадивых хозяев поступают в полицию регулярно. Несмотря на принимаемые меры по борьбе с кражами, они не прекращаются. И при таком «наплевательском» отношении к своему имуществу со стороны собственников вряд ли прекратятся. Конечно, полиция предпримет все имеющиеся в ее арсенале средства и методы для раскрытия преступлений, но, будем реалистами, в таких условиях установить похитителей крайне затруднительно.
      Поэтому сотрудники полиции  в очередной раз обращаются к собственникам: Граждане, будьте бдительны! Берегите свое имущество! Не провоцируйте воров! 
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