ПАССАЖИРЫ ДОЛЖНЫ ЗНАТЬ…
В последнее время имеют место дорожно-транспортные происшествия на пассажирском автотранспорте, связанные с поведением пассажиров. В большинстве случаев указанные ДТП происходят по вине самих пассажиров и связаны с несоблюдением ими правил поведения и пользования пассажирским автотранспортом. О том, как нужно вести себя при поездке на общественном транспорте и чего никак нельзя делать, наш разговор с государственным инспектором ОГИБДД ОМВД России по Добринскому району, майором полиции А.В. НОГТЕВЫМ:

- Александр Владимирович, какими основными правилами должен руководствоваться каждый пассажир при поездке на транспорте, в том числе и общественном?

- Чтобы не допустить аварийной ситуации и травм при поездке на транспорте в качестве пассажира, каждый человек обязан соблюдать несколько важных правил. Посадку или высадку производить со стороны тротуара или обочины и только после полной остановки транспортного средства. Если это невозможно, то допускается посадка или высадка со стороны проезжей части, но только при условии, что это будет безопасно и не создаст помех другим участникам движения. 

При поездке на транспортном средстве, оборудованном ремнями безопасности, необходимо ими пристегиваться, а при поездке на мотоцикле нужно ехать в застегнутом мотошлеме. 

Помимо всего этого, каждый пассажир обязан выполнять и несколько правил при поездке на общественном транспорте, автобусах. К ним относится посадка и высадка только на автостанциях, автовокзалах и других установленных расписанием движения остановочных пунктах маршрута. 

Посадка пассажиров в автобус на автовокзалах, автостанциях и остановочных пунктах с кассовой продажей билетов производится только при предъявлении билетов, приобретенных в кассах. Билеты действительны только на обозначенный в них день и рейс автобуса. Посадка в автобусы производится в порядке очереди после выхода пассажиров. Правом внеочередного входа в автобус пользуются пассажиры с детьми дошкольного возраста, беременные женщины, инвалиды и престарелые граждане. Пассажир, находящийся в автобусе, обязан заранее уведомить кондуктора или водителя о необходимости остановки автобуса в остановочном пункте «по требованию».
- Что категорически запрещается пассажирам при поездке на транспорте?
- Находясь в транспорте, в том числе и общественном, пассажиры не должны отвлекать водителя от управления транспортным средством во время его движения. При поездке на грузовом автомобиле с бортовой платформой - стоять, сидеть на бортах или на грузе выше бортов. Категорически запрещается открывать двери транспортного средства во время его движения. 

Существует и несколько правил проезда пассажиров на общественном транспорте, которые необходимо строго выполнять. 

Например, не допускается проезд в салоне автобуса в пачкающей одежде, открывать окна и высовываться из них без разрешения водителя или кондуктора. Нельзя препятствовать закрытию дверей или открывать их до полной остановки автобуса. 

Запрещается курить и находиться в салоне автобуса в нетрезвом состоянии. Не допускается размещать ручную кладь на местах, предназначенных для сидения, в проходе между ними, а также возле входа или выхода, в том числе и аварийного, и перевозить багажом и ручной кладью зловонные и опасные легковоспламеняющиеся, взрывчатые токсичные и другие вещества, предметы и вещи габаритом более 100х50х30 сантиметров или весом одного места свыше 60 килограммов, холодное и огнестрельное оружие без чехлов и упаковки, а также вещи и предметы, загрязняющие автобус или одежду пассажиров. К тому же нельзя приводить в действие сигналы тормоза и механизмы открывания дверей, кроме необходимости предотвращения несчастных случаев.
Пользуясь случаем, хочу призвать пассажиров к исполнению вышеперечисленных правил поведения на транспорте, так как от этого зависит ваша безопасность и жизнь, а также и других людей, находящихся рядом.

