- предоставление субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства со среднесписочной  численностью работников 30 и более человек на компенсацию части затрат по уплате процентов за пользование кредитами, полученными в кредитных организациях, направленными на строительство (реконструкцию) для собственных нужд производственных зданий, строений, сооружений и (или) приобретение оборудования в целях создания и  (или) развития и (или) модернизации производства товаров (срок подачи заявок – до 1 сентября 2015 года);

- предоставление субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства на компенсацию части затрат, связанных с приобретением оборудования в целях создания и (или) развития и (или) модернизации производства товаров (срок подачи заявок – до 1 сентября 2015 года); 

- предоставление субсидий субъектам малого предпринимательства со среднесписочной  численностью работников до 30 человек на компенсацию части затрат по уплате процентов за пользование кредитами, полученными в кредитных организациях, и части лизинговых платежей по договорам финансовой аренды (лизинга), направленным на реализацию инвестиционных проектов по приоритетным видам деятельности (срок подачи заявок – до 1 сентября 2015 года).

Подробная информация о мероприятиях Программы, условиях и порядках предоставления субсидий размещена на Портале малого и среднего предпринимательства Липецкой области в разделе «Формы и виды поддержки»(http://mb.admlr.lipetsk.ru).
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