     Поздравление начальника ОМВД России по Добринскому району  с Днем сотрудника ОВД.
10 ноября традиционно отмечается профессиональный праздник сотрудников органов внутренних дел Российской Федерации. В этот день принимают поздравления все, кто стоит на страже Закона и правопорядка, кто защищает граждан от преступных посягательств.

Стоит отметить работу участковых уполномоченных полиции и патрульно-постовых, которые непосредственно работают с населением, ежедневно решают вопросы их защиты,  обеспечивают законность и правопорядок на территории Добринского района.
Инспекторы по делам несовершеннолетних решают самые острые проблемы — противодействие вовлечению в криминальную деятельность подростков и преступлениям против несовершеннолетних. 
Подразделения обеспечения безопасности дорожного движения осуществляют качественный контроль за ситуацией на дорогах, своевременно реагируют на случаи дорожно-транспортных происшествий. 
Сотрудники уголовного розыска и следствия  обеспечивают защиту граждан от преступных посягательств. Вся проводимая сотрудниками  органов внутренних дел  работа направлена на реализацию главной цели — обеспечение конституционных прав и свобод человека и гражданина. Для сотрудников важно, чтобы граждане Добринского района чувствовали себя максимально защищёнными и дома, и на улице, и на дороге.

Накануне Дня сотрудника органов внутренних дел  я  искренне поздравляю своих коллег с праздником и желаю им отменного здоровья, которое позволит им решать  профессиональные задачи на высоком уровне. Поздравляю семьи наших полицейских, так как считаю, что наши близкие служат вместе с нами. 
В этом году отмечается 100-летие советской милиции, поэтому особые поздравления — ветеранам МВД. На протяжении долгих лет вы формировали образ достойного советского, а затем российского милиционера и полицейского. Ваша беззаветная преданность службе вызывают неподдельную гордость и уважение. Будьте всегда здоровы и счастливы!

     
