«Прямая линия с населением»
       Недавно в ОМВД России по Добринскому району состоялась очередная «прямая линия» руководства ОМВД  с населением района, в ходе которой начальник ОМВД и руководители подразделений ОМВД ответили на вопросы  граждан, касающиеся правоохранительной деятельности.
       Жительница п. Добринка, не пожелавшая представиться сказала, что слышала о том, что внесены изменения в ПДД в части управления скутерами и попросила рассказать о них .

      Ответил начальник ОГИБДД майор полиции А.В. Ногтев: Изменения внесены не только в части ответственности за управление скутерами. С 15.11.2014 года согласно Федерального закона от 14.10.2014 №307-ФЗ «О внесении изменений в КоАП РФ и отдельные законодательные акты РФ»:
- ответственность водителей мопедов и скутеристов приравнена к ответственности водителей других механических средств; 

- предусмотрена возможность применения видеозаписи для фиксации совершения процессуальных действий в отсутствии понятых;
-  исключена мера обеспечения производства по делу об административном правонарушении в виде запрещения эксплуатации транспортного средства;
- в качестве дополнительного условия для возврата водительского удостоверения по истечении срока лишения права управления транспортными средствами установлено отсутствие задолженности по уплате штрафов за правонарушения в области дорожного движения.

        Житель п. Добринка поинтересовался,   можно ли поступить на работу в Добринскую полицию? 

Ответила  руководитель группы по работе с личным составом С.Н. Требунских:

       Можно, и даже нужно. Для этого необходимо обратиться сначала лично в ОМВД для собеседования. В ходе собеседования Вам будут даны ответы на интересующие вопросы. Существуют определенные критерии приема: по возрасту до 35 лет,  образованию – наличие среднего образования на должности рядового состава и высшего юридического образования на должности офицерского состава, отличное состояние здоровья. В наш отдел в настоящее время требуются на работу молодые люди, отслужившие в армии, - на должности в подразделения патрульно - постовой службы и в подразделение охраны и конвоирования. Вакантна должность водителя в тыловую службу, она вольнонаемная, заработная плата 7500 рублей. Более подробную информацию вы можете получить по телефону 2-25-29 или прийти лично в отдел кадров ОМВД России по Добринскому району в любой рабочий день с 9:00 до 18:00 часов, с каждым побеседуем, дадим необходимые разъяснения.

     Еще несколько граждан, позвонивших в ходе проведения «прямой линии», задали конкретные вопросы об основаниях привлечения лично их, либо их родственников к административной и уголовной ответственности, и возможном наказании за совершенные правонарушения. На все поставленные вопросы руководством ОМВД были даны подробные  аргументированные ответы.
