 Прямая линия с руководством ОМВД.

       Недавно в ОМВД России по Добринскому району состоялась «прямая линия» руководства ОМВД  с населением района, в ходе которой начальник ОМВД и руководители подразделений ОМВД ответили на вопросы  граждан, касающиеся правоохранительной деятельности.   

      Жительница  ст. Плавица по имени Ирина обратилась к начальнику ОМВД с вопросом: При устройстве на работу с меня потребовали справку о наличии судимости, я не судима, но без справки меня на работу не берут, а ждать ее долго - месяц, как получить такую справку побыстрее?

      Ответил начальник ОМВД С.В. Наклескин: Вы можете получить указанные документ обычным путем - через ОМВД или МФЦ, предъявив необходимые документы и заполнив заявление установленного образца. В этом случае срок исполнения Вашего заявления, как Вы правильно сказали, - 30 суток. Либо, с целью снижения потерь личного времени и  уменьшения сроков  получения справки, зайти на сайт www.gosuslugi.ru или www.mvd.ru в сети Интернет и подать заявление в электронном виде. Это позволит Вам получить необходимую справку в течение 7 рабочих дней. Чтобы зарегистрироваться на портале госуслуг, нужно получить электронный ключ, для этого необходимо обратиться в центр "Мои документы" (МФЦ). Затем Вы можете, по усмотрению, либо забрать справку лично в Информационном Центре УМВД России по Липецкой области по адресу: г. Липецк, ул. Интернациональная, д.35, либо, по согласованию, дождаться пока она поступит в ОМВД. В любом случае, процесс получения  этой  госуслуги будет значительно сокращен по времени.

      Житель  п. Петровский  Сергей спросил:  Сложно ли попасть на работу в полицию и как это можно сделать?
       На вопрос ответила руководитель группы по работе с личным составом  С.Н. Требунских: Служба в органах внутренних дел напряженная, требующая выносливости и хорошей физической подготовки, умения логически мыслить. В настоящее время в отделе есть вакансии, на которые мы приглашаем  мужчин в возрасте до 35 лет, отслуживших в армии, имеющих высшее, в том числе, юридическое образование, годных по состоянию здоровья на  должности участкового уполномоченного полиции, оперуполномоченного уголовного розыска, инспектора дорожно-патрульной службы ГИБДД. Кроме этого, есть потребность в сотрудниках для патрульно-постовой службы полиции, с образованием не ниже среднего. Если есть  желание служить в полиции, если позволяет состояние здоровья, можете обращаться по вопросу трудоустройства, всех примем, со всеми побеседуем. Наш адрес: п. Добринка, ул. Советская, 25. Контактный телефон отдела кадров 2-25-29.     

       Житель п. Добринка Михаил задал такой вопрос: моему сыну исполнилось три года. С женой я развелся, и мы друг друга не переносим. Жена запрещает мне видеться с сыном. Как мне добиться, что бы жена разрешала  общаться  с ребенком?

       Ответила старший инспектор ГПДН И.К. Хованцева: Оба родителя имеют равное право на общение с ребенком. Подайте в районный суд по месту жительства ответчика исковое заявление об определении порядка общения с ребенком. В иске нужно указать конкретный график общения с ребенком, на который  вы претендуете – в какие дни, часы, на чьей территории вы будете видеться, и общаться с ребенком. На основании решения суда вы сможете проводить время с ребенком в определенное судом время.
      Житель с. Талицкий Чамлык Алексей спросил: С какого момента исчисляется срок лишения права управления транспортными средствами?

      Ответил начальник ОГИБДД А.В. Ногтев:  в соответствии со статьей 32.7 КоАП РФ течение срока лишения права управления транспортным средством начинается со дня вступления в  силу постановления суда о  лишении права управления. В случае уклонения лица, лишенного права управления, от сдачи  удостоверения, течение срока прерывается и начинает течь со дня сдачи либо изъятия соответствующего удостоверения. Так что если вы не сдали удостоверение и ждете, пока истечет срок лишения, знайте, что пока документ не будет сдан, срок лишения не начнет исчисляться.

