НА СЕССИИ РАЙСОВЕТА
Прошедший 2013-й год для района в целом был напряженным. Это связано с укреплением экономики, реализацией целевых программ, выполнением других задач, сводящихся в итоге к повышению уровня и качества жизни жителей. Так охарактеризовал работу администрации глава района В.В. Тонких, который выступил на очередной  шестой сессии Совета депутатов с отчетным докладом. Заслушав, депутаты приняли его к сведению. Подобным образом были рассмотрены вопросы об итогах работы Совета депутатов, о которых докладывал председатель райсовета В.А. Максимов, и об итогах выполнения в минувшем году Программы социально-экономического развития района - доложила В.Т. Неворова, заместитель главы администрации района, начальника управления финансов администрации района.
Фактически депутатам была представлена исчерпывающая, с озвучиванием соответствующих цифр, информация о том, как работали органы власти, как развивался район, какие вопросы контролировались и решались и многое другое. Отмечено, что в районе созданы предпосылки для улучшения качества жизни людей, для развития района характерна стабильность. Повышается его производственный, трудовой, интеллектуальный потенциал. Результаты - позитивные, в основном с хорошим темпом роста. Но требования к органам местного самоуправления повышаются в соответствии с современными запросами. Поэтому, как подчеркнул В. В. Тонких, нужно работать единой командой и в то же время каждому необходимо ответственнее относиться к своим обязанностям. Что касается предстоящих задач, то они конкретизированы в Программе социально- экономического развития района, ознакомиться с которой, как сообщила начальник управления финансов В.Т. Неворова, можно на сайте администрации Добринского района.
И депутатам в текущем году необходимо активизироваться, как подчеркнул председатель райсовета В. А. Максимов. Прежде всего - в своих избирательных округах. А также оказывать всяческое содействие органам местного самоуправления, чаще бывать, например, на заседаниях Советов депутатов сельских поселений, быть в курсе тех или иных проблем и забот местной власти.
На сессии были также внесены изменения в Программу социально-экономического развития Добринского муниципального района на 2013-2017 годы, утвержден реестр объектов недвижимого муниципального имущества района, назначены публичные слушания по проекту отчета «Об исполнении районного бюджета за 2013-й год» и рассмотрены другие вопросы.
