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Итоги работы ОМВД за 9 месяцев   2014 года.
      10 октября   2014 года в ОМВД России по Добринскому району  состоялось совещание, на котором были подведены итоги работы за   9 месяцев 2014 года.  
      На совещании было отмечено, что криминальная ситуация в районе характеризуется небольшим снижением  общего массива зарегистрированных преступлений (с 201 до 198, на 1,5%).   В отчетном периоде количество зарегистрированных тяжких и особо тяжких преступлений   сократилось с 36 до 30 (на 16,7%).

       На территории района  совершено 2 убийства, 5 фактов причинения тяжкого вреда здоровью. Разбои, кражи автотранспорта, хулиганства в текущем году не регистрировались.  Вместе с тем, возросло число грабежей с 2 до 7, зарегистрировано 3 поджога (АППГ:0).

     В текущем году число преступлений, совершенных несовершеннолетними,  сократилось на 63,6% (с 11 до 4).  При этом  с 14 до 5 (на 64,3%) сократилось число подростков, принявших участие в совершении преступлений, 2 преступления подростки совершили в группе (АППГ:5). На уровне предыдущего года сохранилось число подростков, ранее совершавших преступления и вновь принявших участие в их совершении (1). В состоянии алкогольного опьянения преступления подростками не совершались (АППГ:3).  

       Улучшилась результативность работы по выявлению преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков  (с 8 до 11).  Выявлено 1 преступление, относящееся к категории  тяжких и особо  тяжких, 1 - в крупном размере. Из незаконного оборота изъято 367,4 гр. наркотических средств (АППГ:34).   
        В этом году отмечена стабилизация  преступности в общественных местах (с 20 до 19 фактов). Число уличных преступлений сократилось с 17 до 11.  Сократилась бытовая преступность (с 31 до 24 фактов).

       По сравнению с предыдущим годом, наблюдается  существенное снижение количества преступлений совершенных в состоянии алкогольного опьянения (со 104 до 51).   Сократилось и число преступлений, совершенных гражданами, ранее совершавшими преступления (со 120 до 113), число ранее судимых граждан, совершивших преступления, также уменьшилось (с 50 до 37 фактов).    Сократилось  число преступлений, совершенных лицами, не имеющими постоянного источника доходов (со 140 до 136).  

       Вместе с тем, несколько возросла  групповая преступность  (с  18 до 20 фактов). 

      Отмечена некоторая стабилизация обстановки с аварийностью на дорогах района. По итогам  9 месяцев число зарегистрированных   ДТП с пострадавшими  сократилось с 40 до 31, количество погибших не изменилось - 8,  пострадавших при ДТП  граждан   - сократилось с 50 до 36. Сотрудниками ОГИБДД выявлено 3346 различных нарушений ПДД.
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