Начальник ОМВД России по Добринскому району  С.Наклескин накануне праздника навестил ветерана службы.
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В преддверии Дня сотрудника органов внутренних дел начальник ОМВД России по Добринскому району Сергей Наклескин совместно руководителем группы по работе с личным составом Светланой Требунских и  председателем ветеранской организации Тамарой Заичкиной навестили ветерана службы Ивана Сергеевича Пытина, ставшего инвалидом вследствие военной травмы, для того, чтобы лично поздравить его с наступающим праздником.
Иван Сергеевич проходил службу в добринской милиции в  середине 80-х годов в должности оперуполномоченного подразделении уголовного розыска. Полученная им  при исполнении служебных обязанностей травма, не позволила ему работать в любимой профессии долгое время. До недавнего времени возглавлял Новочеркутинский сельсовет Добринского района. После увольнения со службы, коллеги не теряли с ним связи.  
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            Начальник ОМВД С.Наклескин, обращаясь с теплыми словами поздравлений, в первую очередь, пожелал ему крепкого здоровья. Ведь Иван Сергеевич недавно перенес тяжелое заболевание. Но бодрости духа не потерял, с оптимизмом смотрит в будущее. Надежной и верной спутницей мужа, как говорится и в горе и в радости всегда была его жена - Татьяна Ивановна.  Больше часа коллеги общались друг с другом, в конце встречи супруги поблагодарили за оказанное внимание, а сотрудники - за радушный прием.   Еще раз поздравили с наступающим профессиональным праздником, пожелав благополучия, удачи, добра и вручили   поздравительное письмо  и  подарок.
