  Браконьерство, незаконная охота и рыбалка.

Охотой и рыболовством человек занимается всю свою историю. Еще в древние времена, до начала одомашнивания скота и земледелия, охота являлась одним из способов выживания. Но постепенно все менялось. И первые ограничения в охоте и добыче рыбы стали появляться в Средние века. Но связаны они были не с заботой об окружающей среде, а с личной корыстной выгодой феодала, который владел охотничьими угодьями. Но в наше время охота из способа прокормить себя и семью давно превратилась в вид развлечения. Впрочем, как и рыбалка. Ими занимаются в основном из спортивного интереса. Но независимо от региона, всегда находятся те, кто занимается охотой или рыбалкой нелегально. Так что такое браконьерство, как ему противодействуют?

Браконьерство – это промышленная или любительская рыбалка или охота, которая нарушает действующие пункты законодательства о защите и охране окружающей среды. Под это определение попадают также следующие случаи охоты и рыбалки:

·  в случаях, когда у охотника или рыбака отсутствует охотничий билет, лицензия на охоту, рыбную ловлю или же количество его добычи превышает установленную максимальную норму;

·  с применением оружия или пиротехнических средств, использование которых на охоте или рыбалке запрещено законом;

·  с любого типа воздушного или наземного транспорта. В случае с лодкой рыбачить или стрелять с нее можно только при заглушенном двигателе.

Причин, по которым люди занимаются нелегальным отстрелом животных или рыбалкой, используя варварские методы, много. Наиболее часто на первом месте стоит банальная жажда выгоды, ведь официальное разрешение строго лимитирует количество добытых голов зверья или рыбы, а значит, если делать это нелегально, можно остаться в большом плюсе после продажи добычи. Иногда на это преступление людей толкает и банальная лень, из-за которой они не получают официальную лицензию. Или жадность.

Ответственность за данные деяния может быть как административная, так и уголовная и все это зависит от обстоятельств, при которых совершались браконьерский отстрел животных или рыбная ловля. Административные правонарушения, которые влекут за собой ответственность охотника за совершенные им незаконные действия, описаны в статье 8.37 КоАП РФ. В ее частях указаны размеры штрафных санкций и сроки, на которые охотник лишается права использовать оружие. Уголовное наказание за незаконную охоту предусмотрена ст. 258 УК РФ. В статье определена ответственность за совершение преступлений, связанных с браконьерством и незаконной охотой. 

Более кратко и понятно штрафные санкции за браконьерство, можно распределить на следующие виды:
· охота в период, когда отстрел животных запрещен, влечет за собой штраф в размере от тридцати пяти до пятидесяти тысяч рублей;
·  отказ предъявить или же отсутствие охотничьего билета, разрешения на добычу, как и разрешения на хранение и ношение оружия, влечет штраф в размере от двадцати пяти до сорока тысяч рублей;

·  за браконьерство в рыбной ловле предусмотрен штраф в размере от двух до пяти тысяч рублей с конфискацией улова, судна и иных орудий добычи.


В заключение хотелось бы сказать, что для того чтобы случайно не получить один из таких штрафов, желательно всегда быть в курсе законов и сезонных правил проведения рыбалки или охоты. Также следует знать особенности орудий добычи, и тогда вас не смогу обвинить в таком нарушении, как браконьерство. 

