Наградили лучших.
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       В УМВД России по Липецкой области в конце ноября состоялся семинар-совещание с наставниками и помощниками начальников территориальных отделов по работе с личным составом. В этом мероприятии принял участие и представитель Совета наставников ОМВД России по Добринскому району, прапорщик полиции командир отделения патрульно-постовой службы Андрей Болдин. Его активная и добросовестная работа была отмечена благодарностью начальника УМВД России  по Липецкой области.
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        1 декабря на общем собрании  служебного коллектива начальник ОМВД России по Добринскому району  полковник полиции  С.В. Наклескин от себя лично так же поблагодарил А. Болдина за добросовестную работу и по поручению руководства УМВД России по области вручил  благодарность.
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        В этот же день была вручена почетная грамота УМВД России по Липецкой области участковому уполномоченному старшему лейтенанту  полиции Ивану Бредихину за добросовестное отношение к исполнению служебных обязанностей и в связи с 93 годовщиной образования подразделений участковых уполномоченных. Иван Сергеевич -  еще молодой сотрудник, ему всего 27. По окончании института МВД вернулся в Добринский район и пришел служить в родной отдел участковым. Несмотря на молодость, он уже отец троих детей. Успевает и хорошо работать и заниматься семьей. 
