Дорожно – транспортные происшествия с участием мототранспорта характеризуются особо тяжкими последствиями. Так, согласно статистическим сведениям за 2020 год на территории Липецкой области зарегистрировано 139 происшествий с указанной категорией транспортных средств, в которых 17 человек погибли и 155 получили телесные повреждения различной степени тяжести. В 87 происшествиях установлена вина водителей мототехники.

Основными факторами, способствовавшими совершению ДТП, послужили: управление мототехникой лицами, не имеющими право на управление транспортными средствами данной категории, нахождение в состоянии опьянения и неиспользование соответствующей защитной экипировки.

        В соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 23.10.1993 года №1090 «О правилах дорожного движения» понятие «Мопед» подразумевает под собой - двух- или трехколесное механическое транспортное средство, максимальная конструктивная скорость которого не превышает 50 км/ч, имеющее двигатель внутреннего сгорания с рабочим объемом, не превышающим 50 куб. см, или электродвигатель номинальной максимальной мощностью в режиме длительной нагрузки более 0,25 кВт и менее 4 кВт. К мопедам приравниваются квадрациклы, имеющие аналогичные технические характеристики.

       В соответствии со ст.25 Федерального закона от 10.12.1995 N 196-ФЗ "О безопасности дорожного движения" в Российской Федерации устанавливаются категории транспортных средств на управление которыми предоставляется специальное право:

- категория «A» - мотоциклы;

 - категория «М» - мопед (национальное водительское удостоверение, подтверждающее право на управление транспортными средствами любой из категорий или подкатегорий, подтверждает право на управление транспортными средствами категории "M"). 
Нельзя не отметить зафиксированные случаи управления мототранспортом несовершеннолетними гражданами, не достигшими шестнадцатилетнего возраста, в том числе получившими разрешение на управление от своих законных представителей.

В соответствии со ст. 12.7 КоАП РФ за управление транспортным средством лицом, не имеющим права управления, наступает административная ответственность, которая влечет наложение административного штрафа в размере от 5 до 15 тысяч рублей, за передачу управления транспортным средством лицу, заведомо не имеющему права управления транспортным средством, влечет наложение административного штрафа в размере 30 тысяч рублей.
