«Круглый стол» редакции «Добринских вестей»
В ОТВЕТЕ ЗА ЖИЗНЬ ЧЕЛОВЕКА
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Во вторник, 13 ноября, редакция газеты «Добринские вести» при поддержке администрации района провела заседание «круглого стола» по теме «Обеспечение личной и общественной безопасности на территории Добринского района». В обсуждении вопроса приняли участие заместитель главы администрации района И. А. Требунских, работники отдела внутренних дел МВД России по Добринскому району, прокуратуры, представители отделов образования, культуры, молодежной политики, физкультуры и спорта, ГУЗ «Добринская ЦРБ», районной административной комиссии и комиссии по делам несовершеннолетних.
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Открывая «круглый стол», заместитель главы администрации района И. А. Требунских подчеркнул, что обсуждаемая проблема в настоящее время стала, как никогда, актуальной, требующей все большей и большей работы в этом направлении. В нашем районе вопросы общественной безопасности всегда находились и находятся в центре внимания органов местного самоуправления и, в первую очередь, администрации района, возглавляемой В. В. Тонких. Они регулярно обсуждаются на оперативных совещаниях, заседаниях всевозможных комиссий, при принятии нормативных правовых актов, целевых программ. Но в современной ситуации как общественная, так и личная безопасность граждан требует объединенных усилий и комплексного подхода. В прогрессивных средствах массовой информации все чаще и чаще слышатся призывы к оздоровлению общества - физическому и духовному. Говорится ни много ни мало - о спасении нации, об угрозе ее вымирания. Алкоголь, табак, наркотики, культивирование ложных ценностей - составляющие этой угрозы, противопоставить которой нужно создание благоприятных  социальных условий для жизни  населения. 
Вниманию читателей предлагаем отчет с заседания «круглого стола» и  мнения, высказанные его участниками.
* * *

Игорь Александрович ТРЕБУНСКИХ, заместитель главы администрации Добринского района: «НУЖНЫ ОБЩИЕ ТОЧКИ СОПРИКОСНОВЕНИЯ»
- На первый взгляд, может показаться, что проблемами безопасности занимаются в основном силовые структуры в силу вмененных обязанностей. Это, к примеру, отдел внутренних дел по Добринскому району, сотрудники которого ведут борьбу с преступностью, направляя свои усилия на стабилизацию криминогенной ситуации. И в этом плане, действительно, делается многое. Прежде всего, не только по раскрытию преступлений, но и предупреждению их совершения. Положительную роль играет техническое переоснащение полиции, привлечение внештатных сотрудников и т. д. Тем не менее, вопросы обеспечения безопасности граждан - всеобщие. Сюда могут быть привлечены практически все организации и учреждения района. Пребывание гражданина в любых условиях: на работе, дома, на улице и т. д. - должно быть безопасным. А это возможно только в том случае, если решать проблему сообща, всем, как говорится, миром.
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Несмотря на определенные успехи, имеются вопросы, которые не могут не вызывать тревоги. Например, большое количество потребляемого алкоголя. Наш район вопреки прогнозам, связанным с ограничением продажи спиртного, оказался «самым пьющим». И преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения, стало по статистике больше. Есть несколько случаев суицида, которые вызвали чуть ли не общественный резонанс. Между тем, произошли они на алкогольной почве. Чрезмерное употребление крепких напитков - беда, с которой нужно бороться не только запрещающими, но и профилактическими мерами.
Взять проблему наркомании - сдвиги положительные тоже есть. Благую роль сыграло запрещение реализации в аптечной сети кодеиносодержащих препаратов без врачебного рецепта. Но страждущие «поймать кайф» стали ездить за лекарствами в другие, соседние районы. То есть по мере решения проблем возникают новые. Здесь свое слово должны сказать организации, ведущие профилактическую работу, пропаганду здорового образа жизни. Между этими организациями и работниками полиции обязательно нужны точки соприкосновения, общее взаимодействие.
* * *
Вадим Николаевич ГРИГОРЬЕВ, и.о. зам. начальника полиции по ООП ОМВД по Добринскому району: «ОБЩЕСТВЕННАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ - ЗАЛОГ СТАБИЛЬНОСТИ»
- Решающее значение при обеспечении общественной безопасности и правопорядка имеет время и скорость реакции органов правопорядка на происшествия. Сотрудники полиции ежесуточно проводят ночные поисковые мероприятия, организуют дежурство с членами добровольных народных дружин и готовы в любой момент реагировать на возникающие угрозы безопасности граждан. Личным составом подразделения охраны общественного порядка за 10 месяцев 2012 года раскрыто 142 преступления, что на 7% выше аналогичного периода прошлого года. Особое внимание хочется уделить преступлениям, совершенным в состоянии опьянения. Их число растет и очень настораживает. Несмотря на то что алкоголь теперь нельзя купить после девяти вечера, торговля самогоном не останавливается круглыми сутками, что, безусловно, осложняет криминогенную обстановку на территории района. Так, с начала года полицией выявлено на 15 фактов сбыта и хранения самогонной продукции больше. Сложность ситуации в борьбе с этим явлением заключается в том, что для возбуждения дела в отношении самогонщика необходимо заявление от граждан. Они же, в свою очередь, не слишком сильно хотят оказывать нам помощь, сотрудничать, быть понятыми, а поступившие к нам сообщения о торговле самогонной продукцией в том или ином месте носят, как правило, анонимный характер. Хочется призвать жителей района проявить мужество и сознательность, чтобы вместе побороть это общее зло.
* * *
Олег Юрьевич ГУСЕВ, заместитель прокурора Добринского района, советник юстиции: «САМОГОНЩИКОВ - К ОТВЕТСТВЕННОСТИ»
- Действительно, не так просто вести борьбу с самогоноварением и незаконным сбытом алкогольной продукции. К примеру, чтобы привлечь самогонщика к ответственности, сотрудникам полиции нужно соответствующее заявление от граждан. Ведь многие люди, живущие в селах, за то, чтобы искоренить это явление. Особенно женщины, чьих мужей буквально спаивают. Но немногие, к сожалению, готовы сотрудничать с органами правопорядка. Работники полиции, как правило, действуют методом «ловли на живца». Но и здесь в качестве «живца» сложно подобрать человека. Ведь в селе все, как говорится, друг у друга на виду. Полагаю, среди жителей нужно активно вести разъяснительную работу как нам, работникам прокуратуры, так и полицейским, особенно участковым уполномоченным.
* * *

Лариса Ивановна ДЕДЯЕВА, врач-нарколог: «ОТ ЭТИХ БОЛЕЗНЕЙ СТРАДАЮТ И ОКРУЖАЮЩИЕ»
- Наркомания и алкоголизм - беда нашего времени. Болезни наносят вред не только людям, употребляющим алкоголь и наркотики, но и от них страдают их близкие. Только вдумайтесь: на территории района 914 человек – алкоголики, то есть лица, поставленные на учет. Это лишь официальная статистика, а чтобы хоть примерно приблизиться к реальному числу таких людей, указанную цифру можно смело умножать в разы. На профилактическом учете состоят 42 подростка с диагнозом «употребление алкоголя с вредными последствиями». Внушают опасения и результаты проведенного в этом году анонимного анкетирования среди учащихся. В нем участвовали 120 подростков,  некоторые из них ответили, что уже имеют опыт употребления таких наркотиков, как марихуана. В то же время приятно отметить, что по прошествии некоторого времени после вступления в силу закона о запрете продажи кодеиносодержащих препаратов в аптеках число дезоморфиновых наркоманов в нашем районе значительно снизилось.

Для профилактики алкоголизма и наркомании наркологическая служба района проводит регулярные мероприятия, среди которых обучающие семинары для педагогов по вопросам антинаркотического образования и воспитания на базе отдела образования, собрания с подучетными ИДН и их родителями в отделе полиции. Раз в месяц проводятся совместные рейды в неблагополучные семьи с комиссией по делам несовершеннолетних, ведется профилактическая работа в виде бесед и лекций в школах района и профессиональном училище. В приемном отделении ГУЗ «Добринская ЦРБ» организован круглосуточный прием лиц, находящихся в состоянии опьянения, с целью выявления фактов употребления наркотиков, алкоголя и оказания им медицинской помощи. Существует и телефон доверия (2-17-82), позвонив по которому, можно анонимно получить квалифицированную помощь.

* * *
Раиса Андреевна БАСОВА, заместитель начальника отдела образования администрации района: «НАУЧИТЕСЬ СЛУШАТЬ РЕБЕНКА!»
- Анонимное анкетирование в образовательных учреждениях показало, что большинство школьников отрицательно относятся к пагубным привычкам, наркомании, алкоголизму, курению. Вести здоровый образ жизни с детства - именно на это направлены воспитательные усилия педагогов сегодня. Положительное влияние на ситуацию оказывает введение в 4-х классах предмета «Основы религиозной культуры». Родители поддержали это начинание абсолютным большинством. Время показало, что, изучая этот предмет, учащиеся  научились слушать друг друга, задумываться о таких понятиях, как нравственность, совесть.
Слушать детей я бы посоветовала и самим родителям. Зачастую домашнее воспитание сводится лишь к материальному обеспечению детей. Но что происходит в их сердцах и сознании? С ними не только в школе, но и дома нужен, как говорится, разговор по душам.
* * *

Мария Михайловна МОРОЗ, главный специалист отдела культуры администрации района: «ЧТО ДЕЛАТЬ СО СВОБОДНЫМ ВРЕМЕНЕМ?»
- Списки «трудных» подростков сегодня имеет каждая сельская библиотека. В работе с молодежью мы стараемся использовать все формы: встречи, «круглые столы», ролевые игры, дискуссии, тренинги и даже современные медиапрезентации. Все это направлено на то, чтобы подрастающее поколение с пользой проводило свое свободное время, которого у него в избытке и нередко оно тратится на слишком долгое сидение за компьютером, причем с позволения родителей. Здоровью и развитию молодого человека это вряд ли приносит пользу. Не лучше ли посоветовать ему заняться музыкой, танцами, спортом?
* * *

Сергей Анатольевич КРУТСКИХ, начальник отделения ГИБДД ОВД России по Добринскому району: «ДОРОГА ТРЕБУЕТ АККУРАТНОСТИ»
- За десять месяцев текущего года - 8 погибших на дорогах! Дисциплина среди водителей лучше не становится, несмотря на жесткость с нашей стороны в отношении злостных нарушителей. Только за минувшую неделю 11 человек были задержаны сотрудниками ГИБДД и наказаны за управление транспортом в состоянии алкогольного опьянения.
Число дорожных происшествий с участием детей снизилось. Но тревогу вызывают подростки, вовсю гоняющие по дорогам на скутерах и часто создающие аварийные ситуации. Пришлось беседовать с некоторыми родителями, но позиция их удивляет. Вместо того, чтобы урезонить ребенка ездить поаккуратнее, они обвиняют сотрудников ДПС в излишней придирчивости.
Много проблем по безопасности движения возникает в период полевых работ. Сейчас идет массовая вывозка сахарной свеклы на завод. Грязь выносится на проезжую часть. Боремся, принимаем меры административного воздействия. К ответственности привлечены 12 руководителей хозяйств, более 50 протоколов составлено непосредственно на водителей, в тесном контакте работаем с дорожными службами. 
* * *

Юлия Владимировна ПАНИНА, специалист комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Добринского района: «НОЧЬЮ ПОДРОСТКУ НЕ МЕСТО НА УЛИЦЕ»

- Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав ведет целенаправленную работу по предупреждению совершения несовершеннолетними лицами преступлений и административных правонарушений. Так, за 10 месяцев этого года комиссией совместно с органами системы профилактики проведено 62 рейда (5 из них – ночные), в ходе которых посещено 74 семьи, относящиеся к категории неблагополучных, и 26 подростков категории «риска». С родителями и подростками проводятся профилактические беседы о недопущении совершения правонарушений и преступлений. Им разъясняется положение ст. 8.10 КоАП Липецкой области, по которой привлекаются родители, допустившие нахождение детей, не достигших 16-летнего возраста, в общественных местах в ночное время. За 10 месяцев текущего года на заседаниях комиссии рассмотрено уже 88 протоколов по ч.3 ст.8.10.

Надо заметить, что постановлением администрации района в марте прошлого года места ограничения пребывания детей в ночное время были расширены. Это дало возможность оградить детей от опасностей, которые могут подстерегать их ночью, когда совершается подавляющее количество преступлений.
* * *

Елена Викторовна БАХТИНА, главный специалист районной административной комиссии: «УВАЖАТЬ ТИШИНУ И ПОКОЙ ГРАЖДАН»

- Оздоровление социальной среды и предупреждение правонарушений является одной из главных задач административной комиссии. В связи с этим серьезную озабоченность вызывают административные правонарушения, посягающие на общественный порядок и общественную безопасность, к числу которых можно отнести многочисленные нарушения тишины и покоя граждан в ночное время.

Нарушение спокойствия граждан выражается громкой музыкой, пением, использованием пиротехники, шумом, связанным с ремонтными работами и другими действиями. Такие проявления создают нервозную обстановку и вызывают чувство незащищенности, что порою провоцирует конфликтные ситуации. В нашем районе за 9 месяцев с начала года за нарушение тишины и покоя граждан составлено 45 протоколов. Выписано 33 штрафа на общую сумму почти 10 тысяч рублей.

* * *
Александр Владимирович ЧЕРНОВ, начальник отдела молодежной политики, физической культуры, спорта и туризма администрации района: «ЦЕЛЕВЫЕ ПРОГРАММЫ ДЕЙСТВУЮТ»
- В районе более восьми тысяч человек - в возрасте от 14 до 30 лет. В молодежной среде, которая иногда напоминает «броуновское движение», происходят разные явления. Кто-то предпочитает губить свою жизнь сигаретой, водкой, наркотиками, а кто-то занимается бизнесом, учится, стремится прожить с пользой для себя, детей, общества. Последних больше, что вызывает оптимизм. Целевые молодежные программы действуют. Жаль лишь, что на молодежную политику не всегда хватает средств или их очень мало, особенно в сельских поселениях. Хотя сейчас, чтобы их заработать или привлечь, возможности имеются. Это областные и федеральные программы, которыми предусмотрен принцип софинансирования. В них нужно только активно участвовать. В общем, думать надо о завтрашнем дне.
