ЗА НЕЗАКОННЫЙ СТВОЛ ОТВЕТИШЬ
5 единиц гладкоствольного оружия изъято из оборота в нашем районе за 10 месяцев текущего года. В ноябре выявлен факт хранения гражданином И. из Добринки незарегистрированного оружия и 20 патронов калибра 9 мм и 7,62 мм. Он привлечен к ответственности.
Поскольку незаконное владение оружием и последующее его использование для совершения преступлений провоцирует напряженность в обществе, создает угрозу для жизни людей, то первостепенной задачей органов внутренних дел является активизация борьбы с этим правонарушением.
В Кодексе об административных правонарушениях с июля 2011 года введена статья 20.8 части 6 – «Незаконные приобретение, продажа, передача, хранение, перевозка или ношение гражданского огнестрельного гладкоствольного оружия и огнестрельного оружия ограниченного поражения». За это предусмотрены санкции в виде наложения административного штрафа на граждан в размере от трех до пяти тысяч рублей с конфискацией оружия и патронов к нему либо административного ареста на срок от пяти до пятнадцати суток с конфискацией оружия и патронов.
И все же есть оружие, которое находится у населения незаконно.

Следует знать, что лицо, добровольно сдавшее оружие и боеприпасы, освобождается от уголовной ответственности, если в его действиях не содержится иного состава преступления.

