ВЛАДЕЛЬЦЕВ ОРУЖИЯ ПРОВЕРЯТ
В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» утвержден Административный регламент Министерства внутренних дел Российской Федерации по предоставлению государственной услуги по выдаче гражданину РФ разрешения на хранение огнестрельного гладкоствольного длинноствольного оружия самообороны (без права ношения), утвержденный приказом Министерства внутренних дел № 398 от 2.05.2012 г.

На основании данного регламента для продления срока разрешения заявитель предоставляет в разрешительную систему отдела Министерства внутренних дел паспорт и заявление установленного образца. 
К заявлению прилагаются:

- копия разрешения, подлежащего продлению;

- медицинское заключение об отсутствии противопоказаний к владению оружием формы № 046-1;

- две фотографии размером 3Х4 см;

- копии документов о прохождении соответствующей подготовки и проверки знания правил безопасного обращения с оружием и наличия навыков безопасного обращения с оружием.

Граждане, являющиеся владельцами оружия самообороны, обязаны не реже 1 раза в 5 лет проходить проверку. Без соответствующего документа разрешение гражданину – владельцу оружия не продляется.
