Отделением дознания ОМВД России по Добринскому району в мае 2019 года возбуждено уголовное дело по статье 322 Уголовного Кодекса  РФ в отношении не работающего местного жителя, по факту фиктивной регистрации иностранного гражданина по месту пребывания. 
Так, в ходе предварительной проверки было установлено, что в мае 2019 года житель одного из сел района обратился в  отделение по вопросам миграции ОМВД России по Добринскому району с заявлением о том, что желает поставить на миграционный учет в принадлежащем ему  жилом доме гражданина республики Армения.
 При постановке на учет хозяину дома было разъяснено, что иностранный гражданин должен проживать по месту регистрации, что бы за ним мог осуществляться контроль со стороны полиции. Местный житель  пояснил, что иностранец будет жить у него, по месту регистрации.
 Однако, при проверке в начале июля 2019 сотрудниками полиции   было установлено, что иностранца по месту регистрации  нет и никогда не было.  На допросе наш земляк признался, что просто хотел подзаработать  и фиктивно поставил на учет иностранного гражданина, за сумму в 1000 рублей. 
 Теперь виновнику грозит наказание в виде штрафа в сумме от 100 до 500 тысяч рублей, либо лишение свободы на срок до 2 -х лет. 
