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ЖАРКИЕ. РАЙОННЫЕ. ТВОИ.

 На стадионе «Колос» в четырнадцатый раз была проведена Спартакиада трудящихся Добринского района под девизом «За единую и здоровую Россию в 21-м веке». Соревнования, собравшие под свои знамена лучших спортсменов добринской земли, получились массовыми и увлекательными. Программа четырнадцатой Спартакиады была весьма насыщенной и включала в себя соревнования по мини-футболу, пляжному волейболу, гиревому спорту, настольному теннису, стрельбе из пневматической винтовки, легкой атлетике. Кроме того, женщинам было предложено посостязаться в выполнении двигательных тестов и заданий.

Как всегда, соревнования открыли гиревики. Победителями в своих категориях стали И.Афанасьев и Д.Жигулин (Березнеговатский с/с), А.Рыжков (Пушкинский с/с), А.Киселев (Демшинский с/с), Е.Курганский (Богородицкий с/с). 

По итогам турнира по настольному теннису призовая тройка у мужчин выглядела следующим образом: Р.Телегин (Добринка), А.Бойченко (Богородицкий с/с), Р.Шаталов (Добринка). 

Весьма увлекательным получился турнир по мини-футболу, где за победу боролись девять команд. Спортсмены Верхнематренского сельсовета завоевали главный приз. Опередив ставших вторыми и третьими футболистов из Добринки и Новочеркутино, они доказали, что в любом виде спорта побеждает не только мастерство, но и желание.

Безоговорочное лидерство в пляжном волейболе в очередной раз подтвердили спортсмены из села Дубовое. 
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Женщины, участвуя в выполнении двигательных тестов и заданий, соревновались в скорости во время мини-эстафеты. Также женские команды участвовали в массовой игре «Выбивалы». По итогам увлекательных состязаний первое место заняла команда райцентра, совсем немного ей уступил женский коллектив из Березнеговатки, на третьем месте – прекрасный пол из села Дурово. В личном зачете в возрастной группе до 35 лет поздравления с победой принимала М.Юшкова из Березнеговатки. В возрастной категории старше 35 лет не было равных работнице МФЦ Н.Кретовой. 

Легкоатлетическая программа включала в себя бег на 100 метров и прыжки в длину с места. По результатам забегов и трех прыжковых попыток первые места в своих возрастных категориях завоевали Н.Антюфеев (Березнеговатский с/с) и В.Лихачев (Богородицкий с/c).

Общее мнение всех участников нынешней спартакиады таково: праздник удался на славу. На память о состязаниях у победителей и призеров останутся дипломы, медали и кубки от администрации Добринского района.
