ЖИЛИЩЕ НЕПРИКОСНОВЕННО.
      Каждый человек где-то живет, то есть имеет свое жилище, и никто не имеет права проникать туда без согласия проживающего, за исключением случаев, предусмотренных федеральным законом, или на основании судебного решения. Данное положение закреплено в ст. 25 Конституции РФ. 

     Под жилищем подразумеваются не только жилые помещения арендуемых, муниципальных или принадлежащих на праве частной
 собственности квартир, домов, дач и т.д., но и вспомогательные помещения этих объектов недвижимости (веранды, коридоры, кладовки и т.п.).
    Нарушение неприкосновенности жилища может влечь наступление уголовной ответственности для виновного. В частности, согласно ст. 139 УК РФ, незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица, подлежит наказанию вплоть до ареста на срок до трех месяцев. Если такое проникновение произошло с применением насилия или с угрозой его применения или совершено лицом с использованием своего служебного положения, уголовная ответственность ужесточается. 

    Уголовно наказуемым признается проникновение, свершенное любым из возможных способов – путем принуждения и насильственных действий, угрозы, хитрости, ловкости, обмана, использования своего служебного положения или специальных инструментов.

    Проникновение в жилище с целью похищения находящегося в нем имущества наказывается как самостоятельное преступление – кража, грабеж или разбой (ст. 158, ст. 161-162 УК). 
    Вместе с тем действующее законодательство предусматривает ряд ситуаций, в которых проникновение в жилище помимо воли проживающих там лиц признается правомерным. 

    Во-первых, правомерно проникновение в жилище, предпринятое в целях предотвращения или устранения стихийно возникшей опасности для проживающих и иных граждан (пожар, наводнение, утечка газа, повреждение электропроводки и т.п.). 
   Во-вторых, закон признает допустимым принудительное проникновение в жилище сотрудников полиции для спасения жизни граждан и (или) их имущества, обеспечения безопасности граждан или общественной безопасности при массовых беспорядках и чрезвычайных ситуациях, для задержания лиц, подозреваемых в совершении преступления, для пресечения преступления, для установления обстоятельств несчастного случая.
    В-третьих, законным является и такое принудительное проникновение в жилище, которое вызывается необходимостью обеспечить исполнение судебных решений по уголовным (обыск, выемка, наложение ареста на имущество) и гражданским делам, а также иных актов.
Таким образом, законодательство четко регламентирует случаи, когда проникновение в жилище допустимо, и круг уполномоченных на то органов.
