И ВНОВЬ ПОБЕДА ЛИЦЕИСТОВ

Более 40 учащихся из общеобразовательных учреждений Добринского района участвовали в традиционном районном конкурсе «Безопасное колесо», организаторами которого выступил отдел образования совместно с ОГИБДД.

Целью этого мероприятия является не только повышение эффективности работы по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма, но и привлечение школьников к занятиям физкультурой, в том числе и велоспортом. Но основной задачей по-прежнему остается пропаганда среди учащихся правил дорожного движения, которые они должны знать, находясь на дороге.

- Программа конкурса «Безопасное колесо», - рассказывает один из его организаторов, методист ДЮЦ «Ритм» Е.А. Соболева», - традиционно включает в себя три этапа. Первый - компьютерное тестирование на знание ПДД, по основам оказания первой медицинской помощи, а также по истории ГИБДД и ЮИД. Далее ребятам в форме тестов предлагалось 14 заданий на знание правил дорожного движения с анализом различных дорожных ситуаций. На третьем этапе школьники должны были показать на практике фигурное вождение велосипеда.
Открывая мероприятие, инспектор ДПС ОГИБДД ОМВД России по Добринскому району, лейтенант полиции В. Юшков пожелал участникам высоких результатов на тестах и как можно меньше штрафных баллов при вождении велосипеда. Далее организаторы рассказали школьникам о правилах, и порядке выступления команд, после чего ребята начали готовиться к конкурсам. 

К слову, если участники легко справлялись с заданиями тестов, допуская минимум ошибок, то вождение велосипеда стало для них непростым и ответственным заданием, так как учитывалось не только время, но и правильное преодоление каждого препятствия. В итоге в общекомандном зачете в очередной раз первенствовали ребята из лицея №1 п. Добринка. Второй результат у команды детско-юношеского центра «Ритм». Бронзовые награды у школы №2 райцентра. Этим командам были вручены почетные грамоты отдела образования. Отмечены были победители и призеры в личном зачете. Среди мальчиков и девочек лучшие результаты у И. Чернышова и А. Стрельниковой из команды-победительницы.  

P. S. Команда лицея №1 п. Добринка позже принимала участие в областных соревнованиях «Безопасное колесо», заняв там 9 строчку, а Алина Стрельникова стала победителем в личном зачете. 

