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     05.12.2013 г. в здании МБОУ СОШ с. Верхняя Матренка Добринского района состоялcя круглый стол на тему «Право, семья, ребенок». В нем приняли участие обучающихся старших классов и представители прокуратуры, КДН и ЗП администрации Добринского муниципального района, ПДН ОМВД России по Добринскому району, отдела по опеке и попечительству администрации Добринского муниципального района. В ходе встречи представители ответили на все интересующие вопросы школьников о преступности среди подростков, о правах ребенка при жестоком с ними обращении и т.д.
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     Старший специалист отдела опеки и попечительства Добринского муниципального района Дурова Лариса Васильевна рассказала о работе Г(О)ОУ ПМСС-Центра», раздала буклеты с подробной информацией о работе данного центра, в них указаны номера телефонов, по которым подростки могут обратиться по всем интересующим их вопросам.

     Вопрос о вреде курения и алкоголя на организм ребенка осветила главный специалист КДН и ЗП администрации Добринского муниципального района, Фридолина А.В.

     Встреча получилась интересной и познавательной, ребята узнали много нового и получили ответы на все интересующие их вопросы.

