Семейные ценности

28 апреля на базе Г(О) ОУНПО № 35 проведен «круглый стол», который посвящен информированию учащихся о недопустимости наркотизации и алкоголизации будущих родителей. К участию в мероприятии привлечены 35 обучающихся. 
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Главный специалист  - эксперт отдела по делам молодежи, спорта и демографии администрации района Фрилолин М.Л. рассказал об открытии месячника и проведенных мероприятиях.  Помощник прокурора района Дерюгин П.В. разъяснил учащимся об уголовной и административной ответственности за употребление, хранение и сбыт наркотиков. Присутствующий специалист – эксперт комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Фридолина А.В. информировала ребят о последствиях употребления ПАВ и спиртосодержащей продукции, о влиянии потребления на организм будущих родителей. Заведующая методическим отделом межпоселенческой районной библиотеки Матыцина Р.В.  рассказала о работе в сфере профилактики наркомании и курения.

Итоги заседания «круглого стола» подвела заместитель по УВР училища Свинцова Н.Б., которая пожелала учащимся сохранить семейные ценности и пронести их через всю жизнь.
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Завершил мероприятие показ видеоролика о последствиях и влиянии курения, алкоголя и наркотиков на будущих родителей, сохранение семейных ценностей. 





