ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ УЧИТЕЛЬ – УСПЕШНЫЙ РЕБЕНОК
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По давней традиции, в конце августа педагоги Добринского района собрались в большом зале администрации, чтобы подвести итоги своей работы в прошлом учебном году и наметить новые цели и задачи на новый учебный год. В работе конференции приняли участие глава Добринского района В.В. Тонких, председатель райсовета В.А. Максимов, начальник отдела образования И.М. Немцева, а также руководители образовательных учреждений, педагоги, представители родительской общественности.
Обращаясь с приветственным словом к педагогам, В.В. Тонких подчеркнул, что ежегодно районное руководство выделяет немалые средства на подготовку школ и детсадов к 1 сентября. Заработная плата учителей в Добринском районе одна из самых высоких в регионе. Тенденция по улучшению условий обучающихся и материальное стимулирование педагогов, по словам Валерия Васильевича, будет продолжена и в будущем.

- Труд учителей, - сказал В.А. Максимов, - трудно переоценить, так как именно вы вкладываете часть своего сердца в каждого ребенка, в будущем достойного гражданина нашего общества и государства. В новом учебном году желаю вам еще больше ярких достижений.

Тематика докладов, заявленных на конференции, была весьма разнообразной, но основную мысль «Профессионализм учителя как ресурс повышения качества современного образования в Добринском муниципальном районе» озвучила в своем выступлении И.М. Немцева. 

Ирина Михайловна отметила, что ключевой фигурой модернизации образования, способствующих формированию личности ученика, отвечающего современным требованиям, был, есть и остается учитель, а ее результаты напрямую зависят от его профессиональной компетентности и качества подготовки. 

