МОБИЛЬНЫЙ ОФИС ПОМОЖЕТ ДЕТЯМ
Мобильный офис по опеке и попечительству Добринского муниципального района имеет постоянный график работы, по которому раз в месяц специалисты выезжают в сельские поселения для оказания правовой и другой помощи детям, находящимся в трудной жизненной ситуации, сиротам. Приехав на место и организовав прием, работники мобильного офиса также консультируют взрослых по различным вопросам опеки, попечительства и детско-родительских отношений. 

В нынешнем году 20 ноября проводился Всероссийский день правовой помощи детям. В рамках его проведения в отделе по опеке и попечительству администрации района была организована внеплановая работа мобильного офиса. 

В ходе его работы за консультацией к специалистам отдела обратились граждане различных категорий. Так, студенты  из категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в соответствии с нормами действующего законодательства, получили полную информацию по вопросам о предоставлении жилого помещения и предоставлении единовременной выплаты на ремонт закрепленного жилого помещения. 

Работающим гражданам был разъяснен порядок включения ребенка, оставшегося без попечения родителей, в список нуждающихся в предоставлении жилого помещения; порядок подбора, учета и подготовки граждан, выразивших желание стать опекунами или попечителями; порядок лишения родительских прав гражданина; приняты копии документов, и заявление с целью выдачи разрешения на совершение сделки купли-продажи доли квартиры от имени малолетнего ребенка.

Пенсионеры получили ответы на вопросы о порядке установления факта невозможности проживания лица из числа детей, оставшихся без попечения родителей, в ранее занимаемом жилом помещении; кроме того, им были даны рекомендации по установлению благоприятных взаимоотношений в замещающей семье, оказана педагогическая помощь по вопросам воспитания подопечных и приемных детей.

 Мобильный офис опеки и попечительства района продолжит свою работу 11 декабря нынешнего года в Добринском многофункциональном центре оказания государственных и муниципальных услуг.
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