ПО ГЛАВНОЙ УЛИЦЕ С БАЯНОМ
22 августа по традиции на станции Хворостянка широко отмечали  День Российского флага. 

Начался он праздничным шествием по центральной улице.  Развевались флаги на ветру, создавали приподнятое настроение цветные воздушные шары, звучали песни. Встречные машины громкими сигналами приветствовали колонну хворостянцев. Односельчанам раздавались ленточки с цветами российского флага. 

Продолжился праздник на улице Советской у дома А.П. Курзяковой, где собрались многочисленные зрители. Для них был дан большой концерт.
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Звучат слова ведущих А.П. Зверева и В.И. Павловой:

Гордо реет наш флаг 

Над Россией моей.

В нем частица души

И твоей, и моей.

Затем В. Щербакова выносит флаг – символ торжества. Звучат песни о России, о родном крае. 

С душой исполнил народные песни и частушки ансамбль «Приволье».

Да и сами жители не остались в стороне, они приняли активное участие в праздничном концерте, исполнив песни под баян. 

Выполняли самодеятельные артисты и заявки хворостянцев. Так, по просьбе М.П. Сорокиной, И.М. Петрухиной и Л.В. Сорокиной прозвучала песня «Ой, цветет калина». А по заявке С.В. Новиковой была исполнена песня «Галина». 

С большим задором сплясали «матаню» Н.П. Наставшева, В.И. Пилюгина и Т.А. Иноземцева. 

Несмотря на моросивший в тот день дождик никому не хотелось расходиться. Праздник удался. А подготовить его помог глава Хворостянской сельской администрации А.М. Фирсов.

В праздновании Дня российского флага, которое прошло в Средней Матренке активное участие принимали юные жители этого села. Каждому был вручен главный символ праздника – ленточка с цветами флага, а во время концерта, который включал в себя стихи и песни о Родине, дети узнали об истории появления триколора, что означают его цвета и в каком порядке они расположены.

