МОЛОДЫМ ВЕЗДЕ У НАС ДОРОГА!
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 Глава Добринского района В.В.Тонких и председатель Совета депутатов В.А.Максимов встретились с одаренными детьми, своим умом и талантом прославляющими родной край. Среди тех, кого пригласили в кабинет главы района,  – победители предметных олимпиад, лауреаты и дипломанты областных и всероссийских конкурсов, конференций, а также спортсмены. О каждом юном даровании было сказано немало теплых слов.

 - Вам строить будущее нашей страны, развивать район и область, - по-отечески обратился к ним глава Добринского района Валерий Тонких, - уверен, что у каждого из вас получится найти свою дорогу в жизни. Когда перед вами откроются двери во взрослую жизнь, примените «там» все ваши таланты и умение, чтобы стать людьми, достойными подражания!

К его словам присоединился председатель Совета депутатов Владимир Максимов, который пожелал «светлым головам» не забывать про свою малую родину, а главным жизненным ориентиром сделать служение идеалам мира, добра и справедливости.

Подарки, которые в этот день были вручены одаренным детям, вызвали у них бурю восторга. В небольших коробках, которые им подарили глава района Валерий Тонких и председатель Совета депутатов Владимир Максимов, оказались современные планшетные компьютеры. Также ребят наградили благодарственными письмами за активное участие в общественной жизни Добринского района. Нелишними оказались и книги о нашем родном крае.

