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Более 1100 жителей Липецкой области досрочно вышли на пенсию за длительный трудовой стаж 

Жители Липецкой области, имеющие большой стаж, могут выйти на пенсию на два года раньше общеустановленного пенсионного возраста​​.  Для этого мужчинам необходимо проработать не менее 42 лет, а женщинам — не менее 37 лет. 
С начала 2024 года Отделение СФР по Липецкой области досрочно назначило пенсию за длительный стаж уже 324 гражданам. С 2019 года данным правом воспользовались 1153 жителя области. 
Обязательным условием для учета периодов работы в длительный стаж является официальное трудоустройство и перечисление работодателем страховых взносов в Социальный фонд.

«В страховой стаж включаются периоды получения выплат по временной нетрудоспособности, прохождение службы в армии. В двойном размере засчитывается участие в специальной военной операции во время прохождения военной службы или пребывания в добровольческом формировании», — отметил управляющий региональным ОСФР Евгений Павлов.
 Обращаем ваше внимание, что в длительный стаж не засчитываются так называемые «нестраховые» периоды: учеба, время получения пособия по безработице, уход за инвалидом или престарелым, отпуск по уходу за ребенком. Это исключение касается именно права на досрочную пенсию.
Чтобы получить всю информацию о стаже и количестве пенсионных коэффициентов, можно заказать выписку из индивидуального лицевого счета на портале Госуслуг. Кроме того, её можно получить в МФЦ и в клиентских службах Отделения СФР.
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