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Родители более 42 тысяч детей в Липецкой области получают 
единое пособие
 На эти цели региональное Отделение СФР направило около 1,5 млрд.  рублей.
Единое пособие назначается семьям с доходом ниже прожиточного минимума, который на сегодня  в Липецкой области составляет 11 931 руб.  После применения  комплексной оценки нуждаемости семьи устанавливается размер выплаты  на ребенка. Он  составляет 50, 75 или 100% регионального прожиточного минимума на детей – в нашем регионе 12 364 руб.
«Региональный Социальный фонд назначает единое пособие в формате социального казначейства. Это значит, что для получения выплаты родителям, как правило, достаточно подать заявление через портал Госуслуг. Остальные сведения ведомство запрашивает в рамках межведомственного взаимодействия. При этом всех детей до 17 лет можно указать в одном заявлении и таким образом оформить выплату сразу на каждого ребенка» — рассказал управляющий ОСФР по Липецкой области Евгений Павлов.
Пособие заменило нуждающимся семьям ряд действовавших ранее мер поддержки: две ежемесячные выплаты на первого и третьего ребенка до трех лет, ежемесячные выплаты на детей от 3 до 8 лет и детей от 8 до 17 лет, а также ежемесячное пособие беременным. Для постепенного перехода к единому пособию семьи продолжают получать все перечисленные выплаты до истечения срока, на который они установлены. Родители при этом могут в любой момент перейти на единое пособие.
