НОВОСТЬ

1 марта – Единый день консультаций в Росреестре!

1 марта 2018 года Федеральная служба государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) проведет Единый день консультаций для граждан по всей России. Целью проведения данного мероприятия является оказание правовой консультации гражданам в сферах государственного кадастрового учета и государственной регистрации прав на недвижимое имущество, государственного земельного надзора, кадастровой деятельности и государственной кадастровой оценки в пределах полномочий Росреестра, установленных законодательством Российской Федерации. В этот день Росреестром и Кадастровой палатой  будут проведены бесплатные консультации граждан по всем интересующим вопросам которыми занимается ведомство. Также будут организованы консультации о способах получения услуг Росреестра в электронном виде и  о формах обратной связи для взаимодействия с ведомством.
 Данное мероприятие приурочено к 10-летию образования Росреестра и 20-летию создания в Российской Федерации системы государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним. Напомним, что в 1998 году вступил в силу Закон «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним». С этого момента начался новый период в развитии правового регулирования  регистрации прав на недвижимость, а именно были установлены основные правила, определяющие порядок регистрации и основания для принятия решений регистрирующим органом.
В  2008 году указом президента России все функции по ведению кадастра, регистрации прав, составлению карт и землеустройству  перешли Федеральной службе государственной регистрации, кадастра и картографии – Росреестру. В 2010 году все полномочия по ведению государственного кадастра недвижимости, государственного кадастрового учета недвижимого имущества и предоставлению сведений, внесенных в государственный кадастр недвижимости, были переданы в подведомственное Росреестру учреждение – Федеральную кадастровую палату (ФГБУ «ФКП Росреестра»).
Сегодня Федеральная служба государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) является федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, государственной кадастровой оценке, геодезии и картографии. 
Единый день консультаций пройдет 1 марта 2018 года на  площадках управления Росреестра и филиала ФГБУ «ФКП Росреестра», а также в режиме онлайн посредством Skype.
О местах и времени приема Росреестром граждан в Липецкой области будет сообщено дополнительно.

Пресс-служба филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Липецкой области

