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«21»  апреля      2023 г.
Сотрудники Отделения СФР по Липецкой области вышли на масштабный  субботник
В рамках общегородского субботника сотрудники Отделения Социального Фонда России по Липецкой области вышли на традиционную весеннюю уборку территории неподалеку от здания регионального ОСФР. 

В этом году участники привели в порядок историческое место в  центре Липецка.  Петровский спуск - одна из старейших липецких улиц, на плане города за 1787 год он чётко просматривается, проходящим от трассы плотины Верхнего пруда вверх по Соборной горе.

Для сотрудников липецкого отделения СФР уборка стала не просто плановым мероприятием, а  доброй традицией.  Поэтому на массовый субботник  каждое подразделение представило  от 2 до 6  работников. Завершился субботник чаепитием с пирожками.
Контакты: 

Руководитель группы
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Пост в вк 
Сотрудники  Отделения СФР по Липецкой области вышли на масштабный  субботник

В этом году участники добровольной трудовой акции привели в порядок историческое место в  центре Липецка.  Петровский спуск - одна из старейших липецких улиц, на плане города за 1787 год он чётко просматривается, проходящим от трассы плотины Верхнего пруда вверх по Соборной горе.

Сотрудники регионального ОСФР привели  в порядок территорию, расположенную вдоль Петровского спуска,  собрали мусор, сухую траву и листья, оставшиеся после зимы. Итог генеральной уборки – около 100 мешков мусора. 
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