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Более 5 тысяч военных пенсионеров в Липецкой области получают страховую пенсию от регионального Отделения Социального фонда России 
         При достижении пенсионного возраста военные, уволенные в запас имеют право на получение второй «гражданской» пенсии, которую выплачивает Отделение СФР по Липецкой области. Сегодня в регионе получателями двух пенсий являются 5 160 военных пенсионеров региона. 
Вторая пенсия от Отделения СФР по Липецкой области выплачивается гражданам при соблюдении нескольких условий: 
· выработан трудовой «гражданский» стаж: в 2024 году он составляет не менее 15 лет;
· накоплена минимальная сумма индивидуальных пенсионных коэффициентов. В 2024 году  — 28,2. 
· гражданин зарегистрирован в системе обязательного пенсионного страхования. Делается это для того, чтобы страховые взносы во время работы военного пенсионера на гражданских специальностях учитывались при назначении страховой пенсии.
         «Военным пенсионерам, как и другим получателям социальных выплат, Отделение СФР по Липецкой области ежегодно индексирует пенсию, если они продолжают трудиться в гражданских учреждениях. Увеличение размера выплат проходит 1 августа в проактивном режиме, то есть без личного обращения граждан», — отметил управляющий региональным Отделением СФР Евгений Павлов. 
Страховая пенсия по старости военным пенсионерам назначается без учета фиксированной выплаты. Подать заявление о назначении выплаты можно в личном кабинете на портале госуслуг, в клиентской службе регионального Отделения СФР по предварительной записи или в МФЦ.
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