Семинар для общественных инспекторов по охране прав детства 
Добринского района.
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27 ноября 2014 года в администрации Добринского муниципального района состоялся семинар "Профилактика социального сиротства в Добринском муниципальном районе. Социальная адаптация детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в замещающих семьях".
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Участие в семинаре приняли инспекторы по охране прав детства общеобразовательных учреждений, групп дошкольного образования Добринского района, специалисты отдела опеки и попечительства, комиссии по делам несовершеннолетних и защиты их прав администрации района, работники районной библиотеки. 

Вниманию присутствующих был представлен ролик о детях – сиротах и детях, оставшихся без попечения родителей, находящихся в детских домах и школах – интернатах. Ролик был рекомендован общественным инспекторам по охране прав детства для использования на общешкольных родительских собраниях. 

В ходе семинара участники были ознакомлены с результатами проверки деятельности общественных  инспекторов, рассмотрен вопрос о профилактике правонарушений несовершеннолетних. Вниманию слушателей был представлен культурный проект адаптации приемных и опекунских детей «Город солнечных зайчиков». Проект получил высокую оценку всех присутствующих на мероприятии. Участники семинара пришли к выводу, что такой проект важен, нужен и должен продолжать свою работу. 
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Присутствующие с интересом прослушали обширную информацию о формах взаимодействия с Добринским благочинием в вопросах профилактики социального сиротства. Это работа с неблагополучными семьями, семейное устройство детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, духовно-нравственное просвещение детей и родителей районной общественной организации «Клуб замещающих родителей», развитие творческих способностей детей из замещающих семей и из неблагополучных семей, оказание благотворительной помощи малообеспеченным и многодетным семьям, организация практической помощи храмам в рамках акции «Дорога к храму».

