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Пенсии и социальные выплаты получают более 360 тысяч пенсионеров Липецкой области 

Сегодня в регионе проживает свыше 360 тысяч получателей пенсии, что составляет почти треть населения региона. Из них  более 300 тысяч пенсионеров получают страховые пенсии и более 30 тысяч — государственные пенсии, в том числе социальные. 
На выплату пенсий жителям региона в первом полугодии 2023 года Отделение СФР по Липецкой области направило 39,3 миллиарда  рублей. Средний размер страховой пенсии по старости в регионе на сегодняшний день составляет 20 118 рублей, пенсии по государственному пенсионному обеспечению —  13 763 рублей.
Помимо пенсии региональное Отделение СФР устанавливает и выплачивает ежемесячные денежные выплаты федеральным льготникам, компенсационные выплаты по уходу, выплаты участникам Великой Отечественной войны.  
Так, на компенсационную выплату по уходу за инвалидом I группы, 80-летним гражданином и ребенком–инвалидом за 6 месяцев 2023 года направлено более 48 миллионов рублей. Меру поддержки получают свыше 40 тысяч жителей области. 
Размер компенсации по уходу за 80-летним или инвалидом I группы сегодня составляет 1200 рублей ежемесячно и перечисляется на счет пенсионера, за которым оформлен уход. 
 Родители или опекуны детей-инвалидов и инвалидов с детства получают компенсационную выплату по уходу в размере 10 тысяч рублей ежемесячно. Такой мерой поддержки пользуются свыше 5 тысяч липчан.  
Кроме того, напомним, что с 1 февраля на 11,9% была проиндексирована ежемесячная денежная выплата федеральным льготникам. К этой категории относятся люди с инвалидностью, ветераны боевых действий, «чернобыльцы», Герои Советского Союза и России, Герои Социалистического Труда и некоторые другие граждане. Выплаты в повышенном размере получают более 150 тысяч жителей Липецкой области.  
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