23 октября  в рамках проекта «Город солнечных зайчиков» состоялась  очередная поездка в «Бюро путешествий». 

На этот раз члены «Клуба замещающих семей» отправились в интереснейшее и единственное в своем роде место - Центр романовской игрушки в селе Троицкое, где продолжают хранить традиции изготовления романовской народной керамики. Сам промысел связан с городом Романов, основанный в 17 веке на реке Воронеж и ныне превратившийся в поселок Ленино. 

Коллектив Центра радушно встретил детей и взрослых, изъявивших желание познакомиться с тонкостями народного промысла.

В начале программы путешествия  по центру дети и взрослые посмотрели интересный видеофильм о романовской игрушке,  затем  познакомились с Центром и его мастерами.  

Ярким событием для детей, конечно же, было участие в мастер-классе по изготовлению глиняной игрушки под руководством заслуженных мастеров, в ходе которого дети  создали собственную, уникальную и неповторимую игрушку. Дети увлечённо лепили из глины поделки, надо заметить, что у некоторых это получилось совсем неплохо. Свои работы они забрали с собой, чтобы дома рассказать об интересной поездке.

После экскурсии по Центру, где были представлены лучшие образцы романовской игрушки, для детей и взрослых было организовано чаепитие с вкуснейшими романовскими пирогами.

В завершении путешествия все участники поездки выразили благодарность  Центру романовской игрушки, за  интересный, и полный самых ярких и позитивных впечатлений день, людям, хранящим и рассказывающим о наших русских традициях.
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