АВТОБУС ДОЛЖЕН БЫТЬ БЕЗОПАСНЫМ

С 13 по 26 мая на территории Добринского района проводится профилактическое мероприятие «Безопасный автобус».
Его цель – повышение уровня безопасности дорожного движения и профилактики нарушений ПДД, допускаемых водителями автобусов, осуществления контроля за соблюдением правил, нормативов и стандартов, действующих в сфере перевозок пассажиров.
Особое внимание инспекторов ГИБДД будет уделено выявлению водителей, управляющих автобусами в состоянии опьянения, перевозящих пассажиров сверх количества мест для сидения, предусмотренных технической характеристикой завода-изготовителя транспортного средства.

Госавтоинспекция будет проверять наличие у водителей автобусов, перевозящих людей, водительского удостоверения с открытой категорией «D», следить за недопустимостью перевозки багажа пассажиров в салоне автобуса, кроме ручной клади.
Под особым контролем – наличие в автобусе медицинских аптечек, огнетушителей, соблюдение режима труда и отдыха водителей, осуществление предрейсового и послерейсового медицинского осмотра водителей и т.д.
При выявлении этих и других правонарушений будут составляться административные материалы не только на водителей, но и на должностных лиц.

