Берегите автомобили!
         В последнее время на территории Добринского района участились случаи краж различных устройств (видеорегистроторы, анти-радары, сотовые телефоны) из транспортных средств. Чаще всего преступники выбирают припаркованные автомобили, на которых не установлена светошумовая сигнализация.
       Преступники выслеживают автомобили, в которых установлены видеорегистраторы, анти-радары и другие автомобильные устройства. Оставленный в автомобиле на видном месте сотовый телефон также может привлечь внимание преступников. Как действуют преступники? Чаще всего они не пытаются взламывать замки на дверях автомобиля, не используют специально подготовленные линейки и другие приспособления, а просто разбивают какое-либо окно автомобиля, совершают хищение имеющихся в автомобиле приборов (вышеперечисленных) и затем скрываются с места преступления.
      Чтобы защитить свой автомобиль и находящееся в нем имущество по возможности необходимо установить на автомобиль светошумовую сигнализацию и не оставлять в нем    ценные вещи, которые могут привлечь внимание преступников.      
