                           Берегитесь современных мошенников.
[bookmark: _GoBack]     В современном мире  постоянно возникают новые опасности, которые подстерегают людей на каждом шагу. Одной из активно развивающихся опасностей является мошенничество, особенно связанное с Интернет ресурсами. 
     В связи с чем, ОМВД России по Добринскому району в очередной раз предупреждает граждан:
- никому не доверяйте данные о своих банковских картах, счетах;
- при возникновении неполадок с работой «Мобильного банка» обращайтесь к консультантам своего банка;
- перед использованием Интернет ресурсов с целью управления банковскими счетами, необходимо проверять наименования интернет сайтов, чтобы не перейти на их вредоносные копии (клоны);
- при поступлении телефонных звонков ни в коем случае не сообщайте какую- либо информацию, касающуюся банковских счетов;
- настоящий розыгрыш призов не должен подразумевать денежные выплаты   Вашей стороны;
- в случае получения СМС уведомления о том что Ваша карта заблокирована или ей необходима «двойная» защита от мошенников, знайте что основная часть мошенничеств совершается именно данным способом, когда граждане, теряя бдительность, сообщают мошенникам номера и пароли  от своей банковской карты или перечисляют денежные средства на указанные мошенниками счета.
Данный перечень является далеко не полным, его можно пополнять бесчисленное количество раз. Главное запомнить тот факт, что любые данные банковской карты и счетов, нельзя передавать кому- либо либо диктовать по средствам сотовой связи.
Полиция всегда готова прийти на помощь пострадавшим от действий преступников, но самый лучший способ борьбы с правонарушениями – Ваша бдительность!

 
