Добринские полицейские и Общественный совет в ходе акции  «Полицейский Дед Мороз» поздравили детей с Новым годом.
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20 декабря стартовала Всероссийская благотворительная акция профилактической направленности «Полицейский Дед Мороз», которая будет проводиться в период празднования Нового года  и  школьных каникул    по 15 января 2018 года. 
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Эта акция стала доброй традицией, которую ежегодно поддерживают  добринские полицейские и Общественный совет при ОМВД России  по  району. Сотрудники полиции в сопровождении сказочных персонажей Деда Мороза и Снегурочки, вместе с членом Общественного совета -  корреспондентом районной газеты «Добринские вести» Романом Пановым навестили своих подопечных. Они организовали поздравления детей и подростков  из неблагополучных и многодетных семей, а также детей сотрудников.  Особое внимание и забота была  проявлена к семье сотрудника полиции, который находится в служебной командировке на Северном Кавказе, в отсутствие папы  дети не остались без подарков, получив сладкие сюрпризы из рук Деда Мороза и Снегурочки.
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В последние дни уходящего года сотрудники подарили детям  праздник, поделились теплом своих сердец. Ребята с удовольствием пели песни, рассказывали стихотворения и отгадывали загадки от Деда Мороза и его внучки. В завершение мероприятия,  главные герои Нового года подарили ребятам сладкие подарки. 
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Не забыли стражи порядка провести с юными добринцами и воспитательную беседу, кто как ни старший инспектор по делам несовершеннолетних Ирина Хованцева может с честью выполнить эту миссию. Дед Мороз и Снегурочка тоже дали наказ ребятам о том, что нужно вести себя правильно, не нарушая закон и порядок, быть умными, добрыми и послушными.
Полицейский Дед Мороз поздравляет всех с наступающим Новым 2018 годом!
