                                  День пенсионной грамотности.
19 сентября 2017 года Липецкая область приняла участие во Всероссийском  едином Дне пенсионной грамотности. В нашем регионе Единый день пенсионной грамотности было организовано Отделением ПФР по Липецкой области совместно с Управлением образования и науки Липецкой области. 
Цель проведения подобных мероприятий – повышение пенсионной и социальной грамотности российской молодежи: учащихся средних школ, средних специальных образовательных учреждений, информирование молодежи о возможностях формирования достойного уровня будущей пенсии.

В связи с этим  во всех образовательных учреждениях  Добринского района были проведены уроки пенсионной грамотности для старшеклассников.  

Несколько образовательных учреждений района посетили руководитель 

Клиентской службы в Добринском районе Годовикова Н.Ю. и заместитель Фатеева Т.Б.
В ходе проведения уроков учащиеся посмотрели и обсудили подготовленную презентацию «Все о будущей пенсии». Эта презентация  помогла учащимся ответить  на главные вопросы:  история образования Пенсионного фонда, как устроена пенсионная система России, что такое СНИЛС, кто такой страховщик и страхователь и что, и когда надо делать для того, чтобы обеспечить себе достойный размер будущей пенсии. Особо было уделено внимание вопросу так называемой «белой зарплаты», с которой работодателем  производятся отчисления в Пенсионный фонд на индивидуальный лицевой счет застрахованного лица. На уроках  учащимся были розданы брошюры, буклеты, учебники. Учащиеся  познакомились с учебником  ПФР, который рассказывает о пенсионной формуле, расчете пенсии в баллах и возможностях увеличения размера пенсии. В учебник включены наглядные примеры различных жизненных факторов и ситуаций, влияющих на размер пенсии, что особенно актуально для нынешних школьников, поскольку именно им больше чем кому-либо предстоит формировать свою пенсию по новым правилам. 
И ребята и учителя оказались подготовленными к встрече, задавали много вопросов об увеличении пенсионного возраста, о пенсионных накоплениях, о стаже работы, который учитывается при оформлении пенсии. Некоторых ребят, получающих пенсии по случаю потери кормильца интересовал вопрос ее выплаты после окончания школы. Особое внимание было уделено пенсиям в связи с льготными условиями труда, что имеет большое значение при выборе будущей профессии. 

У большинства ребят бабушки и дедушки, а у некоторых и родители являются получателями пенсии.  Среди учащихся нашлись такие ребята, которые осуществляют уход за своими бабушками и дедушками, и им было интересно узнать о том, что период ухода за престарелым гражданином засчитывается им в стаж, т.е. начало трудовой деятельности положено.  На уроках присутствовали  ребята, имеющие младших братьев и сестёр, при рождении которых родители пользовались  услугами пенсионного фонда при оформлении материнского семейного капитала.

Сами  школьники могут также могут являться участниками пенсионной системы, если они  работают во время каникул по договору с работодателями. 
На уроках пенсионной грамотности говорилось о том, что сегодня большую часть государственных услуг Пенсионного фонда можно получить в электронном виде, не посещая клиентских служб. Сегодня в распоряжении будущих пенсионеров есть удобные и современные инструменты для контроля формирования пенсии. Один из них «Личный кабинет»  гражданина на официальном сайте Пенсионного фонда России www.pfrf.ru. ПФР идет в ногу со временем, именно поэтому разработано приложение для смартфонов, где можно отслеживать состояние своего лицевого счета и получить другие услуги ПФР. 
Полностью курс лекций Клиентской службой о пенсионной грамотности во всех учебных заведениях района будет прочитан с сентября по декабрь 2017 года. 
