ДОРОЖНУЮ АЗБУКУ ЗНАЮТ НАИЗУСТЬ

Более сотни учащихся из 10 образовательных учреждений Добринского района приняли участие в районной олимпиаде по основам безопасности дорожного движения «Дорожная азбука», основной целью которой является предупреждение детского дорожно-транспортного травматизма и закрепление теоретических знаний по правилам дорожного движения и оказанию первой медицинской помощи. Мероприятие проходило на базе лицея №1 п. Добринка и включало в себя компьютерное тестирование участников. 

Как рассказала редакции «ДВ» один из организаторов олимпиады, методист детско-юношеского центра «Ритм» Е.А. Соболева, все участники показали высокий уровень подготовки при выполнении представленных заданий. 

- Команды лицея №1, школы №2 п. Добринка и учащиеся СОШ с. Пушкино, - говорит Елена Анатольевна, - при выполнении тестов оказались наиболее подготовленными. К примеру, 13 лицеистов выполнили все задания без единой ошибки. Чуть меньше (10 человек) результат учащихся Добринской второй школы. Семеро пушкинцев также показали отличный результат. 

Однако некоторые участники олимпиады при тестировании набрали более 10 штрафных баллов. Это говорит о том, что подготовка этих учащихся не была систематической, а руководители образовательных учреждений и педагоги недостаточно серьёзно отнеслись к отбору сильнейших учащихся для участия в районной олимпиаде.
Итоги олимпиады подводились в индивидуальном зачёте по каждой возрастной категории с 5 по 11 классы. Победителями в каждой из них стали Никита Белянкин, Маша Жигулина, Вика Хованцева, Александр Шурыгин, Дарья Кокоткина, Екатерина Колесникова и Олег Кондрашин. 
