Дети-сироты смогут получить компенсацию за аренду жилья

С 1 января 2022 года вступил в действие Закон Липецкой области от 02.09.2021 № 575-ОЗ «О внесении изменения в Закон Липецкой области «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан в Липецкой области», установивший дополнительную меру социальной поддержки детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа, в виде ежемесячной денежной компенсации расходов по договору найма (поднайма) жилого помещения.

Данная компенсация предоставляется лицам, состоящим в сводном списке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, подлежащих обеспечению жилыми помещениями, достигшим возраста 18 лет, не получившим жилое помещение, при наличии официально заключенного договора найма жилого помещения.

Не допускается заключение договора найма (поднайма) с лицами, являющимися членами семьи (супругом, супругой) или близкими родственниками (дедушками, бабушками, полнородными и неполнородными братьями и сестрами), а также бывшими опекунами и попечителями лица, претендующего на компенсацию.
Размер ежемесячной компенсации производится в следующих размерах:
детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, и лицам из их числа, проживающим по договору найма (поднайма) жилого помещения в городских округах г. Липецк и г. Елец, - в размере фактических затрат по найму (поднайму) жилого помещения, но не более 8 000 рублей;
детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, и лицам из их числа, проживающим по договору найма (поднайма) жилого помещения в городских и сельских поселениях Липецкой области, - в размере фактических затрат по найму (поднайму) жилого помещения, но не более 5 000 рублей.

Детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, и лицам из их числа, имеющим право на предоставление жилья и находящимся в образовательных организациях, организациях социального обслуживания, медицинских организациях и иных организациях, создаваемых для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также получающим профессиональное образование, профессиональное обучение, либо проходящим военную службу по призыву, отбывающим наказание в исправительных учреждениях, компенсация предоставляется по окончании срока пребывания в данных организациях и учреждениях.

Для получения компенсации лицу, претендующему на ее получение, необходимо обратиться в учреждение социальной защиты населения по месту проживания по договору найма (поднайма) жилого помещения либо в многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг.
