Для чего нужен портал государственных услуг?

[bookmark: _GoBack]Отделение по вопросам миграции  регулярно доводит до граждан информацию о возможности получения государственных услуг через «Единый портал государственных и муниципальных услуг».
 Для чего и зачем нужен портал государственных услуг?
         - во-первых, для того, чтобы гражданин, желающий получить услугу мог обратиться по своему вопросу без очереди в любое удобное для него время в то или иное государственное учреждение для получения документа;
         - во-вторых, портал государственных услуг обеспечивает гражданам удобный и простой доступ к информации о том, как быстро и удобно получить те или иные услуги в органах исполнительной власти и местного самоуправления, будь то регистрация автомобиля в ГИБДД, оформление загранпаспорта, получение справки о состоянии счёта в Пенсионном фонде – всё это и многое другое, - услуги, которые можно получать комфортно.
        - в-третьих, по всем заказанным услугам можно отслеживать статус их оказания. Так что больше нет нужды ходить по кабинетам и обзванивать справочные – достаточно войти в свой личный кабинет на портале.        
         Список оказываемых через портал услуг постоянно расширяется. Например, сайт позволяет: заполнить заявление на получение заграничного и общегражданского паспортов; записаться на прохождение автомобильного техосмотра;  оформить заявку на получение водительских прав и проверить наличие неоплаченных штрафов; отправить налоговую декларацию и много другое. 
Это очень удобно, так как исчезает необходимость обращаться в различные ведомства за получением платёжных документов, с которыми потом нужно идти в банк для оплаты.
Подавать заявление необходимо в личном кабинете портала государственных услуг: www.gosuslugi.ru, где хранится вся информация по заказанным услугам, обращениям, платежам. Через Личный кабинет можно настроить уведомления и следить за ходом рассмотрения заявлений.
Чтобы воспользоваться порталом, нужно зарегистрироваться. Процесс регистрации на портале http://www.gosuslugi.ru/ достаточно сложен, однако, таковы требования безопасности. Чтобы из простого посетителя  превратиться в полноценного «клиента» сайта, у вас должны быть ИНН (индивидуальный номер налогоплательщика), а также СНИЛС (страховой номер индивидуального лицевого счёта), указанный на карточке обязательного пенсионного страхования. Кроме того, для обратной связи понадобится адрес электронной почты. 
Эти, а также другие личные данные необходимо ввести в поля электронной анкеты и отправить её. После этого потребуется подождать пару недель или больше – дело в том, что пароль для доступа к сайту вам придёт по почте в бумажном конверте, но для того, что бы этот процесс был более быстрым, Вы можете обратиться в территориальное подразделение МВД или МФЦ, где сотрудники подтвердят Вашу учётную запись быстрее. 
Получив заветный пароль, можно приступать к пользованию госуслугами. Для этого достаточно авторизироваться (то есть ввести номер СНИЛС и полученный Вами пароль) и выбрать регион пребывания – эта возможность доступна в меню «Ваше местоположение», которое находится в верхней части сайта. От региона зависит состав списка доступных государственных услуг.
Если у Вас всё же ещё остались сомнения, нужно ли  регистрироваться на портале госуслуг,  отделение по вопросам миграции разъясняет,  что используя этот сайт, Вы сможете  сберечь своё время. Согласитесь, с учётом места расположения нашего Добринского района и входящих в него сельских поселений, сэкономленные на посещении государственных учреждений 3-4 часа, а то и несколько дней,  вполне можно посвятить более полезным и интересным занятиям.



