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До чего дошел прогресс
Известно, что существует Единый портал государственных и муниципальных услуг (ЕПГУ), который создан с целью предоставления актуальной и исчерпывающей информации по вопросам получения государственных и муниципальных услуг, консультации по регистрации на ЕПГУ, а также единый контроль качества предоставляемых консультаций. Именно для этого во всех регионах России реализована возможность подачи заявления о предоставлении различного рода государственных и муниципальных услуг посредством ЕПГУ. Такая возможность есть и у жителей Липецкой области.  
Для получения необходимых услуг филиал Федеральной кадастровой палаты Росреестра по Липецкой области рекомендует  всем заинтересованным лицам пользоваться Единым порталом государственных и муниципальных услуг Российской Федерации. На портале каждый желающий получит любую из трех приоритетных государственных услуг — «Государственный кадастровый учет недвижимого имущества», «Предоставление сведений, содержащихся в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним» и «Предоставление сведений, внесенных в государственный кадастр недвижимости».
Для получения вышеперечисленных услуг в электронном виде необходимо зайти на Портал госуслуг по адресу: www.gosuslugi.ru. Если гражданин зарегистрирован в системе, то ему необходимо авторизоваться, введя свой «логин» и «пароль». В том случае, если регистрация на ЕПГУ не была произведена, то необходимо пройти регистрацию и получить код активации для входа в «Личный кабинет». Следует отметить, что регистрация на Едином портале государственных и муниципальных услуг имеет долгосрочную перспективу.
Главные преимущества использования Единого портала государственных и муниципальных услуг (функций) www.gosuslugi.ru:
– круглосуточная доступность;
– получение услуги из любого удобного для Вас места;
– нет необходимости ждать письменного подтверждения;
– отсутствие очередей;
– присутствие службы поддержки;
– встроенная система оплаты;
– отсутствие коррупции, т.к. заявитель не обращается напрямую в ведомство для получения услуги;
– фиксированный срок получения услуги;
– возможность обжалования результатов получения услуги.
Вся информация, занесенная заявителем через Единый портал, надежно защищена.
По вопросам получения государственных услуг в электронном виде посредством Единого портала государственных услуг Российской Федерации вы можете обратиться по единому бесплатному номеру: 8(800)100-70-10.



