Доверчивые граждане- находка для мошенников 
           В настоящее время участились случаи телефонного и Интернет мошенничества. Действия мошенников выражаются в том, что они взламывают слабо защищенный аккаунт (страницу) в социальной сети (Вконтакте, Одноклассники и др.) после чего начинают переписку с имеющимися в данном аккаунте людьми (друзьями), чаще всего, спрашивая деньги в долг на небольшой период времени. Другие пользователи такой социальной сети, думая, что им пишет их знакомый (друг) стремясь оказать финансовую помощь своему знакомому, переводят денежные средства на указанный мошенниками банковский счет. После перевода денег, как правило, мошенники удаляют переписку и перестают отвечать на сообщения. Поэтому если Вам в социальной сети пришло сообщение от Вашего знакомого с просьбой оказать ему финансовую помощь (дать денег в долг) и Вы все же решили ему помочь, будьте осторожнее и перед тем, как осуществить денежный перевод, лучше позвоните данному человеку и уточните у него он ли это просит оказать ему помощь или нет. Или же попытайтесь в ходе переписки задать данному лицу такой вопрос, ответ на который может знать только человек с аккаунта которого Вам пишут. 

           В ОМВД России по Добринскому району расследуется ряд уголовных дел связанных с мошенничеством в банковской сфере. В данном случае мошенники находят потенциальную жертву, звонят ей на абонентский номер, чаще всего представляясь работниками банка (чаще с отдела безопасности какого-либо банка) и начинают утверждать, что якобы с Вашей банковской карты, а также других лицевых счетов мошенники пытались похитить денежные средства и чтобы избежать потери денежных средств, их необходимо перевести на специальный защищенный банковский счет.
          В такой ситуации люди чаще всего начинают волноваться и теряются, и мошенники этим пользуются. Пользователь банковской карты (счета) начинает переводить денежные средства на указанные мошенниками банковские счета или сообщает им специальный секретный код с оборотной стороны банковской карты или пароль поступивший ему в смс-сообщении. В результате чего мошенники получают доступ ко всем банковским счетам человека и начинают переводить имеющиеся на них денежные средства на другие банковские счета, таким образом, совершая их хищение. 
          Как показывает практика, почти всегда мошенники действуют согласованной единым преступным умыслом группой и Вам могут звонить несколько человек с разных телефонных номеров, представляясь разными должностными лицами банка.  
          В век информационных технологий, когда научный прогресс не стоит на месте, мошенники постоянно находят новые способы легкой наживы, поэтому необходимо быть внимательней и не быть слишком доверчивым, чтобы не оказаться жертвой мошенников. 
