  Два юбилея - Две Победы.
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       В преддверии празднования юбилейного Дня Победы в Великой Отечественной войне в России проходят чествования ветеранов войны с вручением им юбилейных медалей.
      Анна Васильевна и Александр Григорьевич Целовальниковы - оба ветераны Великой Отечественной войны. Так получилось, вот уже более десятка лет они живут в поселке Добринка. Александру Григорьевичу 14 февраля 2015 года, в День влюбленных, исполнилось 90 лет. Мне кажется это не случайно. Эта  семья,  в которой навсегда поселились Вера, Надежда и Любовь. В  сентябре  исполнится 70 лет, как они живут душа в душу, не расставаясь ни на миг. Можно сказать,  праздновать в этом году они будут две Победы, два юбилея.  
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       В марте начальнику ОМВД России по Добринскому району полковнику полиции Сергею Александровичу Хонину и мне выпала почетная миссия вручения по месту жительства юбилейной медали «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов» Александру Григорьевичу Целовальникову. Все прошло очень неформально, по-доброму, можно сказать по-семейному. Ведь встречаемся мы уже не в первый раз. Начальник отдела тепло поздравил Александра Григорьевича и его супругу и искренне пожелал крепкого здоровья и бодрости духа.  
       Анна Васильевна и Александр Григорьевич очень интересные собеседники, всегда ярко рассказывают о себе, о жизни, о детях, внуках. Мне давно хотелось записать их воспоминания о прожитых вместе годах и поделиться ими с другими.       Что я сейчас и делаю. Монолог от первого лица - воспоминания Анны Васильевны Целовальниковой:         
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      «С первых дней войны мы, учащиеся школы были призваны в Ремесленное   училище № 2 города Караганды, которое было создано на базе ФЗО. До укомплектования состава училища, мы делали молотки, ключи, другие инструменты. А когда состав был укомплектован, в августе 1941 года нас распределили по группам, мой будущий муж  был зачислен в группу электрослесарей по ремонту шахтного оборудования, а я в группу машинистов электровоза.  В военное время теория и практика проходила на рабочем месте, прямо на шахте. Проработав на шахте два года,  нас отозвали  оттуда  и назначили мастерами производственного обучения. В наше училище стали эвакуировать воспитанников детских домов из Украины в возрасте 14 – 15 лет. Мужа назначили заведующим филиала «Молотов уголь», а мне дали группу в 25 человек и я из них стала готовить машинистов электровоза. С мужем я познакомилась в училище, хотя мы жили и учились в одном месте в Караганде. В в сентябре 1945 года, когда окончилась война, мы поженились. 

         Мы воспитанники комсомола. В 1945 году вступили в члены ВКП(Б).

         Стих о комсомольском билете я помню и сейчас.

         Комсомольский билет, комсомольский билет

         Ты у сердца согрет молодого. Там, где спрятан заветный 

         девичий портрет, да от матери нежное слово.

         Комсомольцы всегда и везде впереди, не дают они клятву впустую,

         Как зеницу они берегут на груди, комсомольскую книжку простую.

         В 1947 году муж решил продолжить учебу и поступил в Алма - Атинское погранучилище. В 1950 году его окончил и был направлен в распоряжение Таджикского военного округа, а там его направили служить на Памир в Шуроабад. В то время у нас уже был сын 4 лет, время шло – пора учить сына, но школ на границе нет. Мужа переводят служить на Украину в Одесскую область, Татарбунарский район, с. Лиман. Школа есть, но на украинском языке. Перед нами  стала задача  - отдавать ребенка в интернат, далеко от места жительства  в город Мукачево Львовской области. В 1955 году у нас родилась дочь. Мужа переводят служить на Сахалин. Опять проблема с учебой детей, ведь школ на границе нет. Отправляем сына к дедушке с бабушкой в Караганду. Дочь подрастает, учить надо, ищем выход, что делать?  В 1960 году было сокращение армии. Воспользовавшись этим случаем, муж подал рапорт об  увольнении из рядов Советской Армии. Его просьба была удовлетворена, и мы вернулись в Караганду. Через 6 месяцев нам дали квартиру, и мы стали жить и трудиться в Караганде. 
           Муж заочно окончил филиал Высшей школы МВД СССР и стал  служить в органах МВД,  уволился из милиции в должности начальника отдела внутренних дел Нуринского райисполкома Карагандинской области Казахской ССР.

           Сын Вячеслав,  1946 года рождения, поступил учиться в Рязанское воздушно десантное училище. Служил в Средней Азии, полковник. Умер в 1999 году, похоронили в Добринке. Дочь Наталья с отличием окончила Карагандинский мединститут. В 1994 году переехала в Россию, в Липецкую область пос. Добринка. Сейчас живет и работает в Подмосковье. У нас два внука и внучка».

         Мне всегда нравится бывать в этой семье, в доме, где веет теплом и уютом, где хлебосольные хозяева, и ты от общения с такими людьми сам становишься чуточку лучше.   

Помощник начальника ОМВД России

по Добринскому району 

подполковник внутренней службы                                                       С. Требунских
