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Более 50 электронных услуг липчане могут получить на сайте ПФР
Сегодня на официальном сайте Пенсионного фонда липчанам доступно более 50 электронных сервисов. Это все основные государственные услуги ПФР. Обратиться в Пенсионный фонд дистанционно, не выходя из дома, можно за назначением любого вида пенсии, социальных выплат и получением справок об их размере, а также подать заявление о распоряжении средствами материнского капитала и многое другое.
Пользоваться государственными услугами ПФР в электронном виде – просто. Например, записаться на прием или заказать справки можно без регистрации. Для использования основной части сервисов, там, где необходимы персональные данные, нужен доступ в «Личный кабинет гражданина». Для этого необходимо зарегистрироваться на портале www.gosuslugi.ru и подтвердить учетную запись в клиентской службе ПФР, отделениях «Почты России», Центрах занятости населения, офисе «Ростелекома». Полученные логин и пароль необходимо использовать  для входа в Личный кабинет гражданина на сайте ПФР www.pfrf.ru/. 
Наиболее популярными среди электронных услуг ПФР являются сервисы информирования о сформированных пенсионных правах, о состоянии своего лицевого счета в ПФР, которые позволяют следить за стажем и количеством начисленных пенсионных баллов, а также за отчислениями взносов работодателя.

Также рядом услуг Пенсионного фонда можно воспользоваться через бесплатное мобильное приложение ПФР для смартфонов и планшетов, доступное для платформ iOS и Android. 

В 2018 году Пенсионный фонд продолжит расширять перечень электронных услуг.

