Психолог  советует

ЕСЛИ  КИПИТ В ДУШЕ

Замещающие родители посетили семинар-практикум по теме «Точка кипения (профилактика эмоционального выгорания)», который состоялся 12.09.2018 года. Инициатором мероприятия стал отдел по опеке и попечительству администрации Добринского муниципального района.

ЭМОЦИОНАЛЬНОЕ ИСТОЩЕНИЕ

- Эта тема, на мой взгляд,  является очень актуальной, - говорит начальник  отдела по опеке и попечительству Мария Черникина. -  Любой родитель в процессе воспитания ребёнка сталкивается с трудностями  эмоционального плана, а уж замещающим тем более сложнее воспитывать приёмных, каждый из которых уже пережил свою трагедию, получил на всю жизнь психологическую травму. Часто именно эмоциональное истощение приёмного родителя становится причиной того, что он отказывается от ребёнка и решает вновь его вернуть в организацию для детей-сирот.

Чтобы не допустить вторичного сиротства, отдел по опеке старается оказывать приёмным родителям всевозможную психологическую помощь  и проводить консультации.

Так, в этот раз с замещающими родителями работали педагог-психолог  Ольга Каверина и социальный педагог Татьяна Осипова из  Елецкого филиала Г(О)БУ «Центр развития семейных форм устройства, социализации детей, оставшихся без попечения родителей, и профилактики социального сиротства “СемьЯ”». 

(Центр оказывает, к примеру,  развивающие, коррекционные, диагностические и консультационные услуги детям и подросткам от 0 до 18 лет и их родителям, а также методические и просветительские педагогам-психологам, социальным педагогам и учителям образовательных учреждений области.  Он расположен по адресу: г. Липецк, ул. Ушинского, д.2. Анонимно и бесплатно можно также позвонить по телефонам доверия 8-800-2000-122, 28-40-45. E-Mail: centr-7ya@mail.ru  Сайт:http://cpmss48.ru).

Эмоциональное  истощение, думается, приходилось испытывать каждому. Когда уже нет сил ни на что, только полная опустошённость в душе и равнодушие ко всему происходящему вокруг. Где же взять силы и преодолеть этот недуг, который чаще всего настигает тех, кто дарит другим своё тепло и заботу?  Родители  же как раз и есть одна из таких групп, ведь воспитание ребёнка – процесс круглосуточный.  Замещающим  в этом случае намного сложнее.

Не секрет, что очень часто их  дети, для кого «новые» мама и папа ничего не жалеют, любят наравне с родными, не оправдывают, мягко говоря, надежд своих воспитателей. А некоторые опекуны и вовсе вторично возвращают чадо в детдом… Чтобы такое не происходило, на помощь  замещающим родителям приходят психологи. 

НАЙТИ  «СВЕТЛОЕ»
Во время встречи  педагоги просили мам, а именно они присутствовали  на мероприятии, рассказывать о проблемах с детьми через свои собственные чувства.

- Чтобы детей не упрекать, - советует психолог, - говорите с ними только через личное восприятие ситуации, применяйте выражения типа: «мне обидно», «я огорчилась»  - вместо  оскорблений ребёнка.

По словам специалистов с многолетним педагогическим стажем,  практически все брошенные дети считают себя плохими, поэтому вымещают зло на тех, кто рядом. А близко  как раз и находятся  опекуны.

Педагоги рекомендовали замещающим родителям обязательно находить в ребёнке, даже самом шаловливом и непослушном,  «светлые» черты. Иначе он попросту привыкнет  быть плохим и дома, и в школе, приучится  к  «плохому» вниманию. 

ОБЯЗАННОСТИ  ПО  ДОМУ

- Постоянные дела по дому имеются у ваших подопечных? – задали вопрос мамам. – Они должны быть, причём такими, чтобы вошли в привычку у ребёнка, а не раз от раза.  Не сделал - выполняйте поначалу вместе, потом свою помощь постарайтесь сократить до минимума. А уж если он опять начнёт про работу «забывать», то постарайтесь наказать. Лишите удовольствий: телефона, компьютера. Это, как правило, на современных детей влияет. Кстати, наказание в воспитании должно присутствовать, естественно, о рукоприкладстве речи не идёт.

Психолог в то же время спросил, дарят ли дети своим родителям подарки, поздравляют с 8 Марта или Днём матери. Тут дело опять же не в цене сувенира, а во внимании. Вновь воспитательный момент: праздники бывают у всех членов семьи, а не только у детей.

 - Чтобы они не выросли эгоистами, приучите их  и себя, и других домочадцев чествовать.

Приёмные мамы очень откровенно разговаривали со специалистами из центра «СемьЯ», советовались, как вести себя с детьми в том и другом случае.  Все их истории, кроме сочувствия, ничего не вызывают. Как, кстати, и к их детям, пережившим с детства потерю близких. Только те живы, слава Богу,  и очень даже здоровы, но ребёнку «с живой раной в душе» как-то надо понять, ещё сложнее  ему объяснить, почему его бросили. 

Марина ПЧЕЛЬНИКОВА.
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Фото автора.
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