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Фото-конкурс «Папы за здоровый образ жизни»

     Принимая эстафету от проектной группы «Здоровый регион», отделами миссионерского и социального служения Добринского благочиния в Добринском муниципальном районе был проведен фото-конкурс «Папа за здоровый образ жизни». На конкурс было представлено сорок фотографий по четырем номинациям. 

     Активное участие в конкурсе приняли замещающие семьи в номинации «Папы-опекуны, приемные папы – достойный пример для подражания!».     

Призовые места распределились следующим образом. 
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Третье место – Науменко Александр Викторович, с.Паршиновка Добринского района (многодетный отец, воспитывает двоих подопечных и трех кровных детей; в дружной семье мальчишки с удовольствием катаются на лыжах и коньках, играют в хоккей).

Второе место – Жаворонков Евгений Анатольевич, п.Добринка (девять лет воспитывает приемного сына; все свободное время посвящает ребенку: катаются на лыжах, играют в хоккей, занимаются на тренажерах).
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Первое место – Гелетей Владимир Бертолонович, с.Средняя Матренка Добринского района (воспитывает двоих подопечных детей и сына; собственным примером прививает детям не только любовь к спорту, но и интерес к процедуре закаливания).  

     Церемония награждения участников фото-конкурса состоялась в Добринском благочинии 23 февраля 2017 года, в День защитника Отечества.

     Благочинный Добринского ЦО протоиерей Александр Адоньев вручил участникам конкурса грамоты, духовную литературу, сладкие призы. Каждая семья также получила в подарок икону. Для зрителей прозвучали стихи и песни в исполнении детей.
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     В завершении, со словами благодарности в адрес организаторов конкурса, приемных пап и опекунов обратилась начальник отдела по опеке и попечительству администрации Добринского муниципального района Мария Александровна Черникина.     
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