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Отделение по вопросам миграции ОМВД России по Добринскому району Липецкой области неоднократно обращало внимание жителей Добринского района на регистрацию и подачу заявлений через единый государственный портал предоставления государственных и муниципальных услуг: www.gosuslugi.ru, с целью снижения потери личного времени, времени ожидания в очереди и значительных сроков на оформление и подачу заявлений на предоставляемые отделением по вопросам миграции государственных услуг и снижение суммы оплаты государственных пошлин, при оказании соответствующего рода государственных услуг.
Так, пользователям государственного портала предоставляется 17 видов государственных услуг, к числу самых популярных относится:
- «Паспорт, регистрация, визы», куда входит: замена (получение) паспорта гражданина РФ; заграничного паспорта включая нового образца; регистрация (снятие с регистрационного учета) граждан по месту жительства и пребывания;
- «Справочная информация», куда входит предоставление адресно-справочной информации, как на самого себя, так и на членов семьи, включая предоставление сведений о паспорте гражданина РФ и его регистрации.
Также через портал государственных и муниципальных услуг Вы можете подать заявление в электронном виде и получить на него ответ, не выходя из дома или записаться на приём в удобное для Вас время. 
Для получения государственной услуги необходимо всего лишь зарегистрироваться на портале государственных услуг www.gosuslugi.ru, в разделе «Регистрация» и подтвердить свою учётную запись любым доступным способом (это необходимо сделать для того, что бы Вам были доступны все 16 государственных услуг), например через почту, МФЦ или в подразделении ОВМ ОМВД России по Добринскому району , для чего необходимо представить соответствующие документы - паспорт и СНИЛС.
После подтверждения Вашей учётной записи от «Упрощенной» до «Подтверждённой», Вам становятся доступны все государственные услуги, предоставляемые порталом государственных услуг.
Таким образом, Вы можете свободно, без очереди, в удобное  для Вас время подать заявку на оказание того или иного вида государственных или муниципальных услуг, при этом выбрав удобное для Вас время  получения этой услуги.
Уведомление Вам будет направлено на указанный Вами адрес электронной почты или по указанному почтовому адресу.
 
  
