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И ДНЁМ, И НОЧЬЮ НА ПОСТУ!
10 ноября традиционно отмечается профессиональный праздник сотрудников органов внутренних дел Российской Федерации. В этот день принимают поздравления все, кто стоит на страже закона и правопорядка, защищает граждан от преступных посягательств.
Накануне праздника мы встретились с подполковником полиции Алексеем  Николаевичем Дуровым, который назначен на должность начальника ОМВД России по Добринскому району совсем недавно, в октябре этого года, и задали ему несколько вопросов.
- Алексей Николаевич, Вы в детстве хотели быть милиционером?

- Мне нравилась форма, нравилось читать книги и смотреть фильмы про милицию. Но осознанное решение я принял после службы в армии.
- Ваше первое место службы?

- В 1996-м году, после окончания Воронежского аграрного университета, пришёл оперуполномоченным в подразделение по борьбе с экономическими преступлениями Добринской милиции. Не знаю, совпадение это или нет, но родился я в день, когда отмечается профессиональный праздник сотрудников этой службы – 16 марта. Можно сказать, родились в один день.
- Какие качества цените в человеке больше всего?

- В нравственной сфере – порядочность,  в профессиональной – именно профессионализм. Если ты неумеха, не хочешь ничему учиться, то грош тебе цена как работнику.
- А какими качествами, по-вашему, должен обладать полицейский?

- Он должен быть принципиальным, независимым от кого-либо, служить только букве закона.
- Часто общаетесь с населением?

- Да, служба обязывает. И я вот на что обратил внимание: во время встреч многие граждане очень эмоционально обозначают те или иные проблемы, нарушения порядка. Спрашивают: куда смотрит полиция? Задаю встречный вопрос: а вы обращались в полицию, звонили? Однако выясняется, что никто никуда не обращался. А нужно обязательно звонить в полицию, требовать, чтобы отреагировали. Нельзя проходить мимо, если кто-то нарушает порядок, нельзя замалчивать. Нужно позвонить, а мы проконтролируем, чтобы были приняты все необходимые меры. Тогда и получим результат.
- Что скажете о коллективе отдела?

- Я служу в Добринском отделе более 19 лет. Сейчас, считаю, у нас крепкий состав сотрудников, коллектив единомышленников. В подразделениях уголовного розыска, следствия, участковых уполномоченных работают профессионалы своего дела.
- Как  Добринский отдел выглядит на уровне других подразделений области?
 - Наш отдел не в числе отстающих. Если использовать спортивный термин, то мы в середине турнирной таблицы.

- На Ваш взгляд, что дала реформа МВД?

- Людей стало меньше, работы больше. Но мы справляемся  и  дальше будем справляться, ведь государство возлагает на нас большую ответственность. Я-то не понаслышке знаю, как работают опера уголовного розыска, участковые уполномоченные. Люди сидят за праздничным столом, а наши ребята работают. Когда был простым опером, а последние 4 года начальником полиции, не всегда даже удавалось отпраздновать Новый год с семьёй.
- Реально ли сделать полицейского идеальным?
- Думаю, что нет. Люди, работающие в полиции, выросли не в тепличных или идеальных условиях, а в этом же обществе. У нас есть свои недостатки и достоинства, как у любого человека. И будет неправильным идеализировать или, наоборот, очернять образ полицейского так же, как судить о работе в полиции по сериалам.
- Хватает ли личного состава для несения службы?
- Когда как. Иногда не хватает. Ведь сотрудники тоже уходят в отпуск, болеют, в конце концов, рожают детей.  В таких условиях работать бывает сложно, но мы справляемся.
- Испытываете дефицит кадров?

- Сейчас у нас имеется несколько вакансий, в том числе среди участковых уполномоченных полиции, но это не критично. Есть кандидаты, которые уже оформляются на службу, приходят к нам после армии. Сейчас у нас есть возможность выбирать. Думаю, что будет уместно пожелать выпускникам школ района определиться с выбором такой профессии, как сотрудник полиции. Для этого в нашей системе есть достойные вузы. Можно отучиться в них, получить специальность юриста, а потом прийти работать в Добринский отдел. И пусть главными ориентирами для тех, кто примет решение учиться в вузах МВД, будут многочисленные примеры самоотверженности, мужества, героизма, верности присяге, служебному долгу наших сотрудников, которые мы видим в повседневной деятельности наших коллег. 
- Что Вы пожелаете сотрудникам в их профессиональный праздник?
- Искренне поздравляю коллег с профессиональным праздником и желаю им отменного здоровья, которое позволит решать все профессиональные вопросы. Поздравляю семьи наших полицейских, так как считаю, что наши близкие служат вместе с нами.
Особые поздравления – ветеранам МВД. На протяжении долгих лет вы формировали образ достойного советского, а затем российского милиционера и полицейского. Ваша беззаветная преданность службе вызывает неподдельную гордость и уважение.
