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«28»  января   2019 г. 
Ежемесячные денежные выплаты повысятся с 1 февраля на 4,3 %

С 1 февраля 2019 г. традиционно пройдет индексация ежемесячных денежных выплат (ЕДВ) федеральным льготникам. Коэффициент индексации определяется в зависимости от уровня роста цен за прошедший год. За 2018 г. инфляция составила 4,3%, поэтому коэффициент индексации будет равен — 1,043. ЕДВ - самая массовая социальная выплата в России. В настоящее время Отделение Пенсионного фонда по Липецкой области выплачивает ее около 174 тыс. федеральным льготникам, включая инвалидов, ветеранов боевых действий, граждан, подвергшихся воздействию радиации, Героев Советского Союза и России, Героев Социалистического Труда и других граждан.
Общие расходы на выплату всех видов ЕДВ с учетом индексации в нашем регионе запланированы на этот год в сумме 4,33 млрд. рублей.
На 4,3% также индексируется входящий в состав ЕДВ набор социальных услуг (НСУ). По закону он может предоставляться в натуральной или денежной форме. Стоимость полного денежного эквивалента НСУ с 1 февраля выросла до 1121,42 руб. в месяц. Он включает в себя предоставление лекарственных препаратов, медицинских изделий, продуктов лечебного питания на сумму 863,75 руб., предоставление путевки на санаторно-курортное лечение для профилактики основных заболеваний – 133,62 руб., бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте или на междугородном транспорте к месту лечения и обратно – 124,05 руб.
Право на набор социальных услуг в 2019 году имеют 137 847 федеральных льготников, из них 32 352 человека получают соцпакет в натуральной форме. Размер их ежемесячной денежной выплаты будет уменьшен на стоимость полного набора соцуслуг или одной из его частей, в зависимости от выбора федерального льготника.

