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Европейский день соседей отмечается ежегодно в последнюю пятницу мая. В 2018 году он приходится на 25 мая. 
Установлен Европейский день соседей (European Neighbours Day) был в 2000 году в Париже. С инициативой отмечать этот праздник выступил француз Атаназ Перифан.
В 1990 году он вместе со своими друзьями создал ассоциацию «Paris d’Amis» в 17-м округе Парижа. Эта организация ставила своей целью преодоление отчуждения людей в современном обществе и укрепление социальных связей.
Члены ассоциации собирали вещи и средства для своих соседей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, помогали людям в решении семейных конфликтов, поиске работы, жилья и т.п.
Идею празднования Дня соседа Атаназ Перифан выразил как «повод отпраздновать вместе дух единения и сплоченности, которые так дороги всем нам!».
В 1999 году в этом празднике, который устроила ассоциация для жителей 17-го округа французской столицы, приняли участие более 10 тысяч жителей Парижа из 800 домов. Празднование стало проводиться каждый год, и вскоре приобрело национальный масштаб.
В 2003 году к французам присоединились жители Бельгии. Так и появился Европейский день соседей.
В настоящее время его отмечают в 36 государствах, в торжествах участвуют свыше 30 миллионов человек. Учредитель праздника Атаназ Перифан ныне является Президентом Европейской федерации местного единения и координирует проведение Дня соседей.
…Все мы являемся чьими-то соседями. В прежние времена связи между людьми, проживающими неподалеку друг от друга, были крепче. «Ближний сосед – лучше дальней родни», – говорили в народе. В современном обществе такие контакты ослабевают.
Люди, которые проводят много времени в интернете, теряют интерес к реальному общению и утрачивают связи с окружающими людьми. Вместе с тем соседи могут поддержать друг друга в трудную минуту, помочь в решении многих вопросов, стать хорошими друзьями.


