[bookmark: _GoBack]Финансовые ресурсы Липецкого областного Фонда
стали еще доступнее для предпринимателей Липецкой области.

В октябре 2019 года состоялось заседание Правления Липецкого областного Фонда, в ходе которого был принят ряд решений направленных на расширение доступа субъектов малого и среднего предпринимательства к финансовой поддержке Фонда в виде льготных займов на развитие предпринимательской деятельности, а именно:
- в приоритетные виды деятельности, субъектов малого и среднего предпринимательства включены услуги, оказываемые в сфере экологии, туризма, гостиниц, услуги по разработке программного обеспечения, ремонту и обслуживанию IT техники;
- утвержден перечень приоритетных проектов;
- унифицированы действующие заемные продукты;
- применен дифференцированный подход к определению процентной ставки для предпринимателей, осуществляющих реализацию приоритетных проектов и осуществляющих деятельность на территории моногорода Лебедянь, который позволит привлекать заемные финансовые ресурсы Фонда под льготную процентную ставку от 3,5% годовых;
- для начинающих предпринимательскую деятельность, существенно изменены условия предоставления займа «Старт» с минимальным пакетом документов, в части увеличения максимальной суммы займа с 500 тыс.руб. до 1-го млн.руб.; 
- для действующих предпринимателей изменены условия предоставления займов на инвестиционные цели: для всех категорий заемщиков установлен максимальный размер займа не более 5-ти млн.руб. и максимальный срок пользования займом увеличен с 24-х до 36-ти месяцев;
- для сельскохозяйственных производственных и потребительских кооперативов снижена процентная ставка до 3,5% годовых по займам обеспеченным залогом движимого и недвижимого имущества; 
- отменена оценка имущества передаваемого в залог и оптимизирован пакет документов, предоставляемый на получение займов.
Данные изменения расширяют доступность и возможности предпринимателей региона воспользоваться финансовой поддержкой Липецкого областного Фонда, которая будет способствовать развитию их бизнеса.
