Информация о результатах отбора на предоставление субсидий на возмещение части затрат, направленных на приобретение и установку в текущем году теплиц для выращивания овощей, грибов, рассады в закрытом грунте на территории Добринского муниципального района на 2022 год
Администрация Добринского муниципального района Липецкой области в целях реализации мероприятий, предусмотренных муниципальной программой «Создание условий для развития экономики Добринского муниципального района на 2019-2024 годы», утвержденной постановлением администрации Добринского муниципального района от 26.10.2018 г.  N 846, уведомляет об итогах отбора на предоставление субсидий на возмещение части затрат, направленных на приобретение и установку в текущем году теплиц для выращивания овощей, грибов, рассады в закрытом грунте на территории Добринского муниципального района на 2022 год (объявление опубликовано в газете «Добринские вести» 11.08.2022 г. № 32), состоявшего 12 сентября 2022г.  в 09.00 часов 00 минут по адресу: 399431, Липецкая область, п. Добринка, ул.М.Горького,5, администрация Добринского муниципального района Липецкой области.
Для участия в запросе предложений и отборе на предоставление субсидий на возмещение части затрат, направленных на приобретение и установку в текущем году теплиц для выращивания овощей, грибов, рассады в закрытом грунте на территории Добринского муниципального района на 2022 год поступила и рассмотрена 1 заявка от общества с ограниченной ответственностью «Гранит» (ИНН 4804006673, юридический адрес: 399430 Липецкая область, п. Добринка, ул. М. Горького, 2Б).

По итогам отбора ООО «Гранит» присуждено право на заключение Соглашения о предоставлении из районного бюджета субсидии на возмещение части затрат на приобретение и установку в текущем году теплиц для выращивания овощей, грибов, рассады в закрытом грунте на территории Добринского муниципального района на 2022 год.
Комитет экономики и инвестиционной деятельности.

