Отдел по опеке и попечительству администрации Добринского муниципального района продолжает знакомить читателей районной газеты  «Добринские вести» с детьми - сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, находящимися в государственных учреждениях (детских домах и школах – интернатах Липецкой области) в рамках акции «Ищу семью». Напомним, что цель акции – устройство воспитанников  учреждений в замещающую семью (опека, попечительство, приемная семья, усыновление). 
 Возможно, в преддверии новогодних праздников, кто-то захочет совершить чудо и подарить одиноким детям настоящее счастье – семью, а значит любовь и огромную радость. Если кого – то из читателей заинтересует информация о детях, то мы ждем вас в отделе по опеке и попечительству администрации Добринского муниципального района, расположенного по адресу: п. Добринка, ул. Горького, д.3, тел. 2-17-09. 

    Близкие родственники Алексей и Виктор в школе – интернате находятся с ранних лет. Мальчики дружелюбные и общительные.

 Алеша учится в четвертом классе. Мальчик сообразительный, любознательный. У него развит слуховой вид памяти, он быстро запоминает, особенно любит Алексей стихотворения. Словарный его запас не очень большой, но с помощью любящих взрослых этот недостаток может быть легко устранен. 

Алеша занимается в нескольких секциях и кружках. Особенно ему нравится играть в футбол. По мнению педагогов школы – интерната Алексей является одним из самых активных участников художественной самодеятельности. Без него не обходится ни одно мероприятие.

Любимый праздник Алеши — Новый год. И мальчик очень хочет встретить его с родителями. 
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 Виктор тоже учится в четвертом классе и мечтает получать только хорошие отметки. Программный материал школы мальчик усваивает хорошо. Наиболее легко ему дается математика. Словарный запас мальчика соответствует возрастным нормам, грамматический строй речи сформирован. У Вити хорошая память, внимание устойчивое. Виктор - очень любознательный мальчик. Он многому научился: стал вежлив, послушен, трудолюбив, старателен в учебе. Витя - очень творческий человек, особенно он любит праздничные концерты и принимает в них активное участие.

Также как и Алеша, Витя больше всего любит Новый год и Рождество. Потому что верит в чудо. И каждый раз загадывает одно и тоже желание. Он ждет, что однажды откроется дверь его комнаты, войдет МАМА и скажет: «Мы тебя очень любим. Мы едем домой…»

