                                Как защитить автомобиль от угона
 Количество машин в любом населенном пункте неуклонно растёт,   растёт и количество угонов. В первом полугодии этого года в районе от угонщиков пострадали 4 автовладельца.  Поэтому каждому необходимо знать, как можно защититься  от угона.
Отечественные марки авто в настоящее время больше всех подвергаются нападкам угонщиков. И связано это с тем, что на такие авто очень просто найти запчасти, перепродать такое транспортное средство тоже достаточно легко. Причём новые машины угоняют очень редко, чаще всего возраст машины, которую могут угнать, составляет от трёх до 8 лет. 
Самый популярный угон «дедовским» способом. Большая часть угоняемых машин — бюджетные модели. Их охотно воруют — и для сдачи на металлолом, и под разбор на запчасти, и даже просто покататься. А все потому, что украсть их просто. Разбил боковое стекло или взломал замок, отключил обычную сигнализацию под капотом, если таковая вообще имеется, и скрутил нужные провода - это одна из простых схем, которыми пользовались еще деды нынешних угонщиков, но она до сих пор работает. 

Для защиты от угона существует много методов:

Блокировка руля - этот способ может быть как единственным вариантом защиты, так и дополнительным. Сейчас имеется большой выбор таких блокировок, есть разные степени защиты руля. Стоит знать, что блокировка руля должна производиться каждый раз после того, как был использован автомобиль. 
Замок на коробку передач - эффективен в том случае, если он будет блокировать механизм переключения передач под самим капотом.
Электронные устройства - сейчас любой автомобилист знает, что электронные системы используются достаточно часто. И все эти устройства можно разделить на три подвида: сигнализация; иммобилайзеры; СПС – спутниковые противоугонные средства.

Сигнализация - самый простой и давно используемый вариант установки. Механизм способен оповещать владельца при помощи звукового сигнала. Также может быть использовано световое оповещение. Сигналы могут поступать на мобильный телефон, на брелок. К обычной сигнализации дополнительно можно установить «секретку». Секретка на автомобиль от угона подразумевает под собой обычный выключатель, который монтируют в одну из очень важных электрических цепей. В данном случае угонщик просто не сможет завести двигатель авто. Обычно «секретку» монтируют под какую-либо обычную кнопку.
Спутниковые противоугонные средства - эта система способна в нужный момент оповестить оператора центра, куда поступает сигнал. 
Надёжно оборудовав машину системой защиты от угона, владелец авто может обезопасить себя и автомобиль. Если использовались внешние и внутренние системы охраны, то злоумышленнику придётся потратить достаточно много сил и времени, чтобы такую машину вскрыть. Вряд ли он захочет долго возиться с ней. Владелец со своей стороны может выбрать наиболее надёжный вариант защиты.
Практика показывает, что быть абсолютно уверенным в том, что ваш автомобиль не угонят,  нельзя. Но застраховаться от этого можно и нужно.

В целях предупреждения хищения  необходимо соблюдать следующие правила:

1.Никогда не оставляйте автомобиль с открытыми дверьми и ключами в замке зажигания.

2.Избегайте парковки на длительное время в безлюдных и неосвещенных местах.

3.Паркуйте машину под присмотром на стоянке и установите охранный комплекс.

