Мама - главное слово в каждой судьбе.  
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       «Мама — первое слово, главное слово в каждой судьбе, мама - жизнь подарила, мир подарила мне и тебе», - эти строки известного поэта Юрия Энтина очень точно определяют наше понимание слова «мама». Во многих языках мира оно произносится одинаково «мама». Из поколения в поколение для каждого человека мама — самый главный человек в жизни. Поэтому, наверное, нет ни одной страны, где бы не отмечался День матери. В России День матери стали отмечать сравнительно недавно. Установленный Указом Президента Российской Федерации № 120 «О Дне матери» от 30 января 1998 года, он празднуется в последнее воскресенье ноября. В этом году День матери — вот уже в пятнадцатый раз войдет в наши дома. Это праздник, к которому нельзя остаться равнодушным. День матери - это один из самых трогательных праздников, потому что каждый из нас  бережет в своей душе образ своей мамы, которая  все поймет, все простит и всегда пожалеет. Когда женщина становится матерью, расцветают все ее лучшие качества, главное из которых – материнство. Секрет его прост: это в чистом виде доброта, нежность, ласка и безграничное терпение.  
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          В современном мире не принято делить профессии на мужские и на женские. Наши героини - капитан полиции Ирина Хованцева, капитан полиции Елена Глотова и капитан полиции Наталия Распопова выбрали для себя самое, казалось бы, что ни на есть мужское дело. Они – сотрудники полиции, служат в подразделении по делам несовершеннолетних ОМВД России по Добринскому району. Допускаем, что многие им  говорили, что не женское это дело. Как же удается женщине в полиции работать наравне с мужчинами?  Они отвечают просто: «Для успешной работы в любой сфере деятельности в первую очередь нужны такие качества как добросовестность, дисциплинированность, трудолюбие, поэтому  служба в полиции - это, прежде всего их проявление, а  не принадлежность к женскому или мужскому полу». В эту профессии они пришли примерно в одно время, более 5 лет назад, будучи по специальности   педагогами. Полученные в школе знания и умения, пригодились на службе в  подразделении по делам несовершеннолетних. Инспекторами по делам несовершеннолетних по статистике служат в основном женщины. Это вполне объяснимо, дети легче и быстрее идут на контакт с женщиной-инспектором. Для них на уровне инстинкта женщина – мать, а значит – защита.  Работу их лёгкой не назовешь. Неблагополучные семьи в районе есть, их нужно по​стоянно контролировать, родители ра​ботать не хотят, а воспитанием соб​ственных детей заниматься им некогда. Вот и приходится инспекторам быть мамой  еще для десятков мальчишек и девчонок.
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       Быть мамой нелегко, а быть мамой-полицейским нелегко вдвойне. Наши героини, тоже мамы, у каждой по двое детей. У Наталии дочери  Валерия и Лиза, у Елены  сын Александр и дочка Даша, у Ирины сын - Иван и дочка Даша, они еще школьники. Их мамам еще предстоит пройти  вместе с ними  все этапы взросления ребенка. На заданный им вопрос: «Вы можете разделить периоды: с появлением ребенка в вашей жизни вы стали в первую очередь мамой, а во вторую — капитаном полиции?»,  отвечают, что у них  все это удачно сочетается. И это действительно так,  что на работе полный порядок, что в доме.  

        Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации по Добринскому району поздравляет всех мам-полицейских с этим замечательным праздником. Каждый из нас живет потому, что есть мама. Таков порядок в мире. В этот день хочется сказать слова благодарности всем Матерям, которые дарят детям любовь, добро, нежность и ласку. Спасибо вам, наши родные! И пусть каждой из вас как можно чаще говорят теплые слова ваши любимые дети!
