 Молодежь и наркотики.
Ни для кого не секрет, что беда нашего общества – наркотики. Причем наркоманы по большей своей части – молодые люди. 

Человек начинает употреблять наркотики в восемнадцать лет, к двадцати годам становится «хроником», то есть нуждается в ежедневном потреблении своего допинга, шансов дожить до тридцати у него практически нет, даже если до начала своего пагубного пристрастия у него было отличное здоровье.

Люди, употребляющие наркотики сознательно, обычно ожидают двух эффектов: получить возможность расслабиться, отвлечься от повседневных проблем и (или) возможность испытать новые, неизвестные ощущения. Однако наркотики обманывают тех, кто рассчитывает на непрекращающуюся эйфорию. В результате регулярного употребления наркотиков прежде активный, полный жизни человек становится пассивным и апатичным. 

Наркоман в поисках денег на очередную дозу может пойти абсолютно на всё: воровство, обман, а в некоторых случаях и на убийство. 

Именно поэтому наркомания очень опасное явление: она губит человеческие жизни и способствует росту преступлений. В целях борьбы с данным явлением законодательством Российской Федерации предусмотрена административная ответственность за употребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача, а также за незаконный оборот наркотических средств, психотропных веществ и их аналогов (ст. 6,8 и ст. 6,9 КоАП РФ).  
Кроме того, ряд статей Уголовного кодекса РФ предусматривает уголовную ответственность за незаконный оборот наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов. Ответственность за совершение данных преступлений предусматривает не только   штраф, но и наказание в виде лишения свободы. Уголовной ответственности согласно действующему законодательству подлежат и лица, склоняющие других к потреблению наркотических средств или психотропных веществ, незаконно культивирующие запрещенные к возделыванию растения, содержащие наркотические вещества, организующие либо содержащие притоны для потребления наркотических средств или психотропных веществ.
В заключение хотелось бы обратиться к подросткам: ни под каким предлогом не пробуйте наркотик. Если же это все-таки случилось, то откажитесь от следующей дозы, чтобы не вызывать привыкание. Если же чувствуете, что попали в сети наркомании, сразу же посоветуйтесь с теми из взрослых людей, кому доверяете.

