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Мы помним о войне
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          В целях духовно-нравственного и патриотического воспитания, 13 мая 2018 года в воскресной школе «Светоч» Никольского храма п.Добринка отделами социального и миссионерского служения Добринского благочиния, отделом по опеке и попечительству администрации Добринского муниципального района проведено мероприятие с замещающими семьями, посвященное празднику Победы в Великой Отечественной войне.  

          Благочинный Добринского ЦО протоиерей Александр Адоньев напомнил подопечным детям и их законным представителям о войне и какой ценой досталась победа нашему народу. Он призвал не забывать о том горе, которое пришлось пережить всем жителям нашей страны в военные годы, и помнить о том, что только с помощью Божией можно все преодолеть.
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          Анна Макашова, помощник благочинного по социальному служению, рассказала о том, как в годы войны вера в Бога укрепляла людей и помогала им выжить. По всей стране были открыты храмы, которые были переполнены молящимися там людьми. Известно множество случаев помощи святых, блж. Матроны Московской, прп. Серафима Вырицкого и других, по молитвам которых совершались чудеса. 

          Руководитель миссионерского отдела благочиния Дмитрий Адоньев показал художественный фильм «Поп». Военно-историческая лента режиссера Владимира Хотиненко рассказывает об одной из малоизученных страниц истории Великой Отечественной войны – деятельности Псковской православной миссии. С августа 1941 по февраль 1944  священники из Прибалтики возрождали церковную жизнь на оккупированных немцами территориях от Пскова до Ленинграда. Мало кто сумеет справиться с подобной задачей. Отцу Александру предстояло взять на себя тяжелую, но важнейшую из миссий в период войны – сохранить веру народа в собственные силы, тем самым не позволяя противнику разгромить родной дом. Долг священника перерос в священный подвиг…

          Закончилось мероприятие обсуждением кинокартины, которая не оставила никого равнодушным.  

