НАВЕЧНО В СТРОЮ
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У обелиска на окраине деревни Казельки, где 7-го февраля 1992 года геройски погиб генерал-майор Суламбек Осканов, прошла траурная церемония. В ней приняли участие председатель Совета депутатов Добринского района В.А.Максимов, заместитель главы района И.А. Требунских, молодые летчики, группа липецких и хворостянских школьников и педагогов, ветераны липецкого авиацентра, а также сын Осканова Руслан.
Двадцать два года назад на окраине деревеньки Казельки, что в трех километрах от станции Хворостянка, поздно вечером раздался сильный взрыв: в землю врезался военный самолет. Управлявший машиной генерал-майор авиации С.С. Осканов погиб, до конца исполнив свой воинский долг. 18 часов 21 минута – такое время зафиксировали бортовые самописцы МИГа-29. Время, когда ушел из жизни генерал-майор Осканов, подарив эту жизнь другим. 

Председатель Совета депутатов Добринского района Владимир Максимов принимал участие в осмотре места катастрофы. По его словам, надежда найти летчика живым исчезла под утро, когда на краю огромной воронки обнаружили фрагменты человеческого тела…

Два десятилетия назад С.С. Осканов совершил свой самый главный, пусть и прерванный, полет. Указом Президента Российской Федерации от 11 апреля 1992 года №384 за мужество и героизм, проявленные при исполнении воинского долга, Осканову С.С. посмертно присвоено звание Героя Российской Федерации.
