«НО ПАМЯТЬ НАВСЕГДА ОСТАНЕТСЯ ЖИВА…»
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В минувшее воскресенье в Добринке во второй раз состоялась областная акция «Свеча памяти», которая была посвящена трагической дате – началу Великой Отечественной войны.
Данное мероприятие, которое проводится в ночь с 21 на 22 июня, набирает популярность среди людей различного  возраста. Не случайно количество ее участников в этом году заметно прибавилось. А сама акция призвана еще раз напомнить о тех горьких и героических событиях 1941-1945 годов.
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В мероприятии приняли участие члены Молодежного парламента Добринского района, школьники, представители учреждений и общественных организаций. Колонна со свечами проследовала от площади имени Ленина к площади Воинской Славы. Всех собравшихся объединяла одна идея – вспомнить тех, кто погиб в годы Великой Отечественной войны, стойко сражался, не жалея своей жизни, ради мирного неба для будущих поколений.
      На площади Воинской Славы участники акции провели  митинг в память о всех тех, кто отдал свои жизни, защищая Родину и поставили горящие свечи  к памятнику погибшим землякам и бюстам добринцев - Героев Советского Союза и полных кавалеров ордена Славы. Митинг завершился минутой молчания.
