НА ДЕНЬ НОЯБРЬСКИЙ ВЫПАЛ ЭТОТ ПРАЗДНИК…
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В субботу добринские стражи порядка в новом статусе отметили свой профессиональный праздник, который теперь именуется Днем сотрудника органов внутренних дел. По традиции  в зале районного ДК собрались добринские полицейские - люди смелые, решительные, сильные духом и телом. Для каждого из них борьба с преступностью стала смыслом  жизни.

- Профессия полицейского - одна из самых важных, - обратился к присутствующим начальник ОМВД по Добринскому району, полковник полиции С. А. Хонин, - благодаря своему патриотизму, ответственности и верности долгу вы заслужили уважение своих сограждан. Государство и народ возлагает на нас большие надежды, понимая, что борьба с преступностью, коррупцией, наркобизнесом, профилактика правонарушений – дело весьма непростое. Оно требует от каждого компетентности и оперативности, терпения, собранности и мужества. Ваша работа важна для каждого человека, чей покой, а порой и жизнь вы оберегаете от преступных посягательств. Я благодарю вас за достойную службу, профессионализм и активную гражданскую позицию, желаю вам крепкого здоровья, счастья и успехов в такой нелегкой, но нужной всем работе!
От имени районного руководства приветственное слово в адрес полицейских произнес заместитель главы Добринского района И. А. Требунских:
 - Искренне благодарю вас за преданность своему долгу, за готовность ежедневно приходить на помощь людям. Желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия!
За образцовое  исполнение служебного долга по защите прав и законных интересов граждан Добринского района почетные грамоты администрации района и Совета депутатов, а также денежные премии были вручены заместителю начальника ОМВД С. Н. Требунских, начальнику отделения ГИБДД С. А. Крутских, заместителю начальника полиции В. В. Скворцову, начальнику отдела УУП В. Н. Григорьеву, полицейскому ИВС Н. И. Михалеву. Начальник ОМВД России по Добринскому району, полковник полиции С. А. Хонин вручил медали МВД России «За отличие в службе I-степени» начальнику уголовного розыска Ю. В. Зацепину и старшему оперуполномоченному С. И. Ванюкову. Четверо стражей порядка получили в этот день медали «За отличие в службе III-степени». В номинации «За преданность профессии» чествовали участковых уполномоченных полиции А. В. Нижегородова, В. В. Некрасова, И. В. Рыженкова. Их общий стаж службы – 94 года, общий возраст – 157 лет, ими выявлено 618 правонарушений, раскрыто 32 преступления. Ценными подарками в этот день отметили девятерых полицейских. Завершился праздник большим концертом, подготовленным силами самих сотрудников ОВД.
