Наркомания и подростки.

В России проблема употребления наркотиков подростками на сегодня приобрела ужасающие размеры. Еще лет пять назад 16-летний наркоман был редкостью, то сейчас подростки составляют третью часть наркозависимых, обратившихся за медицинской помощью. Самое страшное то, что прием наркотиков у современной молодежи стал традицией. Данные министерства внутренних дел России свидетельствуют о том, что 70% употребляющих наркотики -это подростки и молодежь.  По статистике один раз принимали наркотические или токсикоманические вещества 56%  мальчишек и 20% девчонок, продолжают их употреблять 45% мальчиков и 18%  девочек.

Почему сегодня так распространена наркомания среди подростков? В первую очередь потому, что подросток еще не сформировался как личность, но ему очень хочется стать взрослым. Первую дозу наркотиков подросток обычно принимает в компании друзей, на дискотеке, в клубе и даже школе. И делает это он исключительно из любопытства, наслушавшись о наркотическом «кайфе» и не понимая, что эта эйфория быстротечна. Во многих случаях наркомания в подростковом возрасте начинается из-за личных проблем, отсутствия радости в жизни, а также дружбы с подростками, имеющими опыт «наркоманской жизни». Подростку, имеющему трудности в общении с родными, кажется, что друзья-наркоманы его отлично понимают, и вместе с наркотиками могут заменить ему семью и школу.

Что же надо сделать, чтобы подросток не скатился на дно, превратившись в ненужного обществу наркомана?


Прежде всего-это личный пример родителей. То, что ребенок видит с ранних лет жизни, то он считает нормой. Как родители относятся к алкоголю, курению, какие люди приходят в гости - все это  формирует у ребенка модель поведения. Если вы хотите уберечь своего ребенка от наркотиков, стройте свои отношения на искренности и доверии. Разговаривайте с подростком на серьезные темы о здоровье и жизни без вредных пристрастий. Объясните ему, что наркотики - это всего лишь мишура, под которой скрывается пустота.
