«Наркотики умеют ждать».
      Современная ситуация в России характеризуется сохранением негативных тенденций в сфере незаконного оборота и незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, что представляет серьезную угрозу здоровью населения, экономике страны, правопорядку, а также безопасности государства. Актуальность проблемы с наркоманией не нуждается в доказательствах. Эта «проблема века», перешедшая из века минувшего в век нынешний.
       В настоящее время наркотики не нуждаются в рекламе… Из рук в руки, от двери к двери, сарафанное радио, советы друзей и знакомых. Ошибочно думать, что наркомания – закономерный и ожидаемый результат для начинающих потребителей. Спросите любого наркомана – собирался ли он стать таким, каким стал? Вряд ли он скажет «да». Любой курильщик со стажем, закуривая первую сигарету, вряд ли думал в тот момент, что ему придется делать это на протяжении последних десятков лет. 

    «Только не я», - говоришь ты. «Наркоманы – это там, на улице, в грязных подъездах, нечесаные и небритые, опустившиеся и больные. У них нет воли, нет ничего святого, никаких интересов и увлечений. То ли дело я. Ведь я разумен и хорошо воспитан, у меня есть цель в жизни, я знаю чего хочу, я не попадусь на эту удочку. Я просто попробую, я справлюсь с этой проблемой если что…»
    Между тем,  наркотики на поверку сначала оказываются совсем не страшными и ужасными. Ни ломок, и дырок в гнилых венах, ни вынесенных из дома вещей, ни украденных у родителей денег. Пока всего этого нет. Возникает ощущение, что все находится под контролем, что героиновый черт вовсе не так страшен, как его малюет антинаркотическая пропаганда. Но это значит, что ты уже попал!

     Скоро эта жизнь подменит собой прежнюю, в которой ты еще легко мог обойтись без наркотиков. Наступи этот момент незаметно, ведь ты все это время был «под наркозом». Ты грезил о счастье, а наступил кошмар. Вот здесь-то, когда ты уже дозрел психологически, к тебе придут и проблемы медицинского характера. Та самая тошнота и сердцебиение по утрам, те самые выпадающие волосы, гниющие вены и хронический кашель, головная боль и депрессия, гепатит и дистрофия. Как же это случилось?! Когда, почему?! А вот так. Наркотики умеют ждать, они терпеливее, чем ты думаешь. Они возьмут свое, оставив тебя у разбитого корыта когда-то вполне благополучной жизни.
       Возможно, все началось, когда ты закурил первую сигарету. Возможно, когда первый раз заказал в ресторане кальян. Разумеется, без гашиша, просто попробовать, как это…Ты ждешь совета? Универсального рецепта – как сделать так, чтобы всего этого не произошло? А его нет. Ведь ты разумный человек. Хорошо воспитан, у тебя есть цель в жизни, ты знаешь, чего хочешь и как это получишь.
       Так что, если тебе нужна жизнь без наркотиков – просто не пробуй. Не испытывай ни свою волю, ни свое здоровье, не играй в игру, в которой не бывает победителей.

