                            Не проходите мимо.
    ОМВД России по Добринскому району информирует граждан о ходе проведения на территории района профилактических мероприятий направленных на пресечение любых проявлений экстремизма и терроризма, ведет активную борьбу с незаконным оборотом оружия, а также проводит мероприятия по выявлению лиц вынашивающих намерения совершить акции экстремизма, пропагандирующих межнациональную и меконфессиональную рознь,   и призывает граждан района к сотрудничеству. Обо всех известных Вам фактах незаконного хранения, изготовления, сбыта и приобретения оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ, а также о любых подозрительных лицах, бесхозных предметах  оставленных вблизи жилого сектора, авто и ЖД вокзалах автотранспорте, просьба незамедлительно сообщать в Добринский ОМВД по телефонам 02 и 2-14-50, 2-13-62
    Если Вы обнаружили взрывоопасный предмет:

· немедленно сообщите в дежурною часть милиции по тел.02 либо попросите находящихся поблизости людей сделать это.

· До прибытия специальных служб не позволяйте случайным людям приближаться к находке и трогать ее или пытаться обезвредить.

Если произошел взрыв:

· будьте предельно внимательны и осторожны, не поддавайтесь панике.

· Если Вы ранены, попытайтесь самостоятельно выбраться с места взрыва, немедленно вызовите скорую медицинскую помощь, пожарную охрану и полицию.

· До прибытия специальных служб не покидайте место происшествия, будьте готовы описать обстоятельства происшествия членам следственно-оперативной группы.

Запрещается: трогать и перемещать подозрительные предметы, оборванные провода, входить в грозящие обрушением помещения, спускаться в подвалы, пользоваться электроаппаратурой, оказывать на предметы и вещества температурное, звуковое, механическое и прочие воздействия.

