                                  Не теряйте паспорта! 
[bookmark: _GoBack] В отделение по вопросам миграции ОМВД России по Добринскому району  с 1 января 2017г. по настоящее время обратились  44 жителя   района с заявлениями об  утере паспортов. В ходе проведения проверок было установлено, что чаще всего паспорта были утеряны из-за халатного и небрежного хранения документа в поездках в другие города, а также на отдыхе, рыбалке, дискотеке и т.д.

В связи с этим, отделение по вопросам миграции считает необходимым напомнить, что в силу закона гражданин обязан бережно хранить паспорт. За умышленное уничтожение или порчу документа, удостоверяющего личность, либо небрежное хранение документа, повлекшее  его утрату, предусмотрена административная ответственность в виде административного штрафа. Наряду с этим, государственная пошлина  за выдачу паспорта гражданина Российской Федерации взамен утраченного или пришедшего в негодность составляет - 1 500 рублей.

За принятие документа, удостоверяющего личность гражданина (паспорта), в залог, также предусмотрена административная ответственность  в виде штрафа, а за предоставление заведомо ложных сведений для получения паспорта либо других документов, удостоверяющих личность, административный штраф налагается на гражданина в размере  300 рублей, а на должностных лиц 1000 рублей. 

 
