Второй год в регионе проходит акция «Новый год в кругу семьи». Цель акции - устройство детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, находящихся в государственных учреждениях в семьи граждан на период каникул, выходных или нерабочих праздничных дней.

Проведение данной акции способствует:

1. привлечению внимания общественности к проблемам детей, находящихся под надзором в организациях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;

2.  пропаганде семейных форм воспитания;

3. социализации воспитанников и выпускников вышеуказанных    организаций;

4. популяризации временной передачи детей в семьи граждан.

Для желающих принять у себя дома детей, оставшихся без попечения родителей, необходимо выполнить правила временной передачи детей, которые утверждены постановлением Правительства Российской Федерации от 19.05.2009 г. № 432. Для этого следует обратиться в орган опеки и попечительства по месту жительства или пребывания для получения заключения о возможности временной передачи ребенка (детей) в семью.

Гражданину необходимо предоставить следующие документы:

а) копия паспорта или иного документа, удостоверяющего личность;

б) справка органов внутренних дел об отсутствии судимости;

в) медицинское заключение по форме 164/у-96, либо справки об отсутствии у гражданина инфекционных заболеваний в открытой форме, психических заболеваний, наркомании, токсикомании алкоголизма.

Адрес и телефон органов опеки и попечительства всех муниципалитетов Вы сможете найти на сайте отдела опеки и попечительства управления образования и науки Липецкой области по адресу: http://opeka48.ru/  в разделе «Обратная связь».

Всем выразившим желание принять у себя дома детей, оставшихся без попечения родителей, необходимо обращаться в отдел опеки и попечительства администрации Добринского муниципального района Липецкой области, расположенный по адресу: п. Добринка, ул. Горького, д.3, в рабочие дни с 8-00 до 12-00 и с 13-00 до 17-00, , тел. 2-17-09. 

