Новый состав Общественного Совета
В соответствии с требованиями Указа Президента Российской Федерации от 23 мая 2011 г. № 668 «Об общественных советах при Министерстве внутренних дел Российской Федерации и его территориальных органах» Отдел МВД России по Добринскому району приступает к процедуре формирования нового персонального состава Общественного совета при ОМВД России по Добринскому району.

Заявления о приеме в состав Общественного совета при ОМВД России по Добринскому району, резюме и согласие на обработку персональных данных кандидатов принимаются в срок до 19 августа 2019 года. Заявления, поданные без согласия на обработку персональных данных, не рассматриваются.

Весь пакет документов (заявление, резюме и согласие на обработку персональных данных кандидата) принимается в письменном виде по адресу: 399430, п.Добринка, ул. Советская, д. 25, кабинет № 36.  Контактный телефон: 2-25-29.

Порядок формирования общественного совета при территориальном органе МВД России, а также ограничения для включения в его состав определены вышеназванным Указом Президента Российской Федерации.

