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Способ доставки пенсии в период дачного сезона
Отделение Пенсионного фонда по Липецкой области напоминает, что способ доставки пенсии гражданин может выбирать самостоятельно. Особенно этот вопрос становится актуальным с началом дачного сезона.

 В Липецкой области доставка пенсий и иных социальных выплат осуществляется через организацию почтовой связи - филиал ФГУП «Почта России» и через 22 кредитные организации, которые заключили договоры о доставке пенсии с ПФР. Полный список кредитных организаций, с которыми Отделением Пенсионного фонда по Липецкой области заключены договоры,  есть на сайте ПФР в разделе «Информация для жителей региона». (http://www.pfrf.ru/branches/lipeck/info/~Gragdanam/2821).
В случае, если доставка пенсии производится через организации почтовой связи, то  каждому пенсионеру устанавливается определенная дата получения выплат в соответствии с графиком доставки пенсии. Если пенсионер не получил пенсию согласно графику, ее доставка может быть произведена после этой даты в течение периода доставки пенсии. Выплатной период доставки пенсий в Липецкой области установлен с 3 по 22 число каждого месяца. 
Из общей численности пенсионеров Липецкой области 138465 человек получают пенсии и иные социальные выплаты через организацию почтовой доставки УФПС «Почта России». 

Получить выплаты от ПФР можно так же через кредитные учреждения. Более 246 тысяч пенсионеров нашего региона выбрали именно этот способ доставки пенсии. Перечисление пенсии через кредитную организацию осуществляется на банковский счет пенсионера, зачисление на него производится ежемесячно в установленные сроки. Снять деньги со своего счета в кредитной организации пенсионер может в любое удобное для него время после перечисления средств, в соответствии с графиком. 

 Наконец, по желанию гражданина пенсия может выплачиваться по доверенности, которая выдается в порядке, установленном действующим законодательством. Выплата пенсии по доверенности производится в течение всего срока действия документа при условии ежегодного подтверждения пенсионером в управлении ПФР факта регистрации по месту получения пенсии.
Если возникла необходимость изменить способ доставки пенсии, то ОПФР по Липецкой области рекомендует сделать это через «Личный кабинет гражданина» на сайте ПФР, такой способ подачи заявления полностью исключает визит в ПФР. 

Напоминаем, что воспользоваться данной услугой могут только те, кто имеет подтверждённую учётную запись на Едином портале государственных и муниципальных услуг (gosuslugi.ru). После подтверждения учетной записи для входа в «Личный кабинет гражданина» на сайте ПФР  используется логин и пароль, указанные при регистрации. 
Также заявление об изменении способа доставки пенсии можно подать в территориальное управление Пенсионного фонда, центры «Мои документы» по месту жительства, сделать это можно и через представителя по доверенности. 

