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                           Операция «Должник».

       В период с 15.04.2019 года по 20.04.2019 года на территории Добринского района проводится  профилактическое мероприятие «Должник». В ходе  мероприятия  неплательщики штрафов будут взяты под особый контроль.
      Сотрудниками ОМВД России по Добринскому району проводится работа по привлечению данных лиц к административной ответственности. В отношении указанной категории лиц составляются материалы об административном правонарушении по ч.1 ст.20.25 КоАП РФ.   Материалы направляются для рассмотрения в Мировой Суд Добринского района. За указанное нарушение предусмотрена административная ответственность в виде двукратного размера суммы не уплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо  административный арест на срок до пятнадцати  суток.
      Еще раз хочется напомнить гражданам о том, что согласно ст.32.2 КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу.
    По всем вопросам, возникающим по поводу оплаты наложенного штрафа в ОМВД России по Добринскому району (за исключение штрафов ГИБДД) граждане могут обратиться в группу по исполнению административного законодательства ОМВД России по Добринскому району по телефону 2-39-38.




 

