                                     Об изъятии оружия.

ОМВД России по Добринскому району сообщает, что изъятие оружия и патронов к нему производится органами внутренних дел в случаях грубого нарушения гражданами правил хранения, изготовления, продажи, передачи или использования оружия и патронов к нему, а также пересылки оружия; аннулирования лицензии и (или) разрешения; смерти собственника гражданского оружия или смерти гражданина, имевшего на законном основании боевое или служебное оружие.

Граждане, нарушившие сроки перерегистрации оружия, могут обратиться в органы внутренних дел с целью продления разрешительных документов, представив при этом предусмотренные законом документы.
В случае изъятия оружия в связи с нарушением условий его хранения, граждане могут обратиться в органы внутренних дел после устранения выявленных нарушений либо обстоятельств, препятствующих обеспечению сохранности или безопасности хранения этого оружия и патронов.

Оружие и патроны к нему, изъятые в связи с аннулированием лицензии и (или) разрешения в соответствии со статьей 26 Федерального закона «Об оружии», находятся на хранении в ОВД до их отчуждения в порядке, установленном гражданским законодательством. 
Граждане Российской Федерации имеют право продавать находящееся у них на законных основаниях на праве личной собственности оружие с предварительным уведомлением органов внутренних дел. Также, граждане имеют право добровольно сдать оружие и боеприпасы за денежное вознаграждение.

Оружие и патроны к нему, изъятые в связи со смертью собственника, находятся на хранении в органе внутренних дел до решения вопроса о наследовании имущества и получении права на владение оружием либо до отчуждения оружия, но не более одного года. По истечении одного года органом внутренних дел принимаются установленные гражданским законодательством меры по принудительному отчуждению указанных оружия и патронов к нему.

Наследование гражданского оружия, зарегистрированного в органах внутренних дел, производится в порядке, определяемом законодательством Российской Федерации, при наличии у наследника лицензии на приобретение гражданского оружия. 

В силу требований статьи 238 Гражданского кодекса РФ, если по основаниям, допускаемым законом, в собственности лица оказалось имущество, которое в силу закона не может ему принадлежать, это имущество должно быть отчуждено собственником в течение года с момента возникновения права собственности на имущество, если законом не установлен иной срок. В случаях, когда имущество не отчуждено собственником в установленные сроки, такое имущество, с учетом его характера и назначения, по решению суда, вынесенному по заявлению государственного органа или органа местного самоуправления, подлежит принудительной продаже с передачей бывшему собственнику вырученной суммы либо передаче в государственную или муниципальную собственность с возмещением бывшему собственнику стоимости имущества, определенной судом. При этом вычитаются затраты на отчуждение имущества.
