Общее собрание подростков. 

	В целях   предупреждения правонарушений среди учащейся молодежи, повышения уровня правовой культуры несовершеннолетних и их родителей, совершенствования взаимодействия сотрудников полиции и населения  на территории Добринского района  в период с 10.03.2014 года по 20.03.2014 года   проводится оперативно - профилактическое мероприятие «Контакт ».
[bookmark: _GoBack]18.03.2014г на базе ОМВД России по Добринскому району  организовано проведение   «Круглого стола»  в котором приняли участие представители органов системы профилактики: главный специалист КДН и ЗП Фридолина А.В., ведущий специалист КДН и ЗП Пискунова Т.Н., ведущий специалист БУ ЦСЗН по Добринскому району Карасева О.В., представитель отдела образования Свиридова Л.В., заместитель директора ПУ -35 п. Добринка Свинцова Н.Б.  а также представитель прокуратуры Добринского района Казельская В.Н. , на котором рассмотрены вопросы  по пропаганде здорового образа жизни и профилактике правонарушений среди учащейся молодёжи.
          В ходе проведения мероприятия с подростками проведены  викторины на правовые темы, в которых несовершеннолетние с удовольствием приняли участие. По окончании встречи подросткам были вручены памятки о действиях в трудных жизненных ситуациях, а также номера «телефонов доверия», действующих в районе.  

 






