Информация о проведенных мероприятиях
 учреждениями культуры Добринского муниципального района в 4-м квартале 2012 года
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Октябрь 
                   В  межпоселенческом центре культуры и досуга проведен районный фестиваль-конкурс «Паруса надежды», направленный на профилактику асоциальных явлений среди подростков и молодежи. Конкурс состоял из семи номинаций: вокал, танец, «Я и гитара», художественное слово, конкурс рисунка и плаката, малая театральная форма, авторская песня, в которых приняли участие более 60 подростков из школ района.
              В районном конкурсе среди старшеклассников «Подросток и закон», организованном межпоселенческим центром культуры и досуга, участвовали команды из Дубовской, Пушкинской, Тихвинской сельских школ и МБОУ СОШ №2 п.Добринка. Ребята продемонстрировали свои знания закона в отношении несовершеннолетних, умение принять правильное решение в нестандартной ситуации.
        «В здоровом теле – здоровый дух» - тематическая дискотечная программа для старшеклассников и молодежи. Это мероприятие стало традиционным в межпоселенческом центре культуры и досуга. Дети с удовольствием принимают участие в викторинах, играх, направленных на формирование здорового образа жизни.
         В преддверии Дня пожилого человека в центральной межпоселенческой библиотеке состоялся прием граждан юристами, специалистами коммунальных и психологических служб, инициированный общественной палатой города Липецка. Все пришедшие на прием получили разъяснения по вопросам предоставления услуг ЖКХ, юрист давал консультации по вопросам земельных, имущественных, семейных отношений и т.п. 

16 октября в областном центре культуры и народного творчества проходил областной конкурс «Хрустальная нота», в котором принимала участие  учащаяся детской школы искусств Илюхина Венера, получившая Диплом и ценный подарок.
Ноябрь

         29 ноября в с. Становое проходил 3-й областной конкурс хоровой музыки «Поющая провинция». В конкурсе принимал участие детский ансамбль Радость детской школы искусств.
Проведены заседания клубов по интересам, организованных в центральной межпоселенческой библиотеке:

-  при сотрудничестве с районным советом общества ветеранов войны и труда  - «Вера», его участниками являются ветераны войн и локальных конфликтов, ветераны Чернобыльской аварии, ветераны труда;

- при сотрудничестве с районным отделением всероссийского общества слепых – «Надежда», его участниками стали члены этого общества. 
В клубе «Вера» в течение четвертого квартала состоялись встречи на темы  «Недаром помнит вся Россия про день Бородина! », «Нам года не беда, коль душа молода», «Мы будем вечно прославлять ту женщину, чье имя Мать!», «Серпантин новогодних затей для ветеранов».

В клубе «Надежда»,  в этот же период, состоялись  встречи на темы  «Я помню руки матери моей», «Недаром помнит вся Россия про день Бородина!»,  «Мужество как знамя», «Серпантин новогодних затей для ветеранов». 
         В День работников сельского хозяйства представлена обширная концертная программа. Сельских тружеников радовали своим выступлением  лучшие самодеятельные артисты из межпоселенческого и всех поселенческих центров культуры района.

   Декабрь

 Ежегодно, 6 декабря, в центральной библиотеке проводятся Беляевские чтения. В 2012 году Беляевские чтения состоялись в шестой раз. Литературный вечер-портрет «Жизнь коротка. А песне – жить века…», был посвящен 80-летию со дня рождения поэта-земляка Адольфа Ивановича Беляева, чье творческое становление проходило на нашей Добринской земле. На вечере присутствовали учащиеся старших классов райцентра, работники культуры, учителя, люди, лично знавшие поэта, а также молодые люди, которые делают свои первые шаги в поэзии. Одной из таких юных поэтесс стала Яна Ганина – ученица 10 класса лицея №1 п.Добринка. Главными качествами  в человеке она считает доброту, честность и целеустремлённость.  Об этом и многие её стихи
Гостями шестых Беляевских чтений стали руководитель Липецкой областной организации Союза писателей России, лауреат Областной литературной премии имени Е. Замятина, лауреат II-го Международного литературного конкурса, автор 15 книг стихов и прозы Александра Ивановна Тамбовская, поэт, член Союза писателей, автор 10 книг Наталия Дёмчева, поэт-бард, автор двух книг стихов, лауреат фестивалей авторской песни Наталья Ушакова.
Первого декабря отмечался Всемирный день борьбы со СПИДом. К этой дате центральная библиотека подготовила тематический вечер «СПИД – болезнь души». Мероприятие вызвало у молодежи интерес, в заключение каждый из них получил памятку «Что нужно знать о ВИЧ». К этому дню была оформлена экспресс-выставка «Информация – твоя защита от ВИЧ». 
В ряде сельских библиотек в декабре проведен цикл историко-литературных мероприятий, посвящённых декабристам и их жёнам «Подвиг любви и долга». 
В рамках программы «Встречи в литературной гостиной» состоялись также литературное кафе «Поэты Серебряного века приглашают» (Мазейская сельская библиотека), поэтические вечера «Зимняя сказка» (Среднематренская сельская библиотека), «Преданья семейства Пушкиных» (Хворостянская сельская библиотека).

        Международному Дню инвалидов в межпоселенческом центре культуры и досуга была посвящена праздничная программа  «Мы духом сильны». В концерте принимали участие и сами инвалиды, представив свое творчество в различных жанрах: народная и эстрадная песня, частушка, художественное чтение, юморески. В фойе Дома культуры была оформлена выставка «Чудо добрых рук», демонстрирующая мастерство членов ВОИ.
     «Недаром помнит вся Россия…» - районный конкурс чтецов и литературного творчества, посвященный победе русского народа в Отечественной войне 1812 года, собрал в зале районного Дома культуры детей трех возрастных категорий из всех школ района. На мероприятии звучали стихи классиков и современных поэтов о войне 1812 года.
      3 декабря в г. Липецке проводились Вторые областные Дельфийские игры «Старт надежды», в котором принимали участие учащиеся детской школы искусств.
     В IX  областном Открытом конкурсе-фестивале детского и юношеского творчества им. В.С.Сорокина, учащаяся детской школы искусств Тарасова Даша  получила Диплом 2-й степени,  а работы Владиславской  Насти и Венковой Лизы внесены в областной каталог лучших работ.
        Во всех учреждениях культуры проведены Новогодние мероприятия – детские утренники, театрализованные представления, молодежные дискотечные программы, массовые гуляния, выездные утренники в организации района.

В центральной детской библиотеке для привлечения новых читателей была организована  новогодняя резиденция Деда Мороза. Дети могли встретиться с Дедом Морозом и Снегурочкой на протяжении двух дней: написать письмо в почту Деда Мороза, участвовать в играх, викторинах, исполнить новогодние песни, рисовать и сделать своими руками новогодние  подарки.
