Ответственность за ложное сообщение о терроризме
        В наше время находятся «шутники», которые ради шутки или по каким-то иным  причинам звонят в специальные службы: МЧС или полицию и сообщают о заложенном взрывном устройстве в каком-либо общественном здании в местах массового пребывания граждан. В уголовном кодексе РФ и Кодексе об административных правонарушениях РФ существуют статьи, предусматривающие ответственность за такие «шутки».

Статья 207 УК РФ устанавливает уголовную ответственность за заведомо ложное сообщение о готовящихся взрыве, поджоге или иных действиях, создающих опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба, либо наступления иных общественно опасных последствий. Таким ложным сообщением наносится вред и общественной безопасности, и органам правосудия, и нормальному функционированию органов государственного управления, и экономическим интересам организаций, предприятий и учреждений, а также правам и интересам граждан.

Заведомо ложное сообщение об акте терроризма парализует нормальную деятельность учреждений, отвлекает силы правоохранительных органов и служб, которые призваны оказывать помощь в экстремальных ситуациях (скорая медицинская помощь, пожарные подразделения, специалисты по взрывотехнике и т.д.). Вынужденное приостановление производственной деятельности, особенно на почтовых линиях, влечет за собой значительный экономический ущерб, порождает панику, вызывает недовольство людей.
Форма сообщения может быть различной: устной, письменной, по телефону, в средствах массовой информации. Мотивы данного преступления  разнообразны: месть, корысть, хулиганские, националистические побуждения и т.п. 

Уголовная ответственность за ложное сообщение об акте терроризма наступает с 14 лет и предусматривает наказание в виде штрафа в размере до 200 тысяч рублей либо в размере заработка или иного дохода осужденного за период до 18 месяцев, либо обязательные, исправительные, принудительные работы, либо ограничение свободы на срок до 3 лет, либо арест на срок от 3 до 6 месяцев, а также лишение свободы на срок до 3 лет.
Ст. 19.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях  предусматривает административную ответственность за заведомо ложный вызов специализированных служб (пожарной охраны, полиции, скорой медицинской помощи и т.п.). Наказание за данное административное правонарушение предусмотрено в виде штрафа в размере от одной до полутора тысяч рублей. 
