Ответственность за продажу алкогольной и табачной продукции несовершеннолетним
[bookmark: _GoBack]Законом от 12.11.2012 г. № 193-ФЗ внесены изменения в Кодекс об административных правонарушениях (КоАП РФ). Штраф за розничную продажу несовершеннолетнему алкогольной продукции вырос в десять раз - до 30-50 тысяч рублей для граждан, до 100-200 тысяч рублей для должностных лиц, до 300-500 тысяч рублей для юридических лиц. За неоднократное совершение данного нарушения в течение 180 дней грозит уголовная ответственность по статье 151.1 Уголовного кодекса - еще больший штраф либо исправительные работы до одного года с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 3 лет. 
За розничную продажу табачных изделий несовершеннолетним в соответствии со статьей 14.2 КоАП РФ грозит штраф: гражданам от 1,5 до 2 тысяч рублей, должностным лицам от 3 до 4 тысяч рублей, юридическим лицам от 30 до 40 тысяч рублей. При этом возможна конфискация предметов правонарушения. 
Федеральным законом от 23 февраля 2013 года №15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака» устанавливается обширный перечень запретов, призванных оградить несовершеннолетних от табакокурения. Частью 1 статьи 20 этого закона запрещено вовлечение детей в процесс потребления табака. Не допускается покупка для них либо передача им табачных изделий, предложение им табачных изделий или требование их употребить. 
Если у продавца табачной продукции возникнут сомнения относительно совершеннолетия покупателя, он обязан потребовать документ, удостоверяющий личность и позволяющий установить возраст покупателя (ч. 2 статьи 20 Закона N 15-ФЗ). Если такой документ не будет представлен, продавец обязан отказать покупателю в продаже табачной продукции (ч.3 статьи 20 Закона N 15-ФЗ).
