Ответственность за склонение к употреблению наркотиков.
О вреде употребления наркотических средств и психотропных веществ без назначения врача, а также об административной и уголовной ответственности за это известно всем. Вместе с тем, мало кто знает, что уголовная ответственность предусмотрена и за склонение к потреблению наркотических средств или психотропных веществ (ст.230 УК РФ). 
       Под склонением к потреблению наркотических средств или психотропных веществ понимаются любые умышленные действия, направленные на возбуждение у других лиц желания к их потреблению: уговоры, предложения, дача совета, просьбы, обман, высказывания, восхваляющие ощущения, вызываемые введение наркотиков в организм и т.п..  Вторая форма данного преступления заключается в принуждении другого лица к потреблению наркотических и психотропных веществ путем угроз или применения насилия.

Понятие «склонение» охватывает как единичное, так и неоднократное подстрекательство к потреблению наркотиков, поскольку склонение другого лица к потреблению наркотиков может привести его к наркомании. Даже единичный случай совершения подобных действий образует состав преступления.

Потребление наркотических средств или психотропных веществ означает их прием внутрь в виде таблеток, порошка, путем инъекций, вдыхания порошка через нос, курения, жевания растений, употребления настоя и проч.

Являясь разновидностью распространения наркотических средств или психотропных веществ, склонение к их потребление представляет собой повышенную общественную опасность, поскольку таким образом осуществляется расширенное воспроизводство контингента наркоманов, особенно из числа несовершеннолетних и молодых людей.
Ответственность за данное преступление наступает с 16 лет. Уголовным кодексом РФ наказание за преступление, предусмотренное ст.230 УК РФ установлено в виде ограничения свободы на срок до трех лет, либо ареста на срок до шести месяцев, либо в виде лишения свободы на срок от двух до двенадцати лет.

