Информация о проведении профилактического мероприятия «Всеобуч» в Добринском районе.
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 Во исполнение письма №АЯ-2398 от 01.09.2020 гола «О проведении профилактического мероприятия «Всеобуч», а также в целях повышения уровня профилактической работы по предупреждению безнадзорности, пресечению правонарушений и защиты прав детей, выявлению и возвращению несовершеннолетних, не приступивших к занятиям в образовательных организациях, в Добринском районе в период с 7 сентября по 7 октября 2020 года организовано проведение межведомственного профилактического мероприятия «Всеобуч».
 Решением комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав №24 от 02.09.2020 года разработан комплекс мер по обеспечению участия всех органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, план проведения целевой профилактической операции «Всеобуч».
1.Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав организована работа по проведению сверок с образовательными организациями района по выявлению несовершеннолетних, уклоняющихся от обучения, с установлением причин и условий, способствующих систематическим пропускам учебных занятий без уважительных причин.

2. Организовано взаимодействие с органами внутренних дел:

-выявление безнадзорных несовершеннолетних и детей, оказавшихся в социально  опасном положении, оказание им всех видов помощи;

-принятие мер по установлению местонахождения самовольно ушедших и находящихся в розыске несовершеннолетних с целью возвращения их в семью либо в государственную организацию;

-обследование семей с детьми, находящихся в социально опасном положении, трудной жизненной ситуации, в целях оказания социальной помощи;

-предупреждение преступлений в отношении несовершеннолетних, фактов жестокого обращения с детьми со стороны родителей (законных представителей), принятие мер в соответствии с законом.
3.Проведено очередное заседание комиссии, на котором выработан совместный план организационных мероприятий:

-по учёту детей, подлежащих обязательному обучению;

- по созданию условий для обучения детей, организации подвоза, оказанию адресной социальной поддержки;

-по устройству выпускников 9 классов общеобразовательных школ в профессиональные образовательные организации, уделив особое внимание образовательному маршруту выпускников, получающих аттестат об основном общем образовании в сентябре 2020 года;

- по обеспечению психологиче6ского сопровождения образовательного процесса;

4.Обеспечено участие всех органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

В районе насчитывается 6 258 несовершеннолетних с 0 месяцев до 18 лет (по данным Добринского отдела статистики от 30.09.2020г.). 

 На начало 2020 – 2021 учебного года к занятиям приступили 2 970 учащихся. Из них:

- 68 студентов и 9 слушателей в ГОБПОУ «Добринское техническое училище», 1- академический отпуск (Гаврилова В.);
- 2 892 учащихся 1 – 11 классов приступили к занятиям в школах района.
Из них учащихся 1- 4 классов - 1193, учащихся 5-9 классов -1475,

учащихся 10-11 классов – 224. 
По итогам ежедневно проводимого мониторинга 4 обучающихся не приступили к занятиям. Это - ученики МБОУ «Лицей № 1» п.Добринка. Трое из них члены одной многодетной семьи:

Калмыков Павел Русланович, 28.12.2010 г.р., учащийся 4 «В» класса, 28.12.2010 г.р., Калмыков Петр Русланович, 24.04.2009 года рождения, учащийся 5 «А» класса, Калмыков Рамир Русланович, 7.10.2007 года рождения, учащийся 5 «А» класса. Родители на телефонные звонки не отвечали, по месту прописки отсутствовали. 

 По результатам розыска специалистов комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Добринского муниципального района, семья Калмыковых была найдена в п.Новоайдар Луганской области. Из разговора по телефону с отцом детей (законным представителем) было установлено, что на территорию Российской Федерации семья  не приедет, будут проживать в Луганской области. Комиссией была направлена информация в областную КДН и ЗП Луганской области на предмет проверки  и выявления несовершеннолетних, уклоняющихся от обучения, с установлением причин и условий, способствующих  пропускам учебных занятий без уважительных причин. 

Имелись пропуски без уважительных причин у обучающихся МБОУ СШ с.Пушкино Сивохина Олега Николаевича, 27.11.2002 года рождения, обучающегося 7 класса и Косулина Александра Сергеевича, 2006года рождения, обучающегося 9 класса, Ивановой Алины Викторовны,17.09.2004 года рождения, обучающейся 9 класса МБОУ СШ ст. Хворостянка.
Не трудоустроены 3 выпускников 9 классов 2020 года:

        1.Аманов Сергей – обучающийся МБОУ «Гимназия с. Ольговка», обучался по адаптированной общеобразовательной программе для детей с умственной отсталостью, по состоянию здоровья находится дома.

2.Александров Станислав - обучающийся МБОУ «Гимназия с. Ольговка», обучался по адаптированной общеобразовательной программе для детей с умственной отсталостью, по состоянию здоровья находится дома.

3.Пешков Артем - обучающийся МБОУ «Гимназия с. Ольговка», обучался по адаптированной общеобразовательной программе для детей с умственной отсталостью, по состоянию здоровья находится дома.

Из-за тяжёлой болезни не обучаются несовершеннолетние:
Не получают образование 5 детей, считавшиеся ранее не обучаемыми по

состоянию здоровья:

1.Губина Валерия Валерьевна, 22.06.2006 г. р., проживает на территории,

закрепленной за МБОУ СШ с. Нижняя Матренка (диагноз- ДЦП);
2.Сергеев Даниил Сергеевич, 22.07.2008 года рождения, проживает на

территории, закрепленной за МБОУ СШ п. Петровский (диагноз_-        ДЦП);
3.Короленко Роман Андреевич,01.05.2007 года рождения, проживает на

территории, закрепленной за МБОУ СШ п. Петровский (диагноз-Болезнь Дауна);
4.Филиппов Имамутдин Сергеевич, 20.05.2007 года рождения, проживает на территории, закрепленной за МБОУ СОШ с. Дубовое .

5.Косулин Кирилл Сергеевич, 19.07.2008 года рождения, проживает на

территории, закрепленной за МБОУ СШ с. Пушкино 

( диагноз-ДЦП).

Все родители ознакомлены с действующим законодательством и предоставили заявление об отказе от образовательных услуг на 2020-2021 учебный год.

Не трудоустроены 2 выпускника прошлых лет:

1.Овчинникова Елена Николаевна 04.01.2003 года рождения, обучалась по адаптированной общеобразовательной программе для детей умственной

отсталостью, по состоянию здоровья находится дома.

2.Аманов Игорь Николаевич, 19.10.2002 года рождения, обучался по

адаптированной общеобразовательной программе для детей умственной

отсталостью, по состоянию здоровья находится дома. 
Отделом образования разработан план по учёту детей, подлежащих обязательному обучению:

- Постановление Добринского муниципального района Липецкой области от 07.10.2016 года №722 «Об утверждении Положения об организации учёта детей, подлежащих обучению по образовательным программам дошкольного, начального общего, основного общего и среднего общего образования, имеющих право на получение общего образования каждого уровня и проживающих на территории Добринского муниципального района Липецкой области, и форм получения образования»;
- Постановление Добринского муниципального района №74 от 31.01.2020 года «О закреплении образовательных учреждений за территориями Добринского муниципального района по учёту детей»;
- Постановление Добринского муниципального района Липецкой области №567 от 17.08.2020 года « Об организации питания обучающихся образовательных учреждений, реализующих образовательные программы начального общего, основного общего, среднего общего образования, и воспитанников образовательных учреждений, реализующих образовательные программы дошкольного образования, в первом полугодии 2020-2021 учебного года»;
- Приказ отдела образования администрации Добринского муниципального  района Липецкой области №165 от 26.08.2020 года «Об обеспечении санитарно-эпидемиологического благополучия и безопасности дорожного движения при перевозках детей школьным автотранспортом»;

- Приказ отдела образования администрации Добринского муниципального  района Липецкой области №249 от 18.09.2020года «Об утверждении Положения об учёте несовершеннолетних, не посещающих или систематически пропускающих по неуважительным причинам занятия в муниципальных общеобразовательных организациях»;
- Постановление Добринского муниципального района Липецкой области от 28.09.2016 года №692 «Об утверждении порядка дачи согласия комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав на отчисление несовершеннолетнего обучающегося, достигшего возраста пятнадцати лет, и не получившего основного общего образования, как меры дисциплинарного взыскания»,

- Постановление Добринского района Липецкой области от 28.09.2016 года №693 «Об утверждении порядка дачи согласия комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав на отчисление детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»,

- Постановление Добринского района Липецкой области от 28.09.2016 года №694 «Об утверждении порядка дачи согласия комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав и отделом образования администрации района на оставление обучающимся, достигшим возраста пятнадцати лет ,общеобразовательной организации до получения основного общего образования и процедуры принятия мер по продолжению освоения несовершеннолетним образовательной программы основного общего образования в иной форме обучения и с его согласия и согласия  родителей по трудоустройству.
ГОБПОУ «Добринское техническое училище» издан:

- Приказ №157 от 01.09.2020 года «О профилактике и запрещении курения, употребления алкогольных, слабоалкогольных напитков, пива, наркотических средств и психотропных  веществ, и других одурманивающих средств на территории ГОБПОУ «Добринское техническое училище».
25.09.2020г. на базе ГОБПОУ «Добринское техническое училище» проведено родительское собрание в режиме онлайн. Родителям учащихся разъяснена административная ответственность за невыполнение обязанностей в части обучения и воспитания, предложено усилить контроль за посещением учебных занятий и успеваемостью детей, разъяснена административная и уголовная ответственность за противоправные деяния несовершеннолетних лиц. 

- С органами внутренних дел разработан алгоритм действий по обеспечению обучением несовершеннолетних,  приняты меры по выявлению фактов жестокого обращения с детьми, мер к родителям в соответствии с законом.
В проведении мероприятия приняло участие 22 сотрудника ОМВД по Добринскому району. За время проведения мероприятия привлечено к административной ответственности 7 подростков правонарушителей, 11 взрослых лиц.

- Центром социальной защиты населения по Добринскому району организовано посещение семей с детьми, находящимися в социально опасном положении для обеспечения устройства в учреждения здравоохранения , социальной защиты и образования. (Семья Лариной Е. В. с двумя малолетними детьми ,  н/летняя Гаврилова В.В. были направлены в реабилитационно-кризисный центр г.Липецка для оздоровления.)

 Оказана гуманитарная помощь, помощь в сборе документов для предоставления мер социальной поддержки.

В ходе профилактического мероприятия «Всеобуч» было организовано 6 посещений общеобразовательных учреждений, 2 посещения ГОБПОУ «Добринское техническое  училище» п.Добринка, где с учащимися проведены профилактические беседы на предмет недопущения пропусков учебных занятий без уважительных причин, несовершения противоправных поступков, разъяснена ответственность за уголовные и административные правонарушения.
В период проведения мероприятия комиссией по делам несовершеннолетних совместно с органами системы профилактики правонарушений организовано проведение 8 рейдов, (два рейда вечерних), по отработке жилого сектора с целью выявления родителей, злостно уклоняющихся от воспитания, содержания и обучения детей, а так же в местах массового скопления молодежи. Все мероприятия направлены на организацию и принятие мер по оказанию социально-правовой помощи семьям, выявление безнадзорных несовершеннолетних, профилактику совершения несовершеннолетними противоправных поступков. При посещении семей оказывалась консультативная и гуманитарная помощь.
14 октября 2020 года на заседании комиссии подведены итоги профилактического мероприятия «Всеобуч» (решение комиссии №27 от 14.10.2020 года). 

Все проводимые мероприятия направлены на устранение причин и условий, способствующих пропускам занятий несовершеннолетних без уважительных причин.

