ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА
к годовому отчету об исполнении районного бюджета

Добринского муниципального района за 2012 год.

В районный бюджет Добринского муниципального района за 2012 год поступило налоговых и неналоговых доходов в сумме  199,8 млн. руб. или 104,8 % к уточненному годовому плану.

К уровню прошлого года рост собственных доходов составил 1,6 %, доходы увеличены   на 3,2 млн. руб.

Бюджеты сельских поселений по доходам исполнены на 115,3 процента, поступило 91,4 млн. рублей  при уточненном плане года 79,3 млн. рублей.

Мобилизация  собственных доходов с территории района в территориальный бюджет выросла к уровню 2011 года на 60,7 млн. руб. или  117,4%.

Недоимка по налоговым платежам в бюджет территории за 2012 год выросла в 5 раз и составила на 01.01.2013 года 9049 тыс. рублей, в том числе:

- по региональным налогам  в областной бюджет  6621тыс. руб.;

- местным налогам в бюджет района 2428 тыс. руб.

По региональным налогам в областной бюджет налог на имущество организаций всего 3688 тыс. руб. в том числе  по ООО АФ Ленина 3466 тыс. руб., Пушкинскому спиртзаводу 214 тыс. руб., ООО РТП Хворостянское 8 тыс. руб.; транспортному налогу физических лиц 2686 тыс. руб.; прочим отмененным 255 тыс. руб.

Недоимка  по местным налогам в бюджет района  составила  2428 тыс. руб.  По отношению к началу  года   выросла на 816 тыс. руб., в основном за счет недоимки по налогу на имущество физических лиц. Рост недоимки по физическим лицам возник по сроку начисления 1 ноября текущего года в Добринском (670 тыс. руб.) и  Каверинском (493 тыс. руб.)  сельсоветах.

Задолженность по арендной плате за землю отсутствует.

         Сумма безвозмездных поступлений  в районный бюджет составила 423,2 млн. руб. при плане 450,3 млн. руб. или 94,0%. Полностью не освоена субвенция, поступившая из федерального и областного бюджетов. При плановых назначениях 397,4 млн. руб. освоено 371,7 млн. руб. или 93,5 %. Самая большая сумма неосвоенной  субвенции из федерального бюджета сложилась по оплате жилищно-коммунальных услуг отдельным категориям граждан (федеральным льготникам) в сумме 16,9 млн. рублей. По субвенции из областного бюджета недоосвоено 2,3 млн. руб. на обеспечение мер социальной поддержки ветеранов труда,  1,0 млн. руб. по адресной помощи, 1,2 млн. руб. по оплате жилищно-коммунальных услуг  многодетным семьям.
Общие итоги исполнения бюджета района.

            Расходы районного бюджета  при уточненных годовых назначениях в сумме 661107,4 тыс. руб. фактически сложились в сумме 631869,6 тыс.руб. или 95,6  %.

                       Общегосударственные     вопросы

Расходы по разделу 0100 «Общегосударственные вопросы» производились в пределах сметных назначений в разрезе экономических статей расходов и составили 62924,2 тыс. рублей при уточненных  плановых назначениях 63249,6 тыс. рублей или 99,5 %.

         Фактический объем расходов Добринского муниципального района на содержание органов местного  самоуправления (районный бюджет) за 2012 год (без учета субвенций из областного бюджета и переданных полномочий из бюджетов поселений) составил – 39478,3 тыс. рублей при плановых назначениях – 39678,8 тыс. руб. или 19,62 %,  что соответствует установленному нормативу постановлением администрации Липецкой области от 23.11.20102 г. № 410 «О нормативах формирования расходов на 2012 год».

         По подразделу 0113 «Другие общегосударственные вопросы» предусмотрены расходы на финансирование районной целевой программы «Повышение эффективности бюджетных расходов Добринского муниципального района на 2011-2013 годы», утвержденной  постановлением администрации муниципального района от 15.03.2011г. № 187 и финансирование районной целевой программы «Население Добринского района: стратегия народосбережения на 2009-2012 годы».

Производственная  сфера  и  малый  бизнес.

Расходы по учреждениям производственной сферы и развитию малого бизнеса  в Добринском муниципальном районе за 2012 год при уточненном плане 20852,4 тыс. рублей фактически освоены в сумме 19426,1 тыс. рублей или 93,2 %, из них на:

Раздел  0408 «Транспорт» - финансирование по государственной поддержке автомобильного транспорта при уточненном годовом плане 6865,0 тыс. рублей фактически составило в сумме 6865,0 тыс. рублей или 100,0 %, из них на погашение убытков от перевозки пассажиров по пригородным маршрутам 3500,0 тыс. рублей при уточненных плановых назначениях 3500,0 тыс. руб. и по городскому маршруту 450,0 тыс. рублей при уточненных плановых назначениях – 450,0 тыс. руб..  Произведены расходы по страховой премии за страхование 4-х новых автобусов в сумме 230,3 тыс. рублей, в том числе районный бюджет в сумме 230,3 тыс. рублей.      

За счет средств районного бюджета ОАО «Добринское АТП» предоставлены субсидии для оплаты первоначального взноса по лизинговым платежам по приобретению микроавтобусов в количестве 5-ти единиц, в том числе 4 единицы марки Peugeot  Boxer и одна единица марки  «КАвЗ-4238».                                                                                                                                                                                                                                                               Кроме того, возмещены расходы по проезду учащихся из многодетных семей в школу и обратно в сумме 4,3 тыс. рублей.

ОАО «Добринское АТП» в 2012 году получило собственных доходов от перевозки пассажиров городского и пригородного маршрутов в сумме 5308 тыс. руб.,  процент собираемости собственных доходов на городских и пригородных (внутрирайонных) маршрутах составил лишь 44,8 %, что ниже прошлогоднего уровня  на 1,9 %  или в денежном выражении составляет 398,0 тыс. рублей.

          Автотранспортному предприятию возмещены расходы по пригороду и городу на погашение убытков по  перевозке льготной категории населения регионального уровня – 622,7 тыс. рублей, получено доходов от продажи единых социальных проездных билетов в сумме – 1633,8 тыс. рублей. Дотация из бюджетов всех уровней в 2012 году составила 6210,8 тыс. рублей и сократилась по сравнению с 2011 годом на 160,2 тыс. рублей. Среднемесячная зарплата по предприятию в целом увеличилась с 11298 рублей в 2011 году до 13055,0 рублей  или 115,6 %. Задолженности по выплате заработной платы нет. В районе действуют 2 городских и 9 пригородных маршрутов, что на уровне 2011 года. 

           В течение 2012 года приобретено пять микроавтобусов по лизингу . Списание автобусов  производилось в количестве 4-х единиц. Получена прибыль 802,9 тыс. руб. (в 2011 году – 1596,3 тыс. руб.; 2010 году -1180,0 тыс. руб., в 2009 году – 2081,6 тыс. руб.)

         Раздел  0409  «Дорожное  хозяйство (дорожные фонды)»

         Начиная с бюджета 2012 года  муниципальным районом и сельскими поселениями, через программные мероприятия, созданы дорожные фонды для финансирования работ по строительству, капитальному ремонту дорог, дворовых территорий и содержанию дорог, находящихся в ведении муниципалитетов. В 2012 году  расходы районного бюджета  по дорожному хозяйству в целом, при плановых назначениях 1244,7 тыс. руб. сложились в сумме 1113,0 тыс. руб. или 89,4 %. Из общей суммы расходов средства областного бюджета, полученные на условиях софиансирования, израсходованы в сумме 244,6 тыс. руб. при плановых назначениях 244,7 тыс. руб. или 100 %. 

         Раздел 0412 « Другие вопросы в области национальной экономики»

         При уточненных плановых назначениях 11521,2 тыс. руб. кассовые расходы составили 10485,6 тыс. руб. или 91,0 %, в том числе по мероприятиям:

         По районной целевой программе «Повышение качества торгового и бытового обслуживания сельского населения Добринского района на 2009-2013 годы» при уточненных плановых расходах на 2012 год в сумме 2909,2 тыс. рублей кассовые расходы составили 2909,2 тыс. рублей или  100 %.

         На условиях софинансирования с областным бюджетом  были предоставлены субсидии на компенсацию части затрат, связанных с приобретением автомобильного топлива для доставки товаров и заказов сельскому населению в сумме 1637,6 тыс. руб., в том числе из областного бюджета – 1035,4 тыс. руб. при плановых назначениях 1035,4 тыс. руб., из районного бюджета – 602,2 тыс. рублей при плановых назначениях 602,2 тыс. рублей.                                                                                                                                                                                 Доля районного бюджета в софинансировании с областным бюджетом составила 36,8 %.

На условиях софинансирования с областным бюджетом  были предоставлены субсидии на возмещение части затрат, направленных на приобретение  специализированного автотранспорта для доставки товаров и заказов сельскому  населению в сумме 847,6 тыс. руб., в том числе  из областного бюджета – 770,6 тыс. руб. при плановых назначениях 770,6 тыс. руб.;  из районного бюджета – 77,0 тыс. рублей при плановых назначениях 77,0 тыс. рублей.  Доля  районного бюджета в софинансировании с областным бюджетом составила 10 %.

          Из районного бюджета предоставлены субсидии в сумме 2230,0 тыс. рублей, при плановых назначениях 2230,0 тыс. рублей на возмещение части затрат, направленных на реконструкцию и ремонт объектов торгового и бытового обслуживания сельского населения.

          По районной целевой программе «Поддержка малого предпринимательства в Добринском районе на 2009-2011 годы» при уточненных плановых расходах на 2012 год в сумме 1280,0 тыс. рублей  кассовые расходы составили 1278,3 тыс. рублей или 99,9 %.

         Из областного бюджета были предоставлены субсидии на создание условий муниципальным районам для развития сельскохозяйственного производства в поселениях в части стимулирования  развития заготовительной деятельности и (или) первичной переработки сельскохозяйственной продукции на приобретение грузового автотранспорта отечественного производства в сумме 103,3 тыс. руб., в том числе из областного бюджета – 103,3 тыс. рублей.
          Из федерального бюджета муниципальным районом получены субсидии начинающим субъектам малого предпринимательства на возмещение затрат по организации и развитию собственного дела в сумме 2608,6 тыс. рублей.
        На условиях софинансирования с областным бюджетом были предоставлены субсидии начинающим субъектам малого предпринимательства (индивидуальным предпринимателям в возрасте до 30 лет включительно) на возмещение затрат по организации и развитию собственного дела в сумме 964,8 тыс. руб., в сумме  284,0 тыс. руб. из районного бюджета  при плановых назначениях 284,0 тыс. рублей.  Доля  районного бюджета в софинансировании с областным бюджетом составила 22,7 %.

Из федерального бюджета муниципальным районом получены субсидии субъектам предпринимательства на возмещение части затрат по созданию малых предприятий, потребительских кооперативов, учредителями которых являются безработные граждане  в сумме 184,3 тыс. рублей.

        На условиях софинансирования с областным бюджетом были предоставлены субсидии субъектам предпринимательства на возмещение части затрат по созданию малых предприятий, потребительских кооперативов, учредителями которых являются безработные граждане в общей сумме 115,76 тыс. руб., в том числе средства областного бюджета 85,6 тыс. руб., из районного бюджета при плановых назначениях 30,0 тыс. руб. израсходовано 30,0 тыс. рублей. Доля  районного бюджета в софинансировании с областным бюджетом составила 25,9 %.

        Из районного бюджета предоставлены субсидии кредитным потребительским кооперативам на пополнение фонда финансовой взаимопомощи для выдачи членам кооперативов в сумме 950,0 тыс. руб. при плановых назначениях 950,0 тыс. рублей.

        Из общей суммы запланированных расходов на реализацию районной целевой программы «Поддержка малого предпринимательства в Добринском районе на 2009-2012 годы» произведены расходы на информационную поддержку субъектов малого предпринимательства в сумме 16,0 тыс. руб. при плановых назначениях в сумме 16,0 тыс. рублей.

            По районному бюджету профинансирована районная целевая программа «Развитие агропромышленного комплекса  Добринского муниципального района на 2011-2013 годы» в сумме 1569,3 тыс. руб. при плановых назначениях 1579,3 тыс. рублей.
По разделу 0502 «Коммунальное хозяйство» при плановых назначениях 1671,5 тыс. руб. расходы составили 1412,5 тыс. руб. или 84,5 %. 

            Через районную целевую программу «Организация газоснабжения в границах Добринского муниципального района на 2012 – 2014 годы» произведено строительство газопровода в п. Добринка по ул. Весенняя и Юности. Расходы по строительству газопровода  в 2012 году произведены в сумме      1412,5 тыс. руб.: в том числе средства федерального бюджета    - 423,8 тыс. руб. при плановых назначениях 628,0 тыс. руб. или  67,5 %.

; средства областного бюджета  867,3 тыс. руб. при плановых назначениях – 867,3 тыс. руб. или 100 5; средства районного бюджета – 121,4 тыс. руб. при плановых назначениях 176,2 тыс. рублей  или  68,9 %.

О  Б  Р  А  З  О В  А  Н  И  Е.

Расходы по образованию за 2012 год в целом по району освоены на 99,3 % или при уточненном плане 388862,2 тыс. рублей профинансировано 386051,4 тыс. рублей.

	
	Всего расходов
	в т.ч. зарплата с начислениями

	
	Уточ-ненный план
	Кассовые расходы
	% испол-нения
	Уточненный план
	Кассовые расходы
	%    испол-нения

	Детские сады
	32399,3
	32310,7
	99,7
	17141,9
	16967,5
	98,9

	Школы общеобразовательные
	316771,8
	314058,9
	99,1
	191896,0
	191284,5
	99,7



	Внешкольные    учреждения
	20830,0
	20822,4
	100,0
	14641,1
	14612,3
	99,7

	Органы местного самоуправления
	2248,6
	2248,0
	100
	2229,0
	2229,0
	100,0

	Лагеря дневного пребывания
	2940,0
	2939,9
	100,0
	-
	-
	-

	Прочие учреждения
	13672,5
	13671,5
	100,0
	6111,8
	6111,7
	100,0

	Всего расходов
	388862,2
	386051,4
	99,3
	232019,8
	231205,0
	99,6


Как видно из приведенной таблицы расходы в разрезе учреждений осваивались в пределах выделенных ассигнований. Расходы по оплате труда с начислениями произведены в пределах плановых назначений и освоены полностью, за исключением сложившейся экономии по эк. статье 213. «Начисления на оплату труда» по общеобразовательным школам, где сложилась экономия в сумме 444,9 тыс. руб. за счет необлагаемой суммы  ЕСН материальной помощи, больничных листов, заработной платы инвалидов.

В районе в течение года функционировало 7 муниципальных детских садов, где было открыто 24 группы. Наполняемость детских садов по району составила 105,2 %, при фактической  посещаемости –95,7 %. Увеличилось  количество детей с 497 на начало года до 503 ребенка на конец года или увеличение  наполняемости детских садов на 1,2 %, также увеличилось количество детей ясельного возраста с 22 до 27 детей.  По детским садам района план дето-дней за год выполнен на 95,7 % или при плановых назначениях 48000 дето-дней фактически посещаемость сложилась  44000 дето-дней. Против 2011 года посещаемость детских садов увеличилась на 4300 дето-дней и средняя посещаемость одним ребенком детского сада увеличилась со 157 дней до 174 дней. Поступление родительской платы за содержание детей в детских садах за год  фактически составило 1412 тыс. рублей при планируемой –1410 тыс. рублей или 100,1 %, что выше процента посещаемости детей детских садов (была погашена задолженность по родительской плате 2011 года в 2012 году). Все воспитанники детских садов получали трехразовое питание на сумму 41 рубль при плановой денежной норме 41 рубль.

С 1 сентября 2012 года  сократилась штатная численность работающих на 17,5 ставок за счет закрытия двух групп в детском саду пос. Плавица и оптимизации бюджетной сети при изменении статуса учреждения.

Постановлением администрации Добринского муниципального района от 05.05.2012г.  № 331 «О создании муниципальных автономных дошкольных образовательных учреждений Добринского муниципального района Липецкой области»  создано два автономных  учреждения (детские сады).

По состоянию на 01.01.2012 г. в районе функционируют 11 образовательных учреждений (в том числе 11 базовых школ с 11-ю филиалами). Уменьшилось количество учащихся в школах с 3489 до 3382 или на 107 учеников (3,1 %). Соответственно уменьшилось количество классов-комплектов с 241    до  227-ми за счет увеличения наполняемости классов в сельских школах. Сократилось количество педагогических ставок с 436 до 422  или на 3,2 %.  Индекс нагруженности учителя в районе составляет 10 человек. Кроме того, к имеющимся 4-м группам дошкольного образования детей в  школах дополнительно открыты 3 группы дошкольного образования детей (в МБОУ СОШ № 2 п. Добринка, в филиале МОУ СОШ с. Пушкино в с. Ново-Черкутино, в филиале МБОУ СОШ с. В-Матренка в с. Средняя Матренка), в которых теперь занимаются 323 ребенка, 2 группы кратковременного пребывания детей дошкольного возраста с наполняемостью 21 ребенок. В 2012 году на оснащение дополнительно созданных мест для детей дошкольного возраста в образовательных учреждениях района направлено 2350,5  тыс.. рублей из районного бюджета, кроме того получено из областного бюджета, на условиях софинансирования, 667,3 тыс. рублей и из федерального бюджета 413,7 тыс. рублей. 

За счет средств районного  бюджета выделены дополнительные средства на проведение косметического ремонта  школ района 972,8 тыс. рублей

Проведен ремонт помещений столовой лицея № 1 п. Добринка под установку технологического оборудования на условиях софинансирования с областным бюджетом. Доля средств районного бюджета в этой работе составляет 347 тыс. рублей.

Из районного бюджета выделены дополнительные средства в сумме 15540,6 тыс. рублей на замену оконных блоков в 6-ти общеобразовательных школах района ( МБОУ СОШ № 1 ст. Хворостянка – 938,0 тыс. руб., ГДО МБОУ СОШ № 2 п. Добринка –764,7 тыс. руб., МБОУ СОШ с. Дубовое – 1951,2 тыс. руб., МБОУ СОШ с. В.Матренка – 6352,8 тыс.руб., здание начальной школы лицея № 1 п. Добринка – 946,3 тыс.руб., гимназия с. Ольговка – 1684,0 тыс.руб., МОУ СОШ с. Талицкий-Чамлык– 2903,6 тыс. руб.. Проведена работа по монтажу ограждения территории МБОУ СОШ с. Пушкино на сумму 735 тыс. рублей.

Проведено обслуживание АПС. Проведены испытания пожарных кранов на водоотдачу,  проведен замер сопротивления проводов и контура заземления, проведена огнезащитная обработка  зданий. В целом на проведение антитеррористических и противопожарных мероприятий районный бюджет выделил 1700,0 тыс. рублей.

Из 20-ти котельных, принадлежащих общеобразовательным учреждениям, все своевременно были подготовлены к отопительному сезону. Приобретены 4 новых котла.

Через районную целевую программу «Ресурсное обеспечение развития образования Добринского муниципального района, 2012-2014 годы» в 2012 году в учреждения образования муниципального района направлено 3334,4 тыс. рублей, из них:

- приобретено 2 автобуса, в том числе средства федерального бюджета – 1703 тыс. руб.;  средства районного бюджета – 188,6 тыс. рублей (для гимназии с. Ольговка и МОУ СОШ с. Мазейка);

- на повышение квалификации  педагогических работников направлено 867,6 тыс. руб., в т.ч. средства федерального бюджета – 780,1 тыс.руб., средства районного бюджета – 87,5 тыс. руб.;

- на оснащение образовательных учреждений спортивным оборудованием и инвентарем направлено 1145,3 тыс. руб., в т.ч. средства федерального бюджета – 1030,0 тыс. руб., средства районного бюджета -115,3 тыс. рублей;

- на обеспечение широкополосного высокоскоростного доступа к ресурсам сети Интернет – средства районного бюджета в сумме 296,1 тыс. руб.

- на приобретение интерактивных комплексов (финансирование за счет районного бюджета в размере 10%) – 458,0 тыс. руб.                                       

Ведется работа  по организации дистанционного обучения в гимназии с. Ольговка со спутниками в филиале с. Тихвинка, СОШ с. Н-Матренка, СОШ с.Дубовое, лицее № 1 п. Добринка, СОШ № 2 п. Добринка, СОШ с. Пушкино

В 2012 году направлено на данное мероприятие 20818,9 тыс. руб., в т.ч. средства федерального бюджета – 18630,0 тыс. руб., средства районного бюджета – 2188,9 тыс. рублей;обринка, СОШ с.  п. ренка,СОШ с.Дубовоев гимназии с. учреждениям, все своевременно были подготовлены к отопительному сезону. 


Во исполнение ст. 78 Бюджетного кодекса РФ, постановления администрации Добринского муниципального района от 26.12.2011г. № 1166 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий на возмещение затрат физическим лицам, занимающимся воспитанием детей дошкольного возраста на дому, на 2012 год», родителям, дети которых стоят в очереди в детские сады и не посещают дошкольные учреждения в связи с отсутствием мест в них, были выплачены субсидии в размере 5000 руб. на одного ребенка в месяц  с 1 января 2012 года. Всего было выплачено субсидий 225,0 тыс. руб., в том числе средства областного бюджета – 112,5 тыс. руб., средства районного бюджета – 112,5 тыс. руб. (в течение года выплачивались субсидии от 8 чел до 1 человека в месяц).

        Все школьники района получают одноразовое горячее питание на сумму 10 рублей на одного ребенка в день за счет средств областного бюджета. В течение учебного года сохранены все группы продленного дня для детей из малообеспеченных семей. Дети в группах продленного дня получают двухразовое питание. При плановой норме питания одного ребенка в день 28 рублей фактически питание сложилось в сумме 27,97 рублей.

По школам района расходы на горячее питание школьников при плановых назначениях 10699,0 тыс. рублей фактически сложились в сумме 10473,0 тыс. рублей или освоение составило 97,9 %. 2222 (63,6%)учащихся получали 2-х разовое питание на 28 рублей, 1702 (49 %) учащихся получали 2-х разовое горячее питание за счет родительской платы. Неисполнение фактических расходов по сравнению с плановыми назначениями по питанию сложилось за счет невыполнения плана посещаемости учащимися образовательных учреждений.  Горячее питание в школах района получают 100%  детей.

В течение года на приобретение школьной и спортивной формы для детей из многодетных семей израсходовано 2832,6 тыс. рублей при плановых назначениях 3214,0 тыс. руб. или освоено 88,1 % от запланированной суммы.

В Добринском районе функционируют 4 учреждения дополнительного образования детей, в них занимается 1904 воспитанника. Для 1210 школьников организованы постоянные занятия спортом.

Расходы на содержание внешкольных учреждений при плановых назначениях 20830,0 тыс. руб. кассовые расходы сложились в сумме 20796,6 тыс. рублей или 99,8 %.  Кроме этого через программные мероприятия профинансированы на 470,3 тыс. рублей. Кроме этого  проведены работы по замене кровли здания и ремонту фасадной части здания МБОУ ДОД ДЮЦ «Ритм» п. Добринка, стоимость работ – 749,7 тыс. рублей. Проведена работа по ремонту кровли и устройству водосточных желобов с подогревом здания МАОУ ДОД ДООЦ «Жемчужина» в сумме 384,2 тыс. руб.

Проведены испытания пожарных кранов на водоотдачу,  проведен замер сопротивления проводов и контура заземления, проведена огнезащитная обработка  зданий  на 70,3 тыс. руб. при плановых назначениях 73,9 тыс. руб. нли 95,0 %
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Расходы по оплате ТЭР в учреждениях образования  сложились в сумме 19429,0 тыс. руб. и увеличились по сравнению с 2011 годом на 280,3 тыс. руб..

В целях обеспечения учебного процесса особое внимание в истекшем году уделялось укреплению материально-технической базы учреждений образования, на эти цели направлено 4096,0 тыс. руб.. За счет средств областного бюджета приобретено компьютерное оборудование в сумме 2792,6 тыс. рублей, лабораторное оборудование 12,9 тыс. руб., учебников -716,0 тыс. руб.,  спортивное оборудование -574,5 тыс. руб.. 

В рамках реализации национального проекта «Образование» выплачивалось дополнительное ежемесячное вознаграждение классным руководителям до 1000 рублей, в зависимости от наполняемости класса. На эти цели из областного бюджета получено и израсходовано 3030,9 тыс. рублей при плановых назначениях 3192,0 тыс. рублей или 95,0 %.

В течение каникул в 18-ти лагерях дневного пребывания отдохнули1670 детей (86,6 % от общего количества учащихся 1-9 классов). Средства районного бюджета составили 2939,9  тыс. руб.

КУЛЬТУРА  и СРЕДСТВА МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ

Расходы по учреждениям культуры освоены на 99,9 % или при уточненных плановых назначениях 11952,1 тыс. рублей кассовые расходы составили 11945,2 тыс. рублей.

Расходы по учреждениям  культуры производились согласно утвержденных смет расходов. 

На оплату проектно-сметной документации по предстоящему капитальному ремонту здания культурно - досугового  центра в пос. Добринка направлено 164,0 тыс. рублей.

На условиях софинансирования из областного бюджета были получены субсидии на: материально-техническое оснащение  учреждений культуры муниципальных образований – 396,6 тыс. рублей; на подготовку кадров учреждений культуры – 35,4 тыс. рублей. Условия софинансирования с областным бюджетом по всем мероприятиям соблюдены:  расходы из районного бюджета  произведены в полном  объеме.

По библиотекам района из областного фонда софинансирования расходов на комплектование книжного фонда получены субсидии из федерального и областного бюджетов в сумме 1148,5 тыс. рублей, из районного бюджета по условиям софинансирования  выделено 267,9 тыс. руб.. На условиях софинансирования с областным бюджетом получены средства на материально-техническое оснащение  библиотек муниципальных образований в сумме 15,2 тыс. рублей, на реализацию мероприятий по повышению квалификации работников библиотек - в сумме 23,6 тыс. рублей.

Кроме того из федерального и областного бюджетов  на подключение общедоступных библиотек РФ к сети Интернет и развитие системы библиотечного дела с учетом задачи расширения информационных технологий и оцифровки на 2012 год  получены средства в сумме  18,2 тыс. рублей.

По подразделу 1202 «Периодическая печать и издательство» финансировалось муниципальное автономное учреждение «Редакция газеты «Добринские вести». На поддержку редакции по выпуску газеты из районного бюджета направлено 2507,6 тыс. рублей при плановых назначениях 2508,1 тыс. рублей или 100,0 %. Эти средства были направлены на частичное покрытие расходов по оплате полиграфических услуг и ее распространение, выплату заработной платы с начислениями.

«ЗДРАВООХРАНЕНИЕ»

            На погашение  кредиторской задолженности , сложившейся за муници-пальным районом по состоянию на 01 января 2012 года по учреждениям здравоохранения, в течение года было направлено1872,1 тыс. рублей.

СОЦИАЛЬНАЯ  ПОЛИТИКА.

Расходы по социальной политике сложились в сумме 141525,6 тыс. рублей при уточненных плановых назначениях 166193,1 тыс. рублей или освоение составило 85,2 %. Финансирование расходов производилось в пределах плановых назначений в разрезе экономических статей расходов.

На социальное обслуживание населения израсходовано 22104,0 тыс. рублей при плановых назначениях 22104 тыс. руб. или освоение сметы расходов составило 100 %. В настоящее время в муниципальном учреждении действует 10 отделений социальной помощи на дому, 162 социальных работника оказывают услуги пожилым людям, 35 социальных работников оказывают услуги пожилым людям в поселке  Добринка и 127 социальных работников в селах  района с нагрузкой обслуживаемых от 4 до 6 человек. На социальном обслуживании находится 753 человека, из них 576 человек в сельской местности. В основном это контингент пожилых граждан в возрасте от 70 до 100 лет.

В целях оказания конкретной помощи инвалидам и пенсионерам района по обеспечению их транспортными средствами организована служба «Социальное такси». В службе «социальное  такси» работало 4 автомашины. Услуги «Социального такси» предоставляются инвалидам, участникам ВОВ, инвалидам общего заболевания, инвалидам детства и другим малообеспеченным категориям граждан для посещения социально-значимых объектов на территории района и за его пределами.

В 2012 году на обеспечение жильем инвалидов войны и инвалидов боевых действий, участников Великой Отечественной войны, ветеранов боевых действий, граждан, награжденных знаком «Жителю блокадного Ленинграда», членов семей погибших (умерших) инвалидов войны, участников Великой Отечественной войны, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов израсходовано 16237,4 тыс. рублей при плановых назначениях16242,8 тыс. руб.. из федерального бюджета. Жильем  были обеспечены 16 семей.

На социальное обеспечение граждан района израсходовано 64413,8 тыс. рублей при плановых  назначениях 87894,9 тыс. руб. или 73,3 %. Из них произведены ЕДВ труженикам тыла – 6833,2 тыс. рублей, ветеранам труда – 18220,9 тыс. рублей, реабилитированным и репрессированным лицам в сумме 231,5 тыс. рублей. Областной закон также предусматривает и такую меру социальной поддержки, как субсидирование процентной ставки по банковским кредитам, полученным в кредитных организациях на приобретение товаров, работ и услуг в целях удовлетворения личных бытовых нужд граждан льготной категории. Таким правом в районе воспользовалось 17 человек. Общая сумма субсидирования составила 8,8 тыс. рублей.

Ежемесячное детское пособие назначено на 1999 детей. Общая сумма выплат за год составила 7834,9 тыс. рублей.

Многодетные семьи района, независимо от доходов, имеют льготы по оплате коммунальных услуг. Всего за 2012 год предоставлено льгот на сумму 1371,1 тыс. рублей, из них на оплату жилищно-коммунальных услуг -1313,9 тыс. рублей и на газификацию трех домовладений малообеспеченных многодетных семей  в сумме 47,2 тыс. рублей.

Для поддержки семьи, детей, женщин оказывается адресная помощь: многодетным семьям, неполным семьям, детям до 18 лет, детям-инвалидам, детям под опекой; детям, у которых оба родителя инвалиды. Эта помощь, оказывается, по данным о прожиточном минимуме и доходах граждан. Всего  адресную помощь за 2012 год получили 4232 человека на общую сумму 3732,6 тыс. рублей. 

Кроме того произведена ежемесячная выплата малоимущим семьям на ребенка от 1,5 до 3-х лет. Выплата произведена на 442 ребенка на сумму 3155,3 тыс. рублей.

С переходом на 100 % оплату жилищно-коммунальных услуг в 2005 году, население района ежегодно получает субсидии на оплату жилья и коммунальных услуг. В 2012 году субсидии получили 475 семей на сумму 6152,9  тыс. рублей.

         Кроме того, начиная с 2010 года, отдельным категориям граждан льготы по оплате жилья и коммунальных услуг заменены монетизацией. В течение года такую льготу получили 3220 человек на сумму 12345,4 тыс. рублей при плановых назначениях 29207,0 тыс. рублей или 42,3%.
         На оказание материальной помощи гражданам, находящихся в трудной жизненной ситуации, согласно закону Липецкой области от 02.12.2004 года № 143-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по предоставлению мер по социальной поддержке и социальному  обслуживанию населения» в 2012 году выплачено 100,0 тыс. рублей.

         Кроме того в вышеуказанный закон в 2012 году внесены изменения в части предоставления ежемесячной денежной выплаты на проезд на автомобильном транспорте общего пользования (кроме такси) на городских и пригородных маршрутах, а также городском электрическом пассажирском транспорте лицам, награжденным орденом «Родительская слава». При плановых назначениях 24,0 тыс. руб. израсходовано 1,6 тыс. рублей.

          По  подразделу  1004 «Охрана семьи и детства» в 2012 году  израсходовано 24380,5 тыс. руб. при плановых назначениях 25398,5 тыс. руб. или  96,0 %. На обеспечение жилыми помещениями детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, а также детей, находящихся под опекой  (попечительством), не имеющих закрепленного жилого помещения, израсходовано 7935,0 тыс. руб.  Были обеспечены жилыми помещениями 9 детей.

          Произведена компенсация части родительской платы за содержание ребенка в государственных и муниципальных образовательных учреждениях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования в сумме  1356,1 тыс. рублей.

           Выплаты приемной семье на содержание подопечных детей в 2012 году сложились в сумме 8831,8 тыс. руб. при плановых назначениях 9609,5 тыс. руб. Под опекой в течение года находились в среднем  133 ребенка.

          По состоянию на 01 января 2012 года в районе функционировало 30 приемных семей, в которых жили 40  приемных детей. В течение года было создано еще 6 приемных семей с 7-ью детьми, закрыта одна семья, так как  ребенку исполнилось 18 лет. Кроме того еще в трех семьях трем детям исполнилось по 18 лет, но в этих семьях еще остались дети, которым нет 18-ти лет. На содержание приемных семей, включая расходы на вознаграждение, причитающееся приемному родителю, израсходовано 6257,7 тыс. рублей.

«Физическая  культура и спорт»

             На мероприятия по развитию массового спорта в районе в 2012 году израсходовано 1796,6 тыс. руб. при плановых назначениях 1802,1 тыс. руб. или 99,7 %. Средства  районного бюджета составили 1456,9 тыс. рублей, из которых 211 тыс. рублей  составляют  субсидии из областного бюджета, полученные  на условиях  софинансирования или  14,5 %  и  664,3 тыс. руб. направлено в сельское поселение на содержание Физкультурно-оздоровительного комплекса с. Ольговка . 
              «Обслуживание государственного и муниципального долга»

          По состоянию на 01.01.2012 года  Добринский муниципальный район  имел объем долговых обязательств перед областным бюджетом в сумме 23510,0 тыс. рублей и кредит, полученный от ОАО «Сбербанк России» в сумме 1900,0 тыс. рублей. По состоянию на 01.01.2013 года Добринский муниципальный район  имел объем долговых обязательств перед областным бюджетом в сумме 41360,0 тыс. рублей и кредит, полученный от ОАО Банк «Северный морской путь» в сумме 1900,0 тыс. рублей. Объем долговых обязательств в течение года  увеличился на 17850,0 тыс. руб., в том числе районный бюджет – на 15000 тыс. руб. (взят бюджетный кредит для капитального ремонта общеобразовательных школ района), бюджеты сельских поселений – 2850 тыс. руб. (взяты бюджетные кредиты Богородицким и Добринским сельсоветами на проведение капитального ремонта многоквартирных жилых домов). За пользование  полученными кредитами муниципальные образования района выплатили процентные платежи по долговым обязательствам  за 2012 год в сумме 1847,6 тыс. рублей.

          Заместитель главы администрации

          муниципального района -

          начальник управления финансов:                                                   В.Т. Неворова

