ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ      ЗАПИСКА

к решению Совета депутатов к проекту Добринского муниципального района «О внесении изменений в решении сессии Совета депутатов «О районном бюджете на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов»  
         Доходная часть районного бюджета  остается неизменной в сумме 536258,8 тыс. рублей.
         Расходная часть районного бюджета увеличивается на сумму 11846,0 тыс. рублей за счет остатков на счетах районного бюджета по состоянию на 01 января 2014 года.

         Остатки средств на счетах районного бюджета по состоянию на 01.01.14 г. планируется направить на:
- финансирование муниципальной программы « Обеспечение населения Добринского района качественной инфраструктурой и услугами ЖКХ на 2014-2020 годы» подпрограммы «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт объектов социальной сферы и организация газоснабжения Добринского муниципального района»
- Отдел культуры – капитальный ремонт здания ДК п. Добринка (ремонт фасада с заменой окон, выполнение общестроительных работ в большом зале здания) – 8560,2 тыс. руб. ;
- администрация муниципального района – капитальный ремонт здания администрации (замена кровли, облицовка фасада композитными панелями) – 3447,8 тыс. руб.
        Кроме того уменьшена сумма резервного фонда администрации муници-пального района на сумму 529,1 тыс. руб. в связи с внесением изменений в муниципальную программу «Развитие социальной сферы Добринского муниципального района на 2014-2020 годы» в рамках подпрограммы «Социальная поддержка граждан и реализация семейно-демографической политики Добринского муниципального района» - в сумме 529,1 тыс. руб.
        В проект решения вносятся поправки технического характера не влияющие на основные параметры районного бюджета в связи с внесением изменений в сводную роспись районного бюджета.
    С учетом вносимых изменений районный бюджет составит по:

 доходам  -   536258,8  тыс. рублей,

 расходам –  527817,6  тыс. рублей 

с профицитом 8441,2 тыс. рублей, источником погашения которого являются остатки денежных средств на счетах районного бюджета по состоянию на 01.01.2014 года.
Зам. главы администрации  муниципального района-        

начальник управления финансов                                                     В.Т. Неворова
