ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ      ЗАПИСКА

к решению Совета депутатов к проекту Добринского муниципального района «О внесении изменений в решении сессии Совета депутатов «О районном бюджете на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов»   (с уточнением  от 25.01.2013 г.  № 451-рс, от 26.04.2013 г. № 471-рс; от 18.06.2013 г. № 478-рс)
         Доходная часть районного бюджета увеличилась на  12201,3 тыс. рублей, в том числе за счет средств:
       - областного  бюджета  на     3516,9 тыс. рублей;

       - районного бюджета  на       8684,4 тыс. рублей.
         Средства областного бюджета в виде субвенции в сумме 3933,4 тыс. рублей получены на:

- содержание органа записи гражданского состояния  Добринского района – 100,0 тыс. рублей;
- обеспечение жильем ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов в соответствии с Указом  Президента Российской Федерации от 7 мая 2008 года № 714 "Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941 - 1945 годов" -1088,0 тыс. руб.;

- содержание комплексного центра социального обслуживания населения (повышение заработной платы социальным работникам) – 2739,4 тыс. руб.;
- субсидирование процентной ставки по банковским кредитам льготной категории населения – 6,0 тыс. руб.;
       Средства областного бюджета в виде субвенции сокращены на сумму 1070,5 тыс. рублей по следующим видам расходов:

- обеспечение жильем ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов в соответствии с федеральным законом от 12.01.1995 года № 5-ФЗ «О ветеранах» и от 24.11.1995 года № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в РФ» - 220,5тыс. руб.;

- ежемесячное пособие на ребенка гражданам, имеющим детей – 370,0 тыс. руб.;

- обеспечение мер социальной поддержки ветеранов труда – 180 тыс. руб.;
- оплата жилья и коммунальных услуг педагогическим, медицинским, фармацевтическим, социальным работникам, работникам культуры и искусства» - 300,0 тыс. руб.;
             Средства областного бюджета в виде  субсидии  в сумме 654,0 тыс. руб. получены на:

 – реализацию мероприятий муниципальных программ развития малого и сред-него предпринимательства по предоставлению субсидий  на возмещение затрат  по созданию субъектов малого предпринимательства (вновь зарегистри-рованных и действующих менее одного года индивидуальных предпринима-телей из числа зарегистрированных безработных и малых предприятий, включая потребительские кооперативы, в уставном капитале которых доля, принадлежа-щая зарегистрированным безработным, составляет не менее 50%) – 54 тыс. руб.;
- организацию дистанционного обучения для обучающихся муниципальных образовательных учреждений района – 600,0 тыс. рублей.
           За счет  средств  районного бюджета
       За счет дополнительного поступления в бюджет муниципального района доходов, получаемых в виде арендной платы за участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений, в сумме  4149,4 тыс. руб.  и прогнозируемого бюджетного кредита из областного бюджета в сумме 5000,0 тыс. рублей дополнительные доходы планируются направить на:
- финансирование вновь созданного казенного учреждения «Единая дежурно-диспетчерская служба Добринского района» - 420,0 тыс. руб.
- финансирование районной целевой программы «Повышение качества торгового и бытового обслуживания населения Добринского муниципального района на 2009-2013 годы» - 870,0 тыс. рублей;
- финансирование районной целевой программы «Строительство, реконструкция и капитальный ремонт объектов социальной сферы Добринского муниципального района на 2013-2015 годы» в сумме  3815,6 тыс. рублей, из них на:

- замену кровли на  здании МБОУ СОШ с. Дубовое» в сумме 3296,3 тыс. руб.;
- предоставление бюджетных кредитов из районного бюджета бюджетам сельских поселений на капитальный ремонт жилого фонда со сроком возврата до 01.12.2014 года – 1000,0 тыс. руб.;
- увеличение фонда оплаты труда по органам местного самоуправления муниципального района с 01.01.2013 года в соответствии с законом Липецкой области № 99-ОЗ от 06.12.12 г. «О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОНЫ ЛИПЕЦКОЙ ОБЛАСТИ "О СОЦИАЛЬНЫХ ГАРАНТИЯХ ВЫБОРНЫХ ДОЛЖНОСТНЫХ ЛИЦ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ ЛИПЕЦКОЙ ОБЛАСТИ", "О ДЕНЕЖНОМ СОДЕРЖАНИИ И СОЦИАЛЬНЫХ ГАРАНТИЯХ ЛИЦ, ЗАМЕЩАЮЩИХ МУНИЦИПАЛЬНЫЕ ДОЛЖНОСТИ ЛИПЕЦКОЙ ОБЛАСТИ, И ЛИЦ, ЗАМЕЩАЮЩИХ ДОЛЖНОСТИ МУНИЦИПАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ЛИПЕЦКОЙ ОБЛАСТИ"  и текущее содержание – 2300,5 тыс. руб.;
- районную целевую  программу «Развитие агропромышленного комплекса Добринского района на 2011-2013 годы» - 381,6 тыс. руб.
- районную целевую программу «Население Добринского района: стратегия народосбережения на 2013-2015 годы» - 361,7 тыс. рублей.
     За счет прочих безвозмездных поступлений в бюджет муниципального района в сумме 4889,7 тыс. рублей будет профинансирована районная целевая программа «Формирование здорового образа жизни у населения Добринского муниципального района на 2013-2015 года» на сумму 4889,7 тыс. рублей.
    За счет проведенной контрольно-экономической работы  дополнительно направляются средства на финансирование:    
     районной целевой программы «Повышение эффективности бюджетных расходов Добринского муниципального района  на  2011-2013 годы» - 600,0 тыс. рублей;
          - районной целевой программы «Население Добринского района: стратегия народосбережения на 2013-2015 годы» - 1900,0 тыс. рублей;
            В связи с изменением типа учреждений: 2 бюджетных учреждения (детсад п. Петровский и детсад  с. Талицкий – Чамлык) с 1 августа т.г. поменяли статус бюджетного учреждения на автономное - уменьшена сумма родительской платы, поступающая в доходы районного  бюджета на 354,7 тыс. рублей.
В проект решения вносятся поправки технического характера не влияющие на основные параметры районного бюджета в связи с внесением изменений в сводную роспись районного бюджета.
             С учетом вносимых изменений районный бюджет составит по:

 доходам  -   669058,4  тыс. рублей,
 расходам – 685503,8  тыс. рублей 
с дефицитом 16445,4 тыс. рублей, источником погашения которого являются остатки денежных средств на счетах районного бюджета по состоянию на 01.01.2013 года и прогнозируемый кредит из областного бюджета в сумме 5000,0 тыс. рублей.
Зам. главы администрации  муниципального района-        
начальник управления финансов                                                     В.Т. Неворова
