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Как будут выходить на пенсию педагоги, медики и творческие работники

Изменения в пенсионном законодательстве, вступившие в силу с 1 января 2019 года, сохраняют право досрочного выхода на пенсию для работников, которым пенсия назначается не по достижении пенсионного возраста, а после приобретения необходимой выслуги лет (специального стажа). К ним относятся педагоги, медицинские работники, а также отдельные категории творческих работников.  Необходимая продолжительность выслуги лет для назначения пенсии при этом не увеличивается и в зависимости от конкретной должности, как и раньше, составляет от 15 до 30 лет.

Вместе с тем, начиная с 2019 года, выход на пенсию перечисленных категорий граждан определяется с учетом переходного периода по повышению пенсионного возраста. В соответствии с ним назначение пенсии врачам, учителям и артистам постепенно переносится с момента выработки специального стажа. При этом они могут продолжать трудовую деятельность после приобретения необходимой выслуги лет либо прекратить работу.

Срок выхода на досрочную пенсию будет увеличиваться не сразу на пять лет, а с учетом переходного периода. Так, например, если необходимый педагогический стаж выработан в 2019 году, то срок обращения за назначением пенсии будет отсрочен на полгода, если в 2020 году, то на полтора года, если в 2021 году, то на три года, в 2022 году – на четыре года. С 2023 года и далее период отсрочки после выработки специального стажа составит пять лет.

Пример 1. Учитель в общеобразовательной школе выработал 25 лет педагогического стажа и необходимое количество пенсионных баллов 4 сентября 2019 года. Право на досрочную страховую пенсию по старости может быть реализовано не ранее 5 марта 2020 года.
Пример 2. Для выхода на пенсию сельским медицинским работникам требуется 25 лет выслуги в учреждениях здравоохранения независимо от возраста и пола. Если сельский врач выработает необходимый стаж в сентябре 2021 года, пенсия ему будет назначена в соответствии с общеустановленным переходным периодом по повышению пенсионного возраста – через 3 года, в сентябре 2024-го.

Обращаем внимание, что выработав  необходимый специальный  стаж, учителя, медики и творческие работники получают статус предпенсионера, а вместе с ним - право на соответствующие льготы.


