«Под надежной охраной»
В связи с началом дачного сезона и сезоном летних отпусков жилища граждан наиболее подвержены преступным посягательствам. В условиях экономического кризиса вопрос о защите имущества весьма актуален. По криминальной статистике кражи имущества составляют большую часть всех уголовных преступлений, и их доля в общей структуре преступности постоянно растет. Большая часть краж происходит, когда люди находятся на работе, в отпуске, а также в выходные дни. Один из самых надёжных способов борьбы с такого вида преступлениями является профилактика. Установив охранную сигнализацию, можно значительно усложнить задачу грабителю.

 
 Гражданам  для  предупреждения  и  профилактики квартирных  краж  и  других  преступлений  в  жилом  секторе,  предлагается  оборудовать  средствами  охранной  и  тревожной  сигнализацией свое  жилье  и  другие  места  хранения  личного  имущества  со  сдачей  под  вневедомственную  охрану органов  внутренних  дел.

В настоящее время  подразделениями вневедомственной охраны  Липецкой области охраняется более 2,8 тыс. объектов различных форм собственности и свыше 6,2 тыс. квартир граждан. Сегодня подразделения вневедомственной охраны являются самыми с технической точки зрения оснащенными в системе МВД России. Постоянно совершенствуются и обновляются технические средства охраны, внедряются новые охранные технологии. Охрана нетелефонизированных объектов, квартир, коттеджей, гаражей осуществляется  с помощью современных радиосистем и GSM систем передачи извещений. 

Стоимость и перечень услуг предлагаемых вневедомственной охраной и филиалом ФГУП «Охрана» МВД России по Липецкой области: квартира – от 291,45 руб./мес., коттедж/ жилой дом/ гараж – 527,50 руб./мес., объект расположенный в п. Добринка от 10 руб. 73 коп./час. до 17 руб. 81 коп./час. – по средствам радиосистем передачи извещения и от 12 руб. 24 коп./час. до 19 руб. 07 коп./час. по каналам сотовой связи (GSM систем передачи извещений).
По интересующим вопросам справки по телефону: 2-15-45, 8-920-511-58-48.

