                         Полицейские сыграли в мини-футбол.
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   В минувшую субботу состоялся открытый чемпионат Добринского района по мини-футболу с участием команд Мордовского района Тамбовской области, Грязинского района, команды «Союз» п.Добринка и команды Добринской полиции «ОМВД».  
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     Соревнования проводились по круговой системе, команда «ОМВД» сыграла с футболистами п. Мордово и ФК «Союз». Ворота полицейских защищал эксперт Руслан Махмудов, в нападении сыграли старший оперуполномоченный уголовного розыска Алексей Андреев - бессменный капитан команды, оперуполномоченный ГЭБиПК Андрей Подольский, недавний выпускник Воронежского института МВД России, старший инспектор ДПС ГИБДДД Сергей Жигулин, в защите показали свое мастерство инженер связи Александр Бадулин, Алексей Окороков, который совсем недавно решил связать свою судьбу с службой полиции и стажируется отделении патрульно-постовой службы и полицейский ИВС Алексей Васильев.
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     Во время игры было заметно, что  полицейские искренне и с удовольствием отдались игре. Все команды  были заряжены футбольной энергетикой и  нацелены на победу. Участие сотрудников в подобных мероприятиях, позволяет не только развивать физическую культуру, но способствует улучшению результатов служебной деятельности и   сплочению коллектива. Наша команда продемонстрировала упорство и достойный уровень владения мячом, а Андреев, Васильев и Жигулин стали авторами красивых голов. Следующая встреча в рамках чемпионата состоится 25 ноября, желаем нашим спортсменам удачи. 
