                              Поможем стать гражданином России.
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          В четырехлетнем возрасте гражданин республики Украины О.С. Овечко   переехал с родителями в Россию, в Воронежскую область, учился в школе, потом в училище. 
          В настоящее время  Олег Сергеевич проживает в Добринском районе, в  с. Пушкино. Женился на местной девушке, у него родился ребенок. Так как правовой статус нахождения его на территории Российской Федерации  не  определен, О.С. Овечко оказался в затруднительном положении, не зная как узаконить свое положение. 
          В начале мая текущего года он обратился в отделение по вопросам миграции ОМВД России по Добринскому району, где ему был разъяснен порядок получения гражданства Российской Федерации, разъяснено, какой пакет документов  необходимо собрать. Одновременно с этим ему выданы необходимые документы  для проезда в посольство Украины  в г. Москве для получения необходимой справки. 
         После сбора пакета документов Овечко О.С. будет оказана помощь в подаче документов для получения разрешения на временное пребывание на территории Российской Федерации.   
