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      Граждане имеют возможность подачи заявлений на предоставление государственных услуг в рамках оказания государственных услуг в электронном виде через единый государственный портал государственных услуг: www.gosuslugi.ru. по: 
- выдаче и замене документа удостоверяющего личность гражданина РФ (паспорт);
-  регистрации граждан РФ в пределах РФ по месту пребывания и жительства;
- добровольному дактилоскопированию.                     
      При подаче соответствующей заявки через портал государственных услуг, государственная пошлина оплачивается со скидкой в размере 30% . 
Данная услуга доступна лишь при регистрации на портале государственных услуг в «Личном кабинете» пользователя.
Ранее, для регистрации на портале государственных услуг требовалось обращение в многофункциональные центры предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ)  для подтверждения Ваших персональных данных.
         В настоящее время подтвердить регистрацию на портале государственных услуг можно как через МФЦ, так и при обращении в органы МВД для оказания помощи в подаче заявления в электронном виде,  Для получения государственной пошлины с оплатой со скидкой в размере 30%,необходимо после подачи заявления:
- дождаться обработки компетентным органом Вашего заявления, 
-    после обработки на Ваш электронный адрес сети Интернет или в личный кабинет пользователя портала государственных услуг поступит квитанция об оплате,
-  распечатать квитанцию или произвести оплату сразу любым доступным способом через сеть Интернет,
- прийти в указанную Вами дату, в подразделение для получения государственной услуги оказанной через портал государственных услуг.
