        Добринские полицейские совместно с членом Общественного совета приняли участие в презентации патриотического клуба.
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         На днях в администрации Добринского  района состоялась презентация патриотического клуба «Держава» действующего на базе гимназии  им. Героя Советского Союза И.М. Макаренкова в с. Ольговка, в которой приняли участие  глава администрации Добринского района С.П. Москворецкий, начальник ОМВД России по Добринскому району С.В. Наклескин, помощник начальника ОМВД России по Добринскому району И.К. Хованцева, заместитель начальника ОМВД России по Добринскому В.Ю. Майоров, член Общественного совета при ОМВД России по Добринскому району Н.В. Сергеева и другие заинтересованные лица.
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          Руководитель клуба Н.А. Дроздова рассказала присутствующим об основных направлениях работы с несовершеннолетними участниками клуба, а их насчитывается 77 человек,  о результатах деятельности за 5 лет его существования. За это время воспитанники клуба  неоднократно становились  победителями и призерами муниципальных и региональных игр по допризывной подготовке «Часовые поста №1»,  патриотических конкурсов «Вперед, мальчишки» и «Патриот». Руководитель клуба является лауреатом всероссийского конкурса профессионального мастерства «Делай как я».  
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          Участники презентации отметили важность и значимость проводимой работы по патриотическому воспитанию подрастающего поколения, вовлечению подростков в общественно-полезную деятельность, формированию навыков законопослушного поведения юных граждан.
         На презентации были затронуты вопросы о перспективах развития патриотического движения среди молодежи района, об основных  направлениях и формах этой работы в преддверии 75 годовщины  победы в Великой Отечественной Войне. 
