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УПРАВЛЕНИЕ ФИНАНСОВ АДМИНИСТРАЦИИИ ДОБРИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
П Р И К А З
                                                                            п. Добринка
№  91                                                                                                    " 26 " октября    2017 г.

	О внесении изменений в приказ управления финансов администрации Добринского муниципального района  от 27 декабря 2010 года  № 28 «О порядках открытия и ведения лицевых счетов управлением финансов администрации Добринского муниципального района»


По результатам проведения мониторинга нормативных правовых актов управления финансов администрации Добринского муниципального района  
п р и к а з ы в а ю :

1. Внести в приказ управления финансов администрации Добринского муниципального района  от 27 декабря 2010 года № 28 «О порядках открытия и ведения лицевых счетов управлением финансов администрации Добринского муниципального района» («Добринские Вести», 2010 год, 27 декабря; 2011 год, 29 декабря, 2014 год ,20 марта; 2015 год, 11 февраля; 2016 год, 19 октября) следующие изменения:
          в приложении N 1 к приказу:

         пункт 1.1 раздела 1 «Общие положения» дополнить абзацем следующего содержания:

  «- со средствами районного бюджета, предоставленными иному юридическому лицу, не являющемуся участником бюджетного процесса, в случаях, установленных законодательством Российской Федерации и Добринского муниципального района (далее - иное юридическое лицо).»;
 в разделе 2 «Порядок открытия лицевых счетов»:
         пункт 2.1 дополнить абзацем следующего содержания:

 « 50 – лицевой счет, предназначенный для учета операций со средствами районного бюджета, предоставленными иному юридическому лицу в виде субсидий (далее - лицевой счет иного юридического лица).»;
 пункт 2.3 дополнить абзацем следующего содержания:
         «Для открытия лицевого счета иного юридического лица дополнительно в управление финансов администрации района  представляется копия соглашения о предоставлении субсидии.».
2. Отделу казначейского исполнения бюджета (Быковой О.А.) обеспечить опубликование настоящего приказа в газете  «Добринские вести» и в сети Интернет на официальном сайте администрации Добринского муниципального района.
Заместитель главы администрации

района – начальник управления
финансов                                                                             Неворова В.Т.
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