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УПРАВЛЕНИЕ ФИНАНСОВ АДМИНИСТРАЦИИ ДОБРИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
П Р И К А З
                                                                        п.Добринка
№ 43                                                                                                      от " 29 " декабря  2011 г.

	О внесении изменений в приказ управления финансов Добринского муниципального района от 27 декабря 2010 года № 31 «О порядках проведения управлением финансов Добринского муниципального района кассовых выплат за счет средств районных  муниципальных бюджетных и автономных учреждений»



В целях совершенствования механизма проведения управлением финансов Добринского муниципального района кассовых выплат за счет средств районных муниципальных бюджетных и автономных учреждений 
п р и к а з ы в а ю :

1. Внести следующие изменения в приказ управления финансов Добринского муниципального района  от 27 декабря 2010 года № 31 «О порядках проведения управлением финансов Добринского муниципального района кассовых выплат за счет средств районных муниципальных бюджетных и автономных учреждений»:

1) пункт 2 признать утратившим силу;


2) пункт 5 признать утратившим силу;

3) в приложении № 1 к приказу:


наименование приложения после слов «муниципальных  бюджетных» дополнить словами «и автономных»;


в разделе I «Общие положения»: 
пункт 1 после слов «муниципальных  бюджетных» дополнить словами «и автономных»;

пункт 2 изложить в следующей редакции:

«В настоящем Порядке используются следующие понятия:

клиент - районное бюджетное или автономное учреждение, обособленное подразделение районного бюджетного учреждения;

электронный документ - документ, в котором информация представлена в электронно-цифровой форме;

электронная подпись - информация в электронной форме, которая присоединена к другой информации в электронной форме (подписываемой информации) или иным образом связана с такой информацией и которая используется для определения лица, подписывающего информацию;

лицевой счет клиента - регистр аналитического учета, предназначенный для отражения операций со средствами бюджетных и автономных учреждений (за исключением средств, поступающих в рамках обязательного медицинского страхования, субсидий на иные цели, а также бюджетных инвестиций, предоставленных бюджетным учреждениям из районного бюджета);

отдельный лицевой счет клиента - регистр аналитического учета, предназначенный для отражения операций со средствами бюджетных и автономных учреждений, предоставленными из районного бюджета в виде субсидий на иные цели, а также бюджетных инвестиций;

лицевой счет клиента для учета операций со средствами, поступающими в рамках обязательного медицинского страхования – регистр аналитического учета, предназначенный для отражения операций со средствами бюджетных и автономных учреждений, поступающими в рамках обязательного медицинского страхования;

код субсидии - аналитический код, идентифицирующий цель предоставления субсидии (бюджетной инвестиции).»;
в пункте 3 слова «средств ЭЦП» заменить словами «электронной подписи»;

- в разделе II «Порядок отражения операций на лицевых счетах»:

 В пункте 1. слова «№40601» заменить на «№40701»

пункт 6 изложить в следующей редакции:


«Расходы клиента, источником финансового обеспечения которых являются средства, полученные клиентом в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 и пунктом 5 статьи 79 Бюджетного кодекса Российской Федерации, осуществляются после проверки документов, подтверждающих возникновение денежных обязательств, соответствия содержания данных операций кодам классификации операций сектора государственного управления и целям представления субсидий в соответствии с порядком санкционирования указанных расходов, установленным управлением финансов района.»;

пункт 7 признать утратившим силу;

абзац четвертый пункта 8 после слов «отдельном лицевом счете клиента» дополнить словами «, лицевом счете для учета операций со средствами, поступающими в рамках обязательного медицинского страхования»;

абзац пятый пункта 10 изложить в следующей редакции:


«суммы, указанные в платежном поручении на возврат, не превышают сумму остатка средств, отраженных на отдельном лицевом счете клиента по соответствующему коду КОСГУ и коду субсидии, за минусом средств, зачисленных на отдельный лицевой счет клиента с признаком «без права расходования»;

пункт 11 изложить в следующей редакции:


«Электронные документы проходят автоматическую проверку электронной подписи.

В случае подтверждения достоверности электронной подписи ответственным работником управления финансов района осуществляется проверка представленных документов на соответствие требованиям, установленным настоящим приказом. 

В случае если электронный документ не принят к исполнению управлением финансов района, клиенту направляется квитанция с отражением в ней причины неисполнения.

Принятые к исполнению платежные поручения защищены от внесения каких-либо изменений со стороны управления финансов района и в первоначальном состоянии формируются в сводный реестр, который подписывается начальником управления финансов района и начальником отдела казначейского исполнения бюджета или их заместителями и по электронным каналам связи передается в учреждение Центрального банка Российской Федерации для осуществления кассового расхода.»;


пункт 12 после слов «(отдельных лицевых счетах клиентов» дополнить словами «, лицевых счетах для учета операций со средствами, поступающими в рамках обязательного медицинского страхования»;

          слова «№40601» заменить на «№40701»;


пункт 13 после слов «(отдельном лицевом счете клиента» дополнить словами «, лицевом счете для учета операций со средствами, поступающими в рамках обязательного медицинского страхования»;

           слова «№40601» заменить на «№40701»

          пункт 14 слова «№40601» заменить на «№40701»;

           пункт  16 слова «№40601» заменить на «№40701№»; 


абзац третий пункта 16 изложить в следующей редакции:

«Управление финансов района на основании представленной клиентом информации об уточнении операции формирует в установленном порядке уведомление об уточнении операций клиента (далее - Уведомление). Указанное Уведомление является основанием для отражения результатов уточнения невыясненных поступлений на лицевом счете клиента (отдельном лицевом счете клиента, счете для учета операций со средствами, поступающими в рамках обязательного медицинского страхования»;

пункт 18 после слов «(отдельном лицевом счете клиента» дополнить словами «, лицевом счете для учета операций со средствами, поступающими в рамках обязательного медицинского страхования»;


в абзаце втором пункта 19 слова «исключает не принятые к исполнению платежные поручения из реестра платежных поручений,» исключить;


4) в приложении к Порядку проведения управлением финансов Добринского муниципального района кассовых выплат за счет средств районный  муниципальных  бюджетных учреждений:


после слов «муниципальных бюджетных» дополнить словами «и автономных»; 

наименование таблицы после слов «районных бюджетных» дополнить словами «и автономных»;

5) Приложение № 2 к приказу считать утратившим силу.
2. Настоящий приказ вступает в силу в 01 января 2012 года.

3. Отделу казначейского исполнения бюджета (Быкова О.А.) обеспечить опубликование настоящего Приказа в газете «Добринские  вети» и в сети Интернет на официальном сайте администрации Добринского муниципального района. 
Заместитель главы администрации 

района - начальник управления

финансов Добринского
 муниципального района                                                        В.Т.Неворова
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