ПРОБЛЕМА ОСТРА,  КАК ИГЛА.
Употребление наркотических средств и незаконная торговля ими в последнее время приняли катастрофические размеры.
Наркомания - это болезненное пристрастие человека к потреблению наркотиков, обусловливающее состояние периодической или хронической интоксикации, вредной как для него, так и для общества. Зависимость от инъекционных наркотиков вырабатывается чрезвычайно быстро и крайне тяжело поддается излечению. Каждый наркоман вовлекает в процесс употребления ещё 13-15 человек. Активная наркомания приводит человека к деградации: от мелкого воровства у себя дома к нищенству, уголовным способам поиска денег. В активной наркомании зависимый не только разрушает себя как личность, но и наносит огромный вред обществу в целом. Первые, кто сталкивается с проблемой наркомании из окружения наркомана, - это его семья: родители, близкие родственники. Родители пытаются бороться с наркоманией, лечить, решать проблемы с законом, вынуждены отдавать долги, содержать наркозависимого, так как большинство наркоманов в активной наркомании нетрудоспособны, терпеть неконтролируемые выплески эмоций, агрессию.
Употребление наркотиков толкает зависимого на преступления. Они связаны с нанесением вреда окружающим с целью извлечения собственной выгоды - приобретения дозы наркотика. Это воровство, кражи, разбои, угон автомобилей, преступления, совершенные в состоянии наркотического и токсического опьянения, физический ущерб, насилие, случаи убийств.
Следует отметить, что в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации какие-либо незаконные действия, связанные с незаконным оборотом наркотических средств и психотропных веществ, растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества (хранение, приобретение, перевозка, переработка, производство, пересылка и сбыт), являются уголовно-наказуемыми, за совершение которых предусмотрены различные виды наказаний, в том числе и лишение свободы.
К сожалению, наркомания не обходит стороной и наш район. Так, в июне 2012 года в с. Демшинка Добринского района гражданин А. на огороде одного из местных жителей путем сбора незаконно приобрел для собственного потребления 15 кустов наркосодержащего растения (мак). В июле прошлого года в п. Добринка неработающий Б. незаконно сбыл наркотическое средство – марихуану - гражданину В., получив от него за это деньги. В отношении обоих лиц возбуждены уголовные дела по ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение и хранение растений, содержащих наркотические средства, в крупном размере) и по ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 228 УК РФ (покушение на сбыт наркотических средств). В обоих случаях суд вынес обвинительные приговоры, гражданину Б. назначено наказание в виде лишения свободы.
