ПРОЩАЙ, ОРУЖИЕ?
- Какова судьба оружия после смерти его владельца?
На вопрос отвечает О. КИКИНА, юрисконсульт правового направления ОМВД России по Добринскому району, майор внутренней службы:
- В соответствии с п. 1 ст. 27 ФЗ «Об оружии» должностные лица органов, уполномоченных осуществлять контроль за оборотом гражданского и служебного оружия, в случае смерти собственника гражданского оружия или смерти гражданина, имевшего на законном основании боевое или служебное оружие, производят изъятие оружия и патронов к нему. Хранится они будут в органе внутренних дел до решения вопроса о наследовании имущества и получении права на владение оружием либо до отчуждения оружия, но не более одного года. По истечении этого срока принимаются меры по принудительному отчуждению указанных оружия и патронов к нему.
В настоящее время в ОМВД России по Добринскому району на хранении имеются оружие и боеприпасы, срок хранения которых превышен. Так как до настоящего времени данное оружие и патроны никем не истребованы и фактически являются брошенными, ОМВД России по Добринскому району будет обращаться в суд для решения вопроса о признании их бесхозяйственным движимым имуществом и обращении указанного имущества в собственность РФ с последующей утилизацией.
Убедительная просьба к правопреемникам указанного имущества обратиться в лицензионно-разрешительную службу ОМВД России по Добринскому району с целью определения его дальнейшей судьбы. Контактные телефоны: 2-15-76, 2-17-37.
