Противодействие коррупции в современной России
В современных условиях разрастание масштабов коррупции представляет серьезную угрозу экономической безопасности страны. Коррупция, проникая во все сферы жизни общества и государства, постепенно разрушает системы сложившихся взаимосвязей и взаимоотношений, определяющих нормальное их функционирование, затрудняет экономическое развитие страны, обостряет социальные проблемы.
Полностью коррупцию преодолеть невозможно, очевидно, что она относится к числу неискоренимых явлений. Однако, это не значит, что борьба с коррупцией напрасна. В целях устойчивого развития необходимо снижать уровень коррупционных преступлений до максимально возможного.
Согласно федеральному закону в Российской Федерации под коррупцией понимается злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или третьих лиц либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими физическими лицами, а также совершение таких деяний от имени или в интересах юридического лица.
За последние 10 лет количество должностных преступлений в России постоянно увеличивается. При этом в силу повышенной латентности уровень преступлений коррупционной направленности в структуре зарегистрированной преступности невысок, о чем свидетельствуют данные о количестве осужденных за совершение этих преступлений. 
         Данные опроса населения трудоспособного возраста свидетельствуют о том, 60% населения давали взятку. При этом 70% не доверяют данным, которые чиновники обнародовали в декларациях о доходах и имуществе. По мнению населения наиболее коррумпированными являются государственная служба (65% опрошенных сказали, что в данной сфере максимальная коррумпированность) и юриспруденция (47%). Высок уровень коррумпированности работников науки и образования (41%), медицины (39%), а также СМИ (32 %).
По нашему мнению, для повышения эффективности противодействия коррупционной преступности необходимо осуществлять согласованные действия всех структур, занимающихся вопросами противодействия коррупции по следующим основным направлениям:
– развитие и внедрение общественной антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов;
– обеспечение прозрачности всех административных и правовых процедур и принятия решений, их жесткую регламентацию;
– ужесточение ответственности за коррупционные преступления (например, конфискация имущества), а также совершенствование экономических мер противодействия (сделать экономически невыгодным коррупционное преступление);
– расширение международного правового сотрудничества в области противодействия коррупции;
–  искоренение сложившейся системы подбора кадров  государственной и муниципальной службы по принципу родства, личной преданности и дружеских отношений для создания команды «единомышленников». Жесткая регламентация в подборе кадров, жесткий контроль доходов должностных лиц, эффективная система поощрения работников;
– развитие системы социального контроля – контроля, осуществляемого над поведением человека, функционированием институтов, предприятий и организаций, общества в целом;
– формирование у граждан антикоррупционной устойчивости, т.е. систему социально-психологических качеств, позволяющих противостоять соблазнам злоупотребления служебным положением и полномочиям, даче или получению взятки, подкупа с целью получения выкупа и т.п. Это возможно через развитие и продвижение соответствующей идеологии, распространяемой как со стороны государства, так и общественных объединений, средств массовой информации.
Предпринятые меры по противодействию коррупции являются только первым шагом и сложно пока говорить о серьезных результатах такой работы. В дальнейшем необходимо данные мероприятия ввести в систематическую правоохранительных органов при активном взаимодействии с другими органами власти (законодательной, исполнительной, судебной), общественными организациями и бизнес-сообществом. Только всеобщие усилия позволят снизить уровень коррупции и ее системные проявления, соответственно и размеры ущерба, приносимые социально-экономическому развитию страны.
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