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Расширенное заседание КДН и ЗП

26 апреля 2017 года в Большом зале администрации Добринского муниципального района проведено расширенное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. Мероприятие прошло в рамках областного двухмесячника по защите прав семьи и детей «Вместе ради детей!».
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В заседании комиссии приняли участие помощник прокурора района Ольга Ракчеева, главный специалист-эксперт КДН и ЗП администрации района Наталия Кудрявцева, начальник отдела по опеке и попечительству администрации района Мария Черникина, старший инспектор ПДН ОМВД России по Добринскому району Ирина Хованцева, психолог ОБУ «Центр социальной защиты населения» Евгения Родина, клирик Никольского храма п.Добринка, иерей Михаил Шершнев, главы администраций сельских поселений района, психологи и социальные педагоги образовательных организаций района, представители семей, состоящих на профилактическом учете.  

     На заседании были рассмотрены актуальные проблемы организации работы по профилактике правонарушений среди подростков.

     Н.Кудрявцева рассказала присутствующим о проведении  профилактических мероприятий в апреле месяце текущего года.

     О состоянии подростковой преступности за истекший период 2017 года сообщила И.Хованцева, заострив внимание на необходимости сообщать в правоохранительные органы о подростках, которые не заняты обучением и не трудоустроены.  

     Начальник отдела по опеке и попечительству М.Черникина довела до аудитории информацию о проблемах социализации детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Рассказала о проводимой работе по устройству воспитанников организаций указанной категории в семьи. Для этого специалисты отдела по опеке и попечительству реализуют проект «Ищу семью», который заключается в размещении информации о таких детях в районной газете «Добринские вести», создании видеороликов и репортажей о воспитанниках организаций с размещением их на различных сайтах и демонстрацией на мероприятиях. Был продемонстрирован один из видеосюжетов.  
     Психолог Е.Родина выступила с докладом «Девиз по жизни – здоровый образ жизни» с презентацией на данную тематику.  

     Положительным опытом работы с несовершеннолетними поделилась заместитель директора по воспитательной работе МБОУ СШ п.Петровский Наталия Несмеянова.
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     В завершении заседания комиссии главам администраций сельских поселений Среднематренский сельсовет и Березнеговатский сельсовет Нине Гущиной и Татьяне Пчельниковой были вручены почётные грамоты за успешную профилактическую работу на территории поселений.

     Положительным моментом расширенного заседания КДН и ЗП стали, прозвучавшие в адрес органов системы профилактики, слова благодарности от семей, которым удалось справиться с трудными жизненными проблемами.  
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