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СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
ДОБРИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

Липецкой  области

2-ая  сессия  VI-ого  созыва
                                                                                                                              ПРОЕКТ            


                                    вносит глава Добринского

                                                                                                                      муниципального района

Р Е Ш Е Н И Е

21 ._10.  2015 г.                                 п. Добринка                                  № ____-рс_
«О  внесении  изменений  в  решение Совета

депутатов Добринского муниципального 

района от 24.12.2014 г. № 91-рс «О районном 

бюджете на 2015 год и на  плановый  период 

2016 и  2017 годов»


Рассмотрев представленный администрацией Добринского муниципального района проект решения  «О внесении изменений в решение Совета депутатов Добринского муниципального района от 24.12.2014 года № 91-рс «О районном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов», руководствуясь Положением «О бюджетном процессе в Добринском районе», принятом решением районного Совета депутатов от 14.11.2007 г. № 434-рс  и ст. 26  Устава Добринского района, учитывая  решения постоянной комиссии по экономике, бюджету, муниципальной собственности и социальным вопросам, Совет депутатов Добринского муниципального района


Р Е Ш И Л:

          1. Принять изменения в решение Совета депутатов Добринского муниципального района от 24.12.2014 г. № 91-рс «О районном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» (прилагаются). 

2. Направить указанный нормативный правовой акт главе муниципального района для подписания и официального опубликования.

3.Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Заместитель председателя Совета депутатов

Добринского муниципального района                                                    В.И. Юров                                    
                                                                                                                                               Приняты

                                                                                                              решением Совета депутатов

                                                                                            Добринского муниципального района

                                                                                                 от___.10.  2015 года   № _____ - рс

                                                    И З М Е Н Е Н И Я

в решение Совета депутатов Добринского муниципального района от 24.12.2014 г. № 91-рс «О районном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов»

 Статья 1

 Внести  в  решение  Совета  депутатов  Добринского  муниципального  района от 24.12.2014 г.  № 91-рс  «О районном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» (газета «Добринские вести» № 160 от 27.12.2014 г.; № 29 от 12.03.2015 г.; № 48  от  25.04.2015 г.;  № 89 от 23 июля 2015 года.) следующие изменения:
1) в статье 1.:

а) в части 1:

         в пункте 1) цифры «580104,2» заменить цифрами «599517,3»;
         в пункте 2) цифры «588885,6» заменить цифрами «608298,7»;
         2) в статье 5.:
         а) в пункте 7. цифры «331868,3» заменить цифрами «337286,1»;
         б) в пункте 8. цифры «20830,8» заменить цифрами «21634,7»;
         в) в пункте 9. цифры «2344,0» заменить цифрами «2462,3»;
         г) в пункте 10. цифры «943,7» заменить цифрами «3300,0»;

         д) в пункте 11. цифры «2728,2» заменить цифрами «2764,0»

         е) добавить пункт 12.
          «12. Установить объем межбюджетных трансфертов, подлежащих передаче из районного бюджета Добринского муниципального района бюджетам сельских поселений на утверждение генеральных планов сельских поселений, правил землепользования и застройки, утверждение подготовленных на основе генеральных планов  поселения документации по планировке территории, утверждение местных нормативов градостроительного проектирования  поселения, резервирование земель и изъятие, в том числе путем выкупа, земельных участков в границах  поселения для муниципальных нужд, осуществление муниципального земельного контроля   за использованием земель сельских поселений, осуществление в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, осмотров зданий, сооружений и выдача рекомендаций об устранении выявленных в ходе таких осмотров нарушений в соответствии с заключенными соглашениями на 2015 год в сумме 350,0 тыс. руб. согласно приложению 21 к настоящему решению».
         3) в статье 7.
         а) в пункте 1.:

         «на эти цели в 2015 году в сумме» цифры «3486,7» заменить цифрами «4704,0»;
         4) в приложении 16 «Объем межбюджетных трансфертов, предусмотренных к получению из вышестоящих бюджетов в 2015 году»:

         а) в строке «Субвенция на реализацию Закона Липецкой области от 4 мая 2000 года № 88-ОЗ  «Об органах записи актов гражданского состояния Липецкой области и наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями по образованию и деятельности органов записи актов гражданского состояния и государственной регистрации актов гражданского состояния» - цифры «1259» заменить цифрами «1391»;

         б) в строке «Субвенция на реализацию Закона Липецкой области от 27 декабря 2007 года № 119 – ОЗ «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями в сфере образования» - цифры «15489,6» заменить цифрами «16441,6»;

         в) в строке «- социальные выплаты на питание обучающихся в муниципальных образовательных учреждениях, в негосударственных общеобразовательных учреждениях, имеющих государственную аккредитацию» - цифры «9343» заменить цифрами «10295»;
        г) в строке «Дотации бюджетам субъектам Российской Федерации и муници-пальных образований на поощрение достижения наилучших показателей деятельности органов местного самоуправления» - цифры «250» заменить цифрами «603,6»;

        д) в строке «Субсидии на исполнение судебных решений по обеспечению детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детей, находящихся под опекой (попечительством), а также лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, не имеющих закрепленного жилого помещения, жилыми помещениями» - цифры «9135,9» заменить цифрами «11335,3»;

        е) в строке «Субсидии на создание условий для обеспечения услугами торговли и бытового обслуживания поселений, входящих в состав муниципального района» - цифры «28,7» заменить цифрами «285,7»;

        ж) в строке «Субсидии на создание в общеобразовательных организациях условий для занятий физической культурой и спортом (ремонт спортивного зала в МБОУ гимназия с. Ольговка)» - цифры «1159,1» заменить цифрами «1905,1»;

        з) после строки «Субсидии на капитальный ремонт и ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов» добавить строки:

         и) «Субсидии на возмещение части затрат юридических лиц, являющихся субъектами малого предпринимательства (за исключением некоммерческих организаций), и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих заготовительную деятельность и (или) первичную переработку сельскохозяйственной продукции, направленных на приобретение основного технологического и (или) холодильного оборудования для осуществления заготовительной деятельности и (или) первичной переработки, и (или) розничной продажи сельскохозяйственной продукции (механизмы, машины, устройства, приборы, непосредственно используемые для процесса заготовки, хранения, переработки и розничной продажи сельскохозяйственной продукции)»  - 218,3 тыс. рублей;

         к) «Субсидии начинающим субъектам малого предпринимательства (индивидуальным предпринимателям в возрасте до 30 лет включительно и юридическим лицам, в уставном капитале которых доля, принадлежащая лицам в возрасте до 30 лет включительно, составляет не менее 50 процентов) на возмещение затрат по организации и развитию собственного дела» - 225,4 тыс. рублей;

         л) «Межбюджетные трансферты на подключение общедоступных библиотек к сети Интернет и развитие системы библиотечного дела с учетом задачи расширения информационных технологий» - 334,2 тыс. рублей.
         6) в приложении 20 «Субсидии юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, физическим лицам (за исключением субсидий муниципальным учреждениям) – производителям работ и услуг из районного бюджета на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов»:
        а) в пункте 2. Субсидии в 2015 году – цифры «420,0» заменить цифрами «120,0»;

        б) в пункте 3. Субсидии в 2015 году – цифры «25,0»  заменить цифрами «0,0»;
        в) в пункте 4. Субсидии в 2015 году – цифры «30,0» заменить цифрами «0,0»;
        г) в пункте 6. Субсидии в 2015 году – цифры «50,0» заменить цифрами «100,0»;
        д) в пункте 7. Субсидии в 2015 году – цифры «25,0» заменить цифрами «0,0»;

        е) дополнить пунктом 12:

         - Субсидии  в 2015 году  в объеме 150,0 тыс. руб., в 2016 году – 0,0 тыс. руб., в 2017 году – 0,0 тыс. руб. предоставление субсидий сельскохозяйственным кредитным потребительским  кооперативам, включая сельскохозяйственные кредитные потребительские кооперативы последующих уровней для формирования собственных средств кооператива с целью пополнения фонда финансовой взаимопомощи для выдачи займов членам кооператива.
      ж) дополнить пунктом 13:

      - Субсидии  в 2015 году  в объеме 120,0 тыс. руб., в 2016 году – 0,0 тыс. руб., в 2017 году – 0,0 тыс. руб. на возмещение части затрат на организационные расходы, связанные с созданием сельскохозяйственных потребительских кооперативов и сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативов, в том числе последующих уровней.
        7) Приложения: 1, 2, 8, 10, 12, 14, 16, 20, 21  изложить в следующей  редакции (прилагаются).
Статья 2

        Настоящее Решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

      Глава

      Добринского муниципального района                                               В.В. Тонких                  

