СПАРТАКИАДА ТРУДЯЩИХСЯ

29-31 мая 2015 года  в оздоровительно-реабилитационном комплексе «Клён» Задонского района состоялся финал самых массовых физкультурных соревнований в нашей области - Спартакиада трудящихся.
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Три дня  более чем из  четырёхсот физкультурников  районов области определяли сильнейших.

Программа спартакиады включала в себя двигательные тесты комплекса ГТО по возрастным категориям, игра «Лапта», эстафета «Победа», конкурс журналистов и  конкурс спортивной песни.

Кроме того, в рамках Спартакиады трудящихся состоялся  финал 11-го Липецкого областного фестиваля женского спорта «Здоровье. Красота. Грация. Идеал», в котором  участвовали  команды  из 17-ти районов Липецкой области, городов Ельца и Липецка.  Лучшие из лучших представительницы своих районов  состязались в 4-х конкурсах:

- конкурс «Знакомые незнакомки» - представление команд, тема визитной карточки « От Победы к ГТО»;

- конкурс «От Кутюр» - девушки демонстрируют вечернее платье, деловой костюм, прическу и макияж;

-конкурс «Культуру в массы» - демонстрация знаний в области культуры и искусства.
Победители и призёры комплекса ГТО

Возрастная категория 40-44 лет 

 -1 место Нархов Алексей

Возрастная категория 45-49 лет 

 -3 место  Казанская Валентина 

Возрастная категория 50 лет и старше 
 -3 место Афанасьева Ирина

Исаева Ольга заняла 3 место в программе «Фестиваль спортивной песни».
Сборная команда района заняла - 3 место в эстафете «Победа».

Решением жюри фестиваля женского спорта «Здоровье. Красота. Грация. Идеал» Самойлова Наталья  признана «Мисс красота 2015г.»
Участники областного фестиваля женского спорта «Здоровье. Красота. Грация. Идеал»: Исаева Ольга, Самойлова Наталья, Леньшина Елена, Сорокина Юлия, Аносова Ольга.
Состав команды Добринского района: Курганский Евгений, Кретинин Владимир, Коровин Геннадий, Нархов Алексей, Борисов Павел, Фомин Игорь, Пригородов Виктор, Самойлова Наталья, Комарова Оксана, Галкина Ирина, Кретова Наталья, Данковцева Лариса, Казанская Валентина, Афанасьева Ирина, Коробкин Константин.
