СПАСИБО ЗА ТРУД БЛАГОДАТНЫЙ!
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          В районном ДК в минувший четверг собрался весь цвет добринского здравоохранения. Накануне своего профессионального праздника люди в белых халатах принимали заслуженные поздравления.

- Ваш труд, - сказал заместитель главы Добринского района Игорь Требунских, - был и остается самым благородным и востребованным в обществе. От вашего профессионализма, от вашей чуткости и заботы зависит здоровье человека. Вы помогаете появиться на свет новорожденному, часами стоите за операционным столом, спасая жизнь тяжелобольному, и всегда оказываетесь там, где нужна помощь. От имени всех жителей Добринского района желаю вам крепкого здоровья, профессионального роста, материального благополучия. Счастья вам и вашим семьям!

- Врачам и медсестрам, фельдшерам, младшему медицинскому персоналу люди доверяют самое драгоценное - свое здоровье, здоровье своих близких, - отметил председатель Совета депутатов Владимир Максимов, - медицинское сообщество, осознавая всю степень ответственности за судьбы людей, воспринимает свою профессию как призвание. Не считаясь с выходными и праздниками, вы приходите на помощь в любое время. С праздником вас, успехов в работе и счастья в доме!

К теплым словам поздравлений также присоединились главный врач ГУЗ «Добринская МРБ» Александр Дарьин и председатель профсоюза медицинских работников района Алексей Чирков.

