           Об уплате дополнительного тарифа страховых взносов    работникам льготных профессий.
           Управление Пенсионного фонда РФ  в  Добринском  районе Липецкой области в целях учета количества рабочих мест, профессий и должностей, занятость на которых дает право на досрочное назначение трудовой пенсии в соответствии с порядком проведения работы по приему и проверки Перечней рабочих мест (ст. 27 ФЗ от 17.12.2001г. № 173 «О трудовых пенсиях в РФ») ежеквартально производит сбор Перечней льготных профессий от организаций имеющих подобные рабочие места. 

           В связи с этим  доводим до  сведения работодателей, что во исполнение действующего пенсионного законодательства и письма Пенсионного Фонда России от 24.12.2012г.  № ЛЧ-25-24/19821 с 1 января 2013 года периоды работ, предусмотренных подпунктами 1 – 18 статьи 27 Федерального закона от 17.12.2001 № 173-ФЗ, подлежат включению в стаж, дающий право на досрочное назначение трудовой пенсии по старости, при соблюдении всех установленных ранее условий и в том числе при уплате дополнительного тарифа страховых взносов в соответствии со статьей 33.2 Федерального закона от 15.12.2001 № 167-ФЗ «Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации» (в редакции Федерального закона от 03.12.2012 № 243-ФЗ).
          Обращаем внимание, что данное условие не относится к досрочным трудовым пенсиям, назначаемым  в соответствии с пп. 19, 20, 21 - педагогам, медикам, творческим работникам, а распространяется только на пенсии, назначаемые по Списку № 1 и № 2, а также малым Спискам.  

Согласно пункту 2 статьи 13 Федерального закона от 17.12.2001 № 173-ФЗ периоды работы после регистрации гражданина в качестве застрахованного лица в соответствии с Федеральным законом 01.04.2006 № 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования»  подтверждаются на основании сведений индивидуального (персонифицированного) учета. 

Ввиду того, что на сегодняшний день отсутствует порядок отражения на индивидуальных лицевых счетах информации об уплате дополнительного тарифа страховых взносов в соответствии со статьей 33.2 Федерального закона от 15.12.2001 № 167-ФЗ «Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации»,  установление досрочных трудовых пенсий по старости в соответствии с подпунктами 1 – 18 статьи 27 Федерального закона от 17.12.2001 № 173-ФЗ будет производиться на основании справок, уточняющих особый характер работы с отражением в них всех необходимых для назначения досрочной трудовой пенсии по старости условий, в том числе  информации об уплате дополнительного тарифа страховых взносов.

Таким образом, страхователь, выдавший подобную справку должен нести  ответственность за достоверность представляемых сведений (статья 25  Федерального закона от 17.12.2001 № 173-ФЗ).

Уточняющую справку о подтверждении уплаты дополнительного тарифа страховых взносов в соответствии со статьей 33.2 Федерального закона от 15.12.2001 № 167-ФЗ стажа необходимо представлять  страхователям за период с 01.01.2013 по дату назначения пенсии.

