               Соблюдение ПДД детьми – забота родителей.
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       На днях в МБОУ СОШ № 2 п. Добринка, в рамках акции «Вместе ради детей» проведено родительское собрание, на котором начальник ОГИБДД ОМВД России по Добринскому району  майор полиции Ногтев Александр Владимирович довёл до родителей информацию о дорожно - транспортных происшествиях на территории Добринского района за 4 месяца 2017 года. 
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       В преддверии летних каникул А.В. Ногтев напомнил о необходимости соблюдении правил дорожного движения, обратил внимание на важность использования светоотражающих элементов  детьми в вечернее время суток, довел до сведения родителей,  что управлять таким видом транспорта как скутер или мопед могут только лица, достигшие 16-го возраста, и получившие водительское удостоверение категории «М». 
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      Многие родители были удивлены, узнав, что если ребёнок, не достигший 16 лет, управляет таким видом транспорта, на родителей  составляются административный протокол за передачу управления транспортным средством лицу не имеющему права управления. Административный штраф составляет 30 тыс. руб, а транспортное средство задерживается  помещается на специализированную штраф-стоянку.  

