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ПРЕСС-РЕЛИЗ

«24»  января 2019г.
Спрашивали? Отвечаем!

Я получаю ежемесячную выплату из материнского капитала с 14 февраля 2018 года, со дня рождения второго ребенка. В пенсионном фонде мне сказали, что платить ее будут один год. Могу ли я получать эти деньги и дальше?
В соответствии с действующим законодательством ежемесячная выплата из средств материнского капитала в связи с рождением второго ребенка назначается со дня рождения второго ребенка сроком на один год. По истечении указанного срока вы вправе подать новое заявление о назначении выплат, представив необходимые документы: паспорта родителей, свидетельства о рождении детей, страховые свидетельства (СНИЛС) родителей и детей, сведения о доходах и др. Следует отметить, что в доход вашей семьи теперь будут включены и те ежемесячные выплаты, которые получили из средств материнского капитала в 2018 году. Если доход на члена семьи не превысит 1,5 прожиточных минимума трудоспособного гражданина (в нашей области – 14274 рубля) выплата будет назначена со дня подачи заявления со всеми необходимыми документами и до того времени, когда вашему сыну исполнится полтора года, т.е. до 14 августа 2019 года. Размер ежемесячной выплаты на 2019 год составляет 9100 руб.
Получила сертификат на материнский капитал после рождения в 2018 году второго ребенка. Муж недавно уволился, я нахожусь в декретном отпуске, материальное положение в семье сейчас тяжелое. Можно ли в этом году обратиться за получением ежемесячных выплат из материнского капитала?

  Да, в 2019 году территориальные органы ПФР продолжат осуществлять  ежемесячные выплаты из средств материнского капитала нуждающимся семьям, в которых второй ребенок родился в 2018 году. Чтобы понять, имеет ли  вы право на такую выплату, нужно подсчитать доход вашей семьи за последние 12 месяцев. При подсчете дохода учитываются: зарплаты, премии, пенсии, социальные пособия, стипендии, различного рода компенсации, алименты и др. Общую сумму дохода семьи необходимо разделить на 12, а затем – на количество членов семьи (родители и несовершеннолетние дети).  Если полученная сумма меньше  полутора прожиточных минимума для трудоспособного гражданина (у нас в области - 14274 руб.), можно идти в пенсионный фонд и подавать заявление на ежемесячную выплату. К заявлению необходимо приложить паспорта родителей, свидетельства о рождении детей, свидетельство о браке, страховые свидетельства (СНИЛС) родителей и детей, сведения о доходах членов семьи, банковские реквизиты для перечисления выплаты.

Получать ежемесячно средства из маткапитала можно только до достижения ребенком возраста полутора лет. Если обратиться в первые шесть месяцев, выплата будет установлена с даты рождения второго ребенка, то есть будут выплачены деньги, в том числе и за месяцы до обращения. В случае, если обращение будет позднее шести месяцев, выплата устанавливается со дня подачи заявления. Ежемесячная выплата назначается сроком на один год, после этого нужно будет вновь подать заявление на ее назначение еще на полгода. 

