Право ребенка жить и воспитываться в семье
 
 Одним из самых важных прав ребенка,  предусмотренным  статьей 54 Семейного кодекса Российской Федерации № 223-ФЗ от 29.12.1995 года, является его право жить и воспитываться в семье. Именно семейное воспитание позволяет обеспечить нормальное физическое, нравственное, интеллектуальное и социальное развитие ребенка, стать ему полноценным членом общества.  Создание в семье условий для осознания ребенком своих человеческих прав, своей моральной ценности и уважения их в себе, его уверенность в собственных силах, активное участие в жизни общества, а также всестороннее обеспечение его интересов, является необходимым фактором воспитания ребенка.
В отношении детей, лишившихся по каким-то причинам своей семьи, (отсутствие родителей, смерть родителей, лишение их родительских прав, признание недееспособными, болезнь родителей и в других случаях, предусмотренных ст. 121 Семейного кодекса РФ) право ребенка на воспитание в семье обеспечивается органом опеки и попечительства в установленном законом (гл. 18 Семейного кодекса РФ) порядке. При этом согласно ст. 123 Семейного кодекса РФ предпочтение отдается семейным формам воспитания детей, оставшихся без родительского попечения: передача их на усыновление (удочерение), в приемную семью или под опеку (попечительство). И только в том случае, когда отсутствует возможность устройства ребенка на воспитание в семью, несовершеннолетнего направляют в организацию для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. 

В настоящее время в таких организациях Липецкой области находится 18 детей, уроженцев нашего района (7 человек получают образование в профессиональных образовательных учреждениях области, а 11 детей находятся в центрах помощи детям, в школах –интернатах и т.д.).

Какие они? Как им живется? На первый взгляд эти ребята такие же, как любые другие. Любят конфеты и не любят манную кашу. Плачут, когда падают, и смеются, когда катаются на каруселях. Любят пошалить и замирают от счастья при виде новогодней ёлки. Для их благополучной жизни в организациях имеется очень многое: воспитатели, красивая мебель, полноценное питание, удобная одежда, на стенах висят плазменные телевизоры, обслуживающий персонал в белоснежных халатах. 

Но, как правило, судьба у детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, очень тяжелая, ведь нет с ними рядом самых главных людей их жизни: мамы и папы, близких взрослых, готовых подарить им свою  любовь, окружить заботой, успокоить в нужный момент. Сердца этих детей переполнены грустью о своем прошлом и тревогой за свое будущее. Они мечтают обрести родителей, пусть даже не родных. Наша главная задача: помочь детям найти любящую их семью.
Хотелось бы отметить, что наше государство оказывает материальную поддержку замещающему родителю (опекуну (попечителю), приемному родителю, усыновителю) при передаче ребенка–сироты или ребенка, оставшегося без попечения родителей, на воспитание в семью. За счет средств Федерального бюджета замещающему родителю выплачивается единовременное пособие в размере 15 512 рублей 65 копеек (ст.12.2 Федерального закона от 19.05.1995 года № 81–ФЗ  «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей»). С 1 января 2013 года государство предусмотрело выплату единовременного пособия в размере  118 529 рублей 25 копеек, гражданам в случае усыновления ими ребенка – инвалида, ребенка в возрасте старше семи лет, а также детей, являющихся братьями и (или) сестрами. Кроме того, Законом Липецкой области от 27.03.2009 г. №259-ОЗ  «О социальных, поощрительных выплатах и мерах социальной поддержки в сфере семейной и демографической политики, а также лицам, имеющим заслуги перед Российской Федерацией и Липецкой областью» предусмотрена  единовременная выплата опекуну, попечителю, приемному родителю, усыновителю при передаче ребенка в возрасте от 7 лет, ребенка – инвалида, ребенка с ограниченными возможностями здоровья из числа детей-сирот без ограничения возраста. В этом случае размер единовременной социальной выплаты составляет 50 000 рублей, а при передаче в семью двух или более детей пособие выплачивается на каждого ребенка. Установлена ежемесячная социальная выплата в связи с усыновлением (удочерением) ребенка-сироты или ребенка, оставшегося без попечения родителей, в размере 8000 рублей до достижения им возраста 18 лет.

С целью семейного устройства детей из организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, отделом по опеке и попечительству администрации Добринского муниципального района разработан социальный проект «Ищу семью». Активным партнером в реализации этого проекта является негосударственное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования «Учебно-методический центр» ЛОСОП «Федерация профсоюзов Липецкой области». Видеоролики о детях, желающих найти свою семью, размещены на сайте администрации Добринского муниципального района в разделе  «Социальный портал» - «Опека и попечительство» - «Районный проект  «Ищу семью».
Счастьем для ребят, находящихся в организациях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, может быть только семья, любящие взрослые, способные заменить им маму и папу. Потому что каждый ребенок имеет право на заботу и ласку, на счастливое детство, на достойное будущее.

Важно, чтобы все мы - государство, общество, родители - воспринимали эту формулу не как абстрактный принцип, а как руководство к действию.
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