Временная передача детей-сирот и детей,

оставшихся без попечения родителей, в семью.

Десятки тысяч детей по всей России находятся в организациях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей,  при живых мамах и папах. В Липецкой области таких детей около четырехсот, из них уроженцев Добринского района – 18 человек (7 из них получают образование в профессиональных образовательных учреждениях области и находятся на полном государственном обеспечении, а 11 детей находятся в центрах помощи детям, в школах – интернатах Липецкой области и т.д.).   

У этих детей, есть прошлые травмы, непростой собственный опыт. Но, несмотря на все трудности, которые пришлось им перенести, они сумели сохранить веру в людей, веру в чудо. Они остались добрыми, неконфликтными, очень светлыми людьми. Мальчишки и девчонки мечтают о домашнем уюте, о семейных праздниках, о встрече Нового года и Рождества не в казенных стенах, а в теплой домашней семейной обстановке с елкой, разными вкусностями, подарками. 

Возможно, в преддверии новогодних праздников, кто-то захочет совершить чудо и подарить одиноким детям настоящее счастье – встретить Новый год и Рождество Христово в семье, а значит и любовь, и огромную радость. 

Желающим принять у себя дома ребенка, оставшегося без попечения родителей, необходимо выполнить правила временной передачи детей, которые утверждены постановлением Правительства Российской Федерации от 19.05.2009 г. № 432 «О временной передаче детей, находящихся в организациях для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в семьи граждан, постоянно проживающих на территории Российской Федерации». Для этого следует обратиться в отделе по опеке и попечительству администрации Добринского муниципального района с целью получения заключения о возможности временной передачи ребенка в семью.

Гражданину необходимо заполнить заявление о выдаче заключения органа опеки и попечительства о возможности временной передачи ребенка (детей) в семью по форме, утвержденной Министерством образования и науки Российской Федерации, и предоставить в отдел следующие документы:

а) копию паспорта или иного документа, удостоверяющего личность;

     б) справку органов внутренних дел об отсутствии судимости;

в) справку лечебно-профилактического учреждения об отсутствии у гражданина инфекционных заболеваний в открытой форме или психических заболеваний, болезней наркомании, токсикомании, алкоголизма, либо медицинское заключение (медицинское заключение по результатам освидетельствования гражданина (гражданки), желающего (ей) усыновить, принять под опеку (попечительство) ребенка или стать приемным родителем), выданное лечебно-профилактическим учреждением.

В случае если гражданин не представит самостоятельно справку органов внутренних дел об отсутствии судимости, то указанный документ будет запрошен отделом по опеке и попечительству в соответствующих уполномоченных органах посредством межведомственного информационного взаимодействия.

Временная передача детей в семьи граждан не является формой устройства ребенка в семью и осуществляется в интересах детей в целях обеспечения их воспитания и гармоничного развития. Срок временного пребывания ребенка в семье гражданина не может превышать 3 месяцев.

Временная передача детей осуществляется в семьи совершеннолетних граждан, постоянно проживающих на территории Российской Федерации, за исключением:

а) лиц, признанных судом недееспособными или ограниченно дееспособными;

б) лиц, лишенных по суду родительских прав или ограниченных в родительских правах;

в) бывших усыновителей, если усыновление отменено судом по их вине;

г) лиц, отстраненных от обязанностей опекуна (попечителя) за ненадлежащее выполнение возложенных на него законом обязанностей;

д) лиц, имеющих или имевших судимость, подвергающихся или подвергавшихся уголовному преследованию (за исключением лиц, уголовное преследование в отношении которых прекращено по реабилитирующим основаниям) за преступления против жизни и здоровья, свободы, чести и достоинства личности (за исключением незаконного помещения в психиатрический стационар, клеветы и оскорбления), половой неприкосновенности и половой свободы личности, против семьи и несовершеннолетних, здоровья населения и общественной нравственности, против общественной безопасности, а также лиц, имеющих неснятую или непогашенную судимость за тяжкие или особо тяжкие преступления;

е) лиц, имеющих инфекционные заболевания в открытой форме или психические заболевания, больных наркоманией, токсикоманией, алкоголизмом;

ж) лиц, не имеющих постоянного места жительства на территории Российской Федерации.

Орган опеки и попечительства в течение 5 рабочих дней со дня получения документов:

- проводит проверку представленных документов и устанавливает отсутствие обстоятельств, препятствующих временной передаче ребенка в семью;

- проводит обследование условий жизни гражданина и его семьи в целях оценки жилищно-бытовых условий гражданина, отношений, сложившихся между членами семьи гражданина, и оформляет акт обследования условий жизни гражданина;

- оформляет заключение о возможности временной передачи ребенка (детей) в семью гражданина, которое действительно в течение 2 лет со дня его подписания, или письменный отказ в его выдаче с указанием причин отказа.

Гражданин, в семью которого временно передан ребенок, не вправе:

а) осуществлять вывоз ребенка за пределы территории Российской Федерации;

б) оставлять ребенка под надзором третьих лиц (физических и (или) юридических лиц), кроме случаев помещения ребенка в медицинскую организацию для оказания срочной медицинской помощи или в соответствующие подразделения органов внутренних дел.

Гражданин, в семью которого временно передан ребенок, обязан:

а) нести ответственность за жизнь и здоровье ребенка в период его временного пребывания в семье;

б) получить письменное согласие организации для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в случае перемены места нахождения ребенка (детей);

в) предоставить ребенку возможность связываться с руководителем или сотрудниками организации для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и (или) органом опеки и попечительства по месту нахождения организации для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, либо по месту временного пребывания в семье гражданина;

г) по окончании установленного срока временной передачи в семью незамедлительно возвратить ребенка в организацию для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;

д) в течение 1 дня информировать организацию для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, о возникновении ситуации, угрожающей жизни и (или) здоровью ребенка а также о заболевании ребенка, получении им травмы, о помещении ребенка в медицинскую организацию для оказания срочной медицинской помощи или в соответствующие подразделения органов внутренних дел.

Всем выразившим желание временно принять у себя дома детей, оставшихся без попечения родителей, необходимо обратиться в отдел опеки и попечительства администрации Добринского муниципального района Липецкой области, расположенный по адресу: п. Добринка, ул. Горького, д.3, в рабочие дни с 8-00 до 12-00 и с 13-00 до 17-00, , тел. 2-17-09. 

                                   Заместитель начальника отдела

по опеке и попечительству администрации 

                                               Добринского муниципального района

             Липецкой области

         Е.С.Чернышова

