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Круглый стол на тему: 

«Подари жизнь»

     7 апреля 2017 года, в день праздника Благовещения Пресвятой Богородицы, в рамках международной акции «Начало жизни» в воскресной школе «Светоч» при Никольском храме п.Добринка состоялся круглый стол на тему: «Подари жизнь». 

     Цель проводимой акции – формирование нравственных и семейных ценностей у подрастающего поколения, профилактика абортов, повышение демографии. 
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     В заседании  круглого стола приняли участие благочинный Добринского ЦО протоиерей Александр Адоньев, помощник благочинного по религиозному образованию Анна Макашова, помощник благочинного по миссионерскому, молодежному и социальному служению Дмитрий Адоньев, начальник отдела по опеке и попечительству администрации муниципального района Мария Черникина, врачи ГУЗ «Добринская МРБ» Лариса Дедяева (психиатр-нарколог), Зоя Логунова (гинеколог), психолог ОБУ «Центр социальной защиты населения» Евгения Родина, учащиеся  старших классов МБОУ лицея №1 п.Добринка, многодетные семьи: Родины, Майоровы, Малыхины и протоиерея Михаила Пуриче.  

     В начале встречи благочинный Добринского ЦО протоиерей Александр Адоньев обратился к присутствующим с приветственным словом и озвучил позицию Русской Православной Церкви, которая всегда считала, что намеренный отказ от рождения детей из эгоистических побуждений обесценивает брак и является несомненным грехом и всегда осуждала блуд и распутство. В продолжение темы Д.Адоньев привел примеры из священного Писания, касающиеся вопроса деторождения. Позиция, высказанная в Библии по этому вопросу предельно ясна – убийство есть грех, аборт есть грех. За грехи человек несет скорби и страдания. Деторождение заповедовано Богом и рождение – это дар Божий.
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     А.Макашова рассказала о православной семье на примере русских святых. Святые Петр и Феврония, святой князь Димитрий Донской и княгиня Евдокия, семья Николая II, семья новомучеников Тихона и Хионии Архангельских – это образцы истинно христианских семей, где детей воспитывали в вере, благочестии, учили жить по заповедям.

     Мария Черникина затронула проблемы детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, воспитывающихся в организациях. В частности, о психологических проблемах «отказников», находящихся в домах ребенка, о возможности развития у детей такого заболевания как депривация. На данную тему был показан видеоролик.

     О влиянии абортов, психоактивных веществ на здоровье будущих родителей рассказали Л.Дедяева и З.Логунова. Они особо отметили, что вредные привычки, употребление спиртного, наркотиков, а также аборты, беспорядочные связи пагубно сказываются на здоровье, приводят к многочисленным болезням, в том числе и бесплодию, оказывают негативное влияние на потомство.

     Психолог Е.Родина посоветовала присутствующим в случае возникновения проблем обращаться в службу социальной поддержке по телефону доверия, где их всегда выслушают опытные психологи и помогут найти выход из сложившейся проблемы. На данную тему были розданы буклеты.
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     Представители многодетных семей поделились опытом воспитания детей и единодушно высказали мнение, что семья и дети – это самое важное, что есть в жизни человека.

     Участники круглого стола сделали вывод о том, что добрачное целомудрие, крепкая семья, забота о детях являются неотъемлемой основой сохранения нации.  
