О реорганизации Пенсионного фонда
             С 1 сентября текущего года согласно Постановления Правления Пенсионного фонда РФ № 330п от 12.04.2017г. «О реорганизации некоторых территориальных органов ПФР в Липецкой области» за подписью председателя фонда А. Дроздова произошла реорганизация Государственного учреждения Управления Пенсионного фонда РФ в Добринском районе и Государственного учреждения Управления Пенсионного фонда РФ в Усманском  районе путем  присоединения к Государственному учреждению Управлению Пенсионного фонда РФ в Грязинском районе. 
 В результате данной реорганизации наименование Государственного учреждения Управления Пенсионного фонда РФ в Грязинском районе Липецкой области  дополнено словом (межрайонное).
 На территории Добринского района действует Клиентская служба в Добринском районе.

В основном функции остались прежними. В состав Клиентской службы вошли специалисты по приему документов, специалист по оценке пенсионных прав и специалисты персонифицированного учета. 

Специалисты приема Клиентской службы в Добринском районе ведут прием по всем вопросам, связанным с назначением, перерасчетом, выплатой пенсии, выплат социального характера – это установление федеральной социальной доплаты (ФСД), единовременной денежной выплаты (ЕДВ) инвалидам, принятие документов на выдачу и распоряжение средствами материнского семейного капитала (МСК), выдача справок и ряд других вопросов. 

Специалист по оценке пенсионных прав застрахованных лиц ведет работу  с потенциальными пенсионерами, лицами, имеющими право на досрочное пенсионное обеспечение, страхователями по предоставлению Перечней рабочих мест и предоставлению документов на работающих граждан.  

Специалисты персонифицированного учета ведут прием по выдаче и замене СНИЛС,  предоставлению выписки из ИЛС, приему заявлений о добровольном вступлении в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию в целях уплаты дополнительных страховых взносов на накопительную часть, приему заявлений о переводе и о распределении средств пенсионных накоплений, осуществляют прием  заявлений о выплате пенсионных накоплений правопреемникам умершего застрахованного лица, прием отчетности от страхователей.   
Кроме того на  месте остались специалисты по обработке документов по назначению, перерасчету, специалисты по выплате пенсий и специалист по вопросам социальных выплат.
В связи с реорганизацией изменился график работы Клиентской службы в Добринском районе  изменился, теперь с понедельника по четверг специалисты работают с 8.30 до 17.30, в пятницу с 8.30 до 16.15, перерыв с 13.00 до 13.45, у специалистов  приема  перерыв будет с совмещением графика, т.е. одни специалисты уходят с 12.00 до 12.45, а другие с 13.00 до 13.45. Дежурного администратора в дополнительном окне не будет, как было ранее, т.к. добавилось четвертое окно на приеме. Но учитывая, что по предварительной записи граждане записаны на прием до конца сентября с 8.00, то и специалисты будут также вести прием с 8.00 до конца месяца.
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