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 УПРАВЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА РФ
  В ДОБРИНСКОМ РАЙОНЕ ЛИПЕЦКОЙ ОБЛАСТИ
Улучшение жилищных условий  
из средств материнского капитала

На сегодняшний день с помощью материнского (семейного) капитала жилищные условия улучшили свыше 470 семей. Из них, с 2009 года по настоящее время - 234 семьи частично или полностью погасили материнским капиталом жилищные кредиты на сумму свыше 78,0 миллионов рублей. Еще около 236 семей, начиная с 2010 года, улучшили жилищные условия, направив средства материнского (семейного) капитала на сумму 71,0 миллион рублей на покупку, строительство или реконструкцию жилья без привлечения кредитных средств.

Напомним, что Пенсионный фонд Российской Федерации выдает сертификат на материнский (семейный) капитал семьям, в которых после 1 января 2007 года родился или был усыновлен второй, третий или последующий ребенок, а также принимает заявления на распоряжение средствами МСК. Кроме улучшения жилищных условий, средства материнского капитала можно направить на оплату образования или содержания любого из детей в дошкольном образовательном учреждении и на увеличение будущей пенсии мамы. 
Начиная с 2007 года, сертификат на материнский капитал в Липецкой области получили 30,7 тысячи семей. Размер материнского капитала ежегодно индексируется государством и в 2013 году составляет 408 960 рублей 50 копеек.
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