                                              Услуги вневедомственной охраны.
М ОВО по Грязинскому и Добринскому  районам (дислокация п. Добринка) – филиал ФГКУ УВО УМВД России по Липецкой области сообщает, что по криминальной статистике кражи имущества составляют большую часть всех уголовных преступлений, и их доля в общей структуре преступности постоянно растет. Один из самых надёжных способов борьбы с такого вида преступлениями является профилактика. Установив охранную сигнализацию, можно значительно усложнить задачу преступнику.

Конечно, каждый вправе выбирать любую охранную структуру. Однако хотелось бы отметить, что профессионально подготовленные и вооруженные подразделения полиции вневедомственной охраны в сочетании с современными техническими средствами сигнализации с высокой степенью надежности гарантируют обеспечение сохранности имущества всех категорий собственности. 

В настоящее время  подразделениями вневедомственной охраны  Липецкой области охраняется более 2,7 тыс. объектов различных форм собственности и свыше 6,2 тыс. квартир граждан, более 400 домов и иных мест хранения имущества граждан. Сегодня подразделения вневедомственной охраны являются самыми с технической точки зрения оснащенными в системе МВД России. Постоянно совершенствуются и обновляются технические средства охраны, внедряются новые охранные технологии. Охрана нетелефонизированных объектов, квартир, коттеджей, гаражей осуществляется  с помощью современных радиосистем и GSM систем передачи извещений.

По всем интересующим вопросам справки по телефону: 
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