В ГОСТЯХ У КРИМИНАЛИСТА
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В отделе внутренних дел по Добринскому району меня сразу предупредили, что повезёт с экспертом побеседовать, если он находится  на рабочем месте. Никакого злого умысла в этих словах не было: старший эксперт экспертно-криминалистического отделения ЭКЦ УМВД России по Липецкой области, майор полиции Александр Викторович Уваров один занимается этой деятельностью. Кроме того, обслуживает ещё  Усманский  и Грязинский районы, так что по необходимости его могут вызывать и туда.
Перед экспертом стоит  микроскоп, а  на его предметном столике – снятые с места происшествия отпечатки пальцев преступника.
Сразу почему-то захотелось сравнить работу различных киношных  криминалистов  с реальной.  Там нам показывают, как у сотрудников под рукой всевозможные суперсовременные приборы. Но тут эксперт меня остановил, сказав, что современная техника есть и у местных криминалистов. Другое дело, что не все виды экспертиз проводятся в нашем отделе. Например,  анализ ДНК делается в Тамбове, хотя биологические следы, конечно, эксперт изымает. 
А сам Уваров исследует традиционные виды судебных экспертиз: холодного и метательного оружия, дактилоскопическую (следы рук, а также уха, лба, кончика носа), её он считает самой верной;  трассологическую (помогает установить причины ДТП);  почерковедческую,  которая определяет пол, возраст человека, а также эксперт по почерку может сказать о душевном состоянии написавшего, то есть был спокоен или взволнован, находился ли он в наркотическом или алкогольном опьянении.
Работы у криминалиста предостаточно, хотя он считает, что все службы выполняют одно общее дело в борьбе с преступностью, и не ставит свою работу выше других.  Тем не менее, лично Уваров раскрывал преступления по следам рук, изъятых с места преступления. Например, недавно установил преступника по следу ладони, оставленному им  на форточке Талицкой психоневрологической больницы, где он краем руки открыл форточку и крючком, привязанным  к верёвке, украл стоящую на подоконнике сумку.  

Александр Викторович признаётся, что, если сразу понятно, кто совершил незаконное деяние, и следует только  экспертизой подтвердить, то это для него, мягко говоря, скучновато. Однако интерес к делу всегда повышается, когда преступление очевидно, но трудно выявить преступника, и  нужно  в том числе и самому себе доказывать, что ты чего-то стоишь как криминалист, и своим коллегам из следственного отделения или уголовного розыска. И сделать всё необходимо высокопрофессионально, ведь без достаточной доказательной базы суд может оправдать преступника, а сам криминалист несёт лично ответственность по статье 307 Уголовного кодекса за дачу заведомо ложного заключения. 

По признанию эксперта, очень трудно всегда находиться на месте происшествия, где погибли дети. Так что хладнокровность и спокойствие в характере – обязательное условие. А вообще, главными качествами криминалиста А. В. Уваров считает  внимательность, терпеливость и целеустремлённость.

- Вы такой же скрупулёзный и дома с женой и пятилетним сыном, постоянно выявляете: вот супруга наследила, а здесь - сыночек?

- Наверно, да, - улыбаясь, говорит эксперт, - ведь нельзя же быть на работе разгильдяем, а дома – примерным семьянином и наоборот. Хотя  жену и ребёнка мало вижу, к сожалению. Больше времени посвящаю работе, так что сына сильно балую. Я это понимаю, хорошо хоть дедушка с бабушкой его могут в нужное русло направить, когда меня нет дома.

За добросовестное отношение к исполнению служебных обязанностей, высокие показатели в оперативно-служебной деятельности  А. В. Уваров награждён  нагрудным знаком «Лучший эксперт», Почётной грамотой экспертно-криминалистического центра  МВД РФ, имеет благодарность от руководителя Усманского межрайонного следственного отдела СК РФ.

