1. Слышала, что с 1 апреля дополнительно увеличены пенсии на 0,38%. Посчитала,  и у меня получился размер пенсии меньше, чем мне выдали на руки. С чем это связано? 

На индексацию страховых пенсий неработающих пенсионеров в 2017 году в бюджете Пенсионного фонда России было запланировано 5,8%. Именно такой был прогнозный уровень инфляции на 2017 год в прошлом году. 
В связи с тем, что прогнозируемый уровень инфляции оказался ниже запланированного, страховые пенсии неработающих граждан, а также фиксированная выплата к ней  с 1 февраля 2107 года были проиндексированы на 5,4%.

С 1 апреля этого года решено произвести дополнительное увеличение страховых пенсий, как раз на 0,38%, чтобы привести индексацию пенсий в соответствии с базовым пенсионным законодательством и суммами, которые были предусмотрены в бюджете ПФР. 
Индексации  с 1 апреля 2017 года подлежит только стоимость пенсионного коэффициента, из которого рассчитывается страховая пенсия. Фиксированная выплата к ней остается в прежнем размере (с 1 февраля 2017 года – 4805,11 руб.). Поэтому увеличивать общий размер пенсии на процент индексации, т.е. на 0,38%, неправильно. Для расчета размера апрельской индексации применяются другие правила. 
Например: гражданин получает страховую пенсию 13000 рублей, в этот размер входит и  фиксированная выплата 4805,11 рубля. 
(13000-4805,11) :  78,28 (стоимость пенсионного коэффициента с 1 февраля 2017 г) = 104,7(количество пенсионных коэффициентов гражданина, из которых рассчитана его страховая пенсии).
104,7 (количество пенсионных коэффициентов) x 78,58 (стоимость коэффициента с 1 апреля)=8227,3 рубля. К этой сумме прибавляем фиксированную выплату в размере 4805,11 руб. Новый размер пенсии составит – 13032,41 руб.
2. С 1 февраля мне проиндексировали пенсию на 5,4%, а с 1 апреля 2107 года пенсию вдруг уменьшили, сняв эту индексацию. Почему это произошло. Может быть это связано с тем, что я устроился на работу в январе этого года?

В соответствии с действующим законодательством индексация страховых пенсий в 2016 и  2017 годах распространялась только на неработающих пенсионеров. Работающим гражданам пенсия выплачивается в прежнем размере. О том, что пенсионер является работающим или неработающим, Пенсионный фонд узнает из сведений, которые работодатели предоставляют ежемесячно в ПФР. 

В связи с тем, что вы трудоустроились в январе 2017 года, на момент индексации пенсии в Пенсионном фонде на вас имелись сведения, как о неработающем гражданине, поэтому вам была произведена традиционная индексация пенсии. Из отчетности,  представленной работодателем в ПФР в феврале 2017 года за январь, следует, что на момент индексации пенсии вы осуществляли трудовую деятельность, а значит, не имели права на индексацию пенсии. Корректировка размера пенсии после индексации производится согласно законодательству на основании отчетности, поступившей от работодателя. 

3. С 1 апреля увеличили социальную пенсию на 1,5%, а я как получала 8600 рублей, так и осталась та же сумма. Почему не увеличили мне пенсию?
Тем, кто получает выплату в размере 8600 рублей, стоит помнить, что это не сумма их пенсии, а пенсионная выплата с учетом федеральной социальной доплаты (ФСД) до прожиточного минимума, установленного в нашем регионе. 

Прожиточный минимум устанавливается на весь год и не подлежит индексации. С учетом апрельской индексации увеличивается только размер пенсии, и если после этого пенсия гражданина не достигает прожиточного минимума, установленного в регионе, ему также  назначается социальная доплата. 

Например, пенсия неработающего гражданина – 8100  рублей. Пенсионный фонд доплачивает гражданину ФСД в размере 500 рублей до регионального прожиточного минимуму – 8600 рублей. После индексации с 1 апреля на 1,5%  размер пенсии увеличится до 8221,5 рубля, но не достигнет величины регионального прожиточного минимума и ему также продолжат выплачивать социальную доплату 378,5 рубля. 
Напомним, федеральная социальная доплата устанавливается всем неработающим пенсионерам, если общая сумма их материального обеспечения не достигает величины прожиточного минимума пенсионера, установленной в регионе.

При подсчете общей суммы материального обеспечения пенсионера учитываются все виды пенсий, ежемесячная денежная выплата, включая стоимость набора социальных услуг, компенсация льгот на ЖКУ и другие ежемесячные меры социальной поддержки, установленные законодательством Липецкой области в денежном выражении. Поэтому величина доплаты у каждого пенсионера индивидуальна: чем ниже доход – тем больше доплата.
