Времена года ворам не помеха.
   Кража скота, пожалуй, один из самых древних видов преступления. Как отдельный вид правонарушения она встречается еще в кодексе Хаммурапи (Месопотамия, 28 век до нашей эры). Наказание к скотокрадам уже в далекой древности было суровое. Сейчас, уже в 21 веке, скотокрады по-прежнему множатся как во времена Средневековья и несмотря на время года и погодные условия кражи скота продолжаются. Одной из задач, решаемых сотрудниками ОМВД России по Добринскому району, является работа по профилактике, пресечению и раскрытию краж сельскохозяйственных животных.
Для каждого жителя села пропажа коров, овец, лошадей является настоящей трагедией, ведь эти животные для большинства из них – источник существования. В средствах массовой информации неоднократно поднимались проблемные вопросы по  обеспечению сохранности  скота, анализировались причины совершения преступлений. Несмотря на многочисленные предостережения и советы владельцам  животных по сохранности своего добра, кражи продолжаются. 

А ведь в большинстве происшествий виноваты сами владельцы лошадей, овец, крупного рогатого скота, руководители сельскохозяйственных предприятий. Как всегда, основной причиной, способствующей совершению преступлений, является отсутствие контроля собственников над своим скотом. Изучив совершенные в районе кражи скота, можно сделать вывод,  что преступления стали возможными по нескольким причинам.
 Во-первых, сараи, предназначенные для содержания овец, КРС, лошадей не оснащаются должными запирающими устройствами или в некоторых случаях таковые отсутствуют вообще, что позволяет ворам беспрепятственно проникнуть в помещение и осуществить свой умысел.
 Во-вторых, отсутствие необходимого освещения на территории расположения сараев, в домашнем хозяйстве и на территории расположения фермерских угодий.
 В-третьих, отдельные руководители хозяйств не заинтересованы в сохранности поголовья и технической укрепленности объектов. Скот содержится в открытых помещениях. Сторожевая охрана сводится к наличию места ночлега сторожа. В большинстве случаев сторожа – это пожилые люди, не способные к быстрому реагированию в сложной ситуации. Некоторые домашние хозяйства, где были совершены кражи скота, тоже не имеют огороженной территории, что можно расценить как халатность со стороны владельца скота.
Подводя итог вышесказанному, мы в очередной раз обращаемся с убедительной просьбой: «Уважаемые граждане, усильте контроль над сохранностью скота, находящегося в вашем подсобном хозяйстве!» Нужно укрепить постройки для содержания скота, установить в воротах и дверях сооружений для содержания скота замки и другие надежные запирающие устройства, приобрести сторожевых собак. Кроме того, все имеющееся поголовье необходимо поставить на учет в сельских администрациях, провести клеймение каждой головы скота. Ну и, конечно же, не оставлять без присмотра скот.
Руководителям сельхозпредприятий следует также обратить особое внимание на охрану объектов в ночное время суток, провести обучение охранников, оборудовать объекты средствами связи. Обеспечить территорию расположения КРС видеонаблюдением, ограждением.
Жители Добринского района, если Вы обладаете какой-либо информацией о лицах, занимающихся кражами скота, скупкой мяса сельскохозяйственных животных добытого преступным путем, просим Вас сообщить о данных фактах в ОМВД России по Добринскому району по телефону: 8 (47462) 2-38-42, 2-17-73.
