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Встреча с благочинным на кануне праздника Пасхи

В целях духовно-нравственного воспитания замещающих семей 2 апреля 2018 г. благочинный Добринского ЦО протоиерей Александр Адоньев и помощник благочинного по религиозному образованию Макашова А.С. провели беседу с детьми, находящимися под опекой, и их опекунами, посвященную Великому посту.

Отец Александр напомнил, что празднику Светлого Христова Воскресения предшествует Великий пост, который подготавливает верующих к Пасхе и христианской жизни вообще. Истинный пост – это уклонение от гнева, зависти, вражды, воздержание языка, оказание помощи ближним. Батюшка отметил, что нужно всегда помнить, что Спаситель пришел в мир, чтобы умереть за нас, своей смертью искупить наши грехи. 
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Макашова А.С. рассказала о событиях Страстной седмицы, когда вспоминаются последние дни земной жизни Спасителя, суд над Ним, казнь. 

Отец Александр пожелал всем помощи Божией в последней недели Поста и с радостью встретить Светлое Христово Воскресенье.

И взрослые, и дети получили в подарок иконы с молитвой о семье и фигурный шоколад в форме шара, предоставленный отделом по социальному служению и благотворительности Липецкой епархии.

Отдел социального служения Добринского ЦО.

Фото автора, протоиерея Александра Адоньева.
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