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      Встреча с подростками

10.04.2018 года в ходе проведения оперативно-профилактического мероприятия «Дети России – 2018», в классе службы ОМВД России по Добринскому району Липецкой области состоялось общее собрание несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Добринского муниципального района, ПДН ОМВД России по Добринскому району.

На мероприятие были приглашены учащиеся 5-10 классов МБОУ лицея №1 п.Добринка, МБОУ СОШ №2 п.Добринка, МБОУ гимназии им. Героя Советского Союза И.М. Макаренкова с. Ольговка, обучающиеся ГОБПОУ «Добринское техническое училище».

          Перед ребятами выступили: начальник ОМВД России по  Добринскому району Липецкой области, полковник полиции Сергей Наклескин, начальник отделения ГИБДД ОМВД России по Добринскому району Липецкой области, майор полиции Александр Ногтев, председатель Совета ветеранов ОМВД России по Добринскому району, майор полиции в отставке Тамара Заичкина, старший инспектор ОДН ОМВД России по Добринскому району Липецкой области, майор полиции Ирина Хованцева, начальник отдела по опеке и попечительству администрации Добринского муниципального района Мария Черникина, благочинный Добринского церковного округа протоиерей Никольского храма Александр Адоньев, старший специалист отдела молодёжи, спорта и демографии администрации Добринского муниципального района Игорь Долматов, главный специалист-эксперт  комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Добринского муниципального района Наталия Кудрявцева.
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          Ребята узнали много нового о деятельности правоохранительных структур, органов системы профилактики, о высших духовных ценностях, получили ответы на интересующие вопросы. Встреча прошла в форме свободного общения и дала возможность подросткам расширить свой кругозор в правовом поле.

