[bookmark: _GoBack]Вы нашли банковскую карту, что делать?

	Что же делать, если ты нашел чужую банковскую карту? Валяющаяся на земле банковская карта ни к чему Вас не обязывает. Лучше всего ее вообще не трогать. Но, если уже подняли, действовать надо по уму.
	Наверняка у кого-то первым инстинктивным желанием будет попытаться воспользоваться ею по назначению. Ну а что, вы же ее не украли, а нашли.
	Скажем сразу, идея это плохая. Да и получить какую-то выгоду от чужой карты непросто. Мало  ввести в интернете-магазине все данные, которые есть на карте: 16-тизначный номер, срок действия, имя владельца и код с обратной стороны. Чтобы операция прошла, нужен еще код из СМС, который придет настоящему держателю карты. В банкомате наличные не снимешь-нужен пин-код, да и в каждом банкомате стоят камеры, если начнут искать, то быстро вычислят. Единственное, что может получиться - это расплатиться в магазине через бесконтактный терминал. Но это на языке закона называется мелким хищением и может обернуться для вас штрафом в пятикратном размере от похищенной суммы, но не менее 1000 рублей. Если же вы потратили с чужой карты более 1000 рублей, то это уже уголовная ответственность и может квалифицироваться как кража или мошенничество.
	Что же делать, если чужая карта оказалась у Вас в руках?
Позвоните в банк, который выпустил карту. Расскажите, что нашли чужую карту, назовите 16-тизначный номер с лицевой стороны. Дальше-работа оператора. Встречаться ни с кем не нужно, владельцу выдадут новую. А Вы порежьте карту ножницами на несколько кусочков и выкиньте. Это позволит Вам  в дальнейшем избежать проблем с законом.










