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Более 89 тысяч жителей региона получили выплаты из средств пенсионных накоплений

За восемь месяцев 2019 года Отделением ПФР по Липецкой области назначено около трех тысяч выплат из средств пенсионных накоплений. С момента вступления в силу закона о выплатах из средств пенсионных накоплений, т.е. с 2013 года, данную выплату получили более 89 тысяч жителей региона.

Основную часть назначений, как и раньше, составили единовременные выплаты, на которые имеют право те, у кого размер пенсионных накоплений меньше 5% от суммы средств по страховой и накопительной пенсиям. Только в этом году 2734 жителям Липецкой области  пенсионные накопления назначены в виде единовременной выплаты, всего же ее получают более 85 тысяч человек.
Высокая доля единовременных выплат объясняется тем, что в настоящее время на пенсию по-прежнему выходят люди, чьи накопления формировались в течение короткого периода 2002–2004 годов и поэтому составили небольшую сумму, выплачиваемую полностью за один раз. 

В виде накопительной или срочной пенсии средства назначены 41 гражданину. Обе выплаты предполагают ежемесячную пенсию, которая длится пожизненно (накопительная пенсия) либо в течение определяемого самим пенсионером периода (срочная пенсия участников программы софинансирования пенсионных накоплений). С учетом новых назначений количество пенсионеров, получающих пенсионные накопления в виде ежемесячной пенсии, составило: 468 получателей накопительной пенсии, 79 получателей срочной выплаты.

Стоит отметить, начавшееся в 2019 году повышение пенсионного возраста не коснулось правил выплаты пенсионных накоплений. Как и прежде, получить их могут женщины начиная с 55 лет и мужчины начиная с 60 лет, а также те, кто досрочно вышел на пенсию раньше этого возраста. Для права на выплату пенсионных накоплений также необходимо наличие минимального стажа и пенсионных коэффициентов, которые по общим основаниям в этом году составляют 10 лет и 16,2 балла соответственно.
Напомним, узнать сумму своих накоплений можно в «Личном кабинете гражданина» на сайте ПФР или  на портале госуслуг, а также  в мобильном приложении для смартфонов и планшетов «ПФР электронные сервисы».


