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Более 65 миллиардов рублей – на пенсии и социальные выплаты

В 2017 году Отделение Пенсионного фонда России по Липецкой области в полном объеме выполнило обязательства по выплате пенсий и социальных выплат, находящихся в компетенции ведомства. На эти цели было направлено 65,7 млрд. рублей, из них 61,4 млрд. рублей пошли на выплату пенсий и 4,3 млрд. рублей - на ежемесячные денежные выплаты, причем расходы на выплату пенсий в 2017 году выросли более чем на 4,5 млрд. рублей по сравнению с 2016 годом. Увеличение расходов связано с ростом численности пенсионеров, индексацией пенсий и социальных выплат. 
В январе 2018 года расходы на выплату пенсий и социальных выплат жителям области с учетом произведенной индексации страховой пенсии в январе составили более 5,5 млрд. рублей.
 Напомним, с 1 января страховые пенсии неработающих липецких пенсионеров были проиндексированы на 3,7 %, исходя из роста потребительских цен за 2017 год. На 3,7% увеличилась также фиксированная выплата к страховой пенсии, теперь она составляет 4982,9 руб.

В Липецкой области проживает более 388 тысяч пенсионеров, что составляет почти треть населения региона. Более 353 тысяч пенсионеров получают страховые пенсии, остальные 35 тысяч – государственные пенсии. В течение 2017 года ряды пенсионеров пополнили  22618 человек.


