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С 11 по 13 июля 2018 года в с. Никольское Усманского района прошел XХII слет приемных и опекунских семей Липецкой области
Открыли ежегодное мероприятие заместитель главы администрации Липецкой области Юрий Таран и первый заместитель главы администрации Усманского муниципального района Татьяна Казьмина.
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«Слеты проходят у нас с 2003 года, и каждый из них по-своему неповторим. В связи с ежегодным изменением места проведения Слета, активно используется туристический потенциал Липецкой области.  Родители в этот период могут не только обменяться опытом в воспитании детей, но подробно познакомиться с местами родного края, что влияет на развитие внутреннего туризма региона», – отметил Юрий Николаевич.
Слет проводился в муниципальном районе победителя регионального этапа Всероссийского конкурса художественного творчества «Ассамблея замещающих семей» предшествующего года. В 2017 году победителями конкурса стала семья Владимира и Надежды Козловых из села Куликово Усманского района. На Всероссийском конкурсе семья Козловых была удостоена специального диплома за оригинальность и рукотворчество в конкурсе «Творческая семейная мастерская».
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В рамках Слета состоялась церемония награждения семьи Козловых. Заместитель главы администрации Липецкой области Юрий Таран вручил победителям прошлого года Благодарность Главы администрации Липецкой области и годовой абонемент на посещение 2018-2019 театрального сезона Липецкого театра драмы им. Л.Н. Толстого. Кроме того, первый заместитель главы администрации Усманского муниципального района Татьяна Казьмина вручила семье Козловых телевизор – подарок от администрации Усманского района.
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У Слета приемных и опекунских семей есть переходящий символ. В прошлом году его вручили Победителям Ассамблеи замещающих семей – семья Владимира и Надежды Козловых из Усманского района. Переходящий символ семья Козловых передала следующей семье-победителю конкурса – семье Сергея и Елены Радомировых из Добровского района. И по традиции Слет приемных и опекунских семей Липецкой области 2019 года пройдет на родине победителя ​– в Добровском районе. 

В Слете принимали участие 40 приемных и опекунских семей области, в которых воспитывается свыше 100 детей. Кроме того, на мероприятии присутствовали,  руководители и специалисты муниципальных органов опеки и попечительства, руководители организаций для детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей.
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     Добринский район представляла делегация из начальника отдела по опеке и попечительству Черникиной М.А., семей Тарасовой И.Ю. и Печенюк Л.В.
В течение трех дней, участников Слета ждала интересная программа. Она включала в себя экскурсии по району, посещение успешно развивающихся предприятий, мастер-классы по изготовлению изделий народного промысла, выставку детского технопарка «Кванториум», квесты и тренинги.
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Для гостей мероприятия была организована детская развлекательная программа, а также прошли большие спортивные игры, кубок Слета по футболу, торжественный концерт коллективов Усманского района, дискотека для детей и взрослых. Для родителей работал консультационный пункт, где можно было, в том числе в индивидуальном порядке, получить у юристов, психологов и представителей власти ответы на интересующие вопросы.
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Изюминкой Слета стали мастер-классы от ФК «Металлург», военно-спортивного клуба «РИФ» и посещение гастрономического фестиваля «Праздник улицы» в с. Никольское. В рамках Слета состоялся футбольный матч между детьми и взрослыми.
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Для специалистов органов опеки и попечительства в рамках Слета были предусмотрены обучающие мероприятия, мастер-классы и семинарские занятия.

