                         Административная ответственность за неявку по повестке.
         В настоящее время одной из проблем органов предварительного следствия и дознания является неявка лиц к следователям и дознавателям для проведения следственных действий в ходе расследования различных уголовных дел. Законодательством предусмотрен рычаг воздействия на эту категорию нерадивых участников уголовного процесса. Так, статьей 17.7 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за невыполнение законных требований прокурора, следователя, дознавателя или иного должностного лица. 
        То есть, если гражданин был надлежащим образом уведомлен о необходимости прибытия к следователю или дознавателю для проведения следственных действий и по неуважительной причине не прибыл к месту проведения следственного действия, либо  у него была уважительная причина для неявки, но он не уведомил об  этом следователя или дознавателя, то его действия квалифицируются, как «невыполнение законных требований уполномоченного должностного лица». Санкция данной статьи предусматривает наказание в виде наложения административного штрафа в размере от одной до полутора тысяч рублей для физических лиц. 
         Подобный факт совсем недавно имел место и в нашем районе. 10.04.2017 года в отношении гражданина «П» был составлен протокол об административном правонарушении, предусмотренном ст. 17.7 КоАП РФ. Причиной привлечения гражданина к административной ответственности стала неявка последнего на допрос к следователю без уважительной причины. Указанного гражданина, который являлся свидетелем по уголовному делу о причинении тяжких телесных повреждений,  следователь заблаговременно уведомил о необходимости прибытия к назначенному времени в следственное отделение, вручив ему под роспись повестку о вызове на допрос. Однако, законное требование следователя гражданин «П» проигнорировал, на допрос не явился. В настоящее время материалы дела об административном правонарушении находятся на рассмотрении в Мировом суде Добринского района. 
          Чтобы избежать подобных ситуаций, гражданам  следует знать, что если они являются участниками  уголовного процесса (свидетелями, потерпевшими и т.д.) то, в соответствии с действующим законодательством, они обязаны являться по вызову лица, производящего следствие или дознание, иначе им грозит административная ответственность в виде штрафа.
