АНТИКОРРУПЦИОННАЯ ЭКСПЕРТИЗА.
Право, являясь важнейшим фактором жизнедеятельности любого современного общества и государства, регулируя общественные отношения, призвано не только способствовать развитию прогрессивных тенденций, но и использовать свой потенциал против негативных социальных явлений, к числу которых относится коррупция. Заметное место здесь занимает антикоррупционная экспертиза правовых актов. Ее значение связано с возможностями выявления коррупциогенных факторов в нормативных документах, формированием позитивных требований к разработке нормативных правовых актов, обеспечивающих их необходимое качество, а также направленностью на превенцию коррупционных практик.

Этот механизм получил правовую основу и реализуется на международном, федеральном и региональном уровнях.

        Международный уровень включает прежде всего Конвенцию Организации Объединенных Наций против коррупции, которая закрепляет стремление государств-участников периодически проводить оценку соответствующих правовых документов и административных мер с целью определения их адекватности с точки зрения предупреждения коррупции и борьбы с ней.

    К федеральному уровню нормативной правовой базы антикоррупционной экспертизы прежде всего относится Федеральный закон от 25 декабря 2008 г. N 273-ФЗ "О противодействии коррупции", закрепляющий рассматриваемую экспертизу в качестве меры по профилактике коррупции. Учитывая возможности коррупционных проявлений в законодательстве, был разработан и принят специальный законодательный акт - Федеральный закон от 17 июля 2009 г. N 172-ФЗ "Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов". Последним существенно расширена объектная сторона деятельности антикоррупционной экспертизы (наряду с проектами нормативных правовых актов экспертизе должны подвергаться действующие нормативные правовые акты); расширен перечень субъектов антикоррупционной экспертизы (включен новый субъект - прокуратура Российской Федерации) и др.

    Важным элементом федерального уровня законодательства являются соответствующие подзаконные акты Президента РФ  и Правительства РФ, среди которых необходимо отметить Постановление Правительства Российской Федерации  от 26 февраля 2010 г. N 96 «ОБ АНТИКОРРУПЦИОННОЙ ЭКСПЕРТИЗЕ НОРМАТИВНЫХ ПРАВОВЫХ АКТОВ И ПРОЕКТОВ НОРМАТИВНЫХ ПРАВОВЫХ АКТОВ», которым утверждены Правила проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов; методика проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов.

Антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов и их проектов проводится в целях выявления и последующего устранения коррупциогенных факторов:

- положений, устанавливающих для правоприменителя необоснованно широкие пределы усмотрения или возможность необоснованного применения исключений из общих правил;

- положений, содержащих неопределенные, трудновыполнимые и (или) обременительные требования к гражданам и организациям и тем самым создающих условия для проявления коррупции.
 Методические основы антикоррупционной экспертизы могут быть оценены как определенные позитивные требования к разработке ведомственных нормативных правовых актов. Обобщенно их можно сформулировать как отсутствие в тексте ведомственных нормативных правовых актов положений, способствующих проявлениям коррупции при их применении.

К таким требованиям, например, относятся:

обеспечение свободного доступа заинтересованных лиц к информации о подготовке и принятии нормативных правовых актов;

соблюдение иерархии нормативных правовых актов;

отсутствие в нормативном правовом акте или его проекте необоснованного превалирования интересов отдельных групп и лиц, а также ущемления прав иных лиц и групп;

соблюдение установленного порядка подготовки и принятия нормативных правовых актов;

определенность оснований, условий и сроков принятия решений (совершения действий) органами власти и должностными лицами.

Субъектами проведения антикоррупционной экспертизы являются прокуратура РФ, федеральный орган исполнительной власти в области юстиции, иные федеральные органы исполнительной власти, другие государственные органы и организации, органы государственной власти субъектов РФ, органы местного самоуправления, а также их должностные лица.

Предусмотрено, что прокуроры проводят антикоррупционную экспертизу нормативных правовых актов названных органов, организаций, их должностных лиц по вопросам, касающимся прав, свобод и обязанностей человека и гражданина, государственной и муниципальной собственности, значительного числа отраслей законодательства и пр. Федеральный орган исполнительной власти в области юстиции экспертирует проекты федеральных законов, указов Президента РФ, постановлений Правительства РФ, проекты отзывов и заключений на проекты федеральных законов и др.

Выявленные коррупциогенные факторы отражаются:

- в требовании прокурора об изменении акта;

- в обращении прокурора в суд в установленном порядке;

- в заключении, составляемом при проведении антикоррупционной экспертизы другими органами, организациями, их должностными лицами.

Требование прокурора об изменении акта должно содержать указание коррупциогенных факторов и способов их устранения. Оно подлежит рассмотрению соответствующими органом, организацией, должностным лицом и учитывается ими. О результатах рассмотрения требования сообщается прокурору. Требование может быть обжаловано.

Заключение по результатам антикоррупционной экспертизы носит рекомендательный характер и подлежит обязательному рассмотрению соответствующими органом, организацией, должностным лицом.

Институты гражданского общества и граждане могут проводить со своей стороны независимую антикоррупционную экспертизу, заключение которой носит рекомендательный характер, однако также подлежит обязательному рассмотрению органом, организацией или должностным лицом, которым оно направлено. В заключении должны быть указаны выявленные в акте (проекте акта) коррупциогенные факторы и предложены способы их устранения. По результатам рассмотрения экспертам (гражданину, организации) направляется мотивированный ответ.

Таким образом, можно констатировать наличие возможностей по совершенствованию правовых основ противодействия коррупции.  

