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БЕЗ СТРАХА И УПРЕКА
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Более 28 лет отслужил в Добринском отделе внутренних дел майор милиции в отставке Василий Сергеевич Каширин. Это имя хорошо известно не только в нашем районе, но и в правоохранительных органах Липецкой области за его вклад в раскрытие и профилактику преступности.
Родился Василий Сергеевич в селе Талицкий Чамлык за несколько месяцев до начала Великой Отечественной войны. Отца своего не помнит, так как пехотинец Сергей Федорович пал смертью храбрых на Курской дуге. Воспитывала парня и его старшую сестру Раису одна мать Серафима Романовна. Тяжело приходилось семье выживать. Серафима Романовна трудилась на свекловичных полях колхоза «Днепр».  Маленькие Василий и Раиса тоже помогали матери. С десяти лет мальчишка пас колхозных лошадей, а перед службой в армии работал конюхом.

Именно работая в колхозе, Василий и был удостоен своего знаменитого прозвища «Кадоня», которого он не стеснялся никогда и даже в некоторой степени гордился им. По одной из легенд, Кадоней звали бравого и бесстрашного всадника из известной в нашем районе банды Карася. Однажды Василий по просьбе дяди Саши Сенцова нарубил сноп хвороста и верхом на лошади вез его к месту назначения. Стремительно пронесся мимо зазевавшихся пожилых женщин, одна из которых в сердцах крикнула: «Ой, батюшки, гляди, Васятка-то, как Кадоня, пролетел!» С тех пор это прозвище так и прилипло к нему.
Даже в новосибирской тайге, где Василий служил в секретных войсках три с половиной года, так его иногда называли товарищи. После демобилизации, отправился вместе с сослуживцами в Волгоград. Там некоторое время работал наладчиком на тракторном заводе имени Дзержинского. Приехал в отпуск на родину, встретил и полюбил девушку Лидию и решил остаться в Талицком Чамлыке.

Работать стал на кирпичном заводе, а по вечерам помогал местному участковому Григорову Борису Дмитриевичу наводить порядок в Никольском клубе. Участковый оценил парня и пригласил его на собеседование к тогдашнему начальнику милиции Ерохину Ивану Николаевичу. После специальной проверки и военно-врачебной комиссии он был признан годным к службе в ОВД. Это было в 1969 году.  К этому времени Василий Сергеевич был уже женат и имел четырехлетнюю дочку Ирину. Затем родилась и вторая дочка – Верочка.

Службу новоиспеченный старшина милиции начал участковым инспектором. Он обслуживал административный участок, на территории которого находились колхозы имени Димитрова, имени Ленина, имени Мичурина. Супруга, Лидия Дмитриевна, работала заведующей медпунктом с. Березнеговатка.

Работа сразу с головой захватила Василия Сергеевича. За небольшой промежуток времени была достигнута стопроцентная раскрываемость преступлений, а это самый важный показатель работы ОВД. В основном это были кражи телят, свиней, лошадей.

Вскоре добросовестному участковому было присвоено первое офицерское звание – младший лейтенант милиции. Поступило и предложение перейти в службу уголовного розыска райотдела. А там в это время работали настоящие корифеи – Д. Рычков и А. Ролдугин, прославившиеся раскрытием «громких» преступлений. Молодому оперуполномоченному хотелось соответствовать мастерам сыска. Безусловно, он учился у старших товарищей.

Но и сам Василий Сергеевич был способным розыскником. Он обладал такими ценными для этой профессии качествами, как наблюдательность и внимательность. А еще умел вызвать у населения доверие, уважение, желание помочь работнику милиции. Немалое значение имела и его физическая выносливость, так как приходилось работать при любых погодных условиях, невзирая на собственное состояние здоровья в этот момент.

В. Каширин в уголовном розыске отработал 25 лет. За это время он с отличием окончил Рязанскую школу милиции. 
Вспоминая то время, В.С. Каширин с ностальгией говорит: «Не было транспорта, приходилось ездить на лошадях, тракторах, ходить пешком за десятки километров. Но мы были молодыми, целеустремленными и не чувствовали трудностей. Зато какое чувство удовлетворения испытывали, когда преступление было раскрыто!»
Одни преступления раскрывались по горячим следам, над другими приходилось работать долго и скрупулезно. А некоторые навсегда остались в памяти, потому что были сопряжены с курьезностью. Например, кража из продовольственного магазина с. Талицкий Чамлык. Уликой для разоблачения преступника послужила мелочь, за которую тот через несколько дней купил себе в этом же магазине брюки. Или кража телки из колхоза имени Фрунзе, которую похитители вели по снегу, обув ее в валенки…В послужном списке майора милиции в отставке много наград. Он является отличником милиции (сам генерал-майор милиции Коршунов когда-то вручал ему знак лучшего инспектора уголовного розыска области). За безупречную службу ветеран имеет полный комплект медалей и других престижных наград. За время работы не раз был наставником молодых сотрудников, да и сейчас не прочь поделиться опытом с вновь поступившими на службу.Сейчас Василий Сергеевич живет в с. Талицкий Чамлык. И хотя здоровье немного пошаливает, до сих пор энергичен и находится в гуще всех событий. У Василия Сергеевича две внучки и правнук.Недавно ветеран отметил 75-летний юбилей. Хочется пожелать ему крепкого здоровья, оптимизма, радостных и светлых дней.
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