                                                                                                


   Экстремизм и терроризм.


 В последнее время термин «экстремизм»  прочно вошел в нашу жизнь. Ежедневно  со страниц газет, Интернет-сайтов, из новостных телепрограмм, мы узнаем о новых фактах вступления молодых людей в ряды международных террористических и экстремистских группировок. Опыт показывает, что наиболее опасным   проявлением  экстремизма является именно терроризм, деятельность незаконных вооруженных формирований,  в том числе запрещенной в России террористической группировки ИГИЛ и других подобных формирований.
 Основной  контингент экстремистов современной России – это молодежь.   Молодежью принято считать людей в возрасте от 14 до 29 лет. Их доля в числе лиц, совершивших преступления экстремистского характера, составляет примерно 2/3. Поэтому в российских условиях «молодежный экстремизм» практически совпадает с экстремизмом как таковым.
 Экстремисты нетерпимы к тем, кто принадлежит к другим социальным группам или придерживается иных политических, правовых, экономических, моральных и религиозных идей. Экстремизм – многоплановое явление. В него входят такие понятия, как «радикализм», «национализм» и «расизм».   Сущностью экстремизма как социального явления выступает категоричность, на основе которой собственная позиция рассматривается как единственно верная. 
 Молодые люди, в силу психологических особенностей возраста, особенно подвержены распространению экстремистских взглядов. Именно поэтому нередко членами неформальных молодежных организаций и группировок экстремистско-националистической направленности становятся подростки. Многие члены молодежных экстремистских формирований – это вчерашние школьники, т.е. лица, недавно окончившие школу. Этот возраст является наиболее оптимальным для «впитывания» радикальных националистических, ксенофобских и экстремистских идей. 
Молодежь характеризуется желаниями испытать острые ощущения, недостаточной способностью прогнозировать последствия своих действий, преувеличенным стремлением к независимости и острым чувством несправедливости. Юношеский максимализм  является благодатной почвой для распространения экстремистских настроений. Молодые люди хотят иметь все и сейчас, а не когда-то в призрачном будущем. Острое социальное неравенство провоцирует реакцию на такую несправедливость.   
Напрямую связан с молодежным экстремизмом психологический фактор, который заключается в стремлении молодых людей к самореализации. Особое значение здесь играют, во-первых, признание и одобрение сверстников, которое гораздо важнее общественного (отсюда желание освоить особый стиль жизни, язык (сленг), знаки и символы (татуировки, элементы одежды) и, во-вторых, свойственная молодым людям агрессия, которая может быть либо направлена  в позитивное русло (творчество, спорт и т.д.), либо реализовываться через такие формы, как акты вандализма, асоциальное поведение, немотивированная жестокость и т.д. 
Отсутствие или недостаток внимания и заботы в семьях, авторитарное принуждение, грубый диктат или, наоборот, потакание и баловство приводят к формированию личности, абсолютно не подготовленной к существованию в реальном мире и решению неизбежных конфликтов. Комплекс неполноценности делает этих людей крайне раздражительными, агрессивными, склонными к неконтролируемым взрывам чувств
Эти факторы  активно используются опытными лидерами экстремистских организаций в своих целях.  
 Согласно закону, профилактикой правонарушений несовершеннолетних  должны заниматься комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав,  органы управления социальной защитой населения; органы управления образованием; органы опеки и попечительства; органы по делам молодежи; органы управления здравоохранением; органы службы занятости; органы внутренних дел.
 Основными задачами профилактики  являются предупреждение правонарушений и антиобщественных действий несовершеннолетних, в том числе экстремистской направленности, выявление и устранение причин и условий, способствующих этому, а также выявление и пресечение случаев вовлечения несовершеннолетних в совершение преступлений и антиобщественных действий.
 Важную роль в борьбе с идеями экстремизма и ксенофобии среди подростков и молодежи могут и должны  сыграть современные средства массовой информации.  Воспитание молодых людей в духе терпимости должно быть направлено на противодействие влиянию, вызывающему чувство страха и отчуждения по отношению к другим. Оно должно способствовать формированию у молодежи навыков независимого мышления, критического осмысления и выработке суждений, основанных на моральных ценностях.
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