Вниманию автолюбителей

ГОЛОЛЁД И ТОРМОЖЕНИЕ
Не за горами наступление зимы. Поэтому водителям транспортных средств на дороге нужно быть максимально внимательным и знать, как правильно управлять автомобилем в условиях гололеда. 
Автолюбителям нужно принять во внимание то, что тормозить в этот период нужно не так, как в летний. Зимой необходимо особое внимание на дороге, постоянный мониторинг дорожного покрытия и обстановки. Основная проблема при торможении зимой заключается в том, что из-за низкого коэффициента сцепления (снег, лед) момент блокировки колес возникает мгновенно и автомобиль превращается в неуправляемый и легко скользящий объект с весьма приличной массой. Так, при внезапном торможении при гололеде, когда тормозная педаль выжата до упора и пребывает в этом положении, автомобиль в большинстве случаев теряет сцепление с дорогой. Тормозить зимой нужно плавно, аккуратно и заблаговременно, активно используя КПП для эффективного торможения двигателем. В экстренных случаях нужно использовать прерывистое торможение, резко и часто «бить» ногой по тормозной педали. Такая имитация антиблокировочной системы позволит не только сократить тормозной путь, но и сохранить контроль над автомобилем.
Для уверенного движения транспортного средства на обледеневшей дороге водителю необходимо избегать резких маневров на дороге. Это объясняется тем, что при внезапном выворачивании руля срывается имеющееся сцепление шин с дорожным покрытием и теряется уверенный контроль водителя над автомобилем. Потеряв управление, автолюбитель паникует, что приводит к дополнительным ошибкам и возникновению аварийной ситуации на дороге, особенно при плотном встречном движении. Водители, пересевшие с заднеприводного автомобиля на переднеприводный должны помнить об особенностях их вождения. При маневрировании и резком торможении они по-разному ведут себя на дороге. Резкий поворот управляемых колес легко может привести к их сносу, Обратная связь управляемых колес с рулем в условиях гололеда очень размыта, и иногда может показаться, что колеса повернуты на недостаточный угол.
Машина с приводом на заднюю ось более понятна, но и более подвержена к возникновению заноса в сравнении с переднеприводными авто. Резкое нажатие на газ легко срывает ведущие колеса в пробуксовку на скользком покрытии. Бороться с заносом ведущей оси здесь достаточно просто: поворачиваем руль в сторону заноса и сбрасываем газ. 
Машина с передним приводом сложнее срывается в занос, так как ведущие колеса буквально вытягивают автомобиль из начинающегося скольжения. А вот когда ведущие колеса перестанут цепляться за дорожное покрытие, адреналина вы получите с избытком - происходит снос передней оси. Но паниковать и бить по тормозам ни в коем случае нельзя. Наоборот, мягко поверните руль в сторону сноса передней оси, держите «средний газ» - не сбрасывайте, но и не добавляйте. Колеса смогут снова зацепиться за дорожное полотно.
