Предприниматель заплатит крупный штраф за прибыль в 1,5 рубля
Управление потребительского рынка и ценовой политики рассмотрело дело в отношении ЗАО «Л-Бус». Поводом для возбуждения которого послужила жалоба неравнодушного гражданина Липецкого района, в которой пожаловался на высокую стоимость проезда.
Специалистами Управления в ходе проведенного административного расследования были проведены следующие мероприятия:

- составлен акт осмотра автобуса следовавшего по маршруту №105к,

- опрошены свидетели, которые подтвердили факт взимания завышенной платы за проезд,

- совместно со специалистами управления дорог и транспорта Липецкой области произведен замер межостановочного расстояния,
а так же иные меры для сбора всех необходимых доказательств.

Проанализировав все собранные доказательства, Управление пришло к выводу, что при проезде с ост. «С. Вешаловка» до ост. «Красный колос «магазин» было установлено завышение утвержденного Управлением тарифа, вместо 1,80 рублей брали 1,95 рубля. Общая стоимость проезда на данном участке была завышена 1,5 рубля.

На основании вышеуказанных фактов и доказательств заместителем начальника управления – начальником отдела административной практики и контроля Букреевым Ю. С. было вынесено постановление о наложении штрафа в размере 50000 рублей на директора ЗАО «Л-Бус».
Управление просит граждан и в дальнейшем проявлять активную позицию по пресечению фактов необоснованного взимания завышенной стоимости за проезд.
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