МЫ В ПОЛИЦИЮ ПОЙДЕМ
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В конце ноября учащиеся старших классов лицея №1 райцентра побывали с экскурсией в ОМВД России по Добринскому району, где познакомились с работой различных подразделений полиции.
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         В мероприятии приняли участие школьники из десятых классов. Свое желание посетить отдел полиции, познакомиться с работой сотрудников органов внутренних дел изъявили не только юноши, но и девушки, всего 12 человек, в сопровождении заместителя директора по УВР Ирины Ростовцевой и педагога Светланы Курбановой. Принял участие в мероприятии и член общественного совета при ОМВД,  журналист газеты «Добринские вести» Р. Панов
      - Целью нашего визита в отдел полиции, - сказала И.Ю. Ростовцева, - является помощь старшеклассникам в выборе своей будущей профессии. Юноши и девушки обучаются в социально-экономическом и математическом классах. Они углублено изучают математику, физику, право, обществознание, экономику. Некоторые хотят поступать в военные ВУЗы. Подобная экскурсия не первая в нашем лицее. Ранее мы посетили районную больницу. 
         В райотделе гостей приветливо встретила помощник начальника ОМВД России по Добринскому району, подполковник внутренней службы С.Н. Требунских и рассказала об организационной части визита. 
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         В этот день у полицейских был день занятий. Ребята вместе с сотрудниками полиции прослушали познавательную лекцию заместителя начальника следственного подразделения Е.В. Красникова о способах осмотра места происшествия. Затем   школьникам были назначены кураторы из различных подразделений ОМВД. С ними ребята посетили кабинеты следователей, оперативников, побывали в участковом пункте полиции, отделении по делам несовершеннолетних, кинологи райотдела показали школьникам служебных собак и рассказали об их «службе» в полиции. Бурю эмоций у мальчишек и девчонок вызвали стрельбы в тире, на которые им разрешили посмотреть.
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         В конце визита школьники поблагодарили полицейских за познавательное мероприятие. По словам И.Ю. Ростовцевой, некоторые из старшеклассников уже задумались связать свою дальнейшую жизнь с органами внутренних дел.

