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ПОБЫВАЛИ В РОЛИ ИНСПЕКТОРОВ
В целях профилактики детского дорожно-транспортного травматизма на минувшей неделе было проведено совместное мероприятие, в котором приняли участие сотрудники ОГИБДД и учащиеся школы №2 п. Добринка.   
Как и полагается в полиции, перед началом рейда инспектора ДПС В. Юшков и В. Злобин провели с ребятами инструктаж, где рассказали школьникам о целях проводимой акции, о том, как правильно подать водителю сигнал о его остановке, представиться и др. Юидовцы, в свою очередь, также подготовились надели форму, запаслись листовками, которые затем раздавали автомобилистам.   
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И вот, получив жезлы, юные помощники инспекторов ДПС приступают к работе. Водители, конечно же, были немного удивлены происходящему. Но, к слову сказать, все они без исключения с пониманием отнеслись к призыву юидовцев, охотно брали листовки, где содержались правила дорожного движения при перевозке детей,  по использованию ремней безопасности, о соблюдении скоростного режима в населенных пунктах и использовании света фар и т.д. Многие автолюбители отмечали значимость подобных рейдов. 

Акция продолжалась более полутора часов, а по ее окончании школьники и инспектора сделали общее фото на память о совместной работе.

