Актуально

ВЕСЕННИМ ПОЖАРАМ - НАДЕЖНЫЙ ЗАСЛОН

В этом году ранняя весна уже порадовала людей своим теплом. Одновременно с этим у селян прибавляется работ по наведению порядка на придомовой территории. В то же время возрастает вероятность пожаров, связанных с поджиганием сухой травы и другого мусора вблизи жилых домов.
Как рассказал начальник районного отдела мобилизационной подготовки и по делам ГО и ЧС А.И. Попов, еще 19 февраля глава Добринского района В.В. Тонких  подписал постановление «О мерах по профилактике природных пожаров и подготовке к пожароопасному периоду в 2015 году». Согласно документу утвержден план мероприятий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций, вызванных природными пожарами на территории Добринского района, а также расчет сил и средств, привлекаемых для их тушения.    
К примеру, главы сельских поселений обязаны обеспечить соблюдение первичных мер пожарной безопасности в населенных пунктах, готовность добровольных пожарных команд, а также противопожарную защищенность объектов и населения на территории поселения. В их обязанности также входит проведение ревизии пожарных гидрантов и других источников водозабора, обеспечение беспрепятственного проезда к ним, а также обеспечение территории населенных пунктов запасами воды. К тому же главы поселений обязаны отключить от электроэнергии неэксплуатируемые в летний период здания и сооружения, а также ознакомить население, собственников объектов и территорий с рекомендациями по проведению выжигания сухой травянистой растительности, утверждённые статс-секретарём - заместителем Министра Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий В.С. Артамоновым.   

Руководителям сельскохозяйственных предприятий и объектов различных форм собственности рекомендовано усилить контроль за состоянием противопожарной безопасности на подведомственных территориях.       

На период высокой пожароопасности населению района запрещено посещать леса, разводить костры, поджигать сухую траву и мусор. Сотрудникам ОМВД России по Добринскому району рекомендовано организовать патрулирование и контроль над въездом в лес и пребыванием там населения, ограничить проезд постороннего транспорта к лесным массивам и лесонасаждениям. До руководителей предприятий и организаций доведен порядок привлечения сил и средств, которые могут быть задействованы для тушения возможных возгораний. Вся районная подсистема РСЧС Добринского района приведена в режим повышенной готовности. Отделу народного образования поручено организовать в общеобразовательных учреждениях информационные уроки по правилам противопожарной безопасности.    
Совсем недавно, 23 марта, было проведено заседание КЧС и ОПБ Добринского района с повесткой дня о мерах по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций, связанных с природными пожарами. С основным докладом по этому вопросу выступил А.И. Попов. Главам сельских поселений еще раз было рекомендовано обеспечить проведение комплекса профилактических противопожарных мероприятий в границах населенных пунктов, в том числе прокладку минерализованных полос и противопожарных разрывов вокруг населенных пунктов и полей сельскохозяйственного назначения, примыкающих к ним, привлечь общественные организации, ДПД для проведения информационной работы с населением по мерам пожарной безопасности во время прожигания растительных остатков, порубочных материалов, мусора и т.д. 
