ПРИСТЕГНИ ИЛИ ПОТЕРЯЕШЬ
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Под таким названием в сентябре месяце в Липецкой области, в том числе Добринском районе проводится всероссийский месячник безопасности дорожного движения, организованный совместными усилиями министерств образования и науки и внутренних дел РФ. В ходе него предусмотрен целый ряд мероприятий и акций, направленных на формирование у детей навыков безопасного поведения на проезжей части и снижение детского дорожно-транспортного травматизма. 
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  - Проведение этого месячника, - поясняет начальник ОГИБДД ОМВД России по Добринскому району, майор полиции А.В. Ногтев, - является сейчас наиболее актуальным. Начались школьные занятия, дети за лето отдохнули и одновременно с этим могли подзабыть правила дорожного движения. Подобные акции позволяют еще раз напомнить подросткам элементарные требования по правильному поведению подростков на дороге и снизить количество ДТП с их участием. Тем более, что их статистика по Добринскому району в этом году характеризуется ростом дорожно-транспортных происшествий в которых погибли подростков. За 9 месяцев текущего года было зарегистрировано 5 ДТП с участием несовершеннолетних, в которых 4 ребенка погибли и еще трое получили ранения различной степени тяжести. По сравнению с тем же периодом прошлого года было совершено 6 ДТП, в которых шестеро детей пострадали. К счастью погибших не было. 
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      Провести акцию инспектора ДПС решили совместно с учащимися лицея №1 п. Добринка. Перед началом рейда с юидовцами был проведен своеобразный инструктаж. Инспектора дорожно-патрульной службы рассказали о том, как необходимо правильно остановить автомобиль, представиться водителю. Заранее были заготовлены буклеты для автолюбителей о соблюдении ПДД на дороге, которые им впоследствии вручались. Лицеисты также подготовили листовки с обращением к автовладельцам. И вот каждый юидовец в ярких накидках с надписью «ДПС», с жезлами в руках приступают к работе. К слову, водители были немного удивлены, увидев юных помощников инспекторов, но узнав о проведении акции, отмечали значимость подобных мероприятий и со словами благодарности принимали красочные буклеты, обещая строго следовать правилам дорожного движения.  
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      - Недавно, - говорит инспектор ДПС, лейтенант полиции В. Юшков, - в Добринском районе завершилось профилактическое мероприятие «Внимание – дети!», которое проходило с 20 августа по 14 сентября. В ходе  проведения сотрудниками ОГИБДД было выявлено 18 административных правонарушений по ст. 12.23 ч.3 КоАП РФ, за нарушение правил перевозки детей без детских удерживающих устройств, по которой предусматривается административный штраф в 3 тысячи рублей. А сегодняшнее мероприятие еще раз должно напомнить водителям и юным пешеходам, о неукоснительном  соблюдении правил дорожного движения. 

