У ПОЛИЦИИ СПРОСИЛИ…
Недавно в ОМВД России по Добринскому району состоялась очередная «прямая линия» руководства ОМВД с населением района, в ходе которой начальник и руководители подразделений отдела внутренних дел ответили на вопросы граждан, касающиеся правоохранительной деятельности.
Сразу несколько человек (жители п. Добринка, с. Воскресеновка, ст. Плавица) обратились с вопросом, что делает полиция для предотвращения загрязнения дорог грузовым автотранспортом, который вывозит с полей сахарную свеклу и оставляет на асфальтовом покрытии огромное количество грязи. Кроме того, из неприкрытых кузовов на дорогу сыплется свекла.
На вопрос ответил и.о. начальника ОГИБДД, майор полиции А.В. Ногтев:
- На сегодняшний день за повреждение и загрязнение дорожного полотна привлечено к административной ответственности 18 водителей, осуществляющих перевозку сахарной свеклы с поля на сахзавод. Каждый из них был оштрафован на 5000 рублей. За это же привлечены к ответственности 3 должностных лица, которые допустили вынос грязи с полей на асфальтированную дорогу, в этом случае штраф составил уже 25000 рублей с каждого. В адрес руководителей сельхозпредприятий направлено 7 предписаний с требованиями об исправлении выявленных нарушений. Кроме того, составлено уже более 200 административных протоколов за перевозку сыпучих грузов без пологов. Водителям, не соблюдающим эти правила, вынесен административный штраф в размере 500 рублей каждому. Пользуясь случаем, хочу призвать руководителей сельхозпредприятий, других должностных лиц и самих водителей, занимающихся перевозкой сахарной свеклы, строго выполнять установленные требования и осознавать, что их нарушение нередко ведет к аварийной ситуации на дорогах района, в которой могут пострадать и другие участники дорожного движения.
Жительница п. Добринка спросила, какие изменения внесены в кодекс Липецкой области в части пребывания подростков в общественных местах в вечернее время без сопровождения родителей.
На вопрос ответил заместитель начальника полиции, майор полиции И.А. Ростовцев:
- Если раньше по ст. 8.10 КоАП Липецкой области к административной ответственности привлекались родители и законные представители несовершеннолетних, то сейчас по части первой вышеуказанной статьи в случае допущения нахождения несовершеннолетнего, не достигшего восемнадцатилетнего возраста, на объектах, которые предназначены для реализации товаров только сексуального характера, в пивных ресторанах, винных барах, рюмочных и других местах, предназначенных для реализации только алкогольной продукции, пива и напитков, влечет наложение административного штрафа. Административный материал составляется на лиц, допустивших нарушение, что влечет наложение штрафа на граждан в размере от пятисот до двух тысяч пятисот рублей; на должностных лиц – в размере от двух тысяч до пяти тысяч рублей; на юридических лиц – от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей. 
По части второй ст. 8.10 КоАП ЛО в случае нарушения установленного нормативными правовыми актами области ограничения нахождения ребенка, не достигшего шестнадцатилетнего возраста, в ночное время с 22 до 6 часов, а в летнее время (с 1 июня по 31 августа) с 23 до 6 часов на объектах, которые предназначены для обеспечения доступа к сети Интернет, а также для реализации услуг в сфере торговли и общественного питания, для развлечений, досуга, где в установленном законом порядке предусмотрена розничная продажа алкогольной продукции, пива и напитков, в том числе в игорных заведениях, ресторанах, кафе, клубах, барах и т.д., без сопровождения родителей или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от пятисот до двух тысяч пятисот рублей; на должностных лиц – в размере от двух тысяч до пяти тысяч рублей; на юридических лиц – от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей.
Житель п. Петровский спросил, как получить справку об отсутствии судимости, которую работодатель потребовал предоставить при приеме на работу.
Ответила начальник штаба, подполковник внутренней службы Т.В. Алехина:

- Заявления о выдаче справок о наличии (отсутствии) судимости принимаются сотрудниками штабного подразделения ОМВД. Для предоставления государственной услуги по выдаче такой справки заявителем представляются следующие документы: заявление о выдаче справки о наличии (отсутствии) судимости установленного образца, копия всех заполненных страниц документа, удостоверяющего личность (паспорта), копия свидетельства о рождении, а также свидетельств о регистрации либо расторжении брака (если заявитель менял фамилию). При представлении копий документов предъявляются также их оригиналы. Далее заявления с набором документов направляются в информационный центр УМВД России по области, который готовит справки о судимости установленного образца. Срок предоставления услуги – 30 суток с даты регистрации заявления в информационном центре УМВД России по области.
Житель с. Талицкий Чамлык, не пожелавший представиться, спросил, как ему обратиться в ОМВД, чтобы подать заявление, и можно ли это сделать по телефону.
Ответил начальник ОМВД С.А. Хонин:

- Для того, чтобы обратиться с заявлением в полицию, нет необходимости приезжать лично в отдел внутренних дел. Согласно Административному регламенту МВД по приему, регистрации и разрешению заявлений и сообщений граждан заявления о преступлении, об административном правонарушении и о происшествии могут поступать в дежурную часть ОМВД в письменном виде по почте, по телеграфу, по информационным системам общего пользования, факсимильным или иным видам связи либо доставляются заявителем лично. А сообщения о преступлении, об административном правонарушении и о происшествии – в устной форме. Вне пределов здания ОМВД заявления (сообщения) о преступлении, об административном правонарушении и о происшествии принимаются любым уполномоченным сотрудником органов внутренних дел. Кроме того, в ОМВД функционирует «телефон доверия» - 2-37-28, куда вы также можете сообщить о преступлениях и правонарушениях. Однако анонимные сообщения о преступлениях и правонарушениях в ОМВД не регистрируются и не рассматриваются.
