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     10.04.2018 в ОМВД России по Добринскому району в рамках проведения ОПМ «Дети России-2018»  и в преддверии 300-летия МВД организовано  мероприятие для подростков «особой категории», которые состоят на различных видах профилактических  учетов.
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      С ребятами встретились начальник ОМВД  С.В. Наклескин,   председатель районного Совета ветеранов ОВД  Т.А. Заичкина,  член Общественного Совета при ОМВД, настоятель Никольского храма п. Добринка  отец Александр (Адоньев),  начальник отдела опеки и попечительства  М.А. Черникина, заместитель председателя КДН и ЗП Н.В. Кудрявцева,  специалист  отдела молодежи, демографии и спорта   И.А. Долматов. 
      Встреча была посвящена пропаганде здорового образа жизни и профилактике правонарушений среди  молодёжи. Старший инспектор ПДН   И.К. Хованцева,  довела до присутствующих информацию о совершенных подростками  преступлениях, рассказала об ответственности за совершение противоправных деяний в сфере  незаконного оборота наркотиков.
     Начальник отдела опеки  администрации  района М.А. Черникина рассказала об  ответственности за противоправные деяния взрослых в отношении  детей.
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     Заместитель председателя комиссии по делам несовершеннолетних  Н.В. Кудрявцева в своем выступлении уделила внимание  психологическим особенностям подросткового возраста, проблемам профилактики безнадзорности. 
     Начальник ОМВД Сергей Наклескин лично побеседовал с каждым подростком, выяснил интересы, увлечения, планы на будущее. Ребята охотно общались, задавали вопросы, даже прочитали рэп собственного сочинения, а некоторые захотели попробовать себя в полицейской службе.
