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   Добринские полицейские удачно выступили на областном фестивале «Щит и лира», посвященном 300-летию полиции.
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         В преддверии предстоящего празднования 300-летия полиции России    в областном центре состоялся первый этап фестиваля-конкурса МВД России «Щит и лира». Традиционный он собрал в Липецке самых талантливых полицейских и членов их семей из районов области.
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        Программа фестиваля изобиловала многими жанрами и направлениями: сольное пение и инструментальная музыка, вокальные ансамбли и хореография, авторская песня и фольклор. Как и в прошлом году, представители Добринского района получили награды в номинации «Сольное пение» - оперативный дежурный Владимир Майоров с песней «До свидания, полк»  занял 1 место.
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        Участковый уполномоченный полиции Татьяна Некрасова и следователь Ольга Князева получили дипломы участников фестиваля, похвалу жюри в свой адрес и пожелания дальнейших творческих успехов. Все участники получили памятные сувениры с символикой, посвященной 300-летию полиции. Наши полицейские в очередной раз доказали, что они очень творческие и талантливые люди. 

