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Победителю регионального конкурса детского творчества «Полицейский Дядя Степа» вручена награда.

        В УМВД России по Липецкой области в мае были подведены итоги регионального этапа всероссийского конкурса «Полицейский Дядя Степа», на который участники из   всех районов   области представили тематические поделки, посвященные 300-летию российской полиции. Из всех представленных на конкурс поделок и рисунков жюри конкурса выбрало три лучшие творческие работы, в том числе светофор,  связанный 14-летней Ольгой Овчинниковой, учащейся МОУ СОШ № 2 п.Добринка.  
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       29 мая, в преддверии Международного дня защиты детей, в рамках областного месячника «Вместе ради детей», проводимого по инициативе областной администрации и прокуратуры,  начальник ОМВД России по Добринскому району Сергей Наклескин и прокурор Добринского района Аркадий Гриненко на общешкольном родительском собрании вручили победителю конкурса «Полицейский Дядя Степа» Ольге Овчинниковой благодарность начальника УМВД России  по Липецкой области генерал-майора полиции Михаила Молоканова и пожелали дальнейших творческих успехов.
        Так же, с присутствовавшими родителями, в преддверии школьных каникул  была проведена беседа по  актуальным вопросам, связанным с безопасностью детей и воспитанием здорового поколения.
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