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                                               28 февраля  состоялась конференция по           

                                               формированию Молодежного парламента.
                                               В ней приняли   участие наиболее       

                                               активные и уже проявившие себя в спорте, учебе,  волонтерстве и других сферах общественной жизни представители
молодого поколения. На Конференции присутствовали: председатель Совета депутатов Добринского района В.А.Максимов,  председатель Общественной палаты Добринского района М.В.Сергеева. 
Повестка дня была насыщенной и важной. Предстояло избрать председателя Молодежного парламента, руководителей комитетов по социальным вопросам в молодежной среде,  развития и поддержки предпринимательской деятельности среди молодежи и обеспечению занятости, утвердить их новый состав и  план работы на текущий год. 

На закрытии Конференции председатель Совета депутатов В.А. Максимов выступил с обзором социально-экономического положения Добринского района и рассказал о планах развития на ближайшее время, действующих и новых целевых программах по поддержке молодежи.     

- Сегодня в состав парламента вошли молодые и неравнодушные люди, - сказал  Владимир Алексеевич.  - Их объединяет одна цель – сделать как можно больше для процветания и развития нашего края. Планов у нас много, но все они связаны с вами, молодыми и неравнодушными, теми, кому здесь жить и работать, воспитывать детей. Сегодня мы должны быть открытыми для общества и привлекать нашу молодежь для обсуждения вопросов, касающихся всех сторон жизни района. 
Председатель Общественной палаты Добринского района М.В.Сергеева поздравила  депутатов с избранием и пригласила обращаться за помощью к ним в центральную библиотеку.
