СУРОВ ЗАПРЕЩАЮЩИЙ ЗНАК
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       На улицах поселка Добринка установлено более двадцати запрещающих знаков для автомобилистов. Тем не менее сотрудники районного ОГИБДД регулярно составляют административные материалы в отношении лиц, нарушивших правила дорожного движения. А именно – полностью игнорировавших запретные требования этих знаков.
      Недавно сотрудниками ОГИБДД совместно с корреспондентом газеты «Добринские вести» проведен рейд по выявлению нарушений ПДД. 
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      Возле автостоянки на улице Воронского, оборудованной рядом с входом на территорию районной больницы, установлен знак «Стоянка для автомашин инвалидов». Однако места, отведенные для транспорта немощных сограждан, заняты «железными конями» здоровых людей. Вот и приходится инвалидам, испытывая неудобства, оставлять свои машины, где придется, на довольно приличном расстоянии от поликлиники. Такое положение дел явно не устраивает дорожных стражей правопорядка. Сотрудники ОГИБДД приступают к восстановлению «социальной справедливости» - выписывают штрафы невнимательным водителям. Суммы за это правонарушение составляют от трех до пяти тысяч рублей. Заметив появление автомобиля дорожно-патрульной службы, водители других авто в один миг «прозревают» и освобождают стояночные места для инвалидов. Почему бы не сделать этого сразу, не навлекая на себя «гнев» закона?
      Следующая остановка – улица Советская, точнее – ее небольшой участок напротив отделения Сбербанка. При въезде на улицу с обеих сторон установлены знаки «Остановка запрещена». То есть там, где эти знаки присутствуют, запрещаются остановка и стоянка транспортных средств. И здесь мы видна полная «безграмотность» автомобилистов. Иначе как объяснить их поведение, когда, прекрасно видя запрещающие знаки, в непосредственной близости от здания ОМВД, они паркуют машины в неустановленных местах? Данное противозаконное деяние классифицируется по ст. 12.16 ч.4 КоАП РФ (штраф 1500 рублей). Инспектор ИДПС, лейтенант полиции Олег Дрюков подходит к водителям, нарушившим требования закона, и составляет протоколы об административном правонарушении.
 - Действие знака «Остановка запрещена», - поясняет начальник ОГИБДД ОМВД РФ по Добринскому району, майор полиции Александр Ногтев, - распространяется от места его установки до ближайшего обозначенного перекрестка. На улице Советской «закрыта» для стоянки и остановки транспортных средств нечетная сторона. Что касается борьбы за соблюдение водителями требований запрещающих знаков, то наш отдел будет ее продолжать. 
 ОМВД России по Добринскому району совместно с 
Э. Демиховым 
