17 апреля – День ветеранов органов внутренних дел и Внутренних войск Российской Федерации
ВСЕГДА В СТРОЮ

В 2010 году 17 апреля официально объявлен Днем ветерана органов внутренних дел и Внутренних войск Российской Федерации. В нашем районе существует первичная ветеранская организация отдела МВД России по Добринскому району, численность которой составляет более 90 человек.

Время летит неумолимо. Кажется, только недавно они начинали службу. Но, надо отдать им должное, офицеры и рядовые органов внутренних дел в отставке не прекращают свою деятельность в обучении и воспитании молодого поколения сотрудников, в обеспечении защиты граждан от преступных посягательств, пропаганде правовых знаний среди населения, формировании позитивного отношения к органам внутренних дел. Ветераны полны энергии и способны на свершение многих дел на благо родного коллектива отдела, службе которому посвятили жизнь. Они регулярно принимают участие в проводимых отделом торжественных мероприятиях – таких, как празднование Дня защитника Отечества, 8 Марта, День Победы, Дня сотрудника органов внутренних дел.

В преддверии праздника хочется сказать много теплых слов каждому пенсионеру ветеранской организации за их честный самоотверженный труд в рядах милиции и полиции. 
Накануне председатель ветеранской организации Тамара Алексеевна Заичкина пожелала ветеранам МВД здоровья, боевого настроения, выдержки и упорства в достижении поставленных целей, успешных дел, светлых надежд, активной жизненной позиции. К ее словам присоединяется руководство и личный состав ОМВД по Добринскому району. От души желают в этот замечательный день всего, что так нужно для счастья: крепкого здоровья, бодрости духа, благополучия, добрых и верных друзей рядом!
